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Model : L-30/L-101 

 
 

USER MANUAL Wooden turntable with MMC cartridge and PC encoding 

GEBRUIKSHANDLEIDING IƻǳǘŜƴ ǇƭŀǘŜƴǎǇŜƭŜǊ ƳŜǘ aa/ ŜƭŜƳŜƴǘ Ŝƴ t/ ŜƴŎƻŘƛƴƎ ƴŀŀǊ atо 

BEDIENUNGSANLEITUNG tƭŀǘǘŜƴǎǇƛŜƭŜǊ ƛƳ IƻƭȊƎŜƘŅǳǎŜ Ƴƛǘ aŀƎƴŜǘπ¢ƻƴŀōƴŜƘƳŜǊπ{ȅǎǘŜƳ ǳƴŘ 

t/π!ƴǎŎƘƭǳǎǎ ŦǸǊ ŘƛŜ ¦ƳǿŀƴŘƭǳƴƎ ƛƴ atо 

ah59 5Ω9at[hL tƭŀǘƛƴŜ Ŝƴ ōƻƛǎ ŀǾŜŎ ŎŜƭƭǳƭŜ Ł ŀƛƳŀƴǘ ƳƻōƛƭŜόaa/ύ Ŝǘ ŜƴŎƻŘŀƎŜ atо Ǿƛŀ t/ 

MANUAL DE USUARIO DƛǊŀŘƛŎƻǎ Ŏƻƴ ōŀǎŜ ŘŜ ƳŀŘŜǊŀΣ ŎŀǇǎǳƭŀ ŘŜ ōƻōƛƴŀ ƳƻǾƛƭ ȅ  t/ ŎƻƴǾŜǊǎƛƽƴ 

Ŝƴ atо 

˾̂˴˻ˤ˻˨˿́ˤ˻ ˽ ˻˶̎˭˻ˤˢ́˩˶̒ ʕ ͙͙͍ͤͦ͡·͚ ͨ ͙͎ͪͦͪ·͍͔͊ͭ͡Έ ͫ  ˸ -˸͙͔͊ͪͭͪ͒͗ͣ͟ ͙  

ͺͯͤ͟ͼ͙͔͚ ͙͙͊ͨͫ͘ ͤ͊ ˽˴ 

a!b¦![9 5ϥ¦{h DƛǊŀŘƛǎŎƘƛ ƛƴ ƭŜƎƴƻ Ŏƻƴ ǘŜǎǘƛƴŀ aa/ Ŝ ŎƻŘƛŦƛŎŀ t/  
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English  

 
/!¦¢LhbΥ 
¦ǎŀƎŜ ƻŦ ŎƻƴǘǊƻƭǎ ƻǊ ŀŘƧǳǎǘƳŜƴǘǎ ƻǊ ǇŜǊŦƻǊƳŀƴŎŜ ƻŦ ǇǊƻŎŜŘǳǊŜǎ ƻǘƘŜǊ ǘƘŀƴ ǘƘƻǎŜ ǎǇŜŎƛŦƛŜŘ ƘŜǊŜƛƴ 
Ƴŀȅ ǊŜǎǳƭǘ ƛƴ ƘŀȊŀǊŘƻǳǎ ǊŀŘƛŀǘƛƻƴ ŜȄǇƻǎǳǊŜΦ 

tw9/!¦¢Lhb{ .9Chw9 ¦{9 
Y99t ¢I9{9 Lb{¢w¦/¢Lhb{ Lb aLb5Υ 
1. 5ƻ ƴƻǘ ŎƻǾŜǊ ƻǊ ōƭƻŎƪ ŀƴȅ ǾŜƴǘƛƭŀǘƛƻƴ ƻǇŜƴƛƴƎǎΦ ²ƘŜƴ ǇƭŀŎƛƴƎ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ ƻƴ ŀ ǎƘŜƭŦΣ ƭŜŀǾŜ  

р ŎƳ όнέύ ŦǊŜŜ ǎǇŀŎŜ ŀǊƻǳƴŘ ǘƘŜ ǿƘƻƭŜ ŘŜǾƛŎŜΦ 
2. Lƴǎǘŀƭƭ ƛƴ ŀŎŎƻǊŘŀƴŎŜ ǿƛǘƘ ǘƘŜ ǎǳǇǇƭƛŜŘ ǳǎŜǊ ƳŀƴǳŀƭΦ 
3. YŜŜǇ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ ŀǿŀȅ ŦǊƻƳ ƘŜŀǘ ǎƻǳǊŎŜǎ ǎǳŎƘ ŀǎ ǊŀŘƛŀǘƻǊǎΣ ƘŜŀǘŜǊǎΣ ǎǘƻǾŜǎΣ ŎŀƴŘƭŜǎ ŀƴŘ 

ƻǘƘŜǊ ƘŜŀǘπƎŜƴŜǊŀǘƛƴƎ ǇǊƻŘǳŎǘǎ ƻǊ ƴŀƪŜŘ ŦƭŀƳŜΦ ¢ƘŜ ŘŜǾƛŎŜ Ŏŀƴ ƻƴƭȅ ōŜ ǳǎŜŘ ƛƴ ƳƻŘŜǊŀǘŜ 
ŎƭƛƳŀǘŜǎΦ 9ȄǘǊŜƳŜƭȅ ŎƻƭŘ ƻǊ ǿŀǊƳ ŜƴǾƛǊƻƴƳŜƴǘǎ ǎƘƻǳƭŘ ōŜ ŀǾƻƛŘŜŘΦ ²ƻǊƪƛƴƎ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜ 
ōŜǘǿŜŜƴ лϲ ŀƴŘ орϲ/Φ 

4. !ǾƻƛŘ ǳǎƛƴƎ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ ƴŜŀǊ ǎǘǊƻƴƎ ƳŀƎƴŜǘƛŎ ŦƛŜƭŘǎΦ 
5. 9ƭŜŎǘǊƻǎǘŀǘƛŎ ŘƛǎŎƘŀǊƎŜ Ŏŀƴ ŘƛǎǘǳǊō ƴƻǊƳŀƭ ǳǎŀƎŜ ƻŦ ǘƘƛǎ ŘŜǾƛŎŜΦ LŦ ǎƻΣ ǎƛƳǇƭȅ ǊŜǎŜǘ ŀƴŘ 

ǊŜǎǘŀǊǘ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ ŦƻƭƭƻǿƛƴƎ ǘƘŜ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴ ƳŀƴǳŀƭΦ 5ǳǊƛƴƎ ŦƛƭŜ ǘǊŀƴǎƳƛǎǎƛƻƴΣ ǇƭŜŀǎŜ ƘŀƴŘƭŜ 
ǿƛǘƘ ŎŀǊŜ ŀƴŘ ƻǇŜǊŀǘŜ ƛƴ ŀ ǎǘŀǘƛŎπŦǊŜŜ ŜƴǾƛǊƻƴƳŜƴǘΦ 

6. ²ŀǊƴƛƴƎΗ bŜǾŜǊ ƛƴǎŜǊǘ ŀƴ ƻōƧŜŎǘ ƛƴǘƻ ǘƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘ ǘƘǊƻǳƎƘ ǘƘŜ ǾŜƴǘǎ ƻǊ ƻǇŜƴƛƴƎǎΦ IƛƎƘ 
ǾƻƭǘŀƎŜ Ŧƭƻǿǎ ǘƘǊƻǳƎƘ ǘƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘ ŀƴŘ ƛƴǎŜǊǘƛƴƎ ŀƴ ƻōƧŜŎǘ Ŏŀƴ ŎŀǳǎŜ ŜƭŜŎǘǊƛŎ ǎƘƻŎƪ ŀƴŘκƻǊ 
ǎƘƻǊǘ ŎƛǊŎǳƛǘ ƛƴǘŜǊƴŀƭ ǇŀǊǘǎΦ CƻǊ ǘƘŜ ǎŀƳŜ ǊŜŀǎƻƴΣ Řƻ ƴƻǘ ǎǇƛƭƭ ǿŀǘŜǊ ƻǊ ƭƛǉǳƛŘ ƻƴ ǘƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘΦ 

7. 5ƻ ƴƻǘ ǳǎŜ ƛƴ ǿŜǘ ƻǊ Ƴƻƛǎǘ ŀǊŜŀǎ ǎǳŎƘ ŀǎ ōŀǘƘǊƻƻƳǎΣ ǎǘŜŀƳȅ ƪƛǘŎƘŜƴǎ ƻǊ ƴŜŀǊ ǎǿƛƳƳƛƴƎ 
ǇƻƻƭǎΦ 

8. ¢ƘŜ ŘŜǾƛŎŜ ǎƘŀƭƭ ƴƻǘ ōŜ ŜȄǇƻǎŜŘ ǘƻ ŘǊƛǇǇƛƴƎ ƻǊ ǎǇƭŀǎƘƛƴƎ ŀƴŘ ƳŀƪŜ ǎǳǊŜ ǘƘŀǘ ƴƻ ƻōƧŜŎǘǎ 
ŦƛƭƭŜŘ ǿƛǘƘ ƭƛǉǳƛŘǎΣ ǎǳŎƘ ŀǎ ǾŀǎŜǎΣ ŀǊŜ ǇƭŀŎŜŘ ƻƴ ƻǊ ƴŜŀǊ ǘƘŜ ŀǇǇŀǊŀǘǳǎΦ 

9. 5ƻ ƴƻǘ ǳǎŜ ǘƘƛǎ ŘŜǾƛŎŜ ǿƘŜƴ ŎƻƴŘŜƴǎŀǘƛƻƴ Ƴŀȅ ƻŎŎǳǊΦ ²ƘŜƴ ǘƘŜ ǳƴƛǘ ƛǎ ǳǎŜŘ ƛƴ ŀ ǿŀǊƳ ǿŜǘ 
ǊƻƻƳ ǿƛǘƘ ŘŀƳǇΣ ǿŀǘŜǊ ŘǊƻǇƭŜǘǎ ƻǊ ŎƻƴŘŜƴǎŀǘƛƻƴ Ƴŀȅ ƻŎŎǳǊ ƛƴǎƛŘŜ ǘƘŜ ǳƴƛǘ ŀƴŘ ǘƘŜ ǳƴƛǘ 
Ƴŀȅ ƴƻǘ ŦǳƴŎǘƛƻƴ ǇǊƻǇŜǊƭȅΤ ƭŜǘ ǘƘŜ ǳƴƛǘ ǎǘŀƴŘ ƛƴ ǇƻǿŜǊ hCC ŦƻǊ м ƻǊ н ƘƻǳǊǎ ōŜŦƻǊŜ ǘǳǊƴƛƴƎ 
ƻƴ ǘƘŜ ǇƻǿŜǊΥ ǘƘŜ ǳƴƛǘ ǎƘƻǳƭŘ ōŜ ŘǊȅ ōŜŦƻǊŜ ƎŜǘǘƛƴƎ ŀƴȅ ǇƻǿŜǊΦ 

10. !ƭǘƘƻǳƎƘ ǘƘƛǎ ŘŜǾƛŎŜ ƛǎ ƳŀƴǳŦŀŎǘǳǊŜŘ ǿƛǘƘ ǘƘŜ ǳǘƳƻǎǘ ŎŀǊŜ ŀƴŘ ŎƘŜŎƪŜŘ ǎŜǾŜǊŀƭ ǘƛƳŜǎ 
ōŜŦƻǊŜ ƭŜŀǾƛƴƎ ǘƘŜ ŦŀŎǘƻǊȅΣ ƛǘ ƛǎ ǎǘƛƭƭ ǇƻǎǎƛōƭŜ ǘƘŀǘ ǇǊƻōƭŜƳǎ Ƴŀȅ ƻŎŎǳǊΣ ŀǎ ǿƛǘƘ ŀƭƭ ŜƭŜŎǘǊƛŎŀƭ 
ŀǇǇƭƛŀƴŎŜǎΦ LŦ ȅƻǳ ƴƻǘƛŎŜ ǎƳƻƪŜΣ ŀƴ ŜȄŎŜǎǎƛǾŜ ōǳƛƭŘπǳǇ ƻŦ ƘŜŀǘ ƻǊ ŀƴȅ ƻǘƘŜǊ ǳƴŜȄǇŜŎǘŜŘ 
ǇƘŜƴƻƳŜƴŀΣ ȅƻǳ ǎƘƻǳƭŘ ŘƛǎŎƻƴƴŜŎǘ ǘƘŜ ǇƭǳƎ ŦǊƻƳ ǘƘŜ Ƴŀƛƴ ǇƻǿŜǊ ǎƻŎƪŜǘ ƛƳƳŜŘƛŀǘŜƭȅΦ 

11. ¢Ƙƛǎ ŘŜǾƛŎŜ Ƴǳǎǘ ƻǇŜǊŀǘŜ ƻƴ ŀ ǇƻǿŜǊ ǎƻǳǊŎŜ ŀǎ ǎǇŜŎƛŦƛŜŘ ƻƴ ǘƘŜ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘƛƻƴ ƭŀōŜƭΦ LŦ ȅƻǳ 
ŀǊŜ ƴƻǘ ǎǳǊŜ ƻŦ ǘƘŜ ǘȅǇŜ ƻŦ ǇƻǿŜǊ ǎǳǇǇƭȅ ǳǎŜŘ ƛƴ ȅƻǳǊ ƘƻƳŜΣ Ŏƻƴǎǳƭǘ ȅƻǳǊ ŘŜŀƭŜǊ ƻǊ ƭƻŎŀƭ 
ǇƻǿŜǊ ŎƻƳǇŀƴȅΦ 

12. YŜŜǇ ŀǿŀȅ ŦǊƻƳ ŀƴƛƳŀƭǎΦ {ƻƳŜ ŀƴƛƳŀƭǎ ŜƴƧƻȅ ōƛǘƛƴƎ ƻƴ ǇƻǿŜǊ ŎƻǊŘǎΦ 
13. ¢ƻ ŎƭŜŀƴ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜΣ ǳǎŜ ŀ ǎƻŦǘ ŘǊȅ ŎƭƻǘƘΦ 5ƻ ƴƻǘ ǳǎŜ ǎƻƭǾŜƴǘǎ ƻǊ ǇŜǘǊƻƭ ōŀǎŜŘ ŦƭǳƛŘǎΦ  

¢ƻ ǊŜƳƻǾŜ ǎŜǾŜǊŜ ǎǘŀƛƴǎΣ ȅƻǳ Ƴŀȅ ǳǎŜ ŀ ŘŀƳǇ ŎƭƻǘƘ ǿƛǘƘ ŘƛƭǳǘŜ ŘŜǘŜǊƎŜƴǘΦ 
14. ¢ƘŜ ǎǳǇǇƭƛŜǊ ƛǎ ƴƻǘ ǊŜǎǇƻƴǎƛōƭŜ ŦƻǊ ŘŀƳŀƎŜ ƻǊ ƭƻǎǘ Řŀǘŀ ŎŀǳǎŜŘ ōȅ ƳŀƭŦǳƴŎǘƛƻƴΣ ƳƛǎǳǎŜΣ 

ƳƻŘƛŦƛŎŀǘƛƻƴ ƻŦ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ ƻǊ ōŀǘǘŜǊȅ ǊŜǇƭŀŎŜƳŜƴǘΦ 
15. 5ƻ ƴƻǘ ƛƴǘŜǊǊǳǇǘ ǘƘŜ ŎƻƴƴŜŎǘƛƻƴ ǿƘŜƴ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ ƛǎ ŦƻǊƳŀǘǘƛƴƎ ƻǊ ǘǊŀƴǎŦŜǊǊƛƴƎ ŦƛƭŜǎΦ 

hǘƘŜǊǿƛǎŜΣ Řŀǘŀ Ƴŀȅ ōŜ ŎƻǊǊǳǇǘŜŘ ƻǊ ƭƻǎǘΦ 
16. LŦ ǘƘŜ ǳƴƛǘ Ƙŀǎ ¦{. ǇƭŀȅōŀŎƪ ŦǳƴŎǘƛƻƴΣ ǘƘŜ ¦{. ƳŜƳƻǊȅ ǎǘƛŎƪ ǎƘƻǳƭŘ ōŜ ǇƭǳƎƎŜŘ ƛƴǘƻ ǘƘŜ 

ǳƴƛǘ ŘƛǊŜŎǘƭȅΦ 5ƻƴΩǘ ǳǎŜ ŀƴ ¦{. ŜȄǘŜƴǎƛƻƴ ŎŀōƭŜ ōŜŎŀǳǎŜ ƛǘ Ŏŀƴ ŎŀǳǎŜ ƛƴǘŜǊŦŜǊŜƴŎŜ ǊŜǎǳƭǘƛƴƎ 
ƛƴ ŦŀƛƭƛƴƎ ƻŦ ŘŀǘŀΦ 

17. ¢ƘŜ ǊŀǘƛƴƎ ƭŀōŜƭ Ƙŀǎ ōŜŜƴ ƳŀǊƪŜŘ ƻƴ ǘƘŜ ōƻǘǘƻƳ ƻǊ ōŀŎƪ ǇŀƴŜƭ ƻŦ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜΦ 
18. ¢Ƙƛǎ ŘŜǾƛŎŜ ƛǎ ƴƻǘ ƛƴǘŜƴŘŜŘ ŦƻǊ ǳǎŜ ōȅ ǇŜƻǇƭŜ όƛƴŎƭǳŘƛƴƎ ŎƘƛƭŘǊŜƴύ ǿƛǘƘ ǇƘȅǎƛŎŀƭΣ ǎŜƴǎƻǊȅ ƻǊ 

ƳŜƴǘŀƭ ŘƛǎŀōƛƭƛǘƛŜǎΣ ƻǊ ŀ ƭŀŎƪ ƻŦ ŜȄǇŜǊƛŜƴŎŜ ŀƴŘ ƪƴƻǿƭŜŘƎŜΣ ǳƴƭŜǎǎ ǘƘŜȅΩǊŜ ǳƴŘŜǊ ǎǳǇŜǊǾƛǎƛƻƴ 
ƻǊ ƘŀǾŜ ǊŜŎŜƛǾŜŘ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎ ŀōƻǳǘ ǘƘŜ ŎƻǊǊŜŎǘ ǳǎŜ ƻŦ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ ōȅ ǘƘŜ ǇŜǊǎƻƴ ǿƘƻ ƛǎ 
ǊŜǎǇƻƴǎƛōƭŜ ŦƻǊ ǘƘŜƛǊ ǎŀŦŜǘȅΦ 

19. ¢Ƙƛǎ ǇǊƻŘǳŎǘ ƛǎ ƛƴǘŜƴŘŜŘ ŦƻǊ ƴƻƴ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŀƭ ǳǎŜ ƻƴƭȅ ŀƴŘ ƴƻǘ ŦƻǊ ŎƻƳƳŜǊŎƛŀƭ ƻǊ ƛƴŘǳǎǘǊƛŀƭ 
ǳǎŜΦ 

20. aŀƪŜ ǎǳǊŜ ǘƘŜ ǳƴƛǘ ƛǎ ŀŘƧǳǎǘŜŘ ǘƻ ŀ ǎǘŀōƭŜ ǇƻǎƛǘƛƻƴΦ 5ŀƳŀƎŜ ŎŀǳǎŜŘ ōȅ ǳǎƛƴƎ ǘƘƛǎ ǇǊƻŘǳŎǘ ƛƴ 
ŀƴ ǳƴǎǘŀōƭŜ Ǉƻǎƛǘƛƻƴ ǾƛōǊŀǘƛƻƴǎ ƻǊ ǎƘƻŎƪǎ ƻǊ ōȅ ŦŀƛƭǳǊŜ ǘƻ Ŧƻƭƭƻǿ ŀƴȅ ƻǘƘŜǊ ǿŀǊƴƛƴƎ ƻǊ 
ǇǊŜŎŀǳǘƛƻƴ ŎƻƴǘŀƛƴŜŘ ǿƛǘƘƛƴ ǘƘƛǎ ǳǎŜǊ Ƴŀƴǳŀƭ ǿƛƭƭ ƴƻǘ ōŜ ŎƻǾŜǊŜŘ ōȅ ǿŀǊǊŀƴǘȅΦ 

21. bŜǾŜǊ ǊŜƳƻǾŜ ǘƘŜ ŎŀǎƛƴƎ ƻŦ ǘƘƛǎ ŘŜǾƛŎŜΦ 
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22. bŜǾŜǊ ǇƭŀŎŜ ǘƘƛǎ ŘŜǾƛŎŜ ƻƴ ƻǘƘŜǊ ŜƭŜŎǘǊƛŎŀƭ ŜǉǳƛǇƳŜƴǘΦ 
23. 5ƻ ƴƻǘ ŀƭƭƻǿ ŎƘƛƭŘǊŜƴ ŀŎŎŜǎǎ ǘƻ ǇƭŀǎǘƛŎ ōŀƎǎΦ 
24. hƴƭȅ ǳǎŜ ŀǘǘŀŎƘƳŜƴǘǎκŀŎŎŜǎǎƻǊƛŜǎ ǎǇŜŎƛŦƛŜŘ ōȅ ǘƘŜ ƳŀƴǳŦŀŎǘǳǊŜǊΦ 
25. wŜŦŜǊ ŀƭƭ ǎŜǊǾƛŎƛƴƎ ǘƻ ǉǳŀƭƛŦƛŜŘ ǎŜǊǾƛŎŜ ǇŜǊǎƻƴƴŜƭΦ {ŜǊǾƛŎƛƴƎ ƛǎ ǊŜǉǳƛǊŜŘ ǿƘŜƴ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ Ƙŀǎ 

ōŜŜƴ ŘŀƳŀƎŜŘ ƛƴ ŀƴȅ ǿŀȅΣ ǎǳŎƘ ŀǎ ǘƘŜ ǇƻǿŜǊ ǎǳǇǇƭȅ ŎƻǊŘ ƻǊ ǘƘŜ ǇƭǳƎΣ ǿƘŜƴ ƭƛǉǳƛŘ Ƙŀǎ ōŜŜƴ 
ǎǇƛƭƭŜŘ ƻǊ ƻōƧŜŎǘǎ ƘŀǾŜ ŦŀƭƭŜƴ ƛƴǘƻ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜΣ ǿƘŜƴ ǘƘŜ ŘŜǾƛŎŜ Ƙŀǎ ōŜŜƴ ŜȄǇƻǎŜŘ ǘƻ Ǌŀƛƴ ƻǊ 
ƳƻƛǎǘǳǊŜΣ ŘƻŜǎ ƴƻǘ ƻǇŜǊŀǘŜ ƴƻǊƳŀƭƭȅΣ ƻǊ Ƙŀǎ ōŜŜƴ ŘǊƻǇǇŜŘΦ 

26. [ƻƴƎ ŜȄǇƻǎǳǊŜ ǘƻ ƭƻǳŘ ǎƻǳƴŘǎ ŦǊƻƳ ǇŜǊǎƻƴŀƭ ƳǳǎƛŎ ǇƭŀȅŜǊǎ Ƴŀȅ ƭŜŀŘ ǘƻ ǘŜƳǇƻǊŀǊȅ ƻǊ 
ǇŜǊƳŀƴŜƴǘ ƘŜŀǊƛƴƎ ƭƻǎǎΦ 

27. LŦ ǘƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘ ƛǎ ŘŜƭƛǾŜǊŜŘ ǿƛǘƘ ǇƻǿŜǊ ŎŀōƭŜ ƻǊ !/ ǇƻǿŜǊ ŀŘŀǇǘƻǊΥ  
 ̧ LŦ ŀƴȅ ǘǊƻǳōƭŜ ƻŎŎǳǊΣ ŘƛǎŎƻƴƴŜŎǘ ǘƘŜ !/ ǇƻǿŜǊ ŎƻǊŘ ŀƴŘ ǊŜŦŜǊ ǎŜǊǾƛŎƛƴƎ ǘƻ ǉǳŀƭƛŦƛŜŘ 
ǇŜǊǎƻƴƴŜƭΦ 

 ̧ 5ƻƴΩǘ ǎǘŜǇ ƻƴ ƻǊ ǇƛƴŎƘ ǘƘŜ ǇƻǿŜǊ ŀŘŀǇǘƻǊΦ .Ŝ ǾŜǊȅ ŎŀǊŜŦǳƭΣ ǇŀǊǘƛŎǳƭŀǊƭȅ ƴŜŀǊ ǘƘŜ ǇƭǳƎǎ 
ŀƴŘ ǘƘŜ ŎŀōƭŜΩǎ ŜȄƛǘ ǇƻƛƴǘΦ 5ƻ ƴƻǘ ǇƭŀŎŜ ƘŜŀǾȅ ƛǘŜƳǎ ƻƴ ǘƘŜ ǇƻǿŜǊ ŀŘŀǇǘƻǊΣ ǿƘƛŎƘ Ƴŀȅ 
ŘŀƳŀƎŜ ƛǘΦ YŜŜǇ ǘƘŜ ŜƴǘƛǊŜ ŘŜǾƛŎŜ ƻǳǘ ƻŦ ŎƘƛƭŘǊŜƴΩǎ ǊŜŀŎƘΗ ²ƘŜƴ ǇƭŀȅƛƴƎ ǿƛǘƘ ǘƘŜ 
ǇƻǿŜǊ ŎŀōƭŜΣ ǘƘŜȅ Ŏŀƴ ǎŜǊƛƻǳǎƭȅ ƛƴƧǳǊŜ ǘƘŜƳǎŜƭǾŜǎΦ 

 ̧ ¦ƴǇƭǳƎ ǘƘƛǎ ŘŜǾƛŎŜ ŘǳǊƛƴƎ ƭƛƎƘǘƴƛƴƎ ǎǘƻǊƳǎ ƻǊ ǿƘŜƴ ǳƴǳǎŜŘ ŦƻǊ ŀ ƭƻƴƎ ǇŜǊƛƻŘΦ 
 ̧ ¢ƘŜ ǎƻŎƪŜǘ ƻǳǘƭŜǘ Ƴǳǎǘ ōŜ ƛƴǎǘŀƭƭŜŘ ƴŜŀǊ ǘƘŜ ŜǉǳƛǇƳŜƴǘ ŀƴŘ Ƴǳǎǘ ōŜ Ŝŀǎƛƭȅ ŀŎŎŜǎǎƛōƭŜΦ 
 ̧ 5ƻ ƴƻǘ ƻǾŜǊƭƻŀŘ ŀŎ ƻǳǘƭŜǘǎ ƻǊ ŜȄǘŜƴǎƛƻƴ ŎƻǊŘǎΦ hǾŜǊƭƻŀŘƛƴƎ Ŏŀƴ ŎŀǳǎŜ ŦƛǊŜ ƻǊ ŜƭŜŎǘǊƛŎ 
ǎƘƻŎƪΦ 

 ̧ 5ŜǾƛŎŜǎ ǿƛǘƘ Ŏƭŀǎǎ м ŎƻƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴ ǎƘƻǳƭŘ ōŜ ŎƻƴƴŜŎǘŜŘ ǘƻ ŀ Ƴŀƛƴ ǎƻŎƪŜǘ ƻǳǘƭŜǘ ǿƛǘƘ ŀ 
ǇǊƻǘŜŎǘƛǾŜ ŜŀǊǘƘŜŘ ŎƻƴƴŜŎǘƛƻƴΦ 

 ̧ 5ŜǾƛŎŜǎ ǿƛǘƘ Ŏƭŀǎǎ н ŎƻƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴ Řƻ ƴƻǘ ǊŜǉǳƛǊŜ ŀ ŜŀǊǘƘŜŘ ŎƻƴƴŜŎǘƛƻƴΦ 
 ̧ !ƭǿŀȅǎ ƘƻƭŘ ǘƘŜ ǇƭǳƎ ǿƘŜƴ ǇǳƭƭƛƴƎ ƛǘ ƻǳǘ ƻŦ ǘƘŜ Ƴŀƛƴ ǎǳǇǇƭȅ ǎƻŎƪŜǘΦ 5ƻ ƴƻǘ Ǉǳƭƭ ǘƘŜ 
ǇƻǿŜǊ ŎƻǊŘΦ ¢Ƙƛǎ Ŏŀƴ ŎŀǳǎŜ ŀ ǎƘƻǊǘ ŎƛǊŎǳƛǘΦ 

 ̧ 5ƻ ƴƻǘ ǳǎŜ ŀ ŘŀƳŀƎŜŘ ǇƻǿŜǊ ŎƻǊŘ ƻǊ ǇƭǳƎ ƻǊ ŀ ƭƻƻǎŜ ƻǳǘƭŜǘΦ 5ƻƛƴƎ ǎƻ Ƴŀȅ ǊŜǎǳƭǘ ƛƴ 
ŦƛǊŜ ƻǊ ŜƭŜŎǘǊƛŎ ǎƘƻŎƪΦ 

28. LŦ ǘƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘ Ŏƻƴǘŀƛƴǎ ƻǊ ƛǎ ŘŜƭƛǾŜǊŜŘ ǿƛǘƘ ŀ ǊŜƳƻǘŜ ŎƻƴǘǊƻƭ ŎƻƴǘŀƛƴƛƴƎ ŎƻƛƴκŎŜƭƭ ōŀǘǘŜǊƛŜǎΥ 
²ŀǊƴƛƴƎΥ 

 ̧ ά5ƻ ƴƻǘ ƛƴƎŜǎǘ ōŀǘǘŜǊȅΣ /ƘŜƳƛŎŀƭ .ǳǊƴ IŀȊŀǊŘέ ƻǊ ŜǉǳƛǾŀƭŜƴǘ ǿƻǊƪƛƴƎΦ 
 ̧ ώ¢ƘŜ ǊŜƳƻǘŜ ŎƻƴǘǊƻƭ ǎǳǇǇƭƛŜŘ ǿƛǘƘϐ ¢Ƙƛǎ ǇǊƻŘǳŎǘ Ŏƻƴǘŀƛƴǎ ŀ Ŏƻƛƴκōǳǘǘƻƴ ŎŜƭƭ ōŀǘǘŜǊȅΦ LŦ 
ǘƘŜ ōŀǘǘŜǊȅ ƛǎ ǎǿŀƭƭƻǿŜŘΣ ƛǘ Ŏŀƴ ŎŀǳǎŜ ǎŜǾŜǊŜ ƛƴǘŜǊƴŀƭ ōǳǊƴǎ ƛƴ Ƨǳǎǘ  
н ƘƻǳǊǎ ŀƴŘ Ŏŀƴ ƭŜŀŘ ǘƻ ŘŜŀǘƘΦ 

 ̧ YŜŜǇ ƴŜǿ ŀƴŘ ǳǎŜŘ ōŀǘǘŜǊƛŜǎ ŀǿŀȅ ŦǊƻƳ ŎƘƛƭŘǊŜƴΦ 
 ̧ LŦ ǘƘŜ ōŀǘǘŜǊȅ ŎƻƳǇŀǊǘƳŜƴǘ ŘƻŜǎ ƴƻǘ ŎƭƻǎŜ ǎŜŎǳǊŜƭȅΣ ǎǘƻǇ ǳǎƛƴƎ ǘƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘ ŀƴŘ ƪŜŜǇ 
ƛǘ ŀǿŀȅ ŦǊƻƳ ŎƘƛƭŘǊŜƴΦ 

 ̧ LŦ ȅƻǳ ǘƘƛƴƪ ōŀǘǘŜǊƛŜǎ ƳƛƎƘǘ ƘŀǾŜ ōŜŜƴ ǎǿŀƭƭƻǿŜŘ ƻǊ ǇƭŀŎŜŘ ƛƴǎƛŘŜ ŀƴȅ ǇŀǊǘ ƻŦ ǘƘŜ 
ōƻŘȅΣ ǎŜŜƪ ƛƳƳŜŘƛŀǘŜ ƳŜŘƛŎŀƭ ŀǘǘŜƴǘƛƻƴΦ 

29. /ŀǳǘƛƻƴ ŀōƻǳǘ ǘƘŜ ǳǎŜ ƻŦ .ŀǘǘŜǊƛŜǎΥ  
 ̧ 5ŀƴƎŜǊ ƻŦ ŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƛŦ ōŀǘǘŜǊȅ ƛǎ ƛƴŎƻǊǊŜŎǘƭȅ ǊŜǇƭŀŎŜŘΦ wŜǇƭŀŎŜ ƻƴƭȅ ǿƛǘƘ ǘƘŜ ǎŀƳŜ ƻǊ 
ŜǉǳƛǾŀƭŜƴǘ ǘȅǇŜΦ 

 ̧ .ŀǘǘŜǊȅ Ŏŀƴƴƻǘ ōŜ ǎǳōƧŜŎǘŜŘ ǘƻ ƘƛƎƘ ƻǊ ƭƻǿ ŜȄǘǊŜƳŜ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜǎΣ ƭƻǿ ŀƛǊ ǇǊŜǎǎǳǊŜ ŀǘ 
ƘƛƎƘ ŀƭǘƛǘǳŘŜ ŘǳǊƛƴƎ ǳǎŜΣ ǎǘƻǊŀƎŜ ƻǊ ǘǊŀƴǎǇƻǊǘŀǘƛƻƴΦ 

 ̧ wŜǇƭŀŎŜƳŜƴǘ ƻŦ ŀ ōŀǘǘŜǊȅ ǿƛǘƘ ŀƴ ƛƴŎƻǊǊŜŎǘ ǘȅǇŜ ǘƘŀǘ Ŏŀƴ ǊŜǎǳƭǘ ƛƴ ŀƴ ŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǊ ǘƘŜ 
ƭŜŀƪŀƎŜ ƻŦ ŦƭŀƳƳŀōƭŜ ƭƛǉǳƛŘ ƻǊ ƎŀǎΦ 

 ̧ 5ƛǎǇƻǎŀƭ ƻŦ ŀ ōŀǘǘŜǊȅ ƛƴǘƻ ŦƛǊŜ ƻǊ ŀ Ƙƻǘ ƻǾŜƴΣ ƻǊ ƳŜŎƘŀƴƛŎŀƭƭȅ ŎǊǳǎƘƛƴƎ ƻǊ ŎǳǘǘƛƴƎ ƻŦ ŀ 
ōŀǘǘŜǊȅΣ ǘƘŀǘ Ŏŀƴ ǊŜǎǳƭǘ ƛƴ ŀƴ ŜȄǇƭƻǎƛƻƴΦ 

 ̧ [ŜŀǾƛƴƎ ŀ ōŀǘǘŜǊȅ ƛƴ ŀƴ ŜȄǘǊŜƳŜƭȅ ƘƛƎƘ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜ ǎǳǊǊƻǳƴŘƛƴƎ ŜƴǾƛǊƻƴƳŜƴǘ ǘƘŀǘ 
Ŏŀƴ ǊŜǎǳƭǘ ƛƴ ŀƴ ŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǊ ǘƘŀǘ ƭŜŀƪŀƎŜ ƻŦ ŦƭŀƳƳŀōƭŜ ƭƛǉǳƛŘ ƻǊ ƎŀǎΦ 

 ̧ ! ōŀǘǘŜǊȅ ǎǳōƧŜŎǘŜŘ ǘƻ ŜȄǘǊŜƳŜƭȅ ƭƻǿ ŀƛǊ ǇǊŜǎǎǳǊŜ ǘƘŀǘ Ƴŀȅ ǊŜǎǳƭǘ ƛƴ ŀƴ ŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǊ 
ǘƘŜ ƭŜŀƪŀƎŜ ƻŦ ŦƭŀƳƳŀōƭŜ ƭƛǉǳƛŘ ƻǊ ƎŀǎΦ 

 ̧ !ǘǘŜƴǘƛƻƴ ǎƘƻǳƭŘ ōŜ ŘǊŀǿƴ ǘƻ ǘƘŜ ŜƴǾƛǊƻƴƳŜƴǘŀƭ ŀǎǇŜŎǘǎ ƻŦ ōŀǘǘŜǊȅ ŘƛǎǇƻǎŀƭΦ 

Lb{¢![[!¢Lhb 

ω ¦ƴǇŀŎƪ ŀƭƭ ǇŀǊǘǎ ŀƴŘ ǊŜƳƻǾŜ ǇǊƻǘŜŎǘƛǾŜ ƳŀǘŜǊƛŀƭΦ 

ω 5ƻ ƴƻǘ ŎƻƴƴŜŎǘ ǘƘŜ ǳƴƛǘ ǘƻ ǘƘŜ Ƴŀƛƴǎ ōŜŦƻǊŜ ŎƘŜŎƪƛƴƎ ǘƘŜ Ƴŀƛƴǎ ǾƻƭǘŀƎŜ ŀƴŘ ōŜŦƻǊŜ ŀƭƭ ƻǘƘŜǊ 

ŎƻƴƴŜŎǘƛƻƴǎ ƘŀǾŜ ōŜŜƴ ƳŀŘŜΦ 
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TURNTABLE PARTS: 
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1. Phono Stylus Cartridge 

2. Turntable Platter 

3. Lift Lever 

4. Turntable Arm Lock 

5. Auto Stop Control Switch 

6. Speed Selection Switch 

7. Turntable Shaft 

8. Turntable Arm 

9. RCA Output Jack 

10. USB Jack 

11. Power Adaptor Jack 

12. Power ON/OFF Button 

 

 

 

LISTENING TO A RECORD 

 

1. Connect the RCA Output Jack to the external speaker system with the RCA cable (not included). 

2. Raise the dust cover 

3. Press the Power ON/OFF Button. 

4. Place a record on the turntable platter and set the player speed to match the record speed. 

NOTE: when playing a single (a 45 rpm record) and/or records with large centre holes, use the 

45 rpm adapter. 

 

Remove the needle cartridge protective cover and unlock the tone arm lock from the tone arm 

rest. Push the lift lever backward, the tone arm will gently rise up. Gently move the tone arm to 

the desired position over the record and the turntable platter will begin to rotate when the arm 

is moved towards it if Auto Stop Control Switch is ON. Release the tone arm onto the turntable 

by pushing the lift lever forward and the vinyl record will begin to play. 

If the Auto Stop Control Switch is turned ON, the record will stop automatically when finished. If 

Auto Stop Control Switch is turned OFF, the record will NOT stop automatically when finished; 

you must push the lift lever backward to raise the tone arm and place it back in the rest and 

then turn off the power to stop the turntable from spinning. 

 

Remark: AUTO STOP function applies to most 33RPM vinyl records. However, for very few vinyl 

records, it will stop when it does not come to the end, or it will not stop when it comes to the end 

when AUTO STOP is ON. 

 

 

 

AUDACITY SOFTWARE OVERVIEW 

Audacity is free software, licensed under the GNU General Public License (GPL). More information 

as well as open source code can be found on the web at 
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https://www.audacityteam.org/download/ 

 

* Please ensure you have installed the software before starting. 

Setting up your PC to work with Audacity 

1. Connect an input source to the unit.  

2. Connect the USB lead to your computer.  

3. Install the Audacity recording software.  

4. Open the Audacity program.  

5. Select Preference from the Edit tab in the Audacity Menu. 

 

6. Select Audio I/O tab at the top left. 

· Under Playback, Device, select your internal sound card. 

· Under Recording, Device, select USB Audio CODEC. 

· Under Recording, Channels, select 2 (Stereo). 

· Check the box marked Play other tracks while recording new one. 

· Check the box marked Software Playthrough.  

https://www.audacityteam.org/download/


 

8 

 

 

Recording Albums with Audacity 

1. Saving a project 

· Audacity writes all the changed and recorded audio to a directory called Projectname_data, 

which is located right where you saved the project file itself.  

· Thus, select Save Project as from your Audacity File tab and choose a location and filename 

for your project. 

· Please note that when you startup Audacity fresh, only the ά{ŀǾŜ !ǎΦΦΦέ menu option is 

available.  
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2. How to record 

· Set your USB turntable up to play the song or album you want to record.  

· Click on the red Record 

button  

 
to beto begin recording. 

· Lower tone arm on USB turntable onto album and track you want to record. 

· Click on the blue Pause 

button  

 
to pause the recording. Press it again to continue. 

· Click on the yellow Stop button. 

That's it. You can now play around with your recording and explore the editing capabilities of 
Audacity. Remember that you can use the Undo function almost without limits while the project 
is open. 

bh¢9Υ /5ϥǎ Ŏŀƴƴƻǘ ōŜ ōǳǊƴŜŘ ŘƛǊŜŎǘƭȅ ŦǊƻƳ ǘƘŜ !ǳŘŀŎƛǘȅ ŀǇǇƭƛŎŀǘƛƻƴΦ hǘƘŜǊ /5 ōǳǊƴƛƴƎ ŀǇǇƭƛŎŀǘƛƻƴǎ 
ǎƘƻǳƭŘ ōŜ ǳǎŜŘΦ 

 

wŜƳŀǊƪΥ CƻǊ ŀŘǾŀƴŎŜŘ ƻǇŜǊŀǘƛƻƴΣ ǊŜŦŜǊ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎ ƛƴǎƛŘŜ /5Φ 
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TIPS FOR BETTER TURNTABLE PERFORMANCE 

 

1. When opening or closing the turntable cover, handle it gently, gripping it either at the centre 

or at each side. 

2. Do not touch the needle tip with your fingers; avoid bumping the needle against the turntable 

platter or record edge. 

3. Gently wipe the dust cover and turntable housing with a soft cloth. Use only a small amount 

of mild detergent to clean the turntable and dust cover. 

4. Never apply harsh chemicals or solvents to any part of the turntable system. 

 

Power supply adaptor 

Manufacturer: Dongguan Blue Iron Enterprise 

Model number: BI12T-120100-I 

Use only original AC adaptor 

Use only the power supply listed in the user instructions 

 

LƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴ ±ŀƭǳŜ ŀƴŘ ŀƴŘ ǇǊŜŎƛǎƛƻƴ 

aŀƴǳŦŀŎǘǳǊŜǊǎ ƴŀƳŜ ƻǊ ǘǊŀŘŜ ƳŀǊƪΣ 

ŎƻƳƳŜǊŎƛŀƭ ǊŜƎƛǎǘǊŀǘƛƻƴ ŀƴŘ ŀŘŘǊŜǎǎ π Dongguan Blue Iron Enterprise 

aƻŘŜƭ LŘŜƴǘƛŦƛŜǊ π BI12T-120100-I 

LƴǇǳǘ ǾƻƭǘŀƎŜ мллπнпл±Σ рлκслIΣ лΦр! 

LƴǇǳǘ !/ ŦǊŜǉǳŜƴŎȅ мллπнпл± 

hǳǘǇǳǘ ǾƻƭǘŀƎŜ оΦлπнпΦл± 

hǳǘǇǳǘ ŎǳǊǊŜƴǘ лΦлмπнΦп! 

hǳǘǇǳǘ tƻǿŜǊ мн² 

!ǾŜǊŀƎŜ ŀŎǘƛǾŜ ŜŦŦƛŎƛŜƴŎȅ упΦм҈ 

9ŦŦƛŎƛŜƴŎȅ ŀǘ ƭƻǿ ƭƻŀŘ όмл҈ύ тфΦнт҈ 

bƻ ƭƻŀŘ tƻǿŜǊ ŎƻƴǎǳƳǇǘƛƻƴ лΦлу² 

 

  

[ŜƴŎƻ  

¢ǳǊƴǘŀōƭŜ [πол κ [πмлм 

¢ȅǇŜ .Ŝƭǘ ŘǊƛǾŜ ŀǳǘƻπǎǘƻǇ 

5ǊƛǾŜ aƻǘƻǊ 5/ ƳƻǘƻǊ 

{ǇŜŜŘ оо мκоǊǇƳΣпрǊǇƳ 

²ƻǿ ŀƴŘ ŦƭǳǘǘŜǊ ЅлΦор҈ 

¢ǳǊƴǘŀōƭŜ ǇƭŀǘǘŜǊ оллƳƳ 

/ŀǊǘǊƛŘƎŜ   

¢ȅǇŜ !ǳŘƛƻ ¢ŜŎƘƴƛŎŀ !¢πослл[  

{ǘȅƭǳǎ лΦсƳƛƭ 

hǇǘƛƳǳƳ ǘǊŀŎƪƛƴƎ ŦƻǊŎŜ нΦрπоΦрƎǊ 

hǳǘǇǳǘ нΦпƳǾҕоŘō 

CǊŜǉǳŜƴŎȅ ǊŜǎǇƻƴǎŜ πмΦрҕсŘōόмлYIȊύ 
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/Ǌƻǎǎǘŀƭƪ мсŘōόмYIȊύ 

{ƛƎƴŀƭπǘƻπƴƻƛǎŜ Ǌŀǘƛƻό{κbύ плŘō 

DŜƴŜǊŀƭ   

!5!t¢hw 
ƛƴǇǳǘ !/мллπнпл±͘рлκслIȊлΦр! 

ƻǳǘǇǳǘ 5/мн±млллƳ! 

twh5¦/¢ 5/мн±нллƳ! 

!ǳŘƛƻ ƻǳǘǇǳǘό[ƛƴŜ hǳǘύ пллπсллƳǾ 

tƻǿŜǊ ŎƻƴǎǳƳǇǘƛƻƴ нΦп² 

5ƛƳŜƴǎƛƻƴ пмлϝоолϝммсaa 

bŜǘ ǿŜƛƎƘǘ ŀǇǇǊƻȄ оΦмYD{ 
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1. DǳŀǊŀƴǘŜŜ 

[ŜƴŎƻ ƻŦŦŜǊǎ ǎŜǊǾƛŎŜ ŀƴŘ ǿŀǊǊŀƴǘȅ ƛƴ ŀŎŎƻǊŘŀƴŎŜ ǘƻ 9ǳǊƻǇŜŀƴ ƭŀǿΣ ǿƘƛŎƘ ƳŜŀƴǎ ǘƘŀǘ ƛƴ ŎŀǎŜ 

ƻŦ ǊŜǇŀƛǊǎ όōƻǘƘ ŘǳǊƛƴƎ ŀƴŘ ŀŦǘŜǊ ǘƘŜ ǿŀǊǊŀƴǘȅ ǇŜǊƛƻŘύ ȅƻǳ ǎƘƻǳƭŘ ŎƻƴǘŀŎǘ ȅƻǳǊ ƭƻŎŀƭ ŘŜŀƭŜǊΦ 

 

LƳǇƻǊǘŀƴǘ ƴƻǘŜΥ Lǘ ƛǎ ƴƻǘ ǇƻǎǎƛōƭŜ ǘƻ ǎŜƴŘ ǇǊƻŘǳŎǘǎ ǘƘŀǘ ƴŜŜŘ ǊŜǇŀƛǊǎ ǘƻ [ŜƴŎƻ ŘƛǊŜŎǘƭȅΦ 

 

LƳǇƻǊǘŀƴǘ ƴƻǘŜΥ LŦ ǘƘƛǎ ǳƴƛǘ ƛǎ ƻǇŜƴŜŘ ƻǊ ŀŎŎŜǎǎŜŘ ōȅ ŀ ƴƻƴπƻŦŦƛŎƛŀƭ ǎŜǊǾƛŎŜ ŎŜƴǘŜǊ ƛƴ ŀƴȅ ǿŀȅΣ 

ǘƘŜ ǿŀǊǊŀƴǘȅ ŜȄǇƛǊŜǎΦ 

 

¢Ƙƛǎ ŘŜǾƛŎŜ ƛǎ ƴƻǘ ǎǳƛǘŀōƭŜ ŦƻǊ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŀƭ ǳǎŜΦ Lƴ ŎŀǎŜ ƻŦ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŀƭ ǳǎŜΣ ŀƭƭ ǿŀǊǊŀƴǘȅ 

ƻōƭƛƎŀǘƛƻƴǎ ƻŦ ǘƘŜ ƳŀƴǳŦŀŎǘǳǊŜǊ ǿƛƭƭ ōŜ ǾƻƛŘŜŘΦ 

 

 

 

2. 5ƛǎŎƭŀƛƳŜǊ 

¦ǇŘŀǘŜǎ ǘƻ CƛǊƳǿŀǊŜ ŀƴŘκƻǊ ƘŀǊŘǿŀǊŜ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘǎ ŀǊŜ ƳŀŘŜ ǊŜƎǳƭŀǊƭȅΦ ¢ƘŜǊŜŦƻǊŜ ǎƻƳŜ ƻŦ ǘƘŜ 

ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴΣ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘƛƻƴǎ ŀƴŘ ǇƛŎǘǳǊŜǎ ƛƴ ǘƘƛǎ ŘƻŎǳƳŜƴǘŀǘƛƻƴ Ƴŀȅ ŘƛŦŦŜǊ ǎƭƛƎƘǘƭȅ ŦǊƻƳ ȅƻǳǊ 

ǇŀǊǘƛŎǳƭŀǊ ǎƛǘǳŀǘƛƻƴΦ !ƭƭ ƛǘŜƳǎ ŘŜǎŎǊƛōŜŘ ƛƴ ǘƘƛǎ ƎǳƛŘŜ ŦƻǊ ƛƭƭǳǎǘǊŀǘƛƻƴ ǇǳǊǇƻǎŜǎ ƻƴƭȅ ŀƴŘ Ƴŀȅ ƴƻǘ 

ŀǇǇƭȅ ǘƻ ǇŀǊǘƛŎǳƭŀǊ ǎƛǘǳŀǘƛƻƴΦ bƻ ƭŜƎŀƭ ǊƛƎƘǘ ƻǊ ŜƴǘƛǘƭŜƳŜƴǘǎ Ƴŀȅ ōŜ ƻōǘŀƛƴŜŘ ŦǊƻƳ ǘƘŜ ŘŜǎŎǊƛǇǘƛƻƴ 

ƳŀŘŜ ƛƴ ǘƘƛǎ ƳŀƴǳŀƭΦ 

3. 5ƛǎǇƻǎŀƭ ƻŦ ǘƘŜ hƭŘ 5ŜǾƛŎŜ  

¢Ƙƛǎ ǎȅƳōƻƭ ƛƴŘƛŎŀǘŜǎ ǘƘŀǘ ǘƘŜ ǊŜƭŜǾŀƴǘ ŜƭŜŎǘǊƛŎŀƭ ǇǊƻŘǳŎǘ ƻǊ ōŀǘǘŜǊȅ ǎƘƻǳƭŘ ƴƻǘ 

ōŜ ŘƛǎǇƻǎŜŘ ƻŦ ŀǎ ƎŜƴŜǊŀƭ ƘƻǳǎŜƘƻƭŘ ǿŀǎǘŜ ƛƴ 9ǳǊƻǇŜΦ ¢ƻ ŜƴǎǳǊŜ ǘƘŜ ŎƻǊǊŜŎǘ 

ǿŀǎǘŜ ǘǊŜŀǘƳŜƴǘ ƻŦ ǘƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘ ŀƴŘ ōŀǘǘŜǊȅΣ ǇƭŜŀǎŜ ŘƛǎǇƻǎŜ ǘƘŜƳ ƛƴ ŀŎŎƻǊŘŀƴŎŜ 

ǘƻ ŀƴȅ ŀǇǇƭƛŎŀōƭŜ ƭƻŎŀƭ ƭŀǿǎ ƻŦ ǊŜǉǳƛǊŜƳŜƴǘ ŦƻǊ ŘƛǎǇƻǎŀƭ ƻŦ ŜƭŜŎǘǊƛŎŀƭ ŜǉǳƛǇƳŜƴǘ 

ƻǊ ōŀǘǘŜǊƛŜǎΦ Lƴ ǎƻ ŘƻƛƴƎΣ ȅƻǳ ǿƛƭƭ ƘŜƭǇ ǘƻ ŎƻƴǎŜǊǾŜ ƴŀǘǳǊŀƭ ǊŜǎƻǳǊŎŜǎ ŀƴŘ ƛƳǇǊƻǾŜ 

ǎǘŀƴŘŀǊŘǎ ƻŦ ŜƴǾƛǊƻƴƳŜƴǘŀƭ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ ƛƴ ǘǊŜŀǘƳŜƴǘ ŀƴŘ ŘƛǎǇƻǎŀƭ ƻŦ ŜƭŜŎǘǊƛŎŀƭ 

ǿŀǎǘŜ ό²ŀǎǘŜ 9ƭŜŎǘǊƛŎŀƭ ŀƴŘ 9ƭŜŎǘǊƻƴƛŎ 9ǉǳƛǇƳŜƴǘ 5ƛǊŜŎǘƛǾŜύΦ 

4. /9 aŀǊƪƛƴƎ 

IŜǊŜōȅΣ [ŜƴŎƻ .ŜƴŜƭǳȄ .Φ±ΦΣ ¢ƘŜǊƳƛŜƪǎǘǊŀŀǘ мŀΣ сосм I. bǳǘƘΣ ¢ƘŜ bŜǘƘŜǊƭŀƴŘǎΣ ŘŜŎƭŀǊŜǎ ǘƘŀǘ 

ǘƘƛǎ ǇǊƻŘǳŎǘ ƛǎ ƛƴ ŎƻƳǇƭƛŀƴŎŜ ǿƛǘƘ ǘƘŜ ŜǎǎŜƴǘƛŀƭ 9¦ ŘƛǊŜŎǘƛǾŜ ǊŜǉǳƛǊŜƳŜƴǘǎΦ 

¢ƘŜ ŘŜŎƭŀǊŀǘƛƻƴ ƻŦ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘȅ Ƴŀȅ ōŜ ŎƻƴǎǳƭǘŜŘ Ǿƛŀ ǘŜŎƘŘƻŎϪŎƻƳƳŀȄȄƎǊƻǳǇΦŎƻƳ 

 

 

 

 

5. {ŜǊǾƛŎŜ 

For more information and helpdesk support, please visit www.lenco.com  

Lenco Benelux BV, Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, The Netherlands. 

 

mailto:techdoc@commaxxgroup.com
http://www.lenco.com/
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Nederlands  

 
[9¢ htΥ 
IŜǘ ƎŜōǊǳƛƪ Ǿŀƴ ŀŦǎǘŀƴŘǎōŜŘƛŜƴƛƴƎŜƴ ƻŦ ŀŀƴǇŀǎǎƛƴƎŜƴ ƻŦ ŘŜ ǳƛǘǾƻŜǊƛƴƎ Ǿŀƴ ǇǊƻŎŜŘǳǊŜǎ ŘƛŜ ƴƛŜǘ ƛƴ 
Řƛǘ ŘƻŎǳƳŜƴǘ ȊƛƧƴ ƎŜǎǇŜŎƛŦƛŎŜŜǊŘΣ ƪŀƴ ƭŜƛŘŜƴ ǘƻǘ ƎŜǾŀŀǊƭƛƧƪŜ ōƭƻƻǘǎǘŜƭƭƛƴƎ ŀŀƴ ǎǘǊŀƭƛƴƎΦ 

±hhw½hwD{a!!¢w9D9[9b ±hhw D9.w¦LY 
hb¢Ih¦5 59 ±h[D9b59 Lb{¢w¦/¢L9{Υ 
1. .ŜŘŜƪ ƻŦ ōƭƻƪƪŜŜǊ ŘŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘƛŜƻǇŜƴƛƴƎŜƴ ƴƛŜǘΦ ²ŀƴƴŜŜǊ ǳ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƻǇ ŜŜƴ ǎŎƘŀǇ 

ǇƭŀŀǘǎǘΣ ŘƛŜƴǘ ǳ р ŎƳ όнέύ ǾǊƛƧŜ ǊǳƛƳǘŜ ǊƻƴŘƻƳ ƘŜǘ ƎŜƘŜƭŜ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ǘŜ ōŜƘƻǳŘŜƴΦ 
2. LƴǎǘŀƭƭŜŜǊ ƘŜǘ ǇǊƻŘǳŎǘ ǾƻƭƎŜƴǎ ŘŜ ƳŜŜƎŜƭŜǾŜǊŘŜ ƎŜōǊǳƛƪŜǊǎƘŀƴŘƭŜƛŘƛƴƎΦ 
3. IƻǳŘ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ǳƛǘ ŘŜ ōǳǳǊǘ Ǿŀƴ ƘƛǘǘŜōǊƻƴƴŜƴΣ Ȋƻŀƭǎ ǊŀŘƛŀǘƻǊŜƴΣ ǾŜǊǿŀǊƳƛƴƎŜƴΣ ƪŀŎƘŜƭǎΣ 

ƪŀŀǊǎŜƴ Ŝƴ ŀƴŘŜǊŜ ƘƛǘǘŜƎŜƴŜǊŜǊŜƴŘŜ ǇǊƻŘǳŎǘŜƴ ƻŦ ƻǇŜƴ ǾǳǳǊΦ IŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƪŀƴ ŀƭƭŜŜƴ 
ǿƻǊŘŜƴ ƎŜōǊǳƛƪǘ ƛƴ ŜŜƴ ƎŜƳŀǘƛƎŘ ƪƭƛƳŀŀǘΦ 9ȄǘǊŜŜƳ ƪƻǳŘŜ ƻŦ ǿŀǊƳŜ ƻƳƎŜǾƛƴƎŜƴ ŘƛŜƴŜƴ ǘŜ 
ǿƻǊŘŜƴ ǾŜǊƳŜŘŜƴΦ IŜǘ ōŜŘǊƛƧŦǎǘŜƳǇŜǊŀǘǳǳǊōŜǊŜƛƪ ƭƛƎǘ ǘǳǎǎŜƴ л ϲ/ Ŝƴ ор ϲ/Φ 

4. DŜōǊǳƛƪ Řƛǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƴƛŜǘ ƛƴ ŘŜ ōǳǳǊǘ Ǿŀƴ ƪǊŀŎƘǘƛƎŜ ƳŀƎƴŜǘƛǎŎƘŜ ǾŜƭŘŜƴΦ 
5. 9ƭŜƪǘǊƻǎǘŀǘƛǎŎƘŜ ƻƴǘƭŀŘƛƴƎ ƪŀƴ ƴƻǊƳŀŀƭ ƎŜōǊǳƛƪ Ǿŀƴ Řƛǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ǾŜǊǎǘƻǊŜƴΦ ¦ ƘƻŜŦǘ ƘŜǘ 

ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƛƴ Řƛǘ ƎŜǾŀƭ ǎƭŜŎƘǘǎ ǘŜ ǊŜǎŜǘǘŜƴ Ŝƴ ƻǇƴƛŜǳǿ ƻǇ ǘŜ ǎǘŀǊǘŜƴ ǾƻƭƎŜƴǎ ŘŜ 
ƎŜōǊǳƛƪŜǊǎƘŀƴŘƭŜƛŘƛƴƎΦ ²ŜŜǎ ǾƻƻǊȊƛŎƘǘƛƎ ǘƛƧŘŜƴǎ ōŜǎǘŀƴŘǎƻǾŜǊŘǊŀŎƘǘ Ŝƴ ƎŜōǊǳƛƪ ƘŜǘ 
ǇǊƻŘǳŎǘ ƛƴ ŜŜƴ ƻƳƎŜǾƛƴƎ ȊƻƴŘŜǊ ǎǘŀǘƛǎŎƘŜ ƛƴǘŜǊŦŜǊŜƴǘƛŜΦ 

6. ²ŀŀǊǎŎƘǳǿƛƴƎΗ {ǘŜŜƪ ƴƻƻƛǘ ŜŜƴ ǾƻƻǊǿŜǊǇ Ǿƛŀ ŘŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘƛŜπ ƻŦ ŀƴŘŜǊŜ ƻǇŜƴƛƴƎŜƴ ƛƴ ƘŜǘ 
ǇǊƻŘǳŎǘΦ 9Ǌ ƛǎ ƘƻƻƎǎǇŀƴƴƛƴƎ ƛƴ ƘŜǘ ǇǊƻŘǳŎǘ ŀŀƴǿŜȊƛƎ Ŝƴ ŀƭǎ ǳ ŜǊ ŜŜƴ ƻōƧŜŎǘ ƛƴǎǘŜŜƪǘΣ ƪŀƴ 
Řŀǘ ŜŜƴ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ ǎŎƘƻƪ ǾŜǊƻƻǊȊŀƪŜƴ ŜƴκƻŦ ƪƻǊǘǎƭǳƛǘƛƴƎ ƛƴ ŘŜ ƛƴǘŜǊƴŜ ƻƴŘŜǊŘŜƭŜƴΦ aƻǊǎ 
ƻƳ ŘŜȊŜƭŦŘŜ ǊŜŘŜƴ ƎŜŜƴ ǿŀǘŜǊ ƻŦ ǾƭƻŜƛǎǘƻŦ ƻǇ ƘŜǘ ǇǊƻŘǳŎǘΦ 

7. DŜōǊǳƛƪ ƘŜǘ ǘƻŜǎǘŜƭ ƴƛŜǘ ƛƴ ǾƻŎƘǘƛƎŜ ǊǳƛƳǘŜǎΣ Ȋƻŀƭǎ ōŀŘƪŀƳŜǊǎΣ ǎǘƻƳŜƴŘŜ ƪŜǳƪŜƴǎ ƻŦ ƛƴ ŘŜ 
ōǳǳǊǘ Ǿŀƴ ȊǿŜƳōŀŘŜƴΦ 

8. IŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƳŀƎ ƴƛŜǘ ǿƻǊŘŜƴ ōƭƻƻǘƎŜǎǘŜƭŘ ŀŀƴ ŘǊǳǇǇŜƭǎ Ŝƴ ǎǇŜǘǘŜǊǎ Ŝƴ ȊƻǊƎ ŜǊǾƻƻǊ Řŀǘ ŜǊ 
ƎŜŜƴ ƳŜǘ ǾƭƻŜƛǎǘƻŦ ƎŜǾǳƭŘŜ ǾƻƻǊǿŜǊǇŜƴΣ Ȋƻŀƭǎ ǾŀȊŜƴΣ ƻǇ ƻŦ ƛƴ ŘŜ ōǳǳǊǘ Ǿŀƴ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ 
ǿƻǊŘŜƴ ƎŜǇƭŀŀǘǎǘΦ 

9. DŜōǊǳƛƪ Řƛǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƴƛŜǘ ǿŀƴƴŜŜǊ ŎƻƴŘŜƴǎŀǘƛŜ ƪŀƴ ƻǇǘǊŜŘŜƴΦ ²ŀƴƴŜŜǊ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƛƴ 
ŜŜƴ ǿŀǊƳŜΣ ƴŀǘǘŜ ǊǳƛƳǘŜ ǿƻǊŘǘ ƎŜōǊǳƛƪǘΣ ƪǳƴƴŜƴ ȊƛŎƘ ǿŀǘŜǊŘǊǳǇǇŜƭǎ ƻŦ ŎƻƴŘŜƴǎ ǾƻǊƳŜƴ ƛƴ 
ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ Ŝƴ ƪŀƴ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƴƛŜǘ ƎƻŜŘ ŦǳƴŎǘƛƻƴŜǊŜƴΦ [ŀŀǘ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ м ƻŦ н ǳǳǊ ǳƛǘ 
ǎǘŀŀƴ ǾƻƻǊŘŀǘ ǳ ƘŜǘ ƛƴǎŎƘŀƪŜƭǘΥ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ŘƛŜƴǘ ŘǊƻƻƎ ǘŜ ȊƛƧƴ ǾƻƻǊŘŀǘ ŘŜȊŜ ǎǘǊƻƻƳ 
ƻƴǘǾŀƴƎǘΦ 

10. !ƭƘƻŜǿŜƭ Řƛǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƳŜǘ ƎǊƻǘŜ ȊƻǊƎ ƎŜŦŀōǊƛŎŜŜǊŘ Ŝƴ ǾŜǊǎŎƘƛƭƭŜƴŘŜ ƪŜǊŜƴ ƎŜƠƴǎǇŜŎǘŜŜǊŘ ƛǎ 
ǾƻƻǊŘŀǘ ƘŜǘ ŘŜ ŦŀōǊƛŜƪ ǾŜǊƭŀŀǘΣ ƛǎ ƘŜǘ ƴƻƎ ǎǘŜŜŘǎ ƳƻƎŜƭƛƧƪ Řŀǘ ŜǊ ǇǊƻōƭŜƳŜƴ ƻǇǘǊŜŘŜƴΣ Ȋƻŀƭǎ 
ƳŜǘ ŀƭƭŜ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ ŀǇǇŀǊŀǘŜƴΦ !ƭǎ ǳ ǊƻƻƪΣ ŜŜƴ ƻǾŜǊƳŀǘƛƎŜ ƘƛǘǘŜƻƴǘǿƛƪƪŜƭƛƴƎ ƻŦ ŜƴƛƎ ŀƴŘŜǊ 
ƻƴǾŜǊǿŀŎƘǘ ǾŜǊǎŎƘƛƧƴǎŜƭ ƻǇƳŜǊƪǘΣ ƳƻŜǘ ǳ ƻƴƳƛŘŘŜƭƭƛƧƪ ŘŜ ǎǘŜƪƪŜǊ Ǿŀƴ ƘŜǘ ƴŜǘǎƴƻŜǊ ǳƛǘ ƘŜǘ 
ǎǘƻǇŎƻƴǘŀŎǘ ƘŀƭŜƴΦ 

11. 5ƛǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƳƻŜǘ ǿƻǊŘŜƴ ƎŜōǊǳƛƪǘ ƳŜǘ ŜŜƴ ǾƻŜŘƛƴƎǎōǊƻƴ Ȋƻŀƭǎ ƎŜǎǇŜŎƛŦƛŎŜŜǊŘ ƻǇ ƘŜǘ 
ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘƛŜƭŀōŜƭΦ !ƭǎ ǳ ǘǿƛƧŦŜƭǘ ƻǾŜǊ ƘŜǘ ǘȅǇŜ ǾƻŜŘƛƴƎ Řŀǘ ƎŜōǊǳƛƪǘ ǿƻǊŘǘ ƛƴ ǳǿ ƘǳƛǎΣ 
ǊŀŀŘǇƭŜŜƎ Řŀƴ ǳǿ ŘŜŀƭŜǊ ƻŦ ǇƭŀŀǘǎŜƭƛƧƪ ŜƴŜǊƎƛŜōŜŘǊƛƧŦΦ 

12. .ǳƛǘŜƴ ōŜǊŜƛƪ Ǿŀƴ ŘƛŜǊŜƴ ƘƻǳŘŜƴΦ {ƻƳƳƛƎŜ ŘƛŜǊŜƴ ƪŀǳǿŜƴ ƎǊŀŀƎ ƻǇ ǾƻŜŘƛƴƎǎƪŀōŜƭǎΦ 
13. DŜōǊǳƛƪ ŜŜƴ ȊŀŎƘǘΣ ŘǊƻƻƎ ŘƻŜƪƧŜ ƻƳ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ǘŜ ǊŜƛƴƛƎŜƴΦ DŜōǊǳƛƪ ƎŜŜƴ ƻǇƭƻǎƳƛŘŘŜƭŜƴ 

ƻŦ ƻǇ ōŜƴȊƛƴŜ ƎŜōŀǎŜŜǊŘŜ ǾƭƻŜƛǎǘƻŦŦŜƴΦ ¦ ƪǳƴǘ ŜŜƴ ǾƻŎƘǘƛƎ ŘƻŜƪƧŜ ƳŜǘ ǾŜǊŘǳƴŘ 
ǎŎƘƻƻƴƳŀŀƪƳƛŘŘŜƭ ƎŜōǊǳƛƪŜƴ ƻƳ ƘŀǊŘƴŜƪƪƛƎŜ ǾƭŜƪƪŜƴ ǘŜ ǾŜǊǿƛƧŘŜǊŜƴΦ 

14. 5Ŝ ƭŜǾŜǊŀƴŎƛŜǊ ƛǎ ƴƛŜǘ ǾŜǊŀƴǘǿƻƻǊŘŜƭƛƧƪ ǾƻƻǊ ǎŎƘŀŘŜ ƻŦ ǾŜǊƭƻǊŜƴ ƎŜƎŜǾŜƴǎ ǾŜǊƻƻǊȊŀŀƪǘ ŘƻƻǊ 
ǎǘƻǊƛƴƎΣ ƳƛǎōǊǳƛƪΣ ƳƻŘƛŦƛŎŀǘƛŜ Ǿŀƴ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƻŦ ōŀǘǘŜǊƛƧǾŜǊǾŀƴƎƛƴƎΦ 

15. hƴŘŜǊōǊŜŜƪ ƴƻƻƛǘ ŘŜ ǾŜǊōƛƴŘƛƴƎ ǿŀƴƴŜŜǊ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ŦƻǊƳŀǘǘŜŜǊǘ ƻŦ ōŜǎǘŀƴŘŜƴ 
ƻǾŜǊŘǊŀŀƎǘΦ 5Ŝ ƎŜƎŜǾŜƴǎ ƪǳƴƴŜƴ ŀƴŘŜǊǎ ŎƻǊǊǳǇǘ ƻŦ ǾŜǊƭƻǊŜƴ ǊŀƪŜƴΦ 

16. LƴŘƛŜƴ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ŜŜƴ ¦{.πŀŦǎǇŜŜƭŦǳƴŎǘƛŜ ƘŜŜŦǘΣ ƳƻŜǘ ŘŜ ¦{.πƎŜƘŜǳƎŜƴǎǘƛŎƪ 
ǊŜŎƘǘǎǘǊŜŜƪǎ ƻǇ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ǿƻǊŘŜƴ ŀŀƴƎŜǎƭƻǘŜƴΦ DŜōǊǳƛƪ ƎŜŜƴ ¦{.πǾŜǊƭŜƴƎƪŀōŜƭΣ ƻƳŘŀǘ 
ŘƛŜ ƪŀƴ ƭŜƛŘŜƴ ǘƻǘ ǎǘƻǊƛƴƎŜƴ ƳŜǘ ŦƻǳǘƛŜǾŜ ƎŜƎŜǾŜƴǎ ŀƭǎ ƎŜǾƻƭƎΦ 

17. IŜǘ ŎƭŀǎǎƛŦƛŎŀǘƛŜƭŀōŜƭ ōŜǾƛƴŘǘ ȊƛŎƘ ƻǇ ŘŜ ƻƴŘŜǊƪŀƴǘ ƻŦ ƘŜǘ ŀŎƘǘŜǊǇŀƴŜŜƭ Ǿŀƴ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘΦ 
18. 5ƛǘ ƘǳƭǇƳƛŘŘŜƭ ƛǎ ƴƛŜǘ ōŜŘƻŜƭŘ ǾƻƻǊ ƎŜōǊǳƛƪ ŘƻƻǊ ƳŜƴǎŜƴ όƛƴŎƭǳǎƛŜŦ ƪƛƴŘŜǊŜƴύ ƳŜǘ ŜŜƴ 

ŦȅǎƛŜƪŜΣ ȊƛƴǘǳƛƎƭƛƧƪŜ ƻŦ ƳŜƴǘŀƭŜ ƘŀƴŘƛŎŀǇΣ ƻŦ ŜŜƴ ƎŜōǊŜƪ ŀŀƴ ŜǊǾŀǊƛƴƎ Ŝƴ ƪŜƴƴƛǎΣ ǘŜƴȊƛƧ ȊƛƧ 
ǘƻŜȊƛŎƘǘ ƻŦ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛŜǎ ƘŜōōŜƴ ƎŜƪǊŜƎŜƴ ƻǾŜǊ ƘŜǘ ƧǳƛǎǘŜ ƎŜōǊǳƛƪ Ǿŀƴ ƘŜǘ ƘǳƭǇƳƛŘŘŜƭ ŘƻƻǊ 
ŜŜƴ ǇŜǊǎƻƻƴ ŘƛŜ ǾŜǊŀƴǘǿƻƻǊŘŜƭƛƧƪ ƛǎ ǾƻƻǊ Ƙǳƴ ǾŜƛƭƛƎƘŜƛŘΦ 
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19. 5ƛǘ ǇǊƻŘǳŎǘ ƛǎ ŀƭƭŜŜƴ ǾƻƻǊ ƴƛŜǘπǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŜŜƭ ƎŜōǊǳƛƪ ōŜŘƻŜƭŘ Ŝƴ ƴƛŜǘ ǾƻƻǊ ŎƻƳƳŜǊŎƛŜŜƭ ƻŦ 
ƛƴŘǳǎǘǊƛŜŜƭ ƎŜōǊǳƛƪΦ 

20. ±ŜǊȊŜƪŜǊ ǳ ŜǊǾŀƴ Řŀǘ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƛƴ ŜŜƴ ǎǘŀōƛŜƭŜ ǇƻǎƛǘƛŜ ǎǘŀŀǘ ƻǇƎŜǎǘŜƭŘΦ {ŎƘŀŘŜ ŘƛŜ ǿƻǊŘǘ 
ǾŜǊƻƻǊȊŀŀƪǘ ŘƻƻǊ ƘŜǘ ƎŜōǊǳƛƪ Ǿŀƴ Řƛǘ ǇǊƻŘǳŎǘ ƛƴ ŜŜƴ ƻƴǎǘŀōƛŜƭŜ ǇƻǎƛǘƛŜΣ ǘǊƛƭƭƛƴƎŜƴ ƻŦ 
ǎŎƘƻƪƪŜƴ ƻŦ ƘŜǘ ƴƛŜǘ ƻǇǾƻƭƎŜƴ Ǿŀƴ ŘŜ ǿŀŀǊǎŎƘǳǿƛƴƎŜƴ ƻŦ ǾƻƻǊȊƻǊƎǎƳŀŀǘǊŜƎŜƭŜƴ ƛƴ ŘŜȊŜ 
ƎŜōǊǳƛƪŜǊǎƘŀƴŘƭŜƛŘƛƴƎ ǿƻǊŘǘ ƴƛŜǘ ƎŜŘŜƪǘ ŘƻƻǊ ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƛŜΦ 

21. ±ŜǊǿƛƧŘŜǊ ƴƻƻƛǘ ŘŜ ōŜƘǳƛȊƛƴƎ Ǿŀƴ Řƛǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘΦ 
22. tƭŀŀǘǎ Řƛǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƴƻƻƛǘ ƻǇ ŀƴŘŜǊŜ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ ŀǇǇŀǊŀǘǳǳǊΦ 
23. DŜŜŦ ƪƛƴŘŜǊŜƴ ƎŜŜƴ ƎŜƭŜƎŜƴƘŜƛŘ ƛƴ ŀŀƴǊŀƪƛƴƎ ƳŜǘ ǇƭŀǎǘƛŎ ȊŀƪƪŜƴ ǘŜ ƪƻƳŜƴΦ 
24. DŜōǊǳƛƪ ǳƛǘǎƭǳƛǘŜƴŘ ǳƛǘōǊŜƛŘƛƴƎŜƴκŀŎŎŜǎǎƻƛǊŜǎ ƎŜǎǇŜŎƛŦƛŎŜŜǊŘ ŘƻƻǊ ŘŜ ŦŀōǊƛƪŀƴǘΦ 
25. [ŀŀǘ ŀƭƭŜ ǊŜǇŀǊŀǘƛŜǎ ƻǾŜǊ ŀŀƴ ƎŜƪǿŀƭƛŦƛŎŜŜǊŘ ƻƴŘŜǊƘƻǳŘǎǇŜǊǎƻƴŜŜƭΦ hƴŘŜǊƘƻǳŘ ƛǎ ƴƻŘƛƎ ŀƭǎ 

ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƛǎ ōŜǎŎƘŀŘƛƎŘΣ ōƛƧǾƻƻǊōŜŜƭŘ ŀƭǎ ŘŜ ǾƻŜŘƛƴƎǎƪŀōŜƭ ƻŦ ŘŜ ǎǘŜƪƪŜǊ ƛǎ ōŜǎŎƘŀŘƛƎŘΣ 
ŀƭǎ ŜǊ ǾƭƻŜƛǎǘƻŦ ƻǇ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƛǎ ƎŜƳƻǊǎǘΣ ŀƭǎ ŜǊ ǾƻƻǊǿŜǊǇŜƴ ƛƴ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ȊƛƧƴ ƎŜǾŀƭƭŜƴΣ 
ŀƭǎ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƛǎ ōƭƻƻǘƎŜǎǘŜƭŘ ŀŀƴ ǊŜƎŜƴ ƻŦ ǾƻŎƘǘΣ ŀƭǎ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƴƛŜǘ ƴƻǊƳŀŀƭ ǿŜǊƪǘ ƻŦ 
ŀƭǎ ƘŜǘ ƛǎ ƎŜǾŀƭƭŜƴΦ 

26. [ŀƴƎŘǳǊƛƎŜ ōƭƻƻǘǎǘŜƭƭƛƴƎ ŀŀƴ ƘŀǊŘŜ ƎŜƭǳƛŘŜƴ Ǿŀƴ ǇŜǊǎƻƻƴƭƛƧƪŜ ƳǳȊƛŜƪǎǇŜƭŜǊǎ ƪŀƴ ƭŜƛŘŜƴ ǘƻǘ 
ǘƛƧŘŜƭƛƧƪ ƻŦ ǇŜǊƳŀƴŜƴǘ ƎŜƘƻƻǊǾŜǊƭƛŜǎΦ 

27. !ƭǎ ƘŜǘ ǇǊƻŘǳŎǘ ǿƻǊŘǘ ƎŜƭŜǾŜǊŘ ƳŜǘ ǾƻŜŘƛƴƎǎƪŀōŜƭ ƻŦ ǿƛǎǎŜƭǎǘǊƻƻƳǾƻŜŘƛƴƎǎŀŘŀǇǘŜǊΥ  
 ̧ !ƭǎ ŜǊ ȊƛŎƘ ǇǊƻōƭŜƳŜƴ ǾƻƻǊŘƻŜƴΣ ƳƻŜǘ ǳ ŘŜ ǾƻŜŘƛƴƎǎƪŀōŜƭ ƭƻǎƪƻǇǇŜƭŜƴ Ŝƴ ƘŜǘ ǘŜǊ 
ƻƴŘŜǊƘƻǳŘ ŀŀƴōƛŜŘŜƴ ŀŀƴ ƎŜƪǿŀƭƛŦƛŎŜŜǊŘ ǇŜǊǎƻƴŜŜƭΦ 

 ̧ bƻƻƛǘ ƻǇ ŘŜ ǾƻŜŘƛƴƎǎŀŘŀǇǘŜǊ ǎǘŀǇǇŜƴ ƻŦ ŘŜȊŜ ƛƴŘǊǳƪƪŜƴΦ ²ŜŜǎ ȊŜŜǊ ǾƻƻǊȊƛŎƘǘƛƎΣ 
ǾƻƻǊŀƭ ƛƴ ƘŜǘ ƎŜōƛŜŘ ǊƻƴŘ ŘŜ ǎǘŜƪƪŜǊǎ Ŝƴ ŘŜ ƪŀōŜƭŀŀƴǎƭǳƛǘƛƴƎŜƴΦ tƭŀŀǘǎ ƎŜŜƴ ȊǿŀǊŜ 
ǾƻƻǊǿŜǊǇŜƴ ƻǇ ŘŜ ǾƻŜŘƛƴƎǎŀŘŀǇǘŜǊΣ ƻƳ ōŜǎŎƘŀŘƛƎƛƴƎ ŜǊǾŀƴ ǘŜ ǾƻƻǊƪƻƳŜƴΦ IƻǳŘ ƘŜǘ 
ƎŜƘŜƭŜ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ōǳƛǘŜƴ ōŜǊŜƛƪ Ǿŀƴ ƪƛƴŘŜǊŜƴΗ ²ŀƴƴŜŜǊ ƪƛƴŘŜǊŜƴ ƳŜǘ ŘŜ ǾƻŜŘƛƴƎǎƪŀōŜƭ 
ǎǇŜƭŜƴΣ ƪǳƴƴŜƴ ȊƛƧ ŜǊƴǎǘƛƎ ƭŜǘǎŜƭ ƻǇƭƻǇŜƴΦ 

 ̧ Iŀŀƭ ŘŜ ǎǘŜƪƪŜǊ ǳƛǘ ƘŜǘ ǎǘƻǇŎƻƴǘŀŎǘ ǘƛƧŘŜƴǎ ƻƴǿŜŜǊ ƻŦ ǿŀƴƴŜŜǊ ǳ ŘŜȊŜ ƭŀƴƎŜǊŜ ǘƛƧŘ ƴƛŜǘ 
ƎŜōǊǳƛƪǘΦ 

 ̧ IŜǘ ǎǘƻǇŎƻƴǘŀŎǘ ƳƻŜǘ ƛƴ ŘŜ ōǳǳǊǘ Ǿŀƴ ŘŜ ŀǇǇŀǊŀǘǳǳǊ ȊƛƧƴ ƎŜƠƴǎǘŀƭƭŜŜǊŘ Ŝƴ ŜŜƴǾƻǳŘƛƎ 
ǘŜ ōŜǊŜƛƪŜƴ ȊƛƧƴΦ 

 ̧ [ŀŀǘ !/πǎǘƻǇŎƻƴǘŀŎǘŜƴ ƻŦ ǾŜǊƭŜƴƎǎƴƻŜǊŜƴ ƴƻƻƛǘ ƻǾŜǊōŜƭŀǎǘ ǊŀƪŜƴΦ hǾŜǊōŜƭŀǎǘƛƴƎ ƪŀƴ 
ōǊŀƴŘ ƻŦ ŜŜƴ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ ǎŎƘƻƪ ǾŜǊƻƻǊȊŀƪŜƴΦ 

 ̧ !ǇǇŀǊŀǘŜƴ ƳŜǘ ŜŜƴ YƭŀǎǎŜ м ǎǘǊǳŎǘǳǳǊ ŘƛŜƴŜƴ ǘŜ ǿƻǊŘŜƴ ŀŀƴƎŜǎƭƻǘŜƴ ƻǇ ŜŜƴ 
ǎǘƻǇŎƻƴǘŀŎǘ ƳŜǘ ŜŜƴ ōŜǎŎƘŜǊƳŜƴŘŜ ŀŀǊŘǾŜǊōƛƴŘƛƴƎΦ 

 ̧ !ǇǇŀǊŀǘŜƴ ƳŜǘ ŜŜƴ YƭŀǎǎŜ н ǎǘǊǳŎǘǳǳǊ ǾŜǊŜƛǎŜƴ ƎŜŜƴ ŀŀǊŘǾŜǊōƛƴŘƛƴƎΦ 
 ̧ IƻǳŘ ŀƭǘƛƧŘ ŘŜ ǎǘŜƪƪŜǊ Ǿŀǎǘ ǿŀƴƴŜŜǊ ǳ ŘŜȊŜ ǳƛǘ ƘŜǘ ǎǘƻǇŎƻƴǘŀŎǘ ǘǊŜƪǘΦ ¢ǊŜƪ ƴƻƻƛǘ ŀŀƴ 
ŘŜ ǾƻŜŘƛƴƎǎƪŀōŜƭΦ 5ƛǘ ƪŀƴ ǘƻǘ ŜŜƴ ƪƻǊǘǎƭǳƛǘƛƴƎ ƭŜƛŘŜƴΦ 

 ̧ DŜōǊǳƛƪ ƴƻƻƛǘ ŜŜƴ ōŜǎŎƘŀŘƛƎŘŜ ǾƻŜŘƛƴƎǎƪŀōŜƭ ƻŦ ǎǘŜƪƪŜǊ ƻŦ ŜŜƴ ƭƻǎ ǎǘƻǇŎƻƴǘŀŎǘΦ 5ƛǘ 
ǾƻǊƳǘ ƴŀƳŜƭƛƧƪ ŜŜƴ ǊƛǎƛŎƻ ƻǇ ōǊŀƴŘ ƻŦ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ ǎŎƘƻƪƪŜƴΦ 

28. LƴŘƛŜƴ ƘŜǘ ǇǊƻŘǳŎǘ ƪƴƻƻǇŎŜƭōŀǘǘŜǊƛƧŜƴ ōŜǾŀǘ ƻŦ ǿƻǊŘǘ ƎŜƭŜǾŜǊŘ ƳŜǘ ŜŜƴ ŀŦǎǘŀƴŘǎōŜŘƛŜƴƛƴƎ 
ŘƛŜ ƪƴƻƻǇŎŜƭōŀǘǘŜǊƛƧŜƴ ōŜǾŀǘΥ 
²ŀŀǊǎŎƘǳǿƛƴƎΥ 

 ̧ ά.ŀǘǘŜǊƛƧ ƴƛŜǘ ƛƴǎƭƛƪƪŜƴΣ ŎƘŜƳƛǎŎƘ ōǊŀƴŘƎŜǾŀŀǊέ ƻŦ ƎŜƭƛƧƪǿŀŀǊŘƛƎŜ ǿŜǊƪƛƴƎΦ 
 ̧ 5Ŝ ƳŜŜƎŜƭŜǾŜǊŘŜ ŀŦǎǘŀƴŘǎōŜŘƛŜƴƛƴƎ ōŜǾŀǘ ŜŜƴ ƪƴƻƻǇŎŜƭōŀǘǘŜǊƛƧΦ !ƭǎ ŘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧ ǿƻǊŘǘ 
ƛƴƎŜǎƭƛƪǘΣ ƪŀƴ ŘŜȊŜ ƛƴ ǎƭŜŎƘǘǎ н ǳǳǊ ŜǊƴǎǘƛƎŜ ƛƴǘŜǊƴŜ ōǊŀƴŘǿƻƴŘŜƴ ǾŜǊƻƻǊȊŀƪŜƴ Ŝƴ ǘƻǘ 
ŘŜ ŘƻƻŘ ƭŜƛŘŜƴΦ 

 ̧ IƻǳŘ ƴƛŜǳǿŜ Ŝƴ ƎŜōǊǳƛƪǘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧŜƴ ōǳƛǘŜƴ ōŜǊŜƛƪ Ǿŀƴ ƪƛƴŘŜǊŜƴΦ 
 ̧ !ƭǎ ŘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧƘƻǳŘŜǊ ƴƛŜǘ ƎƻŜŘ ƪŀƴ ǿƻǊŘŜƴ ƎŜǎƭƻǘŜƴΣ ŘƛŜƴǘ ǳ ƘŜǘ ǇǊƻŘǳŎǘ ƴƛŜǘ ƳŜŜǊ ǘŜ 
ƎŜōǊǳƛƪŜƴ Ŝƴ ōǳƛǘŜƴ ōŜǊŜƛƪ Ǿŀƴ ƪƛƴŘŜǊŜƴ ǘŜ ƘƻǳŘŜƴΦ 

 ̧ !ƭǎ ǳ ŘŜƴƪǘ Řŀǘ ōŀǘǘŜǊƛƧŜƴ ȊƛƧƴ ƛƴƎŜǎƭƛƪǘ ƻŦ ōƛƴƴŜƴƛƴ ŜŜƴ ǿƛƭƭŜƪŜǳǊƛƎ ƭƛŎƘŀŀƳǎŘŜŜƭ 
ǘŜǊŜŎƘǘ ȊƛƧƴ ƎŜƪƻƳŜƴΣ ŘƛŜƴǘ ǳ ƻƴƳƛŘŘŜƭƭƛƧƪ ƳŜŘƛǎŎƘŜ ƘǳƭǇ ǘŜ ȊƻŜƪŜƴΦ 

29. ²ŀŀǊǎŎƘǳǿƛƴƎ ƳΦōΦǘΦ ƘŜǘ ƎŜōǊǳƛƪ Ǿŀƴ ōŀǘǘŜǊƛƧŜƴΥ  
 ̧ !ƭǎ ŘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧ ƻƴƧǳƛǎǘ ǿƻǊŘǘ ƎŜǇƭŀŀǘǎǘΣ ōŜǎǘŀŀǘ ŜǊ ŜȄǇƭƻǎƛŜƎŜǾŀŀǊΦ ±ŜǊǾŀƴƎ ŘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧ 
ŀƭƭŜŜƴ ŘƻƻǊ ŜŜƴ ȊŜƭŦŘŜ ƻŦ ǾŜǊƎŜƭƛƧƪōŀǊŜ ǎƻƻǊǘ ōŀǘǘŜǊƛƧΦ 

 ̧ {ǘŜƭ ŘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧ ƴƛŜǘ ōƭƻƻǘ ŀŀƴ ŜȄǘǊŜŜƳ ƘƻƎŜ ƻŦ ƭŀƎŜ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜƴ ƻŦ ŜŜƴ ƭŀƎŜ 
ƭǳŎƘǘŘǊǳƪ ƻǇ ƎǊƻǘŜ ƘƻƻƎǘŜ ǘƛƧŘŜƴǎ ƎŜōǊǳƛƪΣ ƻǇǎƭŀƎ ƻŦ ǘǊŀƴǎǇƻǊǘΦ 

 ̧ ±ŜǊǾŀƴƎƛƴƎ Ǿŀƴ ŜŜƴ ōŀǘǘŜǊƛƧ ŘƻƻǊ ŜŜƴ ƛƴŎƻǊǊŜŎǘ ǘȅǇŜ ƪŀƴ ƭŜƛŘŜƴ ǘƻǘ ŜŜƴ ƻƴǘǇƭƻŦŦƛƴƎ ƻŦ 
ŘŜ ƭŜƪƪŀƎŜ Ǿŀƴ ƻƴǘǾƭŀƳōŀǊŜ ǾƭƻŜƛǎǘƻŦŦŜƴ ƻŦ ƎŀǎΦ 
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 ̧ IŜǘ ǿŜƎƎƻƻƛŜƴ Ǿŀƴ ŜŜƴ ōŀǘǘŜǊƛƧ ƛƴ ƘŜǘ ǾǳǳǊ ƻŦ ŜŜƴ ƘŜǘŜ ƻǾŜƴΣ ƻŦ ƘŜǘ ƳŜŎƘŀƴƛǎŎƘ 
ǾŜǊǇƭŜǘǘŜǊŜƴ ƻŦ ƛƴǎƴƛƧŘŜƴ Ǿŀƴ ŜŜƴ ōŀǘǘŜǊƛƧΣ ƪŀƴ ƭŜƛŘŜƴ ǘƻǘ ŜŜƴ ŜȄǇƭƻǎƛŜΦ 

 ̧ IŜǘ ŀŎƘǘŜǊƭŀǘŜƴ Ǿŀƴ ŜŜƴ ōŀǘǘŜǊƛƧ ƛƴ ŜŜƴ ƻƳƎŜǾƛƴƎ ƳŜǘ ŜȄǘǊŜŜƳ ƘƻƎŜ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜƴ 
ƪŀƴ ƭŜƛŘŜƴ ǘƻǘ ŜŜƴ ŜȄǇƭƻǎƛŜ ƻŦ ƘŜǘ ƭŜƪƪŜƴ Ǿŀƴ ōǊŀƴŘōŀǊŜ ǾƭƻŜƛǎǘƻŦ ƻŦ ƎŀǎΦ 

 ̧ 9Ŝƴ ōŀǘǘŜǊƛƧ ŘƛŜ ŀŀƴ ŜŜƴ ŜȄǘǊŜŜƳ ƭŀƎŜ ƭǳŎƘǘŘǊǳƪ ǿƻǊŘǘ ōƭƻƻǘƎŜǎǘŜƭŘΣ ƪŀƴ ƭŜƛŘŜƴ ǘƻǘ 
ŜŜƴ ŜȄǇƭƻǎƛŜ ƻŦ ƘŜǘ ƭŜƪƪŜƴ Ǿŀƴ ōǊŀƴŘōŀǊŜ ǾƭƻŜƛǎǘƻŦ ƻŦ ƎŀǎΦ 

 ̧ !ŀƴŘŀŎƘǘ ǾƻƻǊ ƘŜǘ ƳƛƭƛŜǳ ƛǎ ƴƻŘƛƎ ōƛƧ ƘŜǘ ǾŜǊǿƛƧŘŜǊŜƴ Ǿŀƴ ŘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧŜƴΦ 

 

Lb{¢![[!¢L9 

ω tŀƪ ŀƭƭŜ ƻƴŘŜǊŘŜƭŜƴ ǳƛǘ Ŝƴ ǾŜǊǿƛƧŘŜǊ ŘŜ ōŜǎŎƘŜǊƳŜƴŘŜ ƳŀǘŜǊƛŀƭŜƴΦ 

ω {ƭǳƛǘ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƴƛŜǘ ŀŀƴ ƻǇ ƘŜǘ ǎǘƻǇŎƻƴǘŀŎǘΣ ǾƻƻǊŘŀǘ ǳ ŘŜ ƴŜǘǎǇŀƴƴƛƴƎ ƘŜōǘ ƎŜŎƻƴǘǊƻƭŜŜǊŘ 

Ŝƴ ǾƻƻǊŘŀǘ ŀƭƭŜ ŀƴŘŜǊŜ ŀŀƴǎƭǳƛǘƛƴƎŜƴ ȊƛƧƴ ƎŜƳŀŀƪǘΦ 
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ONDERDELEN VAN DE PLATENSPELER: 

 

 

 
 

 

 

1. Naaldelement 

2. Draaitafelplateau 

3. Hendel 

4. Toonarmvergrendeling 

5. Aan/uitschakelaar automatisch stoppen 

6. Snelheidskeuzeschakelaar 

7. As 

8. Toonarm 

9. RCA-uitgang 

10. USB-aansluiting 

11. Voedingsaansluiting 

12. Aan/uitschakelaar 
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EEN PLAAT AFSPELEN 

 

1. Sluit de RCA-uitgang aan op het externe luidsprekersysteem met de RCA-kabel (niet 

inbegrepen). 

2. Open de stofkap 

3. Druk op de aan/uitschakelaar. 

4. Leg een plaat op de draaitafel en stel de snelheid in overeenkomstig de snelheid die op de 

plaat staat aangegeven. 

OPMERKING: bij het afspelen van een single (een 45-toerenplaat) en/of platen met een groot 

gat in het midden, gebruikt u de 45-toerenadapter. 

 

Verwijder de beschermkap van het naaldelement en ontgrendel de toonarmvergrendeling. Duw 

de hendel naar achteren en de toonarm komt langzaam omhoog. Beweeg de toonarm rustig 

naar de gewenste positie op de plaat. De draaitafel zal beginnen te draaien wanneer de arm 

boven de plaat wordt verplaatst en als het automatisch stoppen AAN staat. Laat de toonarm op 

de plaat zakken door de hendel naar voren te halen. De plaat wordt nu afgespeeld. 

Als het automatisch stoppen AAN staat, zal de plaat aan het eind automatisch stoppen. Als het 

automatisch stoppen UIT staat, stopt de draaitafel NIET automatisch na het afspelen van de 

plaat. U dient de hendel naar achteren duwen om de toonarm omhoog te bewegen en terug te 

plaatsen in de armsteun. Zet het apparaat uit om het draaien te stoppen. 

 

Opmerking: De AUTO STOP-functie werkt op de meeste 33-toerenplaten. Wanneer het 

automatisch stoppen is ingeschakeld, kan het toch gebeuren dat de plaat stopt, voordat het 

einde van de plaat is bereikt of dat aan het eind van de plaat de platenspeler niet stopt. 

 

 

 

h±9w½L/I¢ !¦5!/L¢¸ {hC¢²!w9 

Audacity is gratis software, onder licentie van de GNU Algemene Publieke Licentie (GPL). Meer 

informatie en tevens open broncodes zijn te vinden op de website 

https://www.audacityteam.org/download/ 

 

* Zorg er a.u.b. voor dat de software is geïnstalleerd voordat u van start gaat. 

Uw PC instellen om met Audacity te werken 

7. Sluit een ingangsbron aan op het apparaat.  

8. Sluit de USB-kabel aan op uw computer.  

9. Installeer de Audacity opnamesoftware.  

10. Open het Audacity programma.  

11. {ŜƭŜŎǘŜŜǊ άtǊŜŦŜǊŜƴŎŜέ ό±ƻƻǊƪŜǳǊύ ƻǇ ƘŜǘ ǘŀōōƭŀŘ ά9Řƛǘέ ό.ŜǿŜǊƪŜƴύ ƛƴ ƘŜǘ !ǳŘŀŎƛǘȅ aŜƴǳΦ 

https://www.audacityteam.org/download/
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12. Selecteer het tabblad Audio I/O linksboven op het scherm. 

· Onder Afspelen, Apparaat, selecteer uw interne geluidskaart. 

· Onder Opnemen, Apparaat, selecteer USB Audio CODEC. 

· Onder Opname, Kanalen, selecteer 2 (Stereo). 

· Vink de box af gemarkeerd Play other tracks while recording new one (Andere 

tracks afspelen terwijl een nieuwe wordt opgenomen). 

· Vink de box af gemarkeerd Software Playthrough (Software Afspelen). 

 

Albums opnemen met Audacity 

3. Een project opslaan 

· Audacity schrijft alle veranderde en opgenomen audio naar een folder met de naam 

Projectname_data, te vinden rechts van waar u het projectbestand zelf hebt opgeslagen.  

· Selecteer dus Save Project as (project opslaan als) op het tabblad Audacity Bestand en kies 

een locatie en bestandsnaam voor uw project. 

· Vergeet a.u.b. niet dat als u Audacity opnieuw start, alleen de menuoptie ά{ŀǾŜ !ǎΦΦΦέ 



 

19 

 

(opslaan als) beschikbaar is.  

 

4. Opnemen 

· Stel uw USB-platenspeler in om de track of het album af te spelen dat u wilt opnemen.  

· Druk op de rode 

Opnametoets  

 
om  de opname te starten. 

· Laat de toonarm op de USB-platenspeler zakken op het album of de track die u wilt 

opnemen. 

· Druk op de blauwe 

Pauzetoets  

 om de opname te pauzeren. Druk nogmaals in om te 

vervolgen. 

· Klik op de gele Stoptoets. 

Dat is alles. U kunt nu aan de slag met uw opname en de bewerkfuncties van Audacity 
uitproberen. Vergeet niet dat u de functie Ongedaan Maken vrijwel zonder beperkingen kunt 
gebruiken terwijl het project is geopend. 

hta9wYLbDΥ /5ϥǎ ƪǳƴƴŜƴ ƴƛŜǘ ŘƛǊŜŎǘ ǿƻǊŘŜƴ ƎŜōǊŀƴŘ ƳŜǘ ŘŜ !ǳŘŀŎƛǘȅ ŀǇǇƭƛŎŀǘƛŜΦ ±ƻƻǊ ƘŜǘ ōǊŀƴŘŜƴ 
Ǿŀƴ /5Ωǎ ȊƛƧƴ ŀƴŘŜǊŜ ŀǇǇƭƛŎŀǘƛŜǎ ƴƻŘƛƎΦ 

 
hǇƳŜǊƪƛƴƎΥ wŀŀŘǇƭŜŜƎ ŘŜ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛŜǎ ƻǇ ŘŜ /5 ǾƻƻǊ ƎŜŀǾŀƴŎŜŜǊŘŜ ŦǳƴŎǘƛŜǎΦ 
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TIPS VOOR EEN GOED GEBRUIK VAN UW PLATENSPELER 

 

1. Ga voorzichtig te werk bij het openen of sluiten van de stofkap door deze in het midden of 

aan beide zijden tegelijk vast te pakken. 

2. Raak de naaldpunt niet met uw vingers aan. Vermijd het stoten van de naald tegen de 

draaitafel of tegen de rand van de plaat. 

3. Reinig de stofkap en de behuizing van de draaitafel voorzichtig met een zachte doek. Gebruik 

slechts een kleine hoeveelheid van een mild reinigingsmiddel om de draaitafel en de stofkap 

schoon te maken. 

4. Gebruik nooit agressieve chemicaliën of oplosmiddelen om onderdelen van het 

draaitafelsysteem te reinigen. 

 

Voedingsadapter 

Fabrikant: Dongguan Blue Iron Enterprise 

Modelnummer: BI12T-120100-I 

Gebruik alleen de originele wisselstroomadapter 

Gebruik uitsluitend de lichtnetdapter die in de gebruiksaanwijzing wordt vermeld 

 

Informatie Waarde en precisie 

Naam of handelsmerk van de 

fabrikant, handelsregistratie en 

adres π Dongguan Blue Iron Enterprise 

Modelaanduiding π BI12T-120100-I 

Ingangsspanning мллπнпл±Σ рлκслIΣ лΦр! 

Ingangsfrequentie AC мллπнпл± 

Uitgangsspanning оΦлπнпΦл± 

Uitgangsstroom лΦлмπнΦп! 

Uitgang мн² 

Gemiddelde actieve efficiëntie упΦм҈ 

Efficiëntie bij lage belasting (10%) тфΦнт҈ 

Verbruik onbelast vermogen лΦлу² 

  

Lenco  

Draaiplateau L-30/L-101 

Type Aandrijfriemauto-stop 

Aandrijfmotor Gelijkstroommotor 

Snelheid 33 1/3 rpm,45 rpm 

Jengel <0,35% 

Draaitafelplateau 300 mm 

Cartridge  

Type Chuden MG-2590 MM 

Naald 0,6 mil 

Optimalenaalddruk 2,5-3,5 gr 
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Uitgang 2,4 Mv ± 3 dB 

Frequentiebereik -1,5 ± 6 dB (10 KHz) 

Overspraak 16 dB (1 KHz) 

Signaal-ruisverhouding (S/N) 40 dB 

Algemeen  

ADAPTER 
ingang AC 100-240 V, 50/60 Hz 0,5 A 

uitgang DC 12 V, 1000 mA 

PRODUCT DC 12 V 200 mA 

Audio-uitgang (Lijnuitgang) 400-600 mV 

Energieverbruik 2,4 W 

Afmetingen 410 x 330 x 116 mm 

Nettogewicht ongeveer 3,1 kg 
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1. DŀǊŀƴǘƛŜ 

[ŜƴŎƻ ōƛŜŘǘ ǎŜǊǾƛŎŜ Ŝƴ ƎŀǊŀƴǘƛŜ ŀŀƴ ƻǾŜǊŜŜƴƪƻƳǎǘƛƎ ƳŜǘ ŘŜ 9ǳǊƻǇŜǎŜ ǿŜǘƎŜǾƛƴƎΦ 5ƛǘ ƘƻǳŘǘ 

ƛƴ Řŀǘ ǳΣ ƛƴ ƘŜǘ ƎŜǾŀƭ Ǿŀƴ ǊŜǇŀǊŀǘƛŜǎ όȊƻǿŜƭ ǘƛƧŘŜƴǎ ŀƭǎ ƴŀ ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƛŜǇŜǊƛƻŘŜύΣ ǳǿ ƭƻƪŀƭŜ ƘŀƴŘŜƭŀŀǊ 

ƳƻŜǘ ŎƻƴǘŀŎǘŜǊŜƴΦ 

 

.ŜƭŀƴƎǊƛƧƪŜ ƻǇƳŜǊƪƛƴƎΥ IŜǘ ƛǎ ƴƛŜǘ ƳƻƎŜƭƛƧƪ ƻƳ ǇǊƻŘǳŎǘŜƴ ŘƛŜ ƎŜǊŜǇŀǊŜŜǊŘ ƳƻŜǘŜƴ ǿƻǊŘŜƴ 

ŘƛǊŜŎǘ ƴŀŀǊ [ŜƴŎƻ ǘŜ ǎǘǳǊŜƴΦ 

 

.ŜƭŀƴƎǊƛƧƪŜ ƻǇƳŜǊƪƛƴƎΥ 5Ŝ ƎŀǊŀƴǘƛŜ ǾŜǊƭƻƻǇǘ ŀƭǎ ŜŜƴ ƻƴƻŦŦƛŎƛŜŜƭ ǎŜǊǾƛŎŜŎŜƴǘŜǊ ƘŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ 

ƻǇ ǿŀǘ ǾƻƻǊ ƳŀƴƛŜǊ Řŀƴ ƻƻƪ ƘŜŜŦǘ ƎŜƻǇŜƴŘΣ ƻŦ ŜǊ ǘƻŜƎŀƴƎ ǘƻŜ ƘŜŜŦǘ ƎŜƪǊŜƎŜƴΦ 

 

IŜǘ ŀǇǇŀǊŀŀǘ ƛǎ ƴƛŜǘ ƎŜǎŎƘƛƪǘ ǾƻƻǊ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŜŜƭ ƎŜōǊǳƛƪΦ Lƴ ƘŜǘ ƎŜǾŀƭ Ǿŀƴ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŜŜƭ 

ƎŜōǊǳƛƪ ǿƻǊŘŜƴ ŀƭƭŜ ƎŀǊŀƴǘƛŜǾŜǊǇƭƛŎƘǘƛƴƎŜƴ Ǿŀƴ ŘŜ ŦŀōǊƛƪŀƴǘ ƴƛŜǘƛƎ ǾŜǊƪƭŀŀǊŘΦ 

 

2. 5ƛǎŎƭŀƛƳŜǊ 

9Ǌ ǿƻǊŘŜƴ ǊŜƎŜƭƳŀǘƛƎ ǳǇŘŀǘŜǎ ƛƴ ŘŜ ŦƛǊƳǿŀǊŜ ŜƴκƻŦ ƘŀǊŘǿŀǊŜŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜƴ ƎŜƳŀŀƪǘΦ 5ŀŀǊŘƻƻǊ 

ƪǳƴƴŜƴ ƎŜŘŜŜƭǘŜƴ Ǿŀƴ ŘŜ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛŜΣ ŘŜ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘƛŜǎ Ŝƴ ŀŦōŜŜƭŘƛƴƎŜƴ ƛƴ ŘŜȊŜ ŘƻŎǳƳŜƴǘŀǘƛŜ 

ŜƴƛƎǎȊƛƴǎ ǾŜǊǎŎƘƛƭƭŜƴ Ǿŀƴ ǳǿ ŜƛƎŜƴ ǎƛǘǳŀǘƛŜΦ !ƭƭŜ ƻƴŘŜǊǿŜǊǇŜƴ ŘƛŜ ǎǘŀŀƴ ōŜǎŎƘǊŜǾŜƴ ƛƴ ŘŜȊŜ 

ƘŀƴŘƭŜƛŘƛƴƎ ȊƛƧƴ ōŜŘƻŜƭŘ ŀƭǎ ƛƭƭǳǎǘǊŀǘƛŜ Ŝƴ ȊƛƧƴ ƴƛŜǘ Ǿŀƴ ǘƻŜǇŀǎǎƛƴƎ ƻǇ ǎǇŜŎƛŦƛŜƪŜ ǎƛǘǳŀǘƛŜǎΦ !ŀƴ ŘŜ 

ōŜǎŎƘǊƛƧǾƛƴƎ ƛƴ Řƛǘ ŘƻŎǳƳŜƴǘ ƪǳƴƴŜƴ ƎŜŜƴ ǊŜŎƘǘŜƴ ǿƻǊŘŜƴ ƻƴǘƭŜŜƴŘΦ 

3. !ŦǾƻŜǊ Ǿŀƴ ƘŜǘ ƻǳŘŜ ŀǇǇŀǊŀŀǘ  

5ƛǘ ǎȅƳōƻƻƭ ƎŜŜŦǘ ŀŀƴ Řŀǘ ƘŜǘ ōŜǘǊŜŦŦŜƴŘŜ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ ǇǊƻŘǳŎǘ ƻŦ ŘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧ ƴƛŜǘ 

ƳƻŜǘ ǿƻǊŘŜƴ ǾŜǊǿƛƧŘŜǊŘ ŀƭǎ ŀƭƎŜƳŜŜƴ ƘǳƛǎƘƻǳŘŜƭƛƧƪ ŀŦǾŀƭ ƛƴ 9ǳǊƻǇŀΦ ½ƻǊƎ ǾƻƻǊ 

ŜŜƴ ƧǳƛǎǘŜ ŀŦǾŀƭǾŜǊǿŜǊƪƛƴƎ ŘƻƻǊ ƘŜǘ ǇǊƻŘǳŎǘ Ŝƴ ŘŜ ōŀǘǘŜǊƛƧ ƛƴ ƻǾŜǊŜŜƴǎǘŜƳƳƛƴƎ 

ƳŜǘ ŀƭƭŜ Ǿŀƴ ǘƻŜǇŀǎǎƛƴƎ ȊƛƧƴŘŜ ƭƻƪŀƭŜ ǿŜǘǘŜƴ ǾƻƻǊ ƘŜǘ ǾŜǊǿƛƧŘŜǊŜƴ Ǿŀƴ 

ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ ŀǇǇŀǊŀǘǳǳǊ ƻŦ ōŀǘǘŜǊƛƧŜƴ ǘŜ ǾŜǊǿƛƧŘŜǊŜƴΦ !ƭǎ ǳ Řƛǘ ŘƻŜǘΣ ƘŜƭǇǘ ǳ ŘŜ 

ƴŀǘǳǳǊƭƛƧƪŜ ƘǳƭǇōǊƻƴƴŜƴ ǘŜ ōŜƘƻǳŘŜƴ Ŝƴ ŘŜ ǎǘŀƴŘŀŀǊŘ Ǿŀƴ ƳƛƭƛŜǳōŜǎŎƘŜǊƳƛƴƎ 

ǘŜ ǾŜǊōŜǘŜǊŜƴ ōƛƧ ŘŜ ōŜƘŀƴŘŜƭƛƴƎ Ŝƴ ǾŜǊǿƛƧŘŜǊƛƴƎ Ǿŀƴ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘ ŀŦǾŀƭ 

ό!ŦƎŜŘŀƴƪǘŜ 9ƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ Ŝƴ 9ƭŜƪǘǊƻƴƛǎŎƘŜ !ǇǇŀǊŀǘǳǳǊύΦ 

 

4. /9πƳŀǊƪŜǊƛƴƎ 

[ŜƴŎƻ .ŜƴŜƭǳȄ .Φ±ΦΣ ¢ƘŜǊƳƛŜƪǎǘǊŀŀǘ мŀΣ сосм I. bǳǘƘΣ bŜŘŜǊƭŀƴŘΣ ǾŜǊƪƭŀŀǊǘ ƘƛŜǊōƛƧ Řŀǘ Řƛǘ 

ǇǊƻŘǳŎǘ ǾƻƭŘƻŜǘ ŀŀƴ ŘŜ ǾŜǊŜƛǎǘŜƴ Ǿŀƴ ŘŜ ŜǎǎŜƴǘƛšƭŜ 9¦πǊƛŎƘǘƭƛƧƴŜƴΦ 5Ŝ ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŜƛǘǎǾŜǊƪƭŀǊƛƴƎ 

ƪŀƴ ǿƻǊŘŜƴ ƻǇƎŜǾǊŀŀƎŘ Ǿƛŀ ǘŜŎƘŘƻŎϪŎƻƳƳŀȄȄƎǊƻǳǇΦŎƻƳ 

 

 

 

 

5. {ŜǊǾƛŎŜ 

Bezoek voor meer informatie en helpdeskondersteuning www.lenco.com   
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Deutsch  

 
!/I¢¦bDΥ 
9ƛƴŜ ŀƴŘŜǊŜ ŀƭǎ ŘƛŜ ƘƛŜǊ ōŜǎŎƘǊƛŜōŜƴŜ .ŜŘƛŜƴǳƴƎΣ 9ƛƴǎǘŜƭƭǳƴƎ ƻŘŜǊ ±ŜǊǿŜƴŘǳƴƎ ŘŜǊ CǳƴƪǘƛƻƴŜƴ 
ƪŀƴƴ Ȋǳ ƎŜŦŅƘǊƭƛŎƘŜǊ {ǘǊŀƘƭŜƴōŜƭŀǎǘǳƴƎ ŦǸƘǊŜƴΦ 

±hw{L/I¢{a!{{b!Ia9b ±hw 59w .9b¦¢½¦bD 
.9Ch[D9b {L9 Laa9w Ch[D9b59 !b²9L{¦bD9bΥ 
1. .ƭƻŎƪƛŜǊŜƴ ƻŘŜǊ ōŜŘŜŎƪŜƴ {ƛŜ ƪŜƛƴŜ [ǸŦǘǳƴƎǎǀŦŦƴǳƴƎŜƴΦ ²Ŝƴƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ŀǳŦ Ŝƛƴ wŜƎŀƭ 

ǎǘŜƭƭŜƴΣ ƭŀǎǎŜƴ {ƛŜ ǳƳ Řŀǎ ƎŜǎŀƳǘŜ DŜǊŅǘ р ŎƳ όнέύ ŦǊŜƛŜƴ tƭŀǘȊΦ 
2. {ǘŜƭƭŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ŜƴǘǎǇǊŜŎƘŜƴŘ ŘŜƴ !ƴǿŜƛǎǳƴƎŜƴ ŘŜǊ ƳƛǘƎŜƭƛŜŦŜǊǘŜƴ 

.ŜŘƛŜƴǳƴƎǎŀƴƭŜƛǘǳƴƎ ŀǳŦΦ 
3. IŀƭǘŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ Ǿƻƴ IƛǘȊŜǉǳŜƭƭŜƴ ǿƛŜ wŀŘƛŀǘƻǊŜƴΣ IŜƛȊŜǊƴΣ mŦŜƴΣ YŜǊȊŜƴ ƻŘŜǊ ŀƴŘŜǊŜƴ 

ƘƛǘȊŜŜǊȊŜǳƎŜƴŘŜƴ tǊƻŘǳƪǘŜƴ ƻŘŜǊ ƻŦŦŜƴŜƴ CƭŀƳƳŜƴ ŦŜǊƴΦ 5ŀǎ DŜǊŅǘ ŘŀǊŦ ƴǳǊ ōŜƛ 
ƎŜƳŅǖƛƎǘŜƳ YƭƛƳŀ ǾŜǊǿŜƴŘŜǘ ǿŜǊŘŜƴΦ {ŜƘǊ ƪŀƭǘŜ ƻŘŜǊ ƘŜƛǖŜ ¦ƳƎŜōǳƴƎŜƴ ǎƛƴŘ Ȋǳ 
ǾŜǊƳŜƛŘŜƴΦ 5ŜǊ .ŜǘǊƛŜōǎǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊōŜǊŜƛŎƘ ƭƛŜƎǘ ȊǿƛǎŎƘŜƴ л ϲ/ ǳƴŘ ор ϲ/Φ 

4. aŜƛŘŜƴ {ƛŜ ōŜƛ ŘŜǊ bǳǘȊǳƴƎ ŘŜǎ tǊƻŘǳƪǘǎ ŘƛŜ bŅƘŜ ǎǘŀǊƪŜǊ aŀƎƴŜǘŦŜƭŘŜǊΦ 
5. 9ƭŜƪǘǊƻǎǘŀǘƛǎŎƘŜ 9ƴǘƭŀŘǳƴƎŜƴ ƪǀƴƴŜƴ ŘƛŜ ƴƻǊƳŀƭŜ ±ŜǊǿŜƴŘǳƴƎ Ǿƻƴ ŘƛŜǎŜƳ DŜǊŅǘ ǎǘǀǊŜƴΦ 

{ƻƭƭǘŜ ŘƛŜǎ ƎŜǎŎƘŜƘŜƴΣ ŦǸƘǊŜƴ {ƛŜ ŜƛƴŦŀŎƘ ŜƛƴŜƴ wŜǎŜǘ ŀǳǎ ǳƴŘ ǎǘŀǊǘŜƴ {ƛŜ Řŀƴƴ Řŀǎ DŜǊŅǘ 
ŜƴǘǎǇǊŜŎƘŜƴŘ ŘŜƴ !ƴǿŜƛǎǳƴƎŜƴ ŘƛŜǎŜǊ .ŜŘƛŜƴǳƴƎǎŀƴƭŜƛǘǳƴƎ ƴŜǳΦ DŜƘŜƴ {ƛŜ ōŜǎƻƴŘŜǊǎ ōŜƛ 
5ŀǘŜƴǸōŜǊǘǊŀƎǳƴƎŜƴ Ƴƛǘ ŘŜƳ DŜǊŅǘ ǾƻǊǎƛŎƘǘƛƎ ǳƳ ǳƴŘ ŦǸƘǊŜƴ {ƛŜ ŘƛŜǎŜ ƴǳǊ ƛƴ ŜƛƴŜǊ 
ŀƴǘƛŜƭŜƪǘǊƻǎǘŀǘƛǎŎƘŜƴ ¦ƳƎŜōǳƴƎ ŀǳǎΦ 

6. ²ŀǊƴǳƴƎΗ bƛŜƳŀƭǎ DŜƎŜƴǎǘŅƴŘŜ ŘǳǊŎƘ ŘƛŜ [ǸŦǘǳƴƎǎǎŎƘƭƛǘȊŜ ƻŘŜǊ mŦŦƴǳƴƎŜƴ ƛƴ Řŀǎ DŜǊŅǘ 
ǎǘŜŎƪŜƴΦ Lƴ ŘƛŜǎŜƳ DŜǊŅǘ ŦƭƛŜǖǘ IƻŎƘǎǇŀƴƴǳƴƎ ǳƴŘ Řŀǎ IƛƴŜƛƴǎǘŜŎƪŜƴ Ǿƻƴ DŜƎŜƴǎǘŅƴŘŜƴ 
ƪŀƴƴ Ȋǳ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜƳ {ŎƘƻŎƪ ǳƴŘκƻŘŜǊ YǳǊȊǎŎƘƭǳǎǎ ƛƴǘŜǊƴŜǊ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜǊ .ŀǳǘŜƛƭŜ ŦǸƘǊŜƴΦ 
!ǳǎ ŘŜƳ ƎƭŜƛŎƘŜƴ DǊǳƴŘ ƪŜƛƴ ²ŀǎǎŜǊ ƻŘŜǊ CƭǸǎǎƛƎƪŜƛǘŜƴ ƛƴ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƎŜōŜƴΦ 

7. .ŜƴǳǘȊŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƴƛŎƘǘ ƛƴ ƴŀǎǎŜǊ ƻŘŜǊ ŦŜǳŎƘǘŜǊ ¦ƳƎŜōǳƴƎ ǿƛŜ .ŀŘΣ 5ŀƳǇŦƪǸŎƘŜ ƻŘŜǊ 
ƛƴ ŘŜǊ bŅƘŜ Ǿƻƴ {ŎƘǿƛƳƳōŜŎƪŜƴΦ 

8. 5ŀǎ DŜǊŅǘ ŘŀǊŦ ǿŜŘŜǊ ¢ǊƻǇŦπ ƴƻŎƘ {ǇǊƛǘȊǿŀǎǎŜǊ ŀǳǎƎŜǎŜǘȊǘ ǿŜǊŘŜƴ ǳƴŘ Ŝǎ ŘǸǊŦŜƴ ƪŜƛƴŜ Ƴƛǘ 
CƭǸǎǎƛƎƪŜƛǘ ƎŜŦǸƭƭǘŜƴ .ŜƘŅƭǘŜǊ ǿƛŜ ȊΦ.Φ ±ŀǎŜƴ ŀǳŦ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƻŘŜǊ ƛƴ ŘŜǊ bŅƘŜ ŘŜǎ DŜǊŅǘŜǎ 
ƎŜǎǘŜƭƭǘ ǿŜǊŘŜƴΦ 

9. .ŜƴǳǘȊŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƴƛŎƘǘ ōŜƛ YƻƴŘŜƴǎŀǘƛƻƴǎƎŜŦŀƘǊΦ ²Ŝƴƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƛƴ ŜƛƴŜƳ 
ǿŀǊƳŜƴ ŦŜǳŎƘǘŜƴ wŀǳƳ ōŜƴǳǘȊŜƴΣ Řŀƴƴ ƪǀƴƴŜƴ ǎƛŎƘ ƛƳ LƴƴŜǊŜƴ ŘŜǎ DŜǊŅǘǎ ²ŀǎǎŜǊǘǊƻǇŦŜƴ 
ƻŘŜǊ YƻƴŘŜƴǎŀǘƛƻƴŜƴ ōƛƭŘŜƴ ǳƴŘ Ȋǳ CŜƘƭŦǳƴƪǘƛƻƴŜƴ ŘŜǎ DŜǊŅǘǎ ŦǸƘǊŜƴΦ {ŎƘŀƭǘŜƴ {ƛŜ ƛƴ 
ŘƛŜǎŜƳ Cŀƭƭ Řŀǎ DŜǊŅǘ ŦǸǊ м ς н {ǘǳƴŘŜƴ ŀǳǎΣ ōŜǾƻǊ {ƛŜ Ŝǎ ŜǊƴŜǳǘ ŜƛƴǎŎƘŀƭǘŜƴΥ 5ŀǎ DŜǊŅǘ 
ǎƻƭƭǘŜ ǾƻƭƭǎǘŅƴŘƛƎ ƎŜǘǊƻŎƪƴŜǘ ǎŜƛƴΣ ǿŜƴƴ {ƛŜ Ŝǎ ǿƛŜŘŜǊ ŜƛƴǎŎƘŀƭǘŜƴΦ 

10. hōǿƻƘƭ ŘƛŜǎŜǎ DŜǊŅǘ ǳƴǘŜǊ ƎǊǀǖǘŜǊ {ƻǊƎŦŀƭǘ ǳƴŘ ǾƻǊ !ǳǎƭƛŜŦŜǊǳƴƎ ƳŜƘǊƳŀƭǎ ǸōŜǊǇǊǸŦǘ 
ǿǳǊŘŜΣ ƪǀƴƴŜƴ ǘǊƻǘȊŘŜƳ ǿƛŜ ōŜƛ ƧŜŘŜƳ ŀƴŘŜǊŜƴ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜƴ DŜǊŅǘ ŀǳŎƘ tǊƻōƭŜƳŜ 
ŀǳŦǘŀǳŎƘŜƴΦ ¢ǊŜƴƴŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƛƳ CŀƭƭŜ ŜƛƴŜǊ wŀǳŎƘŜƴǘǿƛŎƪƭǳƴƎΣ ǎǘŀǊƪŜǊ 
IƛǘȊŜŜƴǘǿƛŎƪƭǳƴƎ ƻŘŜǊ ƧŜŘŜƴ ŀƴŘŜǊŜƴ ǳƴƴŀǘǸǊƭƛŎƘŜƴ 9ǊǎŎƘŜƛƴǳƴƎ ǎƻŦƻǊǘ ǾƻƳ bŜǘȊΦ 

11. 5ƛŜǎŜǎ DŜǊŅǘ ƛǎǘ ŘǳǊŎƘ ŜƛƴŜ {ǘǊƻƳǉǳŜƭƭŜ ǿƛŜ ŀǳŦ ŘŜƳ ¢ȅǇŜƴǎŎƘƛƭŘ ŀƴƎŜƎŜōŜƴ Ȋǳ ōŜǘǊŜƛōŜƴΦ 
IŀƭǘŜƴ {ƛŜ ōŜƛ ¦ƴǎƛŎƘŜǊƘŜƛǘŜƴ ǸōŜǊ ŘƛŜ !Ǌǘ LƘǊŜǊ {ǘǊƻƳǾŜǊǎƻǊƎǳƴƎ ƛƴ LƘǊŜǊ ²ƻƘƴǳƴƎ 
wǸŎƪǎǇǊŀŎƘŜ Ƴƛǘ LƘǊŜƳ IŅƴŘƭŜǊ ƻŘŜǊ LƘǊŜǊ {ǘǊƻƳȊǳƭƛŜŦŜǊŜǊŦƛǊƳŀΦ 

12. IŀƭǘŜƴ {ƛŜ Ŝǎ Ǿƻƴ IŀǳǎǘƛŜǊŜƴ ŦŜǊƴΦ 9ƛƴƛƎŜ bŀƎŜǘƛŜǊŜ ƭƛŜōŜƴ ŜǎΣ ŀƴ bŜǘȊƪŀōŜƭƴ Ȋǳ ƴŀƎŜƴΦ 
13. .ŜƴǳǘȊŜƴ {ƛŜ ŦǸǊ ŘƛŜ wŜƛƴƛƎǳƴƎ Ŝƛƴ ǿŜƛŎƘŜǎ ǳƴŘ ǘǊƻŎƪŜƴŜǎ ¢ǳŎƘΦ .ŜƴǳǘȊŜƴ {ƛŜ ƴƛŜƳŀƭǎ 

[ǀǎǳƴƎǎƳƛǘǘŜƭ ƻŘŜǊ CƭǸǎǎƛƎƪŜƛǘŜƴ ŀǳŦ mƭōŀǎƛǎΦ .ŜƴǳǘȊŜƴ {ƛŜ ȊǳƳ 9ƴǘŦŜǊƴŜƴ ƘŀǊǘƴŅŎƪƛƎŜǊ 
CƭŜŎƪŜƴ Ŝƛƴ ŦŜǳŎƘǘŜǎ ¢ǳŎƘ Ƴƛǘ ƳƛƭŘŜƳ wŜƛƴƛƎǳƴƎǎƳƛǘǘŜƭΦ 

14. 5ŜǊ IŜǊǎǘŜƭƭŜǊ ƘŀŦǘŜǘ ƴƛŎƘǘ ŦǸǊ {ŎƘŅŘŜƴ ƻŘŜǊ ±ŜǊƭǳǎǘŜ ŘǳǊŎƘ CŜƘƭŦǳƴƪǘƛƻƴΣ 
½ǿŜŎƪŜƴǘŦǊŜƳŘǳƴƎ ƻŘŜǊ aƻŘƛŦƛƪŀǘƛƻƴ ŘŜǎ DŜǊŅǘǎ ƻŘŜǊ ŘǳǊŎƘ ²ŜŎƘǎŜƭƴ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜƴΦ 

15. ¦ƴǘŜǊōǊŜŎƘŜƴ {ƛŜ ŘƛŜ ±ŜǊōƛƴŘǳƴƎ ƴƛŎƘǘ ǿŅƘǊŜƴŘ ŜƛƴŜǊ CƻǊƳŀǘƛŜǊǳƴƎ ƻŘŜǊ ŜƛƴŜǊ 
5ŀǘŜƴǸōŜǊǘǊŀƎǳƴƎΦ .Ŝƛ ¦ƴǘŜǊōǊŜŎƘǳƴƎ ŘǊƻƘŜƴ 5ŀǘŜƴǾŜǊƭǳǎǘ ǳƴŘ 5ŀǘŜƴōŜǎŎƘŅŘƛƎǳƴƎΦ 

16. ²Ŝƴƴ Řŀǎ DŜǊŅǘ ŜƛƴŜ ¦{.π²ƛŜŘŜǊƎŀōŜŦǳƴƪǘƛƻƴ ōŜǎƛǘȊǘΣ Řŀƴƴ ǎǘŜŎƪŜƴ {ƛŜ ŘŜƴ ¦{.π{ǘƛŎƪ 
ŘƛǊŜƪǘ ƛƴ Řŀǎ DŜǊŅǘΦ ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ƪŜƛƴ ¦{.π±ŜǊƭŅƴƎŜǊǳƴƎǎƪŀōŜƭΣ ǿŜƛƭ ŘƛŜ ŜǊƘǀƘǘŜ 
{ǘǀǊǳƴƎǎŀƴŦŅƭƭƛƎƪŜƛǘ Ȋǳ 5ŀǘŜƴǾŜǊƭǳǎǘ ŦǸƘǊŜƴ ƪǀƴƴǘŜΦ 

17. 5ŀǎ ¢ȅǇŜƴǎŎƘƛƭŘ ōŜŦƛƴŘŜǘ ǎƛŎƘ ŀƴ ŘŜǊ ¦ƴǘŜǊπ ƻŘŜǊ wǸŎƪǎŜƛǘŜ ŘŜǎ DŜǊŅǘǎΦ 
18. 5ƛŜǎŜǎ DŜǊŅǘ ƛǎǘ ƴƛŎƘǘ ȊǳǊ .ŜƴǳǘȊǳƴƎ ŘǳǊŎƘ tŜǊǎƻƴŜƴ όŜƛƴǎŎƘƭƛŜǖƭƛŎƘ YƛƴŘŜǊύ Ƴƛǘ ǇƘȅǎƛǎŎƘŜƴΣ 

ǎŜƴǎƻǊƛǎŎƘŜƴ ƻŘŜǊ ƳŜƴǘŀƭŜƴ .ŜŜƛƴǘǊŅŎƘǘƛƎǳƴƎŜƴ ƻŘŜǊ ƻƘƴŜ ŀǳǎǊŜƛŎƘŜƴŘŜǊ 9ǊŦŀƘǊǳƴƎ 
ǾƻǊƎŜǎŜƘŜƴΣ Ŝǎ ǎŜƛ ŘŜƴƴΣ ǎƛŜ ǿŜǊŘŜƴ ŘǳǊŎƘ ŜƛƴŜ ǾŜǊŀƴǘǿƻǊǘƭƛŎƘŜ tŜǊǎƻƴ ōŜŀǳŦǎƛŎƘǘƛƎǘ ƻŘŜǊ 
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ǿǳǊŘŜƴ ƛƴ ŘƛŜ ƻǊŘƴǳƴƎǎƎŜƳŅǖŜ .ŜŘƛŜƴǳƴƎ ŘŜǎ DŜǊŅǘŜǎ ŘǳǊŎƘ ŜƛƴŜ ŦǸǊ ƛƘǊŜ {ƛŎƘŜǊƘŜƛǘ 
ǾŜǊŀƴǘǿƻǊǘƭƛŎƘŜ tŜǊǎƻƴ ŜƛƴƎŜǿƛŜǎŜƴΦ 

19. 5ƛŜǎŜǎ tǊƻŘǳƪǘ ƛǎǘ ƴǳǊ ŦǸǊ ŘŜƴ ƴƛŎƘǘπǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŜƭƭŜƴ DŜōǊŀǳŎƘ ǳƴŘ ƴƛŎƘǘ ŦǸǊ ƎŜǿŜǊōƭƛŎƘŜ 
ƻŘŜǊ ƛƴŘǳǎǘǊƛŜƭƭŜ ½ǿŜŎƪŜ ōŜǎǘƛƳƳǘΦ 

20. {ǘŜƭƭŜƴ {ƛŜ ǎƛŎƘŜǊΣ Řŀǎǎ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƛƴ ŜƛƴŜǊ ǎǘŀōƛƭŜƴ tƻǎƛǘƛƻƴ ŀǳŦƎŜǎǘŜƭƭǘ ƛǎǘΦ {ŎƘŅŘŜƴ ŀǳŦƎǊǳƴŘ 
±ŜǊǿŜƴŘǳƴƎ ŘƛŜǎŜǎ tǊƻŘǳƪǘǎ ƛƴ ŜƛƴŜǊ ƛƴǎǘŀōƛƭŜƴ tƻǎƛǘƛƻƴΣ ±ƛōǊŀǘƛƻƴŜƴΣ {ǘǀǖŜ ƻŘŜǊ 
bƛŎƘǘōŜŀŎƘǘǳƴƎ ŘŜǊ ŀƴŘŜǊŜƴ ƛƴ ŘƛŜǎŜǊ .ŜŘƛŜƴǳƴƎǎŀƴƭŜƛǘǳƴƎ ŜƴǘƘŀƭǘŜƴŜƴ ²ŀǊƴǳƴƎŜƴ ǳƴŘ 
{ƛŎƘŜǊƘŜƛǘǎƘƛƴǿŜƛǎŜ ǿŜǊŘŜƴ ƴƛŎƘǘ ŘǳǊŎƘ ŘƛŜ DŀǊŀƴǘƛŜ ŀōƎŜŘŜŎƪǘΦ 

21. 9ƴǘŦŜǊƴŜƴ {ƛŜ ƴƛŜƳŀƭǎ Řŀǎ DŜƘŅǳǎŜ ŘƛŜǎŜǎ tǊƻŘǳƪǘǎΦ 
22. {ǘŜƭƭŜƴ {ƛŜ Řŀǎ tǊƻŘǳƪǘ ƴƛŜƳŀƭǎ ŀǳŦ ŀƴŘŜǊŜ ŜƭŜƪǘǊƛǎŎƘŜ DŜǊŅǘŜΦ 
23. IŀƭǘŜƴ {ƛŜ YƛƴŘŜǊ Ǿƻƴ ŘŜƴ tƭŀǎǘƛƪǘǸǘŜƴ ŦŜǊƴΦ 
24. .ŜƴǳǘȊŜƴ {ƛŜ ƴǳǊ ǾƻƳ IŜǊǎǘŜƭƭŜǊ ǎǇŜȊƛŦƛȊƛŜǊǘŜ 9ǊǿŜƛǘŜǊǳƴƎŜƴκ½ǳōŜƘǀǊǘŜƛƭŜΦ 
25. [ŀǎǎŜƴ {ƛŜ ŀƭƭŜ 9ƛƴƎǊƛŦŦŜ Ǿƻƴ ǉǳŀƭƛŦƛȊƛŜǊǘŜƳ {ŜǊǾƛŎŜǇŜǊǎƻƴŀƭ ŀǳǎŦǸƘǊŜƴΦ 9ƛƴƎǊƛŦŦŜ ǿŜǊŘŜƴ 

ƴƻǘǿŜƴŘƛƎΣ ǿŜƴƴ Řŀǎ DŜǊŅǘ ŀǳŦ ƛǊƎŜƴŘŜƛƴŜ ²ŜƛǎŜ ǿƛŜ ōŜƛǎǇƛŜƭǎǿŜƛǎŜ ŀƳ bŜǘȊƪŀōŜƭ ƻŘŜǊ 
ŀƳ bŜǘȊǎǘŜŎƪŜǊ ōŜǎŎƘŅŘƛƎǘ ǿǳǊŘŜΣ CƭǸǎǎƛƎƪŜƛǘ ƛƴ Řŀǎ DŜǊŅǘ ŜƛƴƎŜŘǊǳƴƎŜƴ ƛǎǘΣ DŜƎŜƴǎǘŅƴŘŜ 
ƛƴ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƎŜŦŀƭƭŜƴ ǎƛƴŘΣ Řŀǎ DŜǊŅǘ wŜƎŜƴ ƻŘŜǊ CŜǳŎƘǘƛƎƪŜƛǘ ŀǳǎƎŜǎŜǘȊǘ ǿŀǊΣ Ŝǎ 
ƘŜǊǳƴǘŜǊƎŜŦŀƭƭŜƴ ƛǎǘ ƻŘŜǊ ƴƛŎƘǘ ƻǊŘƴǳƴƎǎƎŜƳŅǖ ŦǳƴƪǘƛƻƴƛŜǊǘΦ 

26. [ŀƴƎŜǎ IǀǊŜƴ ƭŀǳǘŜǊ ¢ǀƴŜ ŀǳǎ ŜƛƴŜƳ aǳǎƛƪƎŜǊŅǘ ƪŀƴƴ ȊǳƳ ȊŜƛǘǿŜƛƭƛƎŜƴ ƻŘŜǊ ǇŜǊƳŀƴŜƴǘŜƴ 
IǀǊǾŜǊƭǳǎǘ ŦǸƘǊŜƴΦ 

27. ²Ŝƴƴ ȊǳƳ [ƛŜŦŜǊǳƳŦŀƴƎ ŘŜǎ tǊƻŘǳƪǘǎ Ŝƛƴ bŜǘȊƪŀōŜƭ ƻŘŜǊ Ŝƛƴ bŜǘȊŀŘŀǇǘŜǊ ƎŜƘǀǊǘΥ  
 ̧ ²Ŝƴƴ ƛǊƎŜƴŘǿŜƭŎƘŜ tǊƻōƭŜƳŜ ŀǳŦǘǊŜǘŜƴΣ Řŀƴƴ ȊƛŜƘŜƴ {ƛŜ ŘŜƴ bŜǘȊǎǘŜŎƪŜǊ ŀǳǎ ŘŜǊ 
bŜǘȊǎǘŜŎƪŘƻǎŜ ǳƴŘ ǎŜǘȊŜƴ {ƛŜ ǎƛŎƘ ŀƴǎŎƘƭƛŜǖŜƴŘ Ƴƛǘ ŜƛƴŜǊ ǉǳŀƭƛŦƛȊƛŜǊǘŜƴ CŀŎƘƪǊŀŦǘ ƛƴ 
±ŜǊōƛƴŘǳƴƎΦ 

 ̧ ¢ǊŜǘŜƴ {ƛŜ ƴƛŎƘǘ ŀǳŦ Řŀǎ bŜǘȊǘŜƛƭ ǳƴŘ ƪƭŜƳƳŜƴ {ƛŜ Ŝǎ ŀǳŎƘ ƴƛŎƘǘ ŜƛƴΦ DŜōŜƴ {ƛŜ 
ōŜǎƻƴŘŜǊǎ ƛƳ ƴŅƘŜǊŜƴ .ŜǊŜƛŎƘ ŘŜǎ {ǘŜŎƪŜǊǎ ǳƴŘ ŘŜǊ {ǘŜƭƭŜ ŀŎƘǘΣ ǿƻ Řŀǎ YŀōŜƭ ŀǳǎ ŘŜƳ 
DŜǊŅǘ ƘŜǊŀǳǎƎŜŦǸƘǊǘ ǿƛǊŘΦ {ǘŜƭƭŜƴ {ƛŜ ƪŜƛƴŜ ǎŎƘǿŜǊŜƴ DŜƎŜƴǎǘŅƴŘŜ ŀǳŦ Řŀǎ bŜǘȊǘŜƛƭΣ 
ǿŜƛƭ Ŝǎ ŘŀŘǳǊŎƘ ōŜǎŎƘŅŘƛƎǘ ǿŜǊŘŜƴ ƪǀƴƴǘŜΦ IŀƭǘŜƴ {ƛŜ Řŀǎ ƎŜǎŀƳǘŜ DŜǊŅǘ ŀǳǖŜǊƘŀƭō 
ŘŜǊ wŜƛŎƘǿŜƛǘŜ Ǿƻƴ YƛƴŘŜǊƴΗ 5ǳǊŎƘ {ǇƛŜƭŜƴ Ƴƛǘ ŘŜƳ bŜǘȊƪŀōŜƭ ƪǀƴƴŜƴ ǎƛŜ ǎƛŎƘ 
ŜǊƴǎǘƘŀŦǘŜ ±ŜǊƭŜǘȊǳƴƎŜƴ ȊǳȊƛŜƘŜƴΦ 

 ̧ ¢ǊŜƴƴŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ǿŅƘǊŜƴŘ ŜƛƴŜǎ DŜǿƛǘǘŜǊǎ ƻŘŜǊ ōŜƛ ƭŅƴƎŜǊŜǊ bƛŎƘǘōŜƴǳǘȊǳƴƎ 
ǾƻƳ bŜǘȊΦ 

 ̧ 5ƛŜ ²ŀƴŘǎǘŜŎƪŘƻǎŜ Ƴǳǎǎ ǎƛŎƘ ƛƴ ŘŜǊ bŅƘŜ ŘŜǎ DŜǊŅǘǎ ōŜŦƛƴŘŜƴ ǳƴŘ ŜƛƴŦŀŎƘ Ȋǳ 
ŜǊǊŜƛŎƘŜƴ ǎŜƛƴΦ 

 ̧ {ǘŜŎƪŘƻǎŜƴ ǳƴŘ ±ŜǊƭŅƴƎŜǊǳƴƎǎƭŜƛǘǳƴƎŜƴ ƴƛŎƘǘ ǸōŜǊƭŀǎǘŜƴΦ 9ƛƴŜ «ōŜǊƭŀǎǘǳƴƎ ƪŀƴƴ Ȋǳ 
.ǊŀƴŘƎŜŦŀƘǊ ōȊǿΦ {ǘǊƻƳǎŎƘƭŀƎ ŦǸƘǊŜƴΦ 

 ̧ DŜǊŅǘŜ ŘŜǊ {ŎƘǳǘȊƪƭŀǎǎŜ м ǎƛƴŘ ŀƴ ŜƛƴŜ bŜǘȊǎǘŜŎƪŘƻǎŜ Ƴƛǘ {ŎƘǳǘȊƭŜƛǘŜǊ ŀƴȊǳǎŎƘƭƛŜǖŜƴΦ 
 ̧ DŜǊŅǘŜ ŘŜǊ {ŎƘǳǘȊƪƭŀǎǎŜ н ōŜƴǀǘƛƎŜƴ ƪŜƛƴŜƴ {ŎƘǳǘȊƭŜƛǘŜǊŀƴǎŎƘƭǳǎǎΦ 
 ̧ IŀƭǘŜƴ {ƛŜ ŘŜƴ bŜǘȊǎǘŜŎƪŜǊ ƛƴ ŘŜǊ IŀƴŘΣ ǿŜƴƴ {ƛŜ ƛƘƴ ŀǳǎ ŘŜǊ bŜǘȊǎǘŜŎƪŘƻǎŜ ȊƛŜƘŜƴΦ 
½ƛŜƘŜƴ {ƛŜ ƛƘƴ ƴƛŎƘǘ ŘǳǊŎƘ ½ŜǊǊŜƴ ŀƳ YŀōŜƭ ƘŜǊŀǳǎΦ 5ŀǎ ƪŀƴƴ Ȋǳ ŜƛƴŜƳ YǳǊȊǎŎƘƭǳǎǎ 
ŦǸƘǊŜƴΦ 

 ̧ ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ǿŜŘŜǊ Ŝƛƴ ōŜǎŎƘŅŘƛƎǘŜǎ bŜǘȊƪŀōŜƭ ƴƻŎƘ ŜƛƴŜƴ ōŜǎŎƘŅŘƛƎǘŜƴ {ǘŜŎƪŜǊ 
ƻŘŜǊ ŜƛƴŜ ƭƻŎƪŜǊŜ {ǘŜŎƪŘƻǎŜΦ 9ǎ ōŜǎǘŜƘǘ .ǊŀƴŘπ ǳƴŘ {ǘǊƻƳǎŎƘƭŀƎƎŜŦŀƘǊΦ 

28. ²Ŝƴƴ Řŀǎ tǊƻŘǳƪǘ Ƴƛǘ ŜƛƴŜǊ CŜǊƴōŜŘƛŜƴǳƴƎ Ƴƛǘ .ŀǘǘŜǊƛŜƴκYƴƻǇŦȊŜƭƭŜƴ ƎŜƭƛŜŦŜǊǘ ǿƛǊŘ ƻŘŜǊ 
Řŀǎ tǊƻŘǳƪǘ ŜƛƴŜ ŘŜǊŀǊǘƛƎŜ CŜǊƴōŜŘƛŜƴǳƴƎ ǳƳŦŀǎǎǘΥ 
²ŀǊƴǳƴƎΥ 

 ̧ α5ƛŜ .ŀǘǘŜǊƛŜ ƴƛŎƘǘ ŜƛƴƴŜƘƳŜƴΣ ŜǊ ōŜǎǘŜƘǘ ±ŜǊŅǘȊǳƴƎǎƎŜŦŀƘǊέΦ 
 ̧ ώ5ƛŜ Ƴƛǘ ŘƛŜǎŜƳ tǊƻŘǳƪǘ ƳƛǘƎŜƭƛŜŦŜǊǘŜ CŜǊƴōŜŘƛŜƴǳƴƎϐ ŜƴǘƘŅƭǘ ŜƛƴŜ YƴƻǇŦōŀǘǘŜǊƛŜΦ 5ŀǎ 
±ŜǊǎŎƘƭǳŎƪŜƴ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜ ƪŀƴƴ ƛƴƴŜǊƘŀƭō Ǿƻƴ ƴǳǊ н {ǘǳƴŘŜƴ Ȋǳ ǎŎƘǿŜǊǎǘŜƴ ƛƴƴŜǊŜƴ 
±ŜǊōǊŜƴƴǳƴƎŜƴ Ƴƛǘ ¢ƻŘŜǎŦƻƭƎŜ ŦǸƘǊŜƴΦ 

 ̧ IŀƭǘŜƴ {ƛŜ ƴŜǳŜ ǳƴŘ ƎŜōǊŀǳŎƘǘŜ .ŀǘǘŜǊƛŜƴ Ǿƻƴ YƛƴŘŜǊƴ ŦŜǊƴΦ 
 ̧ ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ŘƛŜǎŜǎ tǊƻŘǳƪǘ ƴƛŎƘǘ ǿŜƛǘŜǊ ǳƴŘ ƘŀƭǘŜƴ {ƛŜ Ŝǎ Ǿƻƴ YƛƴŘŜǊƴ ŦŜǊƴΣ ǿŜƴƴ 
Řŀǎ .ŀǘǘŜǊƛŜŦŀŎƘ ƴƛŎƘǘ ǎƛŎƘŜǊ ǎŎƘƭƛŜǖǘΦ 

 ̧ {ǳŎƘŜƴ {ƛŜ ǳƳƎŜƘŜƴŘ ŅǊȊǘƭƛŎƘŜ IƛƭŦŜ ŀǳŦΣ ǿŜƴƴ {ƛŜ ǾŜǊƳǳǘŜƴΣ Řŀǎǎ .ŀǘǘŜǊƛŜƴ 
ǾŜǊǎŎƘƭǳŎƪǘ ƻŘŜǊ ƛƴ YǀǊǇŜǊǀŦŦƴǳƴƎŜƴ ŜƛƴƎŜŦǸƘǊǘ ǿǳǊŘŜƴΦ 

29. ²ŀǊƴƘƛƴǿŜƛǎŜ ōȊƎƭΦ ŘŜǊ ±ŜǊǿŜƴŘǳƴƎ Ǿƻƴ .ŀǘǘŜǊƛŜƴΥ  
 ̧ 9ǎ ōŜǎǘŜƘǘ 9ȄǇƭƻǎƛƻƴǎƎŜŦŀƘǊΣ ǿŜƴƴ ŘƛŜ .ŀǘǘŜǊƛŜƴ ƴƛŎƘǘ ƪƻǊǊŜƪǘ ŜƛƴƎŜƭŜƎǘ ǿŜǊŘŜƴΦ bǳǊ 
Ƴƛǘ .ŀǘǘŜǊƛŜƴ ŘŜǎ ƎƭŜƛŎƘŜƴ ƻŘŜǊ ŜƴǘǎǇǊŜŎƘŜƴŘŜƴ ¢ȅǇǎ ŜǊǎŜǘȊŜƴΦ 
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 ̧ 5ƛŜ .ŀǘǘŜǊƛŜ ŘŀǊŦ ǿŅƘǊŜƴŘ ŘŜǊ .ŜƴǳǘȊǳƴƎΣ !ǳŦōŜǿŀƘǊǳƴƎ ƻŘŜǊ ŘŜǎ ¢ǊŀƴǎǇƻǊǘǎ ǿŜŘŜǊ 
ǎŜƘǊ ƘƻƘŜƴ ƻŘŜǊ ǎŜƘǊ ƴƛŜŘǊƛƎŜƴ ¢ŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜƴ ƴƻŎƘ ƴƛŜŘǊƛƎŜƳ [ǳŦǘŘǊǳŎƪ ƛƴ ƎǊƻǖŜƴ 
IǀƘŜƴƭŀƎŜƴ ŀǳǎƎŜǎŜǘȊǘ ǿŜǊŘŜƴΦ 

 ̧ 5ƛŜ 9ǊǎŜǘȊǳƴƎ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜ Ƴƛǘ ŜƛƴŜƳ ŦŀƭǎŎƘŜƴ .ŀǘǘŜǊƛŜǘȅǇ ƪŀƴƴ ȊǳƳ 9ȄǇƭƻŘƛŜǊŜƴ ŘŜǊ 
.ŀǘǘŜǊƛŜ ƻŘŜǊ ŘŜƳ !ǳǎƭŀǳŦŜƴ Ǿƻƴ ŜƴǘŦƭŀƳƳōŀǊŜƳ Dŀǎ ƻŘŜǊ ŜƴǘŦƭŀƳƳōŀǊŜǊ CƭǸǎǎƛƎƪŜƛǘ 
ŀǳǎ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜ ŦǸƘǊŜƴΦ 

 ̧ 5ƛŜ 9ƴǘǎƻǊƎǳƴƎ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜ ƛƴ CŜǳŜǊ ƻŘŜǊ ŜƛƴŜƳ ƘŜƛǖŜƴ hŦŜƴ ƻŘŜǊ Řŀǎ ƳŜŎƘŀƴƛǎŎƘŜ 
½ŜǊƪƭŜƛƴŜǊƴ ƻŘŜǊ ½ŜǊǘŜƛƭŜƴ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜ ƪŀƴƴ Ȋǳ 9ȄǇƭƻǎƛƻƴŜƴ ŦǸƘǊŜƴΦ 

 ̧ 5ŀǎ ±ŜǊōƭŜƛōŜƴ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜ ƛƴ ŜƛƴŜǊ ¦ƳƎŜōǳƴƎ Ƴƛǘ ǎŜƘǊ ƘƻƘŜƴ ¢ŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜƴ ƪŀƴƴ 
ȊǳƳ 9ȄǇƭƻŘƛŜǊŜƴ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜ ƻŘŜǊ ŘŜƳ !ǳǎƭŀǳŦŜƴ Ǿƻƴ ŜƴǘŦƭŀƳƳōŀǊŜƳ Dŀǎ ƻŘŜǊ 
ŜƴǘŦƭŀƳƳōŀǊŜǊ CƭǸǎǎƛƎƪŜƛǘ ŦǸƘǊŜƴΦ 

 ̧ 9ƛƴŜ ŜƛƴŜƳ ǎŜƘǊ ƴƛŜŘǊƛƎŜƴ [ǳŦǘŘǊǳŎƪ ŀǳǎƎŜǎŜǘȊǘŜ .ŀǘǘŜǊƛŜ ƪŀƴƴ ŜȄǇƭƻŘƛŜǊŜƴ ƻŘŜǊ Ŝǎ 
ƪŀƴƴ ŀǳǎ ŜƛƴŜǊ ŜƛƴŜƳ ǎŜƘǊ ƴƛŜŘǊƛƎŜƴ [ǳŦǘŘǊǳŎƪ ŀǳǎƎŜǎŜǘȊǘŜƴ .ŀǘǘŜǊƛŜ ŜƴǘŦƭŀƳƳōŀǊŜǎ 
Dŀǎ ƻŘŜǊ ŜƴǘŦƭŀƳƳōŀǊŜ CƭǸǎǎƛƎƪŜƛǘ ŀǳǎƭŀǳŦŜƴΦ 

 ̧ !ǳƎŜƴƳŜǊƪ ƛǎǘ ŀǳŦ ŘŜƴ ǀƪƻƭƻƎƛǎŎƘŜƴ !ǎǇŜƪǘ ŘŜǊ .ŀǘǘŜǊƛŜŜƴǘǎƻǊƎǳƴƎ Ȋǳ ƭŜƎŜƴΦ 

 

!b{/I[¦{{ 

ω tŀŎƪŜƴ {ƛŜ ŀƭƭŜ ¢ŜƛƭŜ ŀǳǎ ǳƴŘ ŜƴǘŦŜǊƴŜƴ {ƛŜ ŘŀƴŀŎƘ ŘƛŜ {ŎƘǳǘȊƳŀǘŜǊƛŀƭƛŜƴΦ 

ω {ŎƘƭƛŜǖŜƴ {ƛŜ Řŀǎ DŜǊŅǘ ƴƛŎƘǘ ŜƘŜǊ ŀƴ Řŀǎ bŜǘȊ ŀƴΣ ōŜǾƻǊ {ƛŜ ŘƛŜ bŜǘȊǎǇŀƴƴǳƴƎ ǸōŜǊǇǊǸŦǘ 

ƘŀōŜƴ ǳƴŘ ŀƭƭŜ ŀƴŘŜǊŜƴ ƴƻǘǿŜƴŘƛƎŜƴ ±ŜǊōƛƴŘǳƴƎŜƴ ƘŜǊƎŜǎǘŜƭƭǘ ǎƛƴŘΦ 
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PLATTENSPIELERBESTANDTEILE: 

 

 

 
 

 

 

1. Tonkopf mit Tonnadel 

2. Plattenteller 

3. Hebel Tonarmlift 

4. Tonarmsicherung 

5. Schalter automatische Abschaltsteuerung 

6. Drehzahlwahlschalter 

7. Plattentellerspindel 

8. Tonarm 

9. Cinch-Ausgänge 

10. USB-Buchse 

11. Netzadapterbuchse 

12. EIN/AUS-Taste 
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EINE PLATTE WIEDERGEBEN 
 

1. Verbinden Sie den RCA-Ausgang unter Verwendung eines RCA-Kabels (nicht enthalten) mit 

dem externen Lautsprechersystem. 

2. Nehmen Sie den Staubschutz ab. 

3. 5ƛŜ ¢ŀǎǘŜ α9ƛƴκ!ǳǎά ŘǊǸŎƪŜƴΦ 

4. Legen Sie eine Schallplatte auf den Plattenteller. Stellen Sie die für die Schallplatte passende 

Plattenteller-Drehzahl ein. 

HINWEIS: Wenn Sie Singles (45-U/min-Schallplatten) und/oder Schallplatten mit großem 

Mittelloch wiedergeben möchten, dann verwenden Sie einen Puck (45-U/min-Adapter). 
 

Entfernen Sie anschließend den Nadelschutz vom Tonkopf. Entriegeln Sie danach die 

Tonarmsicherung der Tonarmhalterung. Drücken Sie den Hebel Tonarmlift nach hinten, wird der 

Tonarm sanft angehoben. Bewegen Sie nun den Tonarm zu der gewünschten Stelle über der 

Schallplatte. Wenn der Schalter der automatischen Abschaltsteuerung auf ON steht, dann 

beginnt sich der Plattenteller zu drehen, wenn der Tonarm in Richtung Schallplatte bewegt wird. 

Lassen Sie den Tonkopf auf der Schallplatte aufsetzen, indem Sie den Hebel Tonarmlift nach 

vorn drücken. Danach beginnt die Wiedergabe der Schallplatte. 

Wenn die Schallplatte bis zu Ende wiedergegeben wurde und der Schalter der automatischen 

Abschaltsteuerung auf ON steht, dann stoppt die Schallplatte automatisch. Wenn jedoch der 

Schalter der automatischen Abschaltsteuerung auf OFF steht, dann stoppt die Schallplatte NICHT 

automatisch, wenn diese bis zu Ende wiedergegeben wurde. In diesem Fall müssen Sie den Hebel 

Tonarmlift nach hinten drücken, um den Tonarm anzuheben und diesen zurück zur 

Tonarmhalterung zu bewegen. Schalten Sie danach den Plattenspieler aus, um die Drehung des 

Plattentellers zu beenden. 
 

Anmerkung: Die AUTOMATISCHE ABSCHALTUNG kann für die meisten Schallplatten mit 33 U/min 

eingesetzt werden. Bei einigen wenigen Schallplatten jedoch kommt es zur Abschaltung, obwohl 

das Ende noch gar nicht erreicht wurde oder es kommt nicht zur Abschaltung, obwohl das Ende 

erreicht wurde, wenn die AUTOMATISCHE ABSCHALTUNG EINGESCHALTET ist. 

 

 

«.9w{L/I¢ 59w !¦5!/L¢¸ {hC¢²!w9 

Audacity ist eine kostenlose Software unter Lizenz von GNU General Public License (GPL). 

Nähere Informationen sowie den offenen Quellcode finden Sie im Internet unter 

https://www.audacityteam.org/download/ 

 

* Vergewissern Sie sich, dass Sie die Software vor der Inbetriebnahme installiert haben. 

Vorbereitung des PCs für die Verwendung von Audacity 

13. Verbinden Sie eine Eingangsquelle mit dem Gerät.  

14. Schließen Sie das USB-Kabel an Ihren Computer an.  

15. Installieren Sie die Aufnahmesoftware Audacity.  

16. Starten Sie Audacity.  

https://www.audacityteam.org/download/
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17. Wählen Sie im Audacity-Menü unter Edit (Bearbeiten) die Option Preference 

(Benutzereinstellungen). 

 

18. Wählen Sie oben links die Einstellung Audio I/O. 

· Wählen Sie unter Wiedergabe, Gerät Ihre interne Soundkarte. 

· Wählen Sie unter Aufnahme, Gerät USB Audio CODEC (USB-Audiocodec). 

· Wählen Sie unter Aufnahme, Kanäle 2 (Stereo). 

· Kreuzen Sie das Feld Play other tracks while recording new one (Andere Titel während 

der Aufnahme des neuen Titels abspielen) an. 

· Kreuzen Sie das Feld Software-Playthrough an.  

 

Alben mit Audacity aufnehmen 

5. Projekte speichern 

· Audacity speichert alle geänderten und aufgenommen Audioinhalte in einem Verzeichnis 

mit dem Namen Projectname_data. Dieses Verzeichnis befindet sich genau dort, wo das 

Projekt selbst gespeichert ist.  
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· Wählen Sie also unter Audacity-Datei die Option Save Project as (Projekt speichern unter) 

und wählen Sie dann einen Speicherort und einen Dateinamen für Ihr Projekt aus. 

· Wenn Sie Audacity neu starten, ist nur die Option α{ŀǾŜ !ǎΦΦΦά (Speichern unter) 

verfügbar.  

 

6. Aufnahme 

· Bereiten Sie Ihren USB-Plattenspieler für die Wiedergabe des gewünschten Titels bzw. des 

gewünschten Albums vor.  

· Drücken Sie die rote 

Aufnahmetaste,  

 
um die Aufnahme zu starten. 

· Senken Sie den Tonarm des USB-Plattenspielers an der Stelle des gewünschten Albums bzw. 

Titels ab. 

· Drücken Sie die blaue Pause-Taste         um die Aufnahme zu unterbrechen. Drücken Sie 

die Taste erneut, um die Aufnahme fortzusetzen. 

· Drücken Sie auf die gelbe Stopp-Taste.  

Und fertig Sie können nun Ihre Aufzeichnung abspielen und die vielseitigen 
Bearbeitungsmöglichkeiten von Audacity entdecken. Beachten Sie, dass Sie die Widerrufen-
Funktion fast ohne Einschränkung verwenden können, während das Projekt geöffnet ist. 

ILb²9L{Υ /5ǎ ƭŀǎǎŜƴ ǎƛŎƘ ƴƛŎƘǘ ŘƛǊŜƪǘ Ƴƛǘ ŘŜǊ !ǳŘŀŎƛǘȅ {ƻŦǘǿŀǊŜ ōǊŜƴƴŜƴΦ ±ŜǊǿŜƴŘŜƴ {ƛŜ ŘŀŦǸǊ 
ŀƴŘŜǊŜ /5π.ǊŜƴƴŜǊǇǊƻƎǊŀƳƳŜΦ 
 
!ba9wY¦bDΥ LƴŦƻǊƳƛŜǊŜƴ {ƛŜ ǎƛŎƘ ƛƴ ŘŜƴ !ƴƭŜƛǘǳƴƎŜƴ ŘŜǊ /5 ǸōŜǊ ŜǊǿŜƛǘŜǊǘŜ CǳƴƪǘƛƻƴŜƴΦ 
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TIPPS FÜR BESSERE PLATTERSPIELERLEISTUNG 

 

1. Seien Sie behutsam, wenn Sie den Staubschutz des Plattenspielers öffnen oder schließen. 

Fassen Sie ihn entweder in der Mitte oder an jeder Seite an. 

2. Berühren Sie nicht die Tonnadelspitze mit den Fingern. Vermeiden Sie weiterhin das 

Aufsetzen der Tonnadel auf dem Plattenteller oder dem Schallplattenrand. 

3. Wischen Sie den Staubschutz und das Plattenspielergehäuse behutsam mit einem weichen 

Lappen ab. Verwenden Sie für die Reinigung des Staubschutzes und des Plattenspielers nur 

eine minimale Menge eines milden Reinigungsmittels. 

4. Verwenden Sie auf keinen Fall für irgendeines der Plattenspielerteile scharfe Chemikalien 

oder Lösungsmittel. 

 

Netzteiladapter 

Hersteller: Dongguan Blue Iron Enterprise 

Modellnummer: BI12T-120100-I 

Verwenden Sie nur den originalen AC-Adapter 

Verwenden Sie nur die im Handbuch angegebene Stromversorgung 

 

Informationen Wert und Genauigkeit 

Name des Herstellers oder der 

Handelsmarke, kommerzielle 

Zulassung und Anschrift π Dongguan Blue Iron Enterprise 

Modellidentifikator π BI12T-120100-I 

Eingangsspannung мллπнпл±Σ рлκслIΣ лΦр! 

Wechselstromfrequenz des AC-

Eingangs мллπнпл± 

Ausgangsspannung оΦлπнпΦл± 

Ausgangsstrom лΦлмπнΦп! 

Ausgangsleistung мн² 

Durchschnittliche Effizienz bei 

Normallast упΦм҈ 

Effizienz bei Niederlast (10 %) тфΦнт҈ 

Leistungsaufnahme bei Nulllast лΦлу² 

 

  

Lenco  

Plattenteller L-30/L-101 

Antriebsart Riemenantrieb Auto-Stopp 

Antriebsmotor Gleichstrommotor 

Umdrehungen 33 1/3 U/min, 45 U/min 

Gleichlaufschwankung < 0,35 % 

Plattenteller 300 mm 

Tonabnehmer  
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Ausführung Chuden MG-2590 MM 

Tonnadel 0,6 mil 

EmpfohleneAuflagekraft 2,5 ς 3,5 g 

Ausgangsleistung 2,4 mV ± 3 db 

Frequenzgang -1,5 ± 6 db (10 kHz) 

Kanaltrennung 16 db (1 kHz) 

Signal-Rauschabstand (S/N) 40 dB 

Allgemeines  

NETZTEIL 
Eingang 100 ς 240 V AC / 50/60 Hz/0,5 A 

Ausgang 12 V DC/1000 mA 

PRODUKT 12 V DC/200 mA 

Audioausgang (LINE OUT) 400 ς 600 mV 

Leistungsaufnahme 2,4 W 

Abmessung 410 x 330 x 116 mm 

Eigengewicht Angenähert 3,1 kg 
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1. DŀǊŀƴǘƛŜ 

[ŜƴŎƻ ōƛŜǘŜǘ [ŜƛǎǘǳƴƎŜƴ ǳƴŘ DŀǊŀƴǘƛŜƴ ƛƳ 9ƛƴƪƭŀƴƎ Ƴƛǘ 9ǳǊƻǇŅƛǎŎƘŜƳ wŜŎƘǘΦ LƳ CŀƭƭŜ Ǿƻƴ 

wŜǇŀǊŀǘǳǊŜƴ όǎƻǿƻƘƭ ǿŅƘǊŜƴŘ ŀƭǎ ŀǳŎƘ ƴŀŎƘ !ōƭŀǳŦ ŘŜǊ DŀǊŀƴǘƛŜȊŜƛǘύ ǎƻƭƭǘŜƴ {ƛŜ ŘŜǎƘŀƭō LƘǊŜƴ 

9ƛƴȊŜƭƘŅƴŘƭŜǊ ƪƻƴǘŀƪǘƛŜǊŜƴΦ 

²ƛŎƘǘƛƎŜǊ IƛƴǿŜƛǎΥ 9ǎ ƛǎǘ ƴƛŎƘǘ ƳǀƎƭƛŎƘΣ DŜǊŅǘŜ ŦǸǊ wŜǇŀǊŀǘǳǊŜƴ ŘƛǊŜƪǘ ŀƴ [ŜƴŎƻ Ȋǳ ǎŎƘƛŎƪŜƴΦ 

²ƛŎƘǘƛƎŜǊ IƛƴǿŜƛǎΥ Cŀƭƭǎ ŘƛŜǎŜǎ DŜǊŅǘ Ǿƻƴ ŜƛƴŜƳ ƴƛŎƘǘ ŀǳǘƻǊƛǎƛŜǊǘŜƴ YǳƴŘŜƴŘƛŜƴǎǘ ƎŜǀŦŦƴŜǘ ƻŘŜǊ 

ŘŀǊŀǳŦ ȊǳƎŜƎǊƛŦŦŜƴ ǿƛǊŘΣ ŜǊƭƛǎŎƘǘ ŘƛŜ DŀǊŀƴǘƛŜΦ 

5ƛŜǎŜǎ DŜǊŅǘ ƛǎǘ ƴƛŎƘǘ ŦǸǊ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŜƭƭŜ ½ǿŜŎƪŜ ƎŜŜƛƎƴŜǘΦ Cŀƭƭǎ Řŀǎ DŜǊŅǘ ŦǸǊ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŜƭƭŜ ½ǿŜŎƪŜ 

ŜƛƴƎŜǎŜǘȊǘ ǿƛǊŘΣ ŜǊƭǀǎŎƘŜƴ ŀƭƭŜ DŀǊŀƴǘƛŜǾŜǊǇŦƭƛŎƘǘǳƴƎŜƴ ǎŜƛǘŜƴǎ ŘŜǎ IŜǊǎǘŜƭƭŜǊǎΦ 

нΦ IŀŦǘǳƴƎǎŀǳǎǎŎƘƭǳǎǎ 

!ƪǘǳŀƭƛǎƛŜǊǳƴƎŜƴ ŘŜǊ CƛǊƳǿŀǊŜ ǳƴŘκƻŘŜǊ IŀǊŘǿŀǊŜπYƻƳǇƻƴŜƴǘŜƴ ǿŜǊŘŜƴ ǊŜƎŜƭƳŅǖƛƎ 

ŘǳǊŎƘƎŜŦǸƘǊǘΦ 5ŀƘŜǊ ƪǀƴƴŜƴ ŜƛƴƛƎŜ ŘŜǊ !ƴǿŜƛǎǳƴƎŜƴΣ {ǇŜȊƛŦƛƪŀǘƛƻƴŜƴ ǳƴŘ !ōōƛƭŘǳƴƎŜƴ ƛƴ ŘƛŜǎŜǊ 

5ƻƪǳƳŜƴǘŀǘƛƻƴ Ǿƻƴ LƘǊŜǊ ƛƴŘƛǾƛŘǳŜƭƭŜƴ {ƛǘǳŀǘƛƻƴ ŀōǿŜƛŎƘŜƴΦ !ƭƭŜ ƛƴ ŘƛŜǎŜƳ IŀƴŘōǳŎƘ 

ōŜǎŎƘǊƛŜōŜƴŜƴ 9ƭŜƳŜƴǘŜ ŘƛŜƴŜƴ ƴǳǊ ȊǳǊ LƭƭǳǎǘǊŀǘƛƻƴ ǳƴŘ ǘǊŜŦŦŜƴ ŀǳŦ LƘǊŜ ƛƴŘƛǾƛŘǳŜƭƭŜ {ƛǘǳŀǘƛƻƴ 

ƳǀƎƭƛŎƘŜǊǿŜƛǎŜ ƴƛŎƘǘ ȊǳΦ !ǳǎ ŘŜǊ ƛƴ ŘƛŜǎŜƳ IŀƴŘōǳŎƘ ƎŜǘŅǘƛƎǘŜƴ .ŜǎŎƘǊŜƛōǳƴƎ ƪǀƴƴŜƴ ƪŜƛƴŜ 

wŜŎƘǘǎŀƴǎǇǊǸŎƘŜ ƻŘŜǊ !ƴǎǇǊǸŎƘŜ ƎŜƭǘŜƴŘ ƎŜƳŀŎƘǘ ǿŜǊŘŜƴΦ 

оΦ 9ƴǘǎƻǊƎǳƴƎ ŘŜǎ !ƭǘƎŜǊŅǘǎ  

 

5ƛŜǎŜǎ {ȅƳōƻƭ ȊŜƛƎǘ ŀƴΣ Řŀǎǎ Řŀǎ ŜƴǘǎǇǊŜŎƘŜƴŘŜ tǊƻŘǳƪǘ ƻŘŜǊ ŘŜǎǎŜƴ .ŀǘǘŜǊƛŜ 

ƛƴ 9ǳǊƻǇŀ ƴƛŎƘǘ Ƴƛǘ ŘŜƳ ƴƻǊƳŀƭŜƴ IŀǳǎƳǸƭƭ ŜƴǘǎƻǊƎǘ ǿŜǊŘŜƴ ŘŀǊŦΦ ¦Ƴ ŘƛŜ 

ƻǊŘƴǳƴƎǎƎŜƳŅǖŜ !ōŦŀƭƭōŜƘŀƴŘƭǳƴƎ ŘŜǎ tǊƻŘǳƪǘǎ ǳƴŘ ŘŜǎǎŜƴ .ŀǘǘŜǊƛŜ Ȋǳ 

ƎŜǿŅƘǊƭŜƛǎǘŜƴΣ ƳǸǎǎŜƴ ŘƛŜǎŜ ƛƳ 9ƛƴƪƭŀƴƎ Ƴƛǘ ŀƭƭŜƴ ŀƴǿŜƴŘōŀǊŜƴ ǀǊǘƭƛŎƘŜƴ 

±ƻǊǎŎƘǊƛŦǘŜƴ ȊǳǊ 9ƴǘǎƻǊƎǳƴƎ Ǿƻƴ 9ƭŜƪǘǊƻƎŜǊŅǘŜƴ ǳƴŘ .ŀǘǘŜǊƛŜƴ ŜƴǘǎƻǊƎǘ 

ǿŜǊŘŜƴΦ 5ŀōŜƛ ƘŜƭŦŜƴ {ƛŜΣ ƴŀǘǸǊƭƛŎƘŜ wŜǎǎƻǳǊŎŜƴ Ȋǳ ǎŎƘƻƴŜƴ ǳƴŘ 

¦ƳǿŜƭǘǎŎƘǳǘȊǎǘŀƴŘŀǊŘǎ ȊǳǊ ±ŜǊǿŜǊǘǳƴƎ ǳƴŘ 9ƴǘǎƻǊƎǳƴƎ Ǿƻƴ !ƭǘƎŜǊŅǘŜƴ 

ŀǳŦǊŜŎƘǘ Ȋǳ ƘŀƭǘŜƴ ό²ŀǎǘŜ 9ƭŜŎǘǊƛŎŀƭ ŀƴŘ 9ƭŜŎǘǊƻƴƛŎ 9ǉǳƛǇƳŜƴǘ 5ƛǊŜŎǘƛǾŜύΦ 

 

пΦ /9πYŜƴƴȊŜƛŎƘŜƴ 

IƛŜǊƳƛǘ ŜǊƪƭŅǊǘ [ŜƴŎƻ .ŜƴŜƭǳȄ .Φ±ΦΣ ¢ƘŜǊƳƛŜƪǎǘǊŀŀǘ мŀΣ сосм I. bǳǘƘΣ ¢ƘŜ bŜǘƘŜǊƭŀƴŘǎΣ Řŀǎǎ ŘƛŜǎŜǎ 

tǊƻŘǳƪǘ ŘŜƴ ƎǊǳƴŘǎŅǘȊƭƛŎƘŜƴ !ƴŦƻǊŘŜǊǳƴƎŜƴ ŘŜǊ 9¦πwƛŎƘǘƭƛƴƛŜ ŜƴǘǎǇǊƛŎƘǘΦ 5ƛŜ 

YƻƴŦƻǊƳƛǘŅǘǎŜǊƪƭŅǊǳƴƎ ƛǎǘ ŜǊƘŅƭǘƭƛŎƘ ǳƴǘŜǊ ǘŜŎƘŘƻŎϪŎƻƳƳŀȄȄƎǊƻǳǇΦŎƻƳ 

 

 

 

 

рΦ {ŜǊǾƛŎŜ 
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Français  

 
!¢¢9b¢Lhb Υ 
[Ωǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ŎƻƳƳŀƴŘŜǎ ƻǳ ŘΩŀƧǳǎǘŜƳŜƴǘǎ ƻǳ ƭΩŜȄŞŎǳǘƛƻƴ ŘŜ ǇǊƻŎŞŘǳǊŜǎ ŀǳǘǊŜǎ ǉǳŜ ŎŜƭƭŜǎ 
ǎǇŞŎƛŦƛŞŜǎ Řŀƴǎ ƭŜ ǇǊŞǎŜƴǘ ŘƻŎǳƳŜƴǘ ǇŜǳǾŜƴǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴŜ ŜȄǇƻǎƛǘƛƻƴ ŘŀƴƎŜǊŜǳǎŜ ŀǳȄ ǊŀŘƛŀǘƛƻƴǎΦ 

tw;/!¦¢Lhb{ !±!b¢ ¦¢L[L{!¢Lhb 
D!w59½ /9{ Lb{¢w¦/¢Lhb{ " [Ω9{twL¢ Υ 
1. bŜ ŎƻǳǾǊŜȊ Ǉŀǎ Ŝǘ ƴΩƻōǘǳǊŜȊ Ǉŀǎ ƭŜǎ ƻǳǾŜǊǘǳǊŜǎ ŘŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘƛƻƴΦ [ƻǊǎǉǳŜ Ǿƻǳǎ ǇƭŀŎŜȊ 

ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǎǳǊ ǳƴŜ ŞǘŀƎŝǊŜΣ ƭŀƛǎǎŜȊ р ŎƳ όнέύ ŘΩŜǎǇŀŎŜ ƭƛōǊŜ ǘƻǳǘ ŀǳǘƻǳǊ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ 
2. LƴǎǘŀƭƭŜȊπƭŜ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ ŀǳ ƳƻŘŜ ŘΩŜƳǇƭƻƛ ŦƻǳǊƴƛΦ 
3. DŀǊŘŜȊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ƭΩŞŎŀǊǘ ŘŜǎ ǎƻǳǊŎŜǎ ŘŜ ŎƘŀƭŜǳǊ ǘŜƭƭŜǎ ǉǳŜ ŘŜǎ ǊŀŘƛŀǘŜǳǊǎΣ ŀǇǇŀǊŜƛƭǎ ŘŜ 

ŎƘŀǳŦŦŀƎŜΣ ŦƻǳǊǎΣ ōƻǳƎƛŜǎ Ŝǘ ŀǳǘǊŜǎ ǇǊƻŘǳƛǘǎ ƎŞƴŞǊŀƴǘ ŘŜ ƭŀ ŎƘŀƭŜǳǊ ƻǳ ǳƴŜ ŦƭŀƳƳŜ ƴǳŜΦ 
[ΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƴŜ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ǳǘƛƭƛǎŞ ǉǳŜ Řŀƴǎ ŘŜǎ ŎƭƛƳŀǘǎ ƳƻŘŞǊŞǎΦ [Ŝǎ ŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘǎ 
ŜȄǘǊşƳŜƳŜƴǘ ŦǊƻƛŘǎ ƻǳ ŎƘŀǳŘǎ ŘƻƛǾŜƴǘ şǘǊŜ ŞǾƛǘŞǎΦ [ŀ ǇƭŀƎŜ ŘŜ ǘŜƳǇŞǊŀǘǳǊŜ ŘŜ 
ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ ǎŜ ǎƛǘǳŜ ŜƴǘǊŜ лϲ Ŝǘ орϲ /Φ 

4. ;ǾƛǘŜȊ ŘΩǳǘƛƭƛǎŜǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ǇǊƻȄƛƳƛǘŞ ŘŜ ŎƘŀƳǇǎ ƳŀƎƴŞǘƛǉǳŜǎ ǇǳƛǎǎŀƴǘǎΦ 
5. 5Ŝǎ ŘŞŎƘŀǊƎŜǎ ŞƭŜŎǘǊƻǎǘŀǘƛǉǳŜǎ ǇŜǳǾŜƴǘ ǇŜǊǘǳǊōŜǊ ƭŜ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘŜ ŎŜǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭΦ 5ŀƴǎ 

ŎŜ ŎŀǎΣ ƛƭ ǎǳŦŦƛǘ ŘŜ ǊŞƛƴƛǘƛŀƭƛǎŜǊ Ŝǘ ŘŜ ǊŜŘŞƳŀǊǊŜǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝƴ ǎǳƛǾŀƴǘ ƭŜ ƳƻŘŜ ŘΩŜƳǇƭƻƛΦ 
tŜƴŘŀƴǘ ƭŜ ǘǊŀƴǎŦŜǊǘ ŘŜ ŦƛŎƘƛŜǊǎΣ ƳŀƴƛǇǳƭŜȊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ŀǾŜŎ ǇǊŞŎŀǳǘƛƻƴ Ŝǘ ŦŀƛǘŜǎπƭŜ 
ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜǊ Řŀƴǎ ǳƴ ŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ǎŀƴǎ ŞƭŜŎǘǊƛŎƛǘŞ ǎǘŀǘƛǉǳŜΦ 

6. aƛǎŜ Ŝƴ ƎŀǊŘŜ Η bΩƛƴǘǊƻŘǳƛǎŜȊ ƧŀƳŀƛǎ ǳƴ ƻōƧŜǘ Řŀƴǎ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǇŀǊ ƭŜǎ ƻǳǾŜǊǘǳǊŜǎ Ŝǘ ƭŜǎ 
ŦŜƴǘŜǎ ŘŜ ǾŜƴǘƛƭŀǘƛƻƴΦ ;ǘŀƴǘ ŘƻƴƴŞ ǉǳŜ ŘŜǎ ǘŜƴǎƛƻƴǎ ŞƭŜǾŞŜǎ ǎƻƴǘ ǇǊŞǎŜƴǘŜǎ Ł ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ Řǳ 
ǇǊƻŘǳƛǘΣ ƭΩƛƴǎŜǊǘƛƻƴ ŘΩǳƴ ƻōƧŜǘ ǇŜǳǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴŜ ŞƭŜŎǘǊƻŎǳǘƛƻƴ Ŝǘκƻǳ ŎƻǳǊǘπŎƛǊŎǳƛǘŜǊ ƭŜǎ 
ŎƻƳǇƻǎŀƴǘǎ ƛƴǘŜǊƴŜǎΦ tƻǳǊ ƭŜǎ ƳşƳŜǎ ǊŀƛǎƻƴǎΣ ƴŜ ǾŜǊǎŜȊ Ǉŀǎ ŘŜ ƭΩŜŀǳ ƻǳ ǳƴ ƭƛǉǳƛŘŜ ǎǳǊ ƭŜ 
ǇǊƻŘǳƛǘΦ 

7. bŜ ƭΩǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ Řŀƴǎ ŘŜǎ ŜƴŘǊƻƛǘǎ ƘǳƳƛŘŜǎ ǘŜƭǎ ǉǳΩǳƴŜ ǎŀƭƭŜ ŘŜ ōŀƛƴΣ ǳƴŜ ŎǳƛǎƛƴŜ ǇƭŜƛƴŜ ŘŜ 
ǾŀǇŜǳǊ ƻǳ Ł ǇǊƻȄƛƳƛǘŞ ŘΩǳƴŜ ǇƛǎŎƛƴŜΦ 

8. [ΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƴŜ Řƻƛǘ Ǉŀǎ şǘǊŜ ŜȄǇƻǎŞ Ł ŘŜǎ ŞŎƻǳƭŜƳŜƴǘǎ ƻǳ ŘŜǎ ŞŎƭŀōƻǳǎǎǳǊŜǎ Ŝǘ ŀǳŎǳƴ ƻōƧŜǘ 
ŎƻƴǘŜƴŀƴǘ ǳƴ ƭƛǉǳƛŘŜΣ ǘŜƭ ǉǳΩǳƴ ǾŀǎŜΣ ƴŜ Řƻƛǘ şǘǊŜ ǇƻǎŞ ǎǳǊ ƻǳ ǇǊŝǎ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ 

9. bΩǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ ŎŜǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭ ƭƻǊǎǉǳŜ ŘŜ ƭŀ ŎƻƴŘŜƴǎŀǘƛƻƴ Ŝǎǘ ǇƻǎǎƛōƭŜΦ [ƻǊǎǉǳŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝǎǘ 
ǳǘƛƭƛǎŞ Řŀƴǎ ǳƴŜ ǇƛŝŎŜ ƘǳƳƛŘŜ Ŝǘ ŎƘŀǳŘŜΣ ŘŜǎ ƎƻǳǘǘŜƭŜǘǘŜǎ ŘΩŜŀǳ ƻǳ ŘŜ ƭŀ ŎƻƴŘŜƴǎŀǘƛƻƴ 
ǇŜǳǾŜƴǘ ǎŜ ŦƻǊƳŜǊ Ł ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝǘ ŀŦŦŜŎǘŜǊ ǎƻƴ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘΦ [ŀƛǎǎŜȊ 
ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƘƻǊǎ ǘŜƴǎƛƻƴ ǇŜƴŘŀƴǘ м ƻǳ н ƘŜǳǊŜǎ ŀǾŀƴǘ ŘŜ ƭŜ ƳŜǘǘǊŜ Ŝƴ ƳŀǊŎƘŜ Υ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Řƻƛǘ 
şǘǊŜ ǎŜŎ ŀǾŀƴǘ ǎŀ ƳƛǎŜ ǎƻǳǎ ǘŜƴǎƛƻƴΦ 

10. .ƛŜƴ ǉǳŜ ŎŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛŦ ǎƻƛǘ ŦŀōǊƛǉǳŞ ŀǾŜŎ ƭŜ Ǉƭǳǎ ƎǊŀƴŘ ǎƻƛƴ Ŝǘ ŎƻƴǘǊƾƭŞ Ł ǇƭǳǎƛŜǳǊǎ ǊŜǇǊƛǎŜǎ 
ŀǾŀƴǘ ŘŜ ǉǳƛǘǘŜǊ ƭΩǳǎƛƴŜΣ ŘŜǎ ǇǊƻōƭŝƳŜǎ ǇŜǳǾŜƴǘ ƴŞŀƴƳƻƛƴǎ ǎǳǊǾŜƴƛǊΣ ŎƻƳƳŜ ŀǾŜŎ ǘƻǳǎ ƭŜǎ 
ŀǇǇŀǊŜƛƭǎ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜǎΦ {ƛ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ŞƳŜǘ ŘŜ ƭŀ ŦǳƳŞŜ ƻǳ Ŝƴ Ŏŀǎ ŘΩŀŎŎǳƳǳƭŀǘƛƻƴ ŜȄŎŜǎǎƛǾŜ ŘŜ 
ƭŀ ŎƘŀƭŜǳǊ ƻǳ ŘΩǳƴ ǇƘŞƴƻƳŝƴŜ ƛƴŀǘǘŜƴŘǳΣ ŘŞōǊŀƴŎƘŜȊ ƛƳƳŞŘƛŀǘŜƳŜƴǘ ƭŀ ŦƛŎƘŜ 
ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ Řǳ ǎŜŎǘŜǳǊΦ 

11. /Ŝǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭ Řƻƛǘ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜǊ ŀǾŜŎ ƭŀ ǎƻǳǊŎŜ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ƛƴŘƛǉǳŞŜ ǎǳǊ ƭŀ ǇƭŀǉǳŜ 
ǎƛƎƴŀƭŞǘƛǉǳŜΦ {ƛ Ǿƻǳǎ ƴΩşǘŜǎ Ǉŀǎ ǎǶǊ Řǳ ǘȅǇŜ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ǳǘƛƭƛǎŞ ŎƘŜȊ ǾƻǳǎΣ ŎƻƴǘŀŎǘŜȊ ǾƻǘǊŜ 
ǊŜǾŜƴŘŜǳǊ ƻǳ ƭŜ ŦƻǳǊƴƛǎǎŜǳǊ ƭƻŎŀƭ ŘΩŞƭŜŎǘǊƛŎƛǘŞΦ 

12. ¢ŜƴŜȊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ƭΩŀōǊƛ ŘŜǎ ŀƴƛƳŀǳȄΦ /ŜǊǘŀƛƴǎ ŀƴƛƳŀǳȄ ŀƛƳŜƴǘ ǊƻƴƎŜǊ ƭŜǎ ŎƻǊŘƻƴǎ 
ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜǎΦ 

13. tƻǳǊ ƴŜǘǘƻȅŜǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΣ ǎŜǊǾŜȊπǾƻǳǎ ŘΩǳƴ ŎƘƛŦŦƻƴ ŘƻǳȄ Ŝǘ ǎŜŎΦ bΩǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ ŘŜ ǎƻƭǾŀƴǘ ƴƛ 
ŘΩŀǳǘǊŜ ƭƛǉǳƛŘŜ Ł ōŀǎŜ ŘŜ ǇŞǘǊƻƭŜΦ tƻǳǊ ŜƴƭŜǾŜǊ ƭŜǎ ǘŀŎƘŜǎ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜǎΣ Ǿƻǳǎ ǇƻǳǾŜȊ Ǿƻǳǎ 
ǎŜǊǾƛǊ ŘΩǳƴ ŎƘƛŦŦƻƴ ƘǳƳƛŘŜ ƛƳōƛōŞ ŘΩǳƴŜ ǎƻƭǳǘƛƻƴ ŘŜ ŘŞǘŜǊƎŜƴǘ ŘƛƭǳŞŜΦ 

14. [Ŝ ŦƻǳǊƴƛǎǎŜǳǊ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƭŜ ŘŜǎ ŘƻƳƳŀƎŜǎ ƻǳ ǇŜǊǘŜǎ ŘŜ ŘƻƴƴŞŜǎ ŎŀǳǎŞǎ ǇŀǊ ǳƴ 
ŘȅǎŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜƳŜƴǘΣ ǳƴŜ ǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŀōǳǎƛǾŜΣ ǳƴŜ ƳƻŘƛŦƛŎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƻǳ ǳƴ 
ǊŜƳǇƭŀŎŜƳŜƴǘ ŘŜ ƭŀ ōŀǘǘŜǊƛŜΦ 

15. bΩƛƴǘŜǊǊƻƳǇŜȊ Ǉŀǎ ƭŀ ŎƻƴƴŜȄƛƻƴ ƭƻǊǎǉǳŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ŦƻǊƳŀǘŜ ƻǳ ǘǊŀƴǎŦŝǊŜ ŘŜǎ ŦƛŎƘƛŜǊǎΦ 5ŀƴǎ ƭŜ 
Ŏŀǎ ŎƻƴǘǊŀƛǊŜΣ ƭŜǎ ŘƻƴƴŞŜǎ ǇƻǳǊǊŀƛŜƴǘ şǘǊŜ ŜƴŘƻƳƳŀƎŞŜǎ ƻǳ ǇŜǊŘǳŜǎΦ 

16. {ƛ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ŀ ǳƴŜ ŦƻƴŎǘƛƻƴ ŘŜ ƭŜŎǘǳǊŜ ¦{.Σ ƛƭ Ŧŀǳǘ ōǊŀƴŎƘŜǊ ƭŀ ŎƭŞ ¦{. ŘƛǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ǎǳǊ 
ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ bΩǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ ǳƴ ŎŃōƭŜ ŘΩŜȄǘŜƴǎƛƻƴ ¦{.Σ ŎŀǊ ŎŜƭŀ ǇŜǳǘ ŎŀǳǎŜǊ ŘŜǎ ƛƴǘŜǊŦŞǊŜƴŎŜǎ 
ŜƴǘǊŀƞƴŀƴǘ ŘŜǎ ǇŜǊǘŜǎ ŘŜ ŘƻƴƴŞŜǎΦ 

17. [ΩŞǘƛǉǳŜǘǘŜ ŘŜ ŎƭŀǎǎƛŦƛŎŀǘƛƻƴ ǎŜ ǘǊƻǳǾŜ ǎǳǊ ƭŜ ǇŀƴƴŜŀǳ ƛƴŦŞǊƛŜǳǊ ƻǳ ŀǊǊƛŝǊŜ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ 
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18. /Ŝǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭ ƴŜ Řƻƛǘ Ǉŀǎ şǘǊŜ ǳǘƛƭƛǎŞ ǇŀǊ ŘŜǎ ǇŜǊǎƻƴƴŜǎ όȅ ŎƻƳǇǊƛǎ ƭŜǎ ŜƴŦŀƴǘǎύ ǎƻǳŦŦǊŀƴǘ ŘŜ 
ŘŞŦƛŎƛŜƴŎŜǎ ǇƘȅǎƛǉǳŜǎΣ ǎŜƴǎƻǊƛŜƭƭŜǎ ƻǳ ƳŜƴǘŀƭŜǎΣ ƻǳ ŘΩǳƴ ƳŀƴǉǳŜ ŘΩŜȄǇŞǊƛŜƴŎŜ Ŝǘ ŘŜ 
ŎƻƴƴŀƛǎǎŀƴŎŜǎΣ Ł Ƴƻƛƴǎ ǉǳΩŜƭƭŜǎ ƴΩŀƛŜƴǘ ŞǘŞ ǎǳǇŜǊǾƛǎŞŜǎ ƻǳ ǉǳΩǳƴŜ ǇŜǊǎƻƴƴŜ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƭŜ ŘŜ 
ƭŜǳǊ ǎŞŎǳǊƛǘŞ ƴŜ ƭŜǳǊ ŀƛǘ ŘƻƴƴŞ ŘŜǎ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎ ǎǳǊ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŎƻǊǊŜŎǘŜ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ 

19. /Ŝ ǇǊƻŘǳƛǘ Ŝǎǘ ǊŞǎŜǊǾŞ Ł ǳƴ ǳǎŀƎŜ ƴƻƴ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴƴŜƭΣ Ŝǘ ƴƻƴ Ǉŀǎ Ł ǳƴ ǳǎŀƎŜ ŎƻƳƳŜǊŎƛŀƭ ƴƛ 
ƛƴŘǳǎǘǊƛŜƭΦ 

20. ±ŞǊƛŦƛŜȊ ǉǳŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝǎǘ Ŝƴ Ǉƻǎƛǘƛƻƴ ǎǘŀōƭŜΦ [ŀ ƎŀǊŀƴǘƛŜ ƴŜ ŎƻǳǾǊŜ Ǉŀǎ ƭŜǎ ŘŞƎŃǘǎ 
ƻŎŎŀǎƛƻƴƴŞǎ ǇŀǊ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ŎŜǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝƴ Ǉƻǎƛǘƛƻƴ ƛƴǎǘŀōƭŜΣ ǇŀǊ ƭŜǎ ǾƛōǊŀǘƛƻƴǎΣ ƭŜǎ 
ŎƘƻŎǎ ƻǳ ǇŀǊ ƭŀ ƴƻƴπƻōǎŜǊǾŀǘƛƻƴ ŘŜ ǘƻǳǘ ŀǳǘǊŜ ŀǾŜǊǘƛǎǎŜƳŜƴǘ ƻǳ ǇǊŞŎŀǳǘƛƻƴ ŎƻƴǘŜƴǳǎ Řŀƴǎ 
ŎŜ ƳƻŘŜ ŘΩŜƳǇƭƻƛΦ 

21. bΩƻǳǾǊŜȊ ƧŀƳŀƛǎ ŎŜǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭΦ 
22. bŜ ǇƭŀŎŜȊ ƧŀƳŀƛǎ ŎŜǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭ ǎǳǊ ǳƴ ŀǳǘǊŜ ŀǇǇŀǊŜƛƭ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜΦ 
23. bŜ ƭŀƛǎǎŜȊ Ǉŀǎ ƭŜǎ ǎŀŎǎ Ŝƴ ǇƭŀǎǘƛǉǳŜ Ł ƭŀ ǇƻǊǘŞŜ ŘŜǎ ŜƴŦŀƴǘǎΦ 
24. ¦ǘƛƭƛǎŜȊ ǳƴƛǉǳŜƳŜƴǘ ƭŜǎ ŀŎŎŜǎǎƻƛǊŜǎ ǊŜŎƻƳƳŀƴŘŞǎ ǇŀǊ ƭŜ ŦŀōǊƛŎŀƴǘΦ 
25. /ƻƴŦƛŜȊ ƭΩŜƴǘǊŜǘƛŜƴ Ŝǘ ƭŜǎ ǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴǎ Ł ǳƴ ǇŜǊǎƻƴƴŜƭ ǉǳŀƭƛŦƛŞΦ ¦ƴŜ ǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴ Ŝǎǘ ƴŞŎŜǎǎŀƛǊŜ 

ƭƻǊǎǉǳŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ŀ ŞǘŞ ŜƴŘƻƳƳŀƎŞ ŘŜ ǉǳŜƭǉǳŜ Ŧŀœƻƴ ǉǳŜ ŎŜ ǎƻƛǘΣ ǇŀǊ ŜȄŜƳǇƭŜ ƭƻǊǎǉǳŜ ƭŜ 
ŎƻǊŘƻƴ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ƻǳ ƭŀ ǇǊƛǎŜ ǎƻƴǘ ŜƴŘƻƳƳŀƎŞǎΣ ƭƻǊǎǉǳΩǳƴ ƭƛǉǳƛŘŜ ǎΩŜǎǘ ŘŞǾŜǊǎŞ ƻǳ ŘŜǎ 
ƻōƧŜǘǎ ǎƻƴǘ ǘƻƳōŞǎ ǎǳǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΣ ƭƻǊǎǉǳŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ŀ ŞǘŞ ŜȄǇƻǎŞ Ł ƭŀ ǇƭǳƛŜ ƻǳ Ł ƭΩƘǳƳƛŘƛǘŞΣ 
ƭƻǊǎǉǳΩƛƭ ƴŜ ŦƻƴŎǘƛƻƴƴŜ Ǉŀǎ ŎƻǊǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ƻǳ Ŝǎǘ ǘƻƳōŞΦ 

26. ¦ƴŜ ŜȄǇƻǎƛǘƛƻƴ ǇǊƻƭƻƴƎŞŜ Ł ƭŀ ƳǳǎƛǉǳŜ ŀǾŜŎ ǳƴ ǾƻƭǳƳŜ ŞƭŜǾŞ ǇŜǳǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴŜ ǇŜǊǘŜ 
ŀǳŘƛǘƛǾŜ ǘŜƳǇƻǊŀƛǊŜ ƻǳ ǇŜǊƳŀƴŜƴǘŜΦ 

27. {ƛ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝǎǘ ƭƛǾǊŞ ŀǾŜŎ ǳƴ ŎŃōƭŜ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ƻǳ ǳƴ ŀŘŀǇǘŀǘŜǳǊ ǎŜŎǘŜǳǊ Υ  
 ̧ 9ƴ Ŏŀǎ ŘŜ ǇǊƻōƭŝƳŜΣ ŘŞōǊŀƴŎƘŜȊ ƭŜ ŎƻǊŘƻƴ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ /! Ŝǘ ŎƻƴŦƛŜȊ ƭΩŜƴǘǊŜǘƛŜƴ Ł 
ǳƴ ǇŜǊǎƻƴƴŜƭ ǉǳŀƭƛŦƛŞΦ 

 ̧ bŜ ƳŀǊŎƘŜȊ Ǉŀǎ ǎǳǊ ƭΩŀŘŀǇǘŀǘŜǳǊ ǎŜŎǘŜǳǊ ƻǳ ƴŜ ƭŜ ŎƻƛƴŎŜȊ ǇŀǎΦ CŀƛǘŜǎ ǘǊŝǎ ŀǘǘŜƴǘƛƻƴΣ Ŝƴ 
ǇŀǊǘƛŎǳƭƛŜǊ Ł ǇǊƻȄƛƳƛǘŞ ŘŜǎ ŦƛŎƘŜǎ Ŝǘ Řǳ Ǉƻƛƴǘ ŘŜ ǎƻǊǘƛŜ Řǳ ŎŃōƭŜΦ bŜ ǇƭŀŎŜȊ Ǉŀǎ ŘΩƻōƧŜǘǎ 
ƭƻǳǊŘǎ ǎǳǊ ƭΩŀŘŀǇǘŀǘŜǳǊ ǎŜŎǘŜǳǊΣ ŎŀǊ ƛƭǎ ǇƻǳǊǊŀƛŜƴǘ ƭΩŜƴŘƻƳƳŀƎŜǊΦ DŀǊŘŜȊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƘƻǊǎ 
ŘŜ ǇƻǊǘŞŜ ŘŜǎ ŜƴŦŀƴǘǎ Η Lƭǎ ǇƻǳǊǊŀƛŜƴǘ ǎŜ ōƭŜǎǎŜǊ ƎǊŀǾŜƳŜƴǘ ǎΩƛƭǎ ƧƻǳŜƴǘ ŀǾŜŎ ƭŜ ŎŃōƭŜ 
ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴΦ 

 ̧ 5ŞōǊŀƴŎƘŜȊ ŎŜǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭ ǇŜƴŘŀƴǘ ƭŜǎ ƻǊŀƎŜǎ ƻǳ ƭƻǊǎǉǳΩƛƭ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ǳǘƛƭƛǎŞ ǇŜƴŘŀƴǘ ǳƴŜ 
ƭƻƴƎǳŜ ŘǳǊŞŜΦ 

 ̧ [ŀ ǇǊƛǎŜ ǎŜŎǘŜǳǊ Řƻƛǘ şǘǊŜ ƛƴǎǘŀƭƭŞŜ ǇǊŝǎ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝǘ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŦŀŎƛƭŜƳŜƴǘ ŀŎŎŜǎǎƛōƭŜΦ 
 ̧ bŜ ǎǳǊŎƘŀǊƎŜȊ Ǉŀǎ ƭŜǎ ǇǊƛǎŜǎ ŘŜ ŎƻǳǊŀƴǘ ƻǳ ƭŜǎ ǊŀƭƭƻƴƎŜǎΦ ¦ƴŜ ǎǳǊŎƘŀǊƎŜ ǇŜǳǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ 
ǳƴ ƛƴŎŜƴŘƛŜ ƻǳ ǳƴŜ ŞƭŜŎǘǊƻŎǳǘƛƻƴΦ 

 ̧ [Ŝǎ ŀǇǇŀǊŜƛƭǎ ŘŜ ŎƭŀǎǎŜ м ŘƻƛǾŜƴǘ şǘǊŜ ōǊŀƴŎƘŞǎ Ł ǳƴŜ ǇǊƛǎŜ ŘŜ ŎƻǳǊŀƴǘ ŘƛǎǇƻǎŀƴǘ 
ŘΩǳƴŜ ŎƻƴƴŜȄƛƻƴ ǇǊƻǘŜŎǘǊƛŎŜ Ł ƭŀ ǘŜǊǊŜΦ 

 ̧ [Ŝǎ ŀǇǇŀǊŜƛƭǎ Ł ƭŀ ƴƻǊƳŜ ŘŜ ŎƻƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴ ŘŜ ŎƭŀǎǎŜ н ƴŜ ƴŞŎŜǎǎƛǘŜƴǘ Ǉŀǎ ŘŜ ŎƻƴƴŜȄƛƻƴ 
Ł ƭŀ ǘŜǊǊŜΦ 

 ̧ ¢ƛǊŜȊ ǘƻǳƧƻǳǊǎ ǎǳǊ ƭŀ ŦƛŎƘŜ ǇƻǳǊ ŘŞōǊŀƴŎƘŜǊ ƭŜ ŎƻǊŘƻƴ ŘŜ ƭŀ ǇǊƛǎŜ ǎŜŎǘŜǳǊΦ bŜ ǘƛǊŜȊ Ǉŀǎ 
ǎǳǊ ƭŜ ŎƻǊŘƻƴ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴΦ /Ŝƭŀ ǇƻǳǊǊŀƛǘ ǇǊƻǾƻǉǳŜǊ ǳƴ ŎƻǳǊǘπŎƛǊŎǳƛǘΦ 

 ̧ bΩǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ ǳƴ ŎƻǊŘƻƴ ƻǳ ǳƴŜ ŦƛŎƘŜ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ŜƴŘƻƳƳŀƎŞ ƴƛ ǳƴŜ ǇǊƛǎŜ 
ŘŜǎǎŜǊǊŞŜΦ ±ƻǳǎ ŎƻǳǊŜȊ ǳƴ ǊƛǎǉǳŜ ŘΩƛƴŎŜƴŘƛŜ ƻǳ ŘŜ ŘŞŎƘŀǊƎŜ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜΦ 

28. {ƛ ƭŜ ǇǊƻŘǳƛǘ ŎƻƴǘƛŜƴǘ ƻǳ Ŝǎǘ ƭƛǾǊŞ ŀǾŜŎ ǳƴŜ ǘŞƭŞŎƻƳƳŀƴŘŜ ŎƻƴǘŜƴŀƴǘ ŘŜǎ ǇƛƭŜǎ ōƻǳǘƻƴǎ Υ 
!ǾŜǊǘƛǎǎŜƳŜƴǘ Υ 

 ̧ ζ bΩƛƴƎŞǊŜȊ Ǉŀǎ ƭŀ ǇƛƭŜΣ ŎŀǊ Ǿƻǳǎ ǊƛǎǉǳŜȊ ǳƴŜ ōǊǶƭǳǊŜ ŎƘƛƳƛǉǳŜ η ƻǳ ǳƴŜ ŦƻǊƳǳƭŜ 
ŞǉǳƛǾŀƭŜƴǘŜΦ 

 ̧ [ŀ ǘŞƭŞŎƻƳƳŀƴŘŜ ŦƻǳǊƴƛŜ ŎƻƴǘƛŜƴǘ ǳƴŜ ǇƛƭŜ ōƻǳǘƻƴκǇƛŝŎŜ ŘŜ ƳƻƴƴŀƛŜΦ {ƛ ƭŀ ǇƛƭŜ Ŝǎǘ 
ŀǾŀƭŞŜΣ ŜƭƭŜ ǇŜǳǘ ŎŀǳǎŜǊ ŘŜ ƎǊŀǾŜǎ ōǊǶƭǳǊŜǎ ƛƴǘŜǊƴŜǎ Ŝƴ ǎŜǳƭŜƳŜƴǘ н ƘŜǳǊŜǎ Ŝǘ ǇŜǳǘ 
ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ƭŀ ƳƻǊǘΦ 

 ̧ ¢ŜƴŜȊ ƭŜǎ ǇƛƭŜǎ ƴŜǳǾŜǎ Ŝǘ ǳǎŀƎŞŜǎ ƘƻǊǎ ŘŜ ǇƻǊǘŞŜ ŘŜǎ ŜƴŦŀƴǘǎΦ 
 ̧ {ƛ ƭŜ ŎƻƳǇŀǊǘƛƳŜƴǘ Ł ǇƛƭŜǎ ƴŜ ǎŜ ŦŜǊƳŜ Ǉŀǎ ŎƻǊǊŜŎǘŜƳŜƴǘΣ ŎŜǎǎŜȊ ŘΩǳǘƛƭƛǎŜǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ŝǘ 
ǘŜƴŜȊπƭŜ ƘƻǊǎ ŘŜ ǇƻǊǘŞŜ ŘŜǎ ŜƴŦŀƴǘǎΦ 

 ̧ {ƛ Ǿƻǳǎ ǇŜƴǎŜȊ ǉǳŜ ƭŜǎ ǇƛƭŜǎ ƻƴǘ ŞǘŞ ŀǾŀƭŞŜǎ ƻǳ ǇƭŀŎŞŜǎ Ł ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ŘΩǳƴŜ ǇŀǊǘƛŜ Řǳ 
ŎƻǊǇǎΣ ŎƻƴǎǳƭǘŜȊ ǳƴ ƳŞŘŜŎƛƴ ƛƳƳŞŘƛŀǘŜƳŜƴǘΦ 

29. aƛǎŜ Ŝƴ ƎŀǊŘŜ ǊŜƭŀǘƛǾŜ Ł ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ǇƛƭŜǎ Υ  
 ̧ wƛǎǉǳŜ ŘΩŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ǎƛ ƭŀ ǇƛƭŜ Ŝǎǘ Ƴŀƭ ǊŜƳǇƭŀŎŞŜΦ wŜƳǇƭŀŎŜȊ ƭŜǎ ǇƛƭŜǎ ǇŀǊ ŘŜǎ ǇƛƭŜǎ ŘΩǳƴ 
ǘȅǇŜ ƛŘŜƴǘƛǉǳŜ ƻǳ ŞǉǳƛǾŀƭŜƴǘΦ 



 

35 

 

 ̧ tŜƴŘŀƴǘ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴΣ ƭŜ ǎǘƻŎƪŀƎŜ ƻǳ ƭŜ ǘǊŀƴǎǇƻǊǘΣ ƭŀ ǇƛƭŜ ƴŜ Řƻƛǘ Ǉŀǎ şǘǊŜ ǎƻǳƳƛǎŜ Ł ŘŜǎ 
ǘŜƳǇŞǊŀǘǳǊŜǎ ŜȄǘǊşƳŜƳŜƴǘ ŞƭŜǾŞŜǎ ƻǳ ōŀǎǎŜǎΣ Ł ǳƴŜ ŦŀƛōƭŜ ǇǊŜǎǎƛƻƴ ŘΩŀƛǊ Ł ƘŀǳǘŜ 
ŀƭǘƛǘǳŘŜΦ 

 ̧ [Ŝ ǊŜƳǇƭŀŎŜƳŜƴǘ ŘΩǳƴŜ ǇƛƭŜ ǇŀǊ ǳƴŜ ŀǳǘǊŜ ŘŜ ǘȅǇŜ ƛƴŎƻǊǊŜŎǘ ǇŜǳǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴŜ 
ŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǳ ǳƴŜ ŦǳƛǘŜ ŘŜ ƭƛǉǳƛŘŜ ƻǳ ŘŜ ƎŀȊ ƛƴŦƭŀƳƳŀōƭŜΦ 

 ̧ [ΩƛƴǘǊƻŘǳŎǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ǇƛƭŜ Řŀƴǎ ƭŜ ŦŜǳ ƻǳ Řŀƴǎ ǳƴ ŦƻǳǊ ŎƘŀǳŘΣ ƭΩŞŎǊŀǎŜƳŜƴǘ ƻǳ ƭŜ 
ŘŞŎƻǳǇŀƎŜ ƳŞŎŀƴƛǉǳŜ ǇŜǳǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴŜ ŜȄǇƭƻǎƛƻƴΦ 

 ̧ [ΩŜȄǇƻǎƛǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ǇƛƭŜ Řŀƴǎ ǳƴ ŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ Ł ǘŜƳǇŞǊŀǘǳǊŜ ŜȄǘǊşƳŜƳŜƴǘ ŞƭŜǾŞŜ 
ǇŜǳǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴŜ ŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǳ ǳƴŜ ŦǳƛǘŜ ŘŜ ƭƛǉǳƛŘŜ ƻǳ ŘŜ ƎŀȊ ƛƴŦƭŀƳƳŀōƭŜΦ 

 ̧ [ΩŜȄǇƻǎƛǘƛƻƴ ŘΩǳƴŜ ǇƛƭŜ Ł ǳƴŜ ǇǊŜǎǎƛƻƴ ŘΩŀƛǊ ŜȄǘǊşƳŜƳŜƴǘ ōŀǎǎŜ ǇŜǳǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ǳƴŜ 
ŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǳ ǳƴŜ ŦǳƛǘŜ ŘŜ ƭƛǉǳƛŘŜ ƻǳ ŘŜ ƎŀȊ ƛƴŦƭŀƳƳŀōƭŜΦ 

 ̧ ±ŜǳƛƭƭŜȊ ŎƻƴǎƛŘŞǊŜǊ ƭŜǎ ǉǳŜǎǘƛƻƴǎ ŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘŀƭŜǎ ƭƻǊǎ ŘŜ ƭŀ ƳƛǎŜ ŀǳ ǊŜōǳǘ ŘŜǎ ǇƛƭŜǎΦ 
 

Lb{¢![[!¢Lhb 

ω 5ŞōŀƭƭŜȊ ǘƻǳǘŜǎ ƭŜǎ ǇƛŝŎŜǎ Ŝǘ ŜƴƭŜǾŜȊ ƭŜ ƳŀǘŞǊƛŀǳ ŘŜ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴΦ 

ω bŜ ŎƻƴƴŜŎǘŜȊ Ǉŀǎ ƭΩǳƴƛǘŞ ŀǳ ǎŜŎǘŜǳǊ ŀǾŀƴǘ ŘΩŀǾƻƛǊ ǾŞǊƛŦƛŞ ƭŀ ǘŜƴǎƛƻƴ Řǳ ǎŜŎǘŜǳǊ Ŝǘ ŀǾŀƴǘ ǉǳŜ 

ǘƻǳǘŜǎ ƭŜǎ ŀǳǘǊŜǎ ŎƻƴƴŜȄƛƻƴǎ ƴΩŀƛŜƴǘ ŞǘŞ ŜŦŦŜŎǘǳŞŜǎΦ 
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PIÈCES DU TOURNE-DISQUE : 

 

 

 
 

 

 

1. Cellule de lecture 

2. Diamètre de disque 

3. Levier de levage 

4. Vérouillage du bras du tourne-disque 

5. Interrupteur de commande d'arrêt automatique 

6. Sélecteur de vitesse 

7. Axe 

8. Bras du tourne-disque 

9. Prise de sortie RCA 

10. Port USB 

11. tǊƛǎŜ ŘŜ ƭΩŀŘŀǇǘŀǘŜǳǊ ŘϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ 

12. Bouton marche/arrêt 
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ÉCOUTER UN DISQUE 

 

1. Branchez la prise de sortie RCA ŀǳ ǎȅǎǘŝƳŜ ŘΩŜƴŎŜƛƴǘŜ ŜȄǘŜǊƴŜ ƎǊŃŎŜ ŀǳ ŎŃōƭŜ w/! όƴƻƴ ƛƴŎƭǳǎύΦ 

2. Soulevez le couvercle poussière. 

3. Appuyez sur le bouton marche/arrêt. 

4. Placez un disque sur le plateau du tourne-ŘƛǎǉǳŜ Ŝǘ ǊŞƎƭŜȊ ƭŀ ǾƛǘŜǎǎŜ Řǳ ƭŜŎǘŜǳǊ ŀŦƛƴ ǉǳΩŜƭƭŜ 

corresponde à celle du disque. 

Remarque : en lisant un single (45 tours) ou des disques avec un grand trou central, utilisez 

l'adaptateur de 45 tours. 

 

Enlevez le couvercle de protection de la cartouche de la pointe de lecture et débloquez le 

maintien du bras de lecture qui eǎǘ ŘŜ ǎƻƴ ǎǳǇǇƻǊǘΦ tƻǳǎǎŜȊ ƭŜ ƭŜǾƛŜǊ ŘŜ ƭŜǾŀƎŜ ǾŜǊǎ ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ Ŝǘ ƭŜ 

bras de lecture se lèvera délicatement. Déplacez soigneusement le bras de lecture pour le 

mettre dans la position voulue sur le disque et le plateau du tourne-disque commencera à 

tourner quand le bras est rapproché si l'interrupteur de commande d'arrêt automatique est 

réglé sur ON. Relâchez le bras de lecture sur le tourne-disque en poussant le levier de levage 

ǾŜǊǎ ƭΩŀǾŀƴǘ Ŝǘ ƭŜ ŘƛǎǉǳŜ ǾƛƴȅƭŜ ŎƻƳƳŜƴŎŜǊŀ Ł ǎŜ ƭƛǊŜΦ 

Si l'interrupteur de commŀƴŘŜ ŘϥŀǊǊşǘ ŀǳǘƻƳŀǘƛǉǳŜ Ŝǎǘ Ƴƛǎ ǎǳǊ hbΣ ƭŜ ŘƛǎǉǳŜ ǎΩŀǊǊşǘŜǊŀ 

automatiquement quand il sera fini. Si l'interrupteur de commande d'arrêt automatique est mis 

ǎǳǊ hCCΣ ƭŜ ŘƛǎǉǳŜ ƴŜ ǎΩŀǊǊşǘŜǊŀ t!{ ŀǳǘƻƳŀǘƛǉǳŜƳŜƴǘ ǉǳŀƴŘ ƛƭ ǎŜǊŀ ŦƛƴƛΣ Ǿƻǳǎ ŘŜǾǊŜȊ ǇƻǳǎǎŜǊ ƭŜ 

leviŜǊ ŘŜ ƭŜǾŀƎŜ ǾŜǊǎ ƭΩŀǊǊƛŝǊŜ ǇƻǳǊ ǎƻǳƭŜǾŜǊ ƭŜ ōǊŀǎ ŘŜ ƭŜŎǘǳǊŜ Ŝǘ ƭŜ ǊŜƳŜǘǘǊŜ Ŝƴ ǇƭŀŎŜ Řŀƴǎ ǎƻƴ 

ǎǳǇǇƻǊǘ Ǉǳƛǎ ŎƻǳǇŜǊ ƭΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ǇƻǳǊ ǉǳŜ ƭŜ ǘƻǳǊƴŜ-disque arrête de tourner. 

 

Remarque Υ [ŀ ŦƻƴŎǘƛƻƴ !ww<¢ !¦¢h ǎΩŀǇǇƭƛǉǳŜ Ł ƭŀ ǇƭǳǇŀǊǘ ŘŜǎ ŘƛǎǉǳŜǎ ǾƛƴȅƭŜ оо tours. 

/ŜǇŜƴŘŀƴǘΣ ǇƻǳǊ ǉǳŜƭǉǳŜǎ ǊŀǊŜǎ ŘƛǎǉǳŜǎ ǾƛƴȅƭŜΣ ƛƭ ǎΩŀǊǊşǘŜǊŀ ǉǳŀƴŘ ƛƭ ƴΩŀǊǊƛǾŜ Ǉŀǎ Ł ƭŀ Ŧƛƴ ƻǳ ƛƭ 

s'arrête en arrivant à la fin quand la fonction ARRÊT AUTO est activée. 

 

 

±¦9 5Ω9b{9a.[9 5¦ [hDL/L9[ !¦5!/L¢¸ 

!ǳŘŀŎƛǘȅ Ŝǎǘ ǳƴ ƭƻƎƛŎƛŜƭ ƎǊŀǘǳƛǘΣ ƭƛŎŜƴŎƛŞ ǎƻǳǎ Db¦ [ƛŎŜƴŎŜ tǳōƭƛǉǳŜ DŞƴŞǊŀƭŜ όDt[ύΦ tƭǳǎ 

ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎΣ ŘŜ ƳşƳŜ ǉǳŜ ƭŜ ŎƻŘŜ ŘŜ ǎƻǳǊŎŜ ƻǳǾŜǊǘŜ ǇŜǳǾŜƴǘ şǘǊŜ ǘǊƻǳǾŞǎ ǎǳǊ ƭŜ ²Ŝō Ł 

ƘǘǘǇǎΥκκǿǿǿΦŀǳŘŀŎƛǘȅǘŜŀƳΦƻǊƎκŘƻǿƴƭƻŀŘκ 

 

* ±ŜǳƛƭƭŜȊ Ǿƻǳǎ ŀǎǎǳǊŜǊ ǉǳŜ Ǿƻǳǎ ŀǾŜȊ ƛƴǎǘŀƭƭŞ ƭŜ ƭƻƎƛŎƛŜƭ ŀǾŀƴǘ ŘŜ ŎƻƳƳŜƴŎŜǊΦ 

tŀǊŀƳŞǘǊŜǊ ǾƻǘǊŜ t/ ŀǾŀƴǘ ŘŜ ǘǊŀǾŀƛƭƭŜǊ ŀǾŜŎ !ǳŘŀŎƛǘȅ 

19. /ƻƴƴŜŎǘŜǊ ǳƴŜ ǎƻǳǊŎŜ ŘΩŜƴǘǊŞŜ Ł ƭΩǳƴƛǘŞΦ  

20. /ƻƴƴŜŎǘŜǊ ƭŀ ŦƛŎƘŜ ¦{. ǎǳǊ ǾƻǘǊŜ ƻǊŘƛƴŀǘŜǳǊΦ  

21. LƴǎǘŀƭƭŜǊ ƭŜ ƭƻƎƛŎƛŜƭ ŘΩŜƴǊŜƎƛǎǘǊŜƳŜƴǘ !ǳŘŀŎƛǘȅΦ  

22. hǳǾǊƛǊ ƭŜ ǇǊƻƎǊŀƳƳŜ !ǳŘŀŎƛǘȅΦ  

23. {ŞƭŜŎǘƛƻƴƴŜǊ tǊŜŦŜǊŜƴŎŜ όtǊŞŦŞǊŜƴŎŜύ ǎǳǊ 9Řƛǘ όaƻŘƛŦƛŜǊύ Řŀƴǎ ƭŜ aŜƴǳ !ǳŘŀŎƛǘȅΦ 

https://www.audacityteam.org/download/
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24. {ŞƭŜŎǘƛƻƴƴŜǊ !ǳŘƛƻ Lκh όaκ! ŀǳŘƛƻύ Ŝƴ Ƙŀǳǘ Ł ƎŀǳŎƘŜΦ 

· {ƻǳǎ [ŜŎǘǳǊŜΣ !ǇǇŀǊŜƛƭΣ ǎŞƭŜŎǘƛƻƴƴŜǊ ǾƻǘǊŜ ƛƴǘŜǊƴŀƭ ǎƻǳƴŘ ŎŀǊŘΦ 

· {ƻǳǎ 9ƴǊŜƎƛǎǘǊŜƳŜƴǘΣ !ǇǇŀǊŜƛƭΣ ǎŞƭŜŎǘƛƻƴƴŜǊ ¦{. !ǳŘƛƻ /h59/ ό/h59/ ŀǳŘƛƻ ¦{.ύΦ 

· {ƻǳǎ 9ƴǊŜƎƛǎǘǊŜƳŜƴǘΣ /ŀƴŀǳȄΣ ǎŞƭŜŎǘƛƻƴƴŜǊ н ό{ǘŜǊŜƻύ όн όǎǘŞǊŞƻύύΦ 

· ±ŞǊƛŦƛŜǊ ƭŀ ŎŀǎŜ ƳŀǊǉǳŞŜ tƭŀȅ ƻǘƘŜǊ ǘǊŀŎƪǎ ǿƘƛƭŜ ǊŜŎƻǊŘƛƴƎ ƴŜǿ ƻƴŜ όWƻǳŜǊ ŘΩŀǳǘǊŜǎ 

ƳƻǊŎŜŀǳȄ ǇŜƴŘŀƴǘ ƭΩŜƴǊŜƎƛǎǘǊŜƳŜƴǘ ŘΩǳƴ ƴƻǳǾŜŀǳύΦ 

· ±ŞǊƛŦƛŜǊ ƭŀ ŎŀǎŜ ƳŀǊǉǳŞŜ {ƻŦǘǿŀǊŜ tƭŀȅǘƘǊƻǳƎƘ όWƻǳŜǊ Řŀƴǎ ƭŜ ƭƻƎƛŎƛŜƭύΦ  

 

9ƴǊŜƎƛǎǘǊŜƳŜƴǘ ŘΩŀƭōǳƳ ŀǾŜŎ !ǳŘŀŎƛǘȅ 

7. {ŀǳǾŜƎŀǊŘŜ ŘΩǳƴ ǇǊƻƧŜǘ 

· !ǳŘŀŎƛǘȅ ƛƴǎŎǊƛǘ ǘƻǳǎ ƭŜǎ ŀǳŘƛƻǎ ŎƘŀƴƎŞǎ Ŝǘ ŜƴǊŜƎƛǎǘǊŞǎ ǎǳǊ ǳƴ ǊŞǇŜǊǘƻƛǊŜ ŀǇǇŜƭŞ 

tǊƻƧŜŎǘƴŀƳŜψŘŀǘŀΣ ǎƛǘǳŞ Ł ŘǊƻƛǘŜ ŘΩƻǴ Ǿƻǳǎ ŀǾŜȊ ǎŀǳǾŜƎŀǊŘŞ ƭŜ ŦƛŎƘƛŜǊ ŘŜ ǇǊƻƧŜǘ ƭǳƛπƳşƳŜΦ  

· tǳƛǎΣ ǎŞƭŜŎǘƛƻƴƴŜǊ {ŀǾŜ tǊƻƧŜŎǘ ŀǎ ό{ŀǳǾŜƎŀǊŘŜǊ ƭŜ ǇǊƻƧŜǘ ǎƻǳǎύ ǎǳǊ ƭŜ CƛŎƘƛŜǊ !ǳŘŀŎƛǘȅΣ Ŝǘ 

ŎƘƻƛǎƛǊ ǳƴ ŜƴŘǊƻƛǘ Ŝǘ ǳƴ ƴƻƳ ŘŜ ŦƛŎƘƛŜǊ ǇƻǳǊ ǾƻǘǊŜ ǇǊƻƧŜǘΦ 

· ǾŜǳƛƭƭŜȊ ƴƻǘŜǊ ǉǳŜ ƭƻǊǎǉǳŜ Ǿƻǳǎ ŘŞƳŀǊǊŜȊ !ǳŘŀŎƛǘȅ ǇƻǳǊ ƭŀ ǇǊŜƳƛŝǊŜ ŦƻƛǎΣ ǎŜǳƭŜ ƭΩƻǇǘƛƻƴ 
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ά{ŀǾŜ !ǎΦΦΦέ ό{ŀǳǾŜƎŀǊŘŜǊ ǎƻǳǎΧύ Ŝǎǘ ŘƛǎǇƻƴƛōƭŜΦ  

 

8. /ƻƳƳŜƴǘ ŜƴǊŜƎƛǎǘǊŜǊ 

· aŜǘǘǊŜ ƭŜ ǘƻǳǊƴŜπŘƛǎǉǳŜ Ŝƴ Şǘŀǘ ŘŜ ƧƻǳŜǊ ǳƴ ƳƻǊŎŜŀǳ ƻǳ ǳƴ ŀƭōǳƳ ǉǳŜ Ǿƻǳǎ ǾƻǳƭŜȊ 

ŜƴǊŜƎƛǎǘǊŜǊΦ  

· /ƭƛǉǳŜǊ ǎǳǊ ƭŀ ǘƻǳŎƘŜ 9ƴǊŜƎƛǎǘǊŜƳŜƴǘ  
 
ǇƻǳǊ ŎƻƳƳŜƴŎŜǊ Ł ŜƴǊŜƎƛǎǘǊŜǊΦ 

· !ōŀƛǎǎŜǊ ƭŜ ōǊŀǎ ǎǳǊ ƭΩŀƭōǳƳ ǇƻǎŞ ǎǳǊ ƭŜ ǘƻǳǊƴŜπŘƛǎǉǳŜ ¦{. Ŝǘ ŎƘŜǊŎƘŜǊ ŎŜ ǉǳŜ Ǿƻǳǎ ŘŞǎƛǊŜȊ ŜƴǊŜƎƛǎǘǊŜǊΦ 

· /ƭƛǉǳŜǊ ǎǳǊ ƭŀ ǘƻǳŎƘŜ ōƭŜǳŜ ŘŜ tŀǳǎŜ  
 
ǇƻǳǊ ƛƴǘŜǊǊƻƳǇǊŜ ƭΩŜƴǊŜƎƛǎǘǊŜƳŜƴǘΦ wŞŀǇǇǳȅŜǊ ŘŜǎǎǳǎ ǇƻǳǊ ǊŜǇǊŜƴŘǊŜΦ 

· /ƭƛǉǳŜǊ ǎǳǊ ƭŀ ǘƻǳŎƘŜ ƧŀǳƴŜ !ǊǊşǘΦ 

±ƻƛƭŁΦ ±ƻǳǎ ǇƻǳǾŜȊ ƳŀƛƴǘŜƴŀƴǘ Ǿƻǳǎ ŀƳǳǎŜǊ ŀǾŜŎ ǾƻǘǊŜ ŜƴǊŜƎƛǎǘǊŜǳǊ Ŝǘ ŜȄǇƭƻǊŜǊ ƭŜǎ ŎŀǇŀŎƛǘŞǎ 
ŘΩ!ǳŘŀŎƛǘȅΦ wŀǇǇŜƭŜȊπǾƻǳǎ ǉǳŜ Ǿƻǳǎ ǇƻǳǾŜȊ ǳǘƛƭƛǎŜǊ ƭŀ ŦƻƴŎǘƛƻƴ ¦ƴŘƻ ǇǊŀǘƛǉǳŜƳŜƴǘ ǎŀƴǎ ƭƛƳƛǘŜ 
ǉǳŀƴŘ ƭŜ ǇǊƻƧŜǘ Ŝǎǘ ƻǳǾŜǊǘΦ 

w9a!wv¦9 Υ [Ŝ /5 ƴŜ ǇŜǳǘ Ǉŀǎ şǘǊŜ ƛƳǇǊƛƳŞ ŘƛǊŜŎǘŜƳŜƴǘ ŘŜǇǳƛǎ ƭΩŀǇǇƭƛŎŀǘƛƻƴ !ǳŘŀŎƛǘȅΦ 5ΩŀǳǘǊŜǎ 
ŀǇǇƭƛŎŀǘƛƻƴǎ ŘΩƛƳǇǊŜǎǎƛƻƴ ŘŜ /5 ŘƻƛǾŜƴǘ şǘǊŜ ǳǘƛƭƛǎŞŜǎΦ 
 
wŜƳŀǊǉǳŜ Υ tƻǳǊ ƭŜǎ ƻǇŞǊŀǘƛƻƴǎ ŀǾŀƴŎŞŜǎΣ ǾƻƛǊ ƭŜǎ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎ Řŀƴǎ /5Φ 
 

 

CONSEILS POUR UNE MEILLEURE PERFORMANCE DE TOURNE-DISQUE 
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1. En ouvrant ou en fermant le couvercle du tourne-disque, manipulez-le délicatement, en le 

tenant soit au centre soit de chaque côté. 

2. Ne touchez pas la pointe de la tête de lecture avec vos doigts, évitez de cogner la tête de 

lecture contre le plateau du tourne-disque ou le bord du disque. 

3. Essuyez délicatement le couvercle antipoussière et le boîtier du tourne-disque avec un chiffon 

doux. Utilisez seulement une petite quantité de détergent doux pour nettoyer le tourne-

disque et le couvercle antipoussière. 

4. bΩŀǇǇƭƛǉǳŜȊ ƧŀƳŀƛǎ ŘŜ ǇǊƻŘǳƛǘǎ ŎƘƛƳƛǉǳŜǎ ƴƛ ŘŜ ǎƻƭǾŀƴǘǎ ŦƻǊǘǎ ǎǳǊ ŀǳŎǳƴŜ ǇƛŝŎŜ Řǳ ǎȅǎǘŝƳŜ ŘŜ 

tourne-disque. 

 

Adaptateur de puissance 

Fabricant : Dongguan Blue Iron Enterprise 

Numéro du modèle : BI12T-120100-I 

¦ǘƛƭƛǎŜȊ ǳƴƛǉǳŜƳŜƴǘ ƭΩŀŘŀǇǘŀǘŜǳǊ /! ŘΩƻǊƛƎƛƴŜ 

¦ǘƛƭƛǎŜȊ ǳƴƛǉǳŜƳŜƴǘ ƭΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜ ƛƴŘƛǉǳŞŜ Řŀƴǎ ƭŜ ƳƻŘŜ ŘΩŜƳǇƭƻƛ 

 

Informations Valeur et précision 

Nom ou marque du fabricant, 

enregistrement commercial et 

adresse π Dongguan Blue Iron Enterprise 

Référence du modèle π BI12T-120100-I 

¢Ŝƴǎƛƻƴ ŘΩŜƴǘǊŞŜ мллπнпл±Σ рлκслIΣ лΦр! 

CǊŞǉǳŜƴŎŜ Řǳ /! ŘΩŜƴǘǊŞŜ мллπнпл± 

Tension de sortie оΦлπнпΦл± 

Courant de sortie лΦлмπнΦп! 

Puissance de sortie мн² 

Rendement moyen en mode actif упΦм҈ 

Rendement à faible charge (10 %) тфΦнт҈ 

Consommation électrique sans 

charge лΦлу² 

  

Lenco  

Tourne-disque L-30/L-101 

Type 

Entraînement par courroie à arrêt 

automatique 

Moteurd'entraînement Moteur CC 

Vitesse 33 1/3 t,45 t 

Fluctuations de vitesse <0,35% 

Diamètre de disque 300 mm 

Cellule  

Type Chuden MG-2590 MM 

Pointe de lecture 0,6 mm 

Force d'appuioptimale 2,5-3,5 g 
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Sortie 2,4 mv±3 dB 

Plage de fréquence -1,5±6 dB (10 KHz) 

Diaphonie 16 dB (1 KHz) 

Rapport signal/bruit 40 dB 

CaractéristiquesGénérales  

ADAPTATEUR 
Entrée CA100-240 V~50/60 Hz 0,5 A 

Sortie CC12 V 1 000 mA 

PRODUIT CC12 V200 mA 

Sortie audio (sortie de ligne) 400 à 600 mV 

Consommation 2,4 W 

Dimensions 410*330*116 mm 

Poids net env. 3,1 kg 
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1. DŀǊŀƴǘƛŜ 

[ŜƴŎƻ ǇǊƻǇƻǎŜ ǳƴ ŜƴǘǊŜǘƛŜƴ Ŝǘ ǳƴŜ ƎŀǊŀƴǘƛŜ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ Ł ƭŀ ƭŞƎƛǎƭŀǘƛƻƴ ŜǳǊƻǇŞŜƴƴŜΣ ŎŜ ǉǳƛ 

ǎƛƎƴƛŦƛŜ ǉǳΩŜƴ Ŏŀǎ ŘŜ ōŜǎƻƛƴ ŘŜ ǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴ όŀǳǎǎƛ ōƛŜƴ ǇŜƴŘŀƴǘ Ŝǘ ŀǇǊŝǎ ƭŀ ǇŞǊƛƻŘŜ ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƛŜύΣ 

Ǿƻǳǎ ǇƻǳǾŜȊ ŎƻƴǘŀŎǘŜǊ ǾƻǘǊŜ ǊŜǾŜƴŘŜǳǊ ƭŜ Ǉƭǳǎ ǇǊƻŎƘŜΦ 

wŜƳŀǊǉǳŜ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ Υ Lƭ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ǇƻǎǎƛōƭŜ ŘŜ ǊŜƴǾƻȅŜǊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǇƻǳǊ ǊŞǇŀǊŀǘƛƻƴ ŘƛǊŜŎǘŜƳŜƴǘ Ł 

[ŜƴŎƻΦ 

wŜƳŀǊǉǳŜ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ Υ {ƛ ƭΩǳƴƛǘŞ Ŝǎǘ ƻǳǾŜǊǘŜ ƻǳ ƳƻŘƛŦƛŞŜ ŘŜ ǉǳŜƭǉǳŜ ƳŀƴƛŝǊŜ ǉǳŜ ŎŜ ǎƻƛǘ ǇŀǊ ǳƴ 

ǊŞǇŀǊŀǘŜǳǊ ƴƻƴ ŀƎǊŞŞΣ ƭŀ ƎŀǊŀƴǘƛŜ ǎŜǊŀƛǘ ŎŀŘǳǉǳŜΦ 

/Ŝǘ ŀǇǇŀǊŜƛƭ ƴŜ ŎƻƴǾƛŜƴǘ Ǉŀǎ Ł ǳƴŜ ǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴƴŜƭƭŜΦ 9ƴ Ŏŀǎ ŘΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴƴŜƭƭŜΣ 

ƭŜǎ ƻōƭƛƎŀǘƛƻƴǎ ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƛŜ Řǳ ŦŀōǊƛŎŀƴǘ ǎŜǊƻƴǘ ŀƴƴǳƭŞŜǎΦ 

 

2. /ƭŀǳǎŜ ŘŜ ƴƻƴ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛǘŞ 

5Ŝǎ ƳƛǎŜǎ Ł ƧƻǳǊ Řǳ ƭƻƎƛŎƛŜƭ Ŝǘκƻǳ ŘŜǎ ŎƻƳǇƻǎŀƴǘǎ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛǉǳŜǎ ǎƻƴǘ ǊŞƎǳƭƛŝǊŜƳŜƴǘ ŜŦŦŜŎǘǳŞŜǎΦ Lƭ 

ǎŜ ǇŜǳǘ ŘƻƴŎ ǉǳŜ ŎŜǊǘŀƛƴŜǎ ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎΣ ŎŀǊŀŎǘŞǊƛǎǘƛǉǳŜǎ Ŝǘ ƛƳŀƎŜǎ ǇǊŞǎŜƴǘŜǎ Řŀƴǎ ŎŜ ŘƻŎǳƳŜƴǘ 

ŘƛŦŦŝǊŜƴǘ ƭŞƎŝǊŜƳŜƴǘ ŘŜ ǾƻǘǊŜ ŎƻƴŦƛƎǳǊŀǘƛƻƴ ǎǇŞŎƛŦƛǉǳŜΦ ¢ƻǳǎ ƭŜǎ ŀǊǘƛŎƭŜǎ ŘŞŎǊƛǘǎ Řŀƴǎ ŎŜ ƎǳƛŘŜ ƭŜ 

ǎƻƴǘ ŦƻǳǊƴƛǎ ǳƴƛǉǳŜƳŜƴǘ Ł ŘŜǎ Ŧƛƴǎ ŘϥƛƭƭǳǎǘǊŀǘƛƻƴ Ŝǘ ǇŜǳǾŜƴǘ ƴŜ Ǉŀǎ ǎϥŀǇǇƭƛǉǳŜǊ Ł ǳƴŜ ŎƻƴŦƛƎǳǊŀǘƛƻƴ 

ǎǇŞŎƛŦƛǉǳŜΦ !ǳŎǳƴ ŘǊƻƛǘ ƭŞƎŀƭ ƴŜ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ƻōǘŜƴǳ ŘŜǇǳƛǎ ƭŜǎ ƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ ŎƻƴǘŜƴǳŜǎ Řŀƴǎ ŎŜ 

ƳŀƴǳŜƭΦ 

3. aƛǎŜ ŀǳ ǊŜōǳǘ ŘŜ ƭϥŀǇǇŀǊŜƛƭ ǳǎŀƎŞ  

/Ŝ ǎȅƳōƻƭŜ ƛƴŘƛǉǳŜ ǉǳŜ ƭϥŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜ ŎƻƴŎŜǊƴŞ ƻǳ ƭŀ ōŀǘǘŜǊƛŜ ƴŜ 

ŘƻƛǾŜƴǘ Ǉŀǎ şǘǊŜ ƧŜǘŞǎ ǇŀǊƳƛ ƭŜǎ ŀǳǘǊŜǎ ŘŞŎƘŜǘǎ ƳŞƴŀƎŜǊǎ Ŝƴ 9ǳǊƻǇŜΦ !Ŧƛƴ ŘŜ 

ƎŀǊŀƴǘƛǊ ǳƴ ǘǊŀƛǘŜƳŜƴǘ ŀǇǇǊƻǇǊƛŞ ŘŜ ƭŀ ōŀǘǘŜǊƛŜ ƻǳ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǳǎŀƎŞǎΣ ǾŜǳƛƭƭŜȊ 

ƭŜǎ ƳŜǘǘǊŜ ŀǳ ǊŜōǳǘ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ Ł ƭŀ ǊŝƎƭŜƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ƭƻŎŀƭŜ Ŝƴ ǾƛƎǳŜǳǊ ǊŜƭŀǘƛǾŜ 

ŀǳȄ ŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘǎ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜǎ Ŝǘ ŀǳǘǊŜǎ ōŀǘǘŜǊƛŜǎΦ 9ƴ ŀƎƛǎǎŀƴǘ ŘŜ ƭŀ ǎƻǊǘŜΣ Ǿƻǳǎ 

ŎƻƴǘǊƛōǳŜǊŜȊ Ł ƭŀ ǇǊŞǎŜǊǾŀǘƛƻƴ ŘŜǎ ǊŜǎǎƻǳǊŎŜǎ ƴŀǘǳǊŜƭƭŜǎ Ŝǘ Ł ƭΩŀƳŞƭƛƻǊŀǘƛƻƴ ŘŜǎ 

ƴƛǾŜŀǳȄ ŘŜ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ ŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘŀƭŜ ŎƻƴŎŜǊƴŀƴǘ ƭŜ ǘǊŀƛǘŜƳŜƴǘ Ŝǘ ƭŀ 

ŘŜǎǘǊǳŎǘƛƻƴ ŘŜǎ ŘŞŎƘŜǘǎ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜǎ ό5ƛǊŜŎǘƛǾŜ ǎǳǊ ƭŜǎ ŘŞŎƘŜǘǎ ŘŜǎ ŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘǎ 

ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜǎ Ŝǘ ŞƭŜŎǘǊƻƴƛǉǳŜǎύΦ 

4. aŀǊǉǳŀƎŜ /9 

tŀǊ ƭŀ ǇǊŞǎŜƴǘŜΣ [ŜƴŎƻ .ŜƴŜƭǳȄ .Φ±ΦΣ ¢ƘŜǊƳƛŜƪǎǘǊŀŀǘ мŀΣ сосм I. bǳǘƘΣ tŀȅǎπ.ŀǎΣ ŘŞŎƭŀǊŜ ǉǳŜ ŎŜ 

ǇǊƻŘǳƛǘ Ŝǎǘ ŎƻƴŦƻǊƳŜ ŀǳȄ ŜȄƛƎŜƴŎŜǎ ǇǊƛƴŎƛǇŀƭŜǎ ŘŜǎ ŘƛǊŜŎǘƛǾŜǎ ŜǳǊƻǇŞŜƴƴŜǎΦ [ŀ ŘŞŎƭŀǊŀǘƛƻƴ ŘŜ 

ŎƻƴŦƻǊƳƛǘŞ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ŎƻƴǎǳƭǘŞŜ ŀǳ ƭƛŜƴ Υ ǘŜŎƘŘƻŎϪŎƻƳƳŀȄȄƎǊƻǳǇΦŎƻƳ 

 

 

 

 

5. {ŜǊǾƛŎŜ 

Pour en savoir plus et obtenir de l'assistance, visitez www.lenco.com   

[ŜƴŎƻ .ŜƴŜƭǳȄ .±Σ ¢ƘŜǊƳƛŜƪǎǘǊŀŀǘ мŀΣ сосм I. bǳǘƘΣ ¢ƘŜ bŜǘƘŜǊƭŀƴŘǎΦ 

 

 

mailto:techdoc@commaxxgroup.com
http://www.lenco.com/


 

43 

 

9ǎǇŀƷƻƭ 
 
tw9/!¦/LjbΥ 
9ƭ ǳǎƻ ŘŜ ŎƻƴǘǊƻƭŜǎ ƻ ŀƧǳǎǘŜǎ ƻ ǊŜƴŘƛƳƛŜƴǘƻ ŘŜ ǇǊƻŎŜŘƛƳƛŜƴǘƻǎ ŜȄŎŜǇǘƻ ŀǉǳŜƭƭƻǎ ǉǳŜ ƭƻǎ ŀǉǳƝ 
ŜǎǇŜŎƛŦƛŎŀŘƻǎ ǇǳŜŘŜ ǇǊƻǾƻŎŀǊ ǳƴŀ ŜȄǇƻǎƛŎƛƽƴ ǇŜƭƛƎǊƻǎŀ ŀ ƭŀ ǊŀŘƛŀŎƛƽƴΦ 

tw9/!¦/Lhb9{ tw9±L!{ ![ ¦{h 

¢9bD! 9{¢!{ Lb{¢w¦//Lhb9{ 9b a9b¢9Υ 
1. bƻ ŎǳōǊŀ ƻ ōƭƻǉǳŜŜ ƴƛƴƎǳƴŀ ŀǇŜǊǘǳǊŀ ŘŜ ǾŜƴǘƛƭŀŎƛƽƴΦ /ǳŀƴŘƻ ŎƻƭƻǉǳŜ Ŝƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ Ŝƴ ǳƴŀ 

ŜǎǘŀƴǘŜǊƝŀΣ ŘŜƧŜ р ŎƳ όнέύ ŘŜ ŜǎǇŀŎƛƻ ƭƛōǊŜ ŀƭǊŜŘŜŘƻǊ ŘŜ ǘƻŘƻ Ŝƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΦ 
2. LƴǎǘłƭŜƭƻ ŎƻƴŦƻǊƳŜ ŀƭ Ƴŀƴǳŀƭ ŘŜ ǳǎǳŀǊƛƻ ǉǳŜ ǎŜ ŀŘƧǳƴǘŀΦ 
3. aŀƴǘŜƴƎŀ Ŝƭ ŀǇŀǊŀǘƻ ŀƭŜƧŀŘƻ ŘŜ ŦǳŜƴǘŜǎ ŘŜ ŎŀƭƻǊΣ ŎƻƳƻ ǊŀŘƛŀŘƻǊŜǎΣ ŎŀƭŜƴǘŀŘƻǊŜǎΣ ŜǎǘǳŦŀǎΣ 

ǾŜƭŀǎ ǳ ƻǘǊƻǎ ǇǊƻŘǳŎǘƻǎ ǉǳŜ ƎŜƴŜǊŜƴ ŎŀƭƻǊ ƻ ƭƭŀƳŀ ǾƛǾŀΦ 9ƭ ŀǇŀǊŀǘƻ ǎƻƭƻ ǇǳŜŘŜ ǳǎŀǊǎŜ Ŝƴ 
ŎƭƛƳŀǎ ƳƻŘŜǊŀŘƻǎΦ {Ŝ ŘŜōŜƴ ŜǾƛǘŀǊ ƭƻǎ ŀƳōƛŜƴǘŜǎ ŜȄǘǊŜƳŀŘŀƳŜƴǘŜ ŦǊƝƻǎ ƻ ŎłƭƛŘƻǎΦ [ŀ ƎŀƳŀ 
ŘŜ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀ ŘŜ ŦǳƴŎƛƻƴŀƳƛŜƴǘƻ Ŝǎ ŘŜ ŜƴǘǊŜ лϲ ȅ орϲ/Φ 

4. 9ǾƛǘŜ ǳǎŀǊ Ŝƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŎŜǊŎŀ ŘŜ ŎŀƳǇƻǎ ƳŀƎƴŞǘƛŎƻǎ ŦǳŜǊǘŜǎΦ 
5. ¦ƴŀ ŘŜǎŎŀǊƎŀ ŜƭŜŎǘǊƻǎǘłǘƛŎŀ ǇǳŜŘŜ ŜƴǘƻǊǇŜŎŜǊ Ŝƭ ǳǎƻ ƴƻǊƳŀƭ ŘŜ ŜǎǘŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΦ 9ƴ ǘŀƭ 

ŎŀǎƻΣ ǎƛƳǇƭŜƳŜƴǘŜ ǊŜƛƴƝŎƛŜƭƻ ǎƛƎǳƛŜƴŘƻ Ŝƭ Ƴŀƴǳŀƭ ŘŜ ƛƴǎǘǊǳŎŎƛƻƴŜǎΦ 5ǳǊŀƴǘŜ ƭŀ ǘǊŀƴǎƳƛǎƛƽƴ 
ŘŜ ŀǊŎƘƛǾƻǎΣ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ƳŀƴŞƧŜƭƻ Ŏƻƴ ŎǳƛŘŀŘƻ ƻǇŞǊŜƭƻ Ŝƴ ǳƴ ŜƴǘƻǊƴƻ ƭƛōǊŜ ŘŜ ŜƭŜŎǘǊƛŎƛŘŀŘ 
ŜǎǘłǘƛŎŀΦ 

6. Θ!ŘǾŜǊǘŜƴŎƛŀΗ bǳƴŎŀ ƛƴǎŜǊǘŜ ǳƴ ƻōƧŜǘƻ Ŝƴ Ŝƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻ ŀ ǘǊŀǾŞǎ ŘŜ ƭŀǎ ǾŜƴǘƛƭŀŎƛƻƴŜǎ ƻ 
ŀǇŜǊǘǳǊŀǎΦ !ƭǘƻ ǾƻƭǘŀƧŜ ŦƭǳȅŜ ŀ ǘǊŀǾŞǎ ŘŜƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻ Ŝ ƛƴǎŜǊǘŀǊ ǳƴ ƻōƧŜǘƻ ǇǳŜŘŜ ǇǊƻǾƻŎŀǊ ǳƴŀ 
ŘŜǎŎŀǊƎŀ ŜƭŞŎǘǊƛŎŀ ȅκƻ ǳƴ ŎƻǊǘƻŎƛǊŎǳƛǘƻ ŘŜ ǎǳǎ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜǎ ƛƴǘŜǊƴƻǎΦ tƻǊ Ŝƭ ƳƛǎƳƻ ƳƻǘƛǾƻΣ 
ƴƻ ŘŜǊǊŀƳŜ ŀƎǳŀ ƻ ƭƝǉǳƛŘƻǎ Ŝƴ Ŝƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻΦ 

7. bƻ ƭƻ ǳǘƛƭƛŎŜ Ŝƴ Ȋƻƴŀǎ ƘǵƳŜŘŀǎΣ ŎƻƳƻ ŎǳŀǊǘƻǎ ŘŜ ōŀƷƻΣ ŎƻŎƛƴŀǎ Ŝƴ ƭŀǎ ǉǳŜ ǎŜ ŦƻǊƳŜ ǾŀǇƻǊ 
ƴƛ ŎŜǊŎŀ ŘŜ ǇƛǎŎƛƴŀǎΦ 

8. 9ƭ ŀǇŀǊŀǘƻ ƴƻ ŘŜōŜ ŜȄǇƻƴŜǊǎŜ ŀ ƎƻǘŜƻǎ ƻ ǎŀƭǇƛŎŀŘǳǊŀǎ ȅ ŀǎŜƎǵǊŜǎŜ ŘŜ ǉǳŜ ǎŜ ŎƻƭƻŎŀƴ ǎƻōǊŜ 
ƻ ŎŜǊŎŀ ŘŜƭ ŀǇŀǊŀǘƻ ƻōƧŜǘƻǎ ƭƭŜƴƻǎ ŘŜ ƭƝǉǳƛŘƻǎΣ ŎƻƳƻ ƧŀǊǊƻƴŜǎΦ 

9. bƻ ǳǎŜ ŜǎǘŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŎǳŀƴŘƻ ǎŜ ǇǳŜŘŀ ǇǊƻŘǳŎƛǊ ŎƻƴŘŜƴǎŀŎƛƽƴΦ /ǳŀƴŘƻ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ ǎŜ ǳǎŀ 
Ŝƴ ǳƴŀ ǎŀƭŀ ƘǵƳŜŘŀ ŎłƭƛŘŀΣ ǎŜ ǇǳŜŘŜƴ ŦƻǊƳŀǊ Ǝƻǘƛǘŀǎ ŘŜ ŀƎǳŀ ƻ ŎƻƴŘŜƴǎŀŎƛƽƴ Ŝƴ Ŝƭ ƛƴǘŜǊƛƻǊ 
ŘŜ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ ȅ Ŝǎǘŀ ǇǳŜŘŜ ƴƻ ŦǳƴŎƛƻƴŀǊ ŀŘŜŎǳŀŘŀƳŜƴǘŜΤ ŘŜƧŜ ǉǳŜ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ ǎŜ ŀǇŀƎǳŜ 
ŘǳǊŀƴǘŜ м ƻ н ƘƻǊŀǎ ŀƴǘŜǎ ŘŜ ǾƻƭǾŜǊ ŀ ŜƴŎŜƴŘŜǊ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘΥ Ŝƭ ŀǇŀǊŀǘƻ ŘŜōŜ ŜǎǘŀǊ ǎŜŎƻ ŀƴǘŜǎ 
ŘŜ ŎƻƴŜŎǘŀǊǎŜ ŀ ǳƴŀ ŦǳŜƴǘŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴΦ 

10. !ǳƴǉǳŜ ŜǎǘŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ Ŝǎǘł ŦŀōǊƛŎŀŘƻ Ŏƻƴ Ŝƭ ƳłȄƛƳƻ ŎǳƛŘŀŘƻ ȅ ŎƻƳǇǊƻōŀŘƻ ǾŀǊƛŀǎ ǾŜŎŜǎ 
ŀƴǘŜǎ ŘŜ ǎŀƭƛǊ ŘŜ ŦłōǊƛŎŀΣ ǘƻŘŀǾƝŀ Ŝǎ ǇƻǎƛōƭŜ ǉǳŜ ǎŜ ǇǳŜŘŀƴ ǇǊƻŘǳŎƛǊ ǇǊƻōƭŜƳŀǎΣ ŀƭ ƛƎǳŀƭ ǉǳŜ 
Ŏƻƴ ǘƻŘƻǎ ƭƻǎ ŀǇŀǊŀǘƻǎ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻǎΦ {ƛ ƻōǎŜǊǾŀ ƭŀ ŀǇŀǊƛŎƛƽƴ ŘŜ ƘǳƳƻΣ ǳƴŀ ŀŎǳƳǳƭŀŎƛƽƴ 
ŜȄŎŜǎƛǾŀ ŘŜ ŎŀƭƻǊ ƻ ŎǳŀƭǉǳƛŜǊ ƻǘǊƻ ŦŜƴƽƳŜƴƻ ƛƴŜǎǇŜǊŀŘƻΣ ŘŜōŜǊł ŘŜǎŎƻƴŜŎǘŀǊ 
ƛƴƳŜŘƛŀǘŀƳŜƴǘŜ Ŝƭ ŜƴŎƘǳŦŜ ŘŜ ƭŀ ǘƻƳŀ ŘŜ ŎƻǊǊƛŜƴǘŜΦ 

11. 9ǎǘŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŘŜōŜ ŦǳƴŎƛƻƴŀǊ Ŏƻƴ ǳƴŀ ŦǳŜƴǘŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ ǉǳŜ ǎŜ ŜǎǇŜŎƛŦƛŎŀ Ŝƴ ƭŀ 
ŜǘƛǉǳŜǘŀ ŘŜ ŜǎǇŜŎƛŦƛŎŀŎƛƻƴŜǎΦ {ƛ ƴƻ Ŝǎǘł ǎŜƎǳǊƻ ŘŜƭ ǘƛǇƻ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ ǉǳŜ ǎŜ ǳǎŀ Ŝƴ ǎǳ 
ƘƻƎŀǊΣ ŎƻƴǎǳƭǘŜ Ŏƻƴ Ŝƭ ŘƛǎǘǊƛōǳƛŘƻǊ ƻ ǳƴŀ ŎƻƳǇŀƷƝŀ ŜƭŞŎǘǊƛŎŀ ƭƻŎŀƭΦ 

12. aŀƴǘŞƴƎŀƭƻ ŀƭŜƧŀŘƻ ŘŜ ƭƻǎ ŀƴƛƳŀƭŜǎΦ ! ŀƭƎǳƴƻǎ ŀƴƛƳŀƭŜǎ ƭŜǎ ŜƴŎŀƴǘŀ ƳƻǊŘŜǊ ƭƻǎ ŎŀōƭŜǎ ŘŜ 
ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴΦ 

13. tŀǊŀ ƭƛƳǇƛŀǊ Ŝƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǳǎŜ ǳƴ ǇŀƷƻ ǎŜŎƻ ȅ ǎǳŀǾŜΦ bƻ ǳǘƛƭƛŎŜ ƭƝǉǳƛŘƻǎ ŘƛǎƻƭǾŜƴǘŜǎ ƴƛ Ŏƻƴ 
ōŀǎŜ ŘŜ ǇŜǘǊƽƭŜƻΦ tŀǊŀ ŜƭƛƳƛƴŀǊ ƳŀƴŎƘŀǎ ŘƛŦƝŎƛƭŜǎΣ ǇǳŜŘŜ ǳǎŀǊ ǳƴ ǇŀƷƻ ƘǵƳŜŘƻ Ŏƻƴ 
ŘŜǘŜǊƎŜƴǘŜ ŘƛƭǳƛŘƻΦ 

14. 9ƭ ǇǊƻǾŜŜŘƻǊ ƴƻ ŀǎǳƳŜ ƴƛƴƎǳƴŀ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛŘŀŘ ǇƻǊ ŘŀƷƻǎ ƻ Řŀǘƻǎ ǇŜǊŘƛŘƻǎ ǇǊƻǾƻŎŀŘƻǎ 
ǇƻǊ ǳƴ ŦǳƴŎƛƻƴŀƳƛŜƴǘƻ ƛƴŎƻǊǊŜŎǘƻΣ ǳǎƻ ƛƴŎƻǊǊŜŎǘƻΣ ƳƻŘƛŦƛŎŀŎƛƽƴ ŘŜƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƻ 
ǎǳǎǘƛǘǳŎƛƽƴ ŘŜ ƭŀ ōŀǘŜǊƝŀΦ 

15. bƻ ƛƴǘŜǊǊǳƳǇŀ ƭŀ ŎƻƴŜȄƛƽƴ ŎǳŀƴŘƻ Ŝƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŜǎǘŞ ŦƻǊƳŀǘŜŀƴŘƻ ƻ ǘǊŀƴǎŦƛǊƛŜƴŘƻ ŀǊŎƘƛǾƻǎΦ 
9ƴ Ŏŀǎƻ ŎƻƴǘǊŀǊƛƻΣ ƭƻǎ Řŀǘƻǎ ǎŜ ǇǳŜŘŜƴ ŜǎǘǊƻǇŜŀǊ ƻ ǇŜǊŘŜǊΦ 

16. {ƛ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ ŘƛǎǇƻƴŜ ŘŜ ŦǳƴŎƛƽƴ ŘŜ ǊŜǇǊƻŘǳŎŎƛƽƴ ¦{.Σ ǎŜ ŘŜōŜ ŎƻƴŜŎǘŀǊ ƭŀ ƳŜƳƻǊƛŀ ¦{. 
ŘƛǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜ Ŝƴ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘΦ bƻ ǳǘƛƭƛŎŜ ǳƴ ŎŀōƭŜ ŘŜ ŜȄǘŜƴǎƛƽƴ ¦{. ȅŀ ǉǳŜ ǇǳŜŘŜƴ ŎǊŜŀǊ 
ƛƴǘŜǊŦŜǊŜƴŎƛŀǎ ǉǳŜ ŎŀǳǎŜƴ ǳƴŀ ǇŞǊŘƛŘŀ ŘŜ ŘŀǘƻǎΦ 

17. [ŀ ŜǘƛǉǳŜǘŀ ŎŀƭƛŦƛŎŀǘƛǾŀ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ Ŝƴ ƭŀ ǇŀǊǘŜ ƛƴŦŜǊƛƻǊ ƻ Ŝƴ Ŝƭ ǇŀƴŜƭ ǇƻǎǘŜǊƛƻǊ ŘŜƭ ŀǇŀǊŀǘƻΦ 
18. 9ǎǘŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƴƻ Ŝǎǘł ŘƛǎŜƷŀŘƻ ǇŀǊŀ ǎǳ ǳǎƻ ǇƻǊ ǇŀǊǘŜ ŘŜ ǇŜǊǎƻƴŀǎ όƛƴŎƭǳȅŜƴŘƻ ƴƛƷƻǎύ Ŏƻƴ 

ŘƛǎŎŀǇŀŎƛŘŀŘ ŦƝǎƛŎŀΣ ǎŜƴǎƻǊƛŀƭ ƻ ƳŜƴǘŀƭ ƻ Ŏƻƴ Ŧŀƭǘŀ ŘŜ ŜȄǇŜǊƛŜƴŎƛŀ ƻ ŎƻƴƻŎƛƳƛŜƴǘƻǎΣ ǎŀƭǾƻ 



 

44 

 

ǉǳŜ ǎŜ ƭŜǎ Ƙŀȅŀ ŘŀŘƻ ǎǳǇŜǊǾƛǎƛƽƴ ƻ ƛƴǎǘǊǳŎŎƛƻƴŜǎ ŀŎŜǊŎŀ ŘŜƭ ǳǎƻ ŎƻǊǊŜŎǘƻ ŘŜƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǇƻǊ 
ǇŀǊǘŜ ŘŜ ǳƴŀ ǇŜǊǎƻƴŀ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƭŜ ŘŜ ǎǳ ǎŜƎǳǊƛŘŀŘΦ 

19. 9ǎǘŜ ǇǊƻŘǳŎǘƻ Ŝǎǘł ŘƛǎŜƷŀŘƻ ǇŀǊŀ ǳƴ ǳǎƻ ƴƻ ǇǊƻŦŜǎƛƻƴŀƭ ǵƴƛŎŀƳŜƴǘŜ ȅ ƴƻ ǇŀǊŀ ǳƴ ǳǎƻ 
ŎƻƳŜǊŎƛŀƭ ƻ ƛƴŘǳǎǘǊƛŀƭΦ 

20. !ǎŜƎǵǊŜǎŜ ŘŜ ǉǳŜ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ ŜǎǘŞ ŦƛƧŀŘŀ Ŝƴ ǳƴŀ ǇƻǎƛŎƛƽƴ ŜǎǘŀōƭŜΦ [ŀ ƎŀǊŀƴǘƝŀ ƴƻ ŎǳōǊƛǊł ƭƻǎ 
ŘŀƷƻǎ ŘŜǊƛǾŀŘƻǎ ŘŜ ǳǎŀǊ ŜǎǘŜ ǇǊƻŘǳŎǘƻ Ŝƴ ǳƴŀ ǇƻǎƛŎƛƽƴ ƛƴŜǎǘŀōƭŜΣ ǾƛōǊŀŎƛƻƴŜǎ ƻ ƎƻƭǇŜǎ ƻ 
ǇƻǊ ƴƻ ǎŜƎǳƛǊ ƻǘǊŀǎ ŀŘǾŜǊǘŜƴŎƛŀǎ ƻ ǇǊŜŎŀǳŎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ŀǇŀǊŜŎŜƴ Ŝƴ ŜǎǘŜ Ƴŀƴǳŀƭ ŘŜ ǳǎǳŀǊƛƻΦ 

21. bǳƴŎŀ ǊŜǘƛǊŜ ƭŀ ŎŀǊŎŀǎŀ ŘŜƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΦ 
22. bǳƴŎŀ ŎƻƭƻǉǳŜ ŜǎǘŜ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǎƻōǊŜ ƻǘǊƻ ŜǉǳƛǇƻ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻΦ 
23. aŀƴǘŜƴƎŀ ƭŀǎ ōƻƭǎŀǎ ŘŜ ǇƭłǎǘƛŎƻ ŦǳŜǊŀ ŘŜƭ ŀƭŎŀƴŎŜ ŘŜ ƭƻǎ ƴƛƷƻǎΦ 
24. ¦ǎŜ ǵƴƛŎŀƳŜƴǘŜ ƭƻǎ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻǎκŀŎŎŜǎƻǊƛƻǎ ŜǎǇŜŎƛŦƛŎŀŘƻǎ ǇƻǊ Ŝƭ ŦŀōǊƛŎŀƴǘŜΦ 
25. wŜƳƛǘŀ ǘƻŘŀǎ ƭŀǎ ǊŜǇŀǊŀŎƛƻƴŜǎ ŀƭ ǇŜǊǎƻƴŀƭ ŎǳŀƭƛŦƛŎŀŘƻΦ 9ǎ ƴŜŎŜǎŀǊƛƻ Ŝƭ ƳŀƴǘŜƴƛƳƛŜƴǘƻ 

ŎǳŀƴŘƻ Ŝƭ ŀǇŀǊŀǘƻ ǇǊŜǎŜƴǘŀ ŎǳŀƭǉǳƛŜǊ ǘƛǇƻ ŘŜ ŘŀƷƻΣ ǇƻǊ ŜƧŜƳǇƭƻΣ Ŝƭ ŎŀōƭŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ ƻ 
Ŝƭ ŜƴŎƘǳŦŜ ǇǊŜǎŜƴǘŀƴ ŘŀƷƻǎΤ ǎŜ Ƙŀ ǾŜǊǘƛŘƻ ƭƝǉǳƛŘƻ ǎƻōǊŜ Ŝƭ ŀǇŀǊŀǘƻΤ ǎŜ Ƙŀƴ ŎŀƝŘƻ ƻōƧŜǘƻǎ Ŝƴ 
Ŝƭ ŀǇŀǊŀǘƻΤ Ŝƭ ŀǇŀǊŀǘƻ ǎŜ Ƙŀ ŜȄǇǳŜǎǘƻ ŀ ƭŀ ƭƭǳǾƛŀ ƻ ƘǳƳŜŘŀŘΤ Ŝƭ ŀǇŀǊŀǘƻ ƴƻ ŦǳƴŎƛƻƴŀ 
ƴƻǊƳŀƭƳŜƴǘŜ ƻ ǎŜ Ƙŀ ŎŀƝŘƻΦ 

26. ¦ƴŀ ƭŀǊƎŀ ŜȄǇƻǎƛŎƛƽƴ ŀ ǎƻƴƛŘƻǎ ŜƭŜǾŀŘƻǎ ŘŜ ǊŜǇǊƻŘǳŎǘƻǊŜǎ ŘŜ ƳǵǎƛŎŀ ǇŜǊǎƻƴŀƭŜǎ ǇǳŜŘŜ 
ǇǊƻǾƻŎŀǊ ǳƴŀ ǇŞǊŘƛŘŀ ŘŜ ŀǳŘƛŎƛƽƴ ǘŜƳǇƻǊŀƭ ƻ ǇŜǊƳŀƴŜƴǘŜΦ 

27. {ƛ Ŝƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻ ǾƛŜƴŜ Ŏƻƴ ǳƴ ŎŀōƭŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ ƻ ǳƴ ŀŘŀǇǘŀŘƻǊ ŘŜ ŎƻǊǊƛŜƴǘŜ ŘŜ /!Υ  
 ̧ {ƛ ǎŜ ǇǊƻŘǳŎŜ ŎǳŀƭǉǳƛŜǊ ǇǊƻōƭŜƳŀΣ ŘŜǎŎƻƴŜŎǘŜ Ŝƭ ŎŀōƭŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ /! ȅ ǊŜƳƝǘŀƭƻ 
ŀ ƳŀƴǘŜƴƛƳƛŜƴǘƻ ǇƻǊ ǇŀǊǘŜ ŘŜ ǇŜǊǎƻƴŀƭ ŎǳŀƭƛŦƛŎŀŘƻΦ 

 ̧ bƻ ǇƛǎŜ ƻ ǇƛƴŎŜ Ŝƭ ŀŘŀǇǘŀŘƻǊ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴΦ ¢ŜƴƎŀ ƳǳŎƘƻ ŎǳƛŘŀŘƻΣ Ŝƴ ŜǎǇŜŎƛŀƭ Ŝƴ 
ƭŀǎ Ȋƻƴŀǎ ŀƭǊŜŘŜŘƻǊ ŘŜ ƭŀǎ ǘƻƳŀǎ ȅ Ŝƭ Ǉǳƴǘƻ ŘŜ ǎŀƭƛŘŀ ŘŜƭ ŎŀōƭŜΦ bƻ ŎƻƭƻǉǳŜ ƻōƧŜǘƻǎ 
ǇŜǎŀŘƻǎ Ŝƴ Ŝƭ ŀŘŀǇǘŀŘƻǊ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴΣ ȅŀ ǉǳŜ ǇǳŜŘŜƴ ŘŀƷŀǊƭƻΦ ΘaŀƴǘŜƴƎŀ Ŝƭ 
ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŦǳŜǊŀ ŘŜƭ ŀƭŎŀƴŎŜ ŘŜ ƭƻǎ ƴƛƷƻǎΗ {ƛ ƧǳŜƎŀƴ Ŏƻƴ Ŝƭ ŎŀōƭŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴΣ 
ǇǳŜŘŜ ǎǳŦǊƛǊ ƭŜǎƛƻƴŜǎ ƎǊŀǾŜǎΦ 

 ̧ 5ŜǎŎƻƴŜŎǘŜ Ŝƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŘǳǊŀƴǘŜ ǘƻǊƳŜƴǘŀǎ ŜƭŞŎǘǊƛŎŀǎ ƻ ŎǳŀƴŘƻ ƴƻ Ǿŀȅŀ ŀ ǳǎŀǊǎŜ 
ŘǳǊŀƴǘŜ ǇŜǊƛƻŘƻǎ ǇǊƻƭƻƴƎŀŘƻǎ ŘŜ ǘƛŜƳǇƻΦ 

 ̧ [ŀ ǎŀƭƛŘŀ ŘŜ ƭŀ ǘƻƳŀ ŘŜōŜ ƛƴǎǘŀƭŀǊǎŜ ŎŜǊŎŀ ŘŜƭ ŜǉǳƛǇƻ ȅ ŘŜōŜ ǎŜǊ ŦłŎƛƭƳŜƴǘŜ ŀŎŎŜǎƛōƭŜΦ 
 ̧ bƻ ǎƻōǊŜŎŀǊƎǳŜ ƭŀǎ ǘƻƳŀǎ /! ƻ ƭƻǎ ŎŀōƭŜǎ ŘŜ ŜȄǘŜƴǎƛƽƴΦ [ŀ ǎƻōǊŜŎŀǊƎŀ ǇǳŜŘŜ ǇǊƻǾƻŎŀǊ 
ǳƴ ƛƴŎŜƴŘƛƻ ƻ ǳƴŀ ŘŜǎŎŀǊƎŀ ŜƭŞŎǘǊƛŎŀΦ 

 ̧ [ƻǎ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻǎ Ŏƻƴ ŎƻƴǎǘǊǳŎŎƛƽƴ ŘŜ /ƭŀǎŜ м ŘŜōŜƴ ŜǎǘŀǊ ŎƻƴŜŎǘŀŘƻǎ ŀ ǳƴŀ ǘƻƳŀ ŘŜ 
ŎƻǊǊƛŜƴǘŜ Ŏƻƴ ǳƴŀ ŎƻƴŜȄƛƽƴ ŀ ǘƛŜǊǊŀ ǇǊƻǘŜƎƛŘŀΦ 

 ̧ [ƻǎ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻǎ Ŏƻƴ ŎƻƴǎǘǊǳŎŎƛƽƴ ŘŜ /ƭŀǎŜ н ƴƻ ǊŜǉǳƛŜǊŜƴ ǳƴŀ ŎƻƴŜȄƛƽƴ ŀ ǘƛŜǊǊŀΦ 
 ̧ {ǳƧŜǘŜ ǎƛŜƳǇǊŜ Ŝƭ ŜƴŎƘǳŦŜ ŎǳŀƴŘƻ ƭƻǎ ŜȄǘǊŀƛƎŀ ŘŜ ƭŀ ǘƻƳŀ ŘŜ ŎƻǊǊƛŜƴǘŜΦ bƻ ǘƛǊŜ ŘŜƭ 
ŎŀōƭŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴΦ 9ǎǘƻ ǇǳŜŘŜ ǇǊƻǾƻŎŀǊ ǳƴ ŎƻǊǘƻŎƛǊŎǳƛǘƻΦ 

 ̧ bƻ ǳǘƛƭƛŎŜ ǳƴ ŎŀōƭŜ ŘŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀŎƛƽƴ ƻ ŜƴŎƘǳŦŜ ŘŜǘŜǊƛƻǊŀŘƻ ƻ ǳƴŀ ǘƻƳŀ ǎǳŜƭǘŀΦ {ƛ ƭƻ 
ƘŀŎŜΣ ǇƻŘǊƝŀ ǇǊƻǾƻŎŀǊ ǳƴ ƛƴŎŜƴŘƛƻ ƻ ǳƴŀ ŘŜǎŎŀǊƎŀ ŜƭŞŎǘǊƛŎŀΦ 

28. {ƛ Ŝƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻ ŎƻƴǘƛŜƴŜ ƻ ǎŜ ŜƴǘǊŜƎŀ Ŏƻƴ ǳƴ ƳŀƴŘƻ ŀ ŘƛǎǘŀƴŎƛŀ ǉǳŜ ŎƻƴǘƛŜƴŜ Ǉƛƭŀǎ ŘŜ ōƻǘƽƴ 
κ ŎŜƭŘŀǎΥ 
!ŘǾŜǊǘŜƴŎƛŀΥ 

 ̧ άbƛ ƛƴƎƛŜǊŀ ƭŀ ǇƛƭŀΣ ǊƛŜǎƎƻ ŘŜ ǉǳŜƳŀŘǳǊŀ ǉǳƝƳƛŎŀέ ƻ ŦǊŀǎŜ ŜǉǳƛǾŀƭŜƴǘŜΦ 
 ̧ ώ9ƭ ƳŀƴŘƻ ŀ ŘƛǎǘŀƴŎƛŀ ǉǳŜ ǎŜ ǎǳƳƛƴƛǎǘǊŀϐ 9ǎǘŜ ǇǊƻŘǳŎǘƻ ŎƻƴǘƛŜƴŜ ǳƴŀ Ǉƛƭŀ ŘŜ ǘƛǇƻ 
ōƻǘƽƴκƳƻƴŜŘŀΦ {ƛ ƭŀ Ǉƛƭŀ ǎŜ ǘǊŀƎŀΣ ǇǳŜŘŜ ǇǊƻǾƻŎŀǊ ƎǊŀǾŜǎ ǉǳŜƳŀŘǳǊŀǎ ƛƴǘŜǊƴŀǎ Ŝƴ 
ǎƽƭƻ н ƘƻǊŀǎ ȅ ǇƻŘǊƝŀ ƻŎŀǎƛƻƴŀǊ ƭŀ ƳǳŜǊǘŜΦ 

 ̧ aŀƴǘŜƴƎŀ ƭŀǎ Ǉƛƭŀǎ ƴǳŜǾŀǎ ƻ ǳǎŀŘŀǎ ŦǳŜǊŀ ŘŜƭ ŀƭŎŀƴŎŜ ŘŜ ƭƻǎ ƴƛƷƻǎΦ 
 ̧ {ƛ Ŝƭ ŎƻƳǇŀǊǘƛƳƛŜƴǘƻ ŘŜ ƭŀǎ Ǉƛƭŀǎ ƴƻ ǎŜ ŎƛŜǊǊŀ ŎƻǊǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜΣ ŘŜƧŜ ŘŜ ǳǎŀǊ Ŝƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻ 
ȅ ƴƻ ƭƻ ŘŜƧŜ ŀƭ ŀƭŎŀƴŎŜ ƭƻǎ ƴƛƷƻǎΦ 

 ̧ {ƛ ǘƛŜƴŜ ƭŀ ǎƻǎǇŜŎƘŀ ŘŜ ǉǳŜ ǳƴŀ Ǉƛƭŀ Ƙŀ ǎƛŘƻ ƛƴƎŜǊƛŘŀ ƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ Ŝƴ ŀƭƎǵƴ ƭǳƎŀǊ ŘŜƭ 
ŎǳŜǊǇƻΣ ōǳǎǉǳŜ ƛƴƳŜŘƛŀǘŀƳŜƴǘŜ ŀǘŜƴŎƛƽƴ ƳŞŘƛŎŀΦ 

29. tǊŜŎŀǳŎƛƽƴ ǎƻōǊŜ Ŝƭ ǳǎƻ ŘŜ ƭŀǎ ǇƛƭŀǎΥ  
 ̧ 9ȄƛǎǘŜ ǊƛŜǎƎƻ ŘŜ ŜȄǇƭƻǎƛƽƴ ǎƛ ƭŀ Ǉƛƭŀ ƴƻ ǎŜ ǎǳǎǘƛǘǳȅŜ ŎƻǊǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜΦ {ǳǎǘƛǘǵȅŀƭŀ 
ǵƴƛŎŀƳŜƴǘŜ Ŏƻƴ ƻǘǊŀ ŘŜƭ ƳƛǎƳƻ ǘƛǇƻ ǳ ƻǘǊƻ ŜǉǳƛǾŀƭŜƴǘŜΦ 

 ̧ bƻ ǎŜ ǇǳŜŘŜƴ ŜȄǇƻƴŜǊ ƭŀǎ Ǉƛƭŀǎ ŀ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀǎ ŜȄǘǊŜƳŀŘŀƳŜƴǘŜ ŀƭǘŀǎ ƻ ōŀƧŀǎΣ ōŀƧŀ 
ǇǊŜǎƛƽƴ ŘŜ ŀƛǊŜ ŀ ƎǊŀƴ ŀƭǘƛǘǳŘ ŘǳǊŀƴǘŜ Ŝƭ ǳǎƻΣ ŀƭƳŀŎŜƴŀƳƛŜƴǘƻ ƻ ǘǊŀƴǎǇƻǊǘŜΦ 

 ̧ {ƛ ŎŀƳōƛŀ ƭŀ Ǉƛƭŀ ǇƻǊ ƻǘǊŀ ǉǳŜ ƴƻ ǎŜŀ ƭŀ ŎƻǊǊŜŎǘŀΣ ǎŜ ǇǳŜŘŜ ǇǊƻŘǳŎƛǊ ǳƴŀ ŜȄǇƭƻǎƛƽƴ ƻ ƭŀ 
ŦǳƎŀ ŘŜ ƭƝǉǳƛŘƻǎ ƻ ƎŀǎŜǎ ƛƴŦƭŀƳŀōƭŜǎΦ 
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 ̧ {ƛ ŀǊǊƻƧŀ ƭŀ Ǉƛƭŀ ŀƭ ŦǳŜƎƻ ƻ ŀ ǳƴ ƘƻǊƴƻ ŎŀƭƛŜƴǘŜΣ ƻ ŀǇƭŀǎǘŀ ƻ ŎƻǊǘŀǊ ƳŜŎłƴƛŎŀƳŜƴǘŜ ǳƴŀ 
ǇƛƭŀΣ ǇƻŘǊƝŀ ǇǊƻǾƻŎŀǊ ǳƴŀ ŜȄǇƭƻǎƛƽƴΦ 

 ̧ {ƛ ŘŜƧŀ ǳƴŀ Ǉƛƭŀ Ŝƴ ǳƴ ƭǳƎŀǊ Ŏƻƴ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀǎ ŜȄǘǊŜƳŀŘŀƳŜƴǘŜ ŀƭǘŀǎΣ ǎŜ ǇǳŜŘŜ 
ǇǊƻŘǳŎƛǊ ǳƴŀ ŜȄǇƭƻǎƛƽƴ ƻ ǳƴŀ ŦǳƎŀ ŘŜ ƭƝǉǳƛŘƻ ƻ Ǝŀǎ ƛƴŦƭŀƳŀōƭŜΦ 

 ̧ {ƛ ǎŜ ŜȄǇƻƴŜ ƭŀ Ǉƛƭŀ ŀ ǳƴŀ ǇǊŜǎƛƽƴ ŘŜ ŀƛǊŜ ŜȄǘǊŜƳŀŘŀƳŜƴǘŜ ōŀƧŀΣ ǎŜ ǇǳŜŘŜ ǇǊƻŘǳŎƛǊ 
ǳƴŀ ŜȄǇƭƻǎƛƽƴ ƻ ƭŀ ŦǳƎŀ ŘŜ ƭƝǉǳƛŘƻǎ ƻ ƎŀǎŜǎ ƛƴŦƭŀƳŀōƭŜǎΦ 

 ̧ {Ŝ ŘŜōŜ ǇǊŜǎǘŀǊ ŀǘŜƴŎƛƽƴ ŀ ƭƻǎ ŀǎǇŜŎǘƻǎ ƳŜŘƛƻŀƳōƛŜƴǘŀƭŜǎ ǎƻōǊŜ ƭŀ ŜƭƛƳƛƴŀŎƛƽƴ ŘŜ 
ōŀǘŜǊƝŀǎΦ 

 

 

Lb{¢![!/Ljb 

ω 5ŜǎŜƳōŀƭŜ ǘƻŘŀǎ ƭŀǎ ǇƛŜȊŀǎ ȅ ǊŜǘƛǊŜ Ŝƭ ƳŀǘŜǊƛŀƭ ǇǊƻǘŜŎǘƻǊΦ 

ω bƻ ŎƻƴŜŎǘŜ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ ŀ ƭŀ ŎƻǊǊƛŜƴǘŜ ŜƭŞŎǘǊƛŎŀ ŀƴǘŜǎ ŘŜ ŎƻƳǇǊƻōŀǊ ƭŀ ǘŜƴǎƛƽƴ ŘŜ ƭŀ ŎƻǊǊƛŜƴǘŜ ȅ 

ŀƴǘŜǎ ŘŜ ǉǳŜ ǎŜ Ƙŀȅŀƴ ƘŜŎƘƻ ǘƻŘŀǎ ƭŀǎ ŘŜƳłǎ ŎƻƴŜȄƛƻƴŜǎΦ 
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PIEZAS DEL TOCADISCOS 

 

 

 
 

 

 

1. Cartucho de aguja fonocaptora 

2. Plato de tocadiscos 

3. Palanca de izado 

4. Bloqueo del brazo del tocadiscos 

5. Interruptor de control de parada automática 

6. Interruptor de selección de velocidad 

7. Eje del tocadiscos 

8. Brazo del tocadiscos 

9. Conectores de Salida RCA 

10. Puerto USB 

11. Conector del adaptador de corriente 

12. Botón de Encendido/Apagado 
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ESCUCHAR UN DISCO 

 

1. Conecte la toma de salida RCA al sistema de altavoces externos con el cable RCA (no incluido). 

2. Levante la sobrecubierta 

3. Pulse el botón de encendido/apagado. 

4. Coloque un disco sobre el plato del tocadiscos y ajuste la velocidad para que coincida con la 

velocidad del disco. 

NOTA: para reproducir un single (disco de 45 rpm) y/o discos con agujeros centrales grandes 

utilice el adaptador de 45 rpm. 

 

Retire la funda protectora del cartucho de la aguja y quite el bloqueo del brazo de lectura 

Empuje la palanca de izado hacia atrás y el brazo de lectura se levantará suavemente. Mueva 

suavemente el brazo de lectura a la posición deseada sobre el disco y el plato del tocadiscos 

empezará a girar cuando mueva el brazo hacia él si el interruptor de control de parada 

automática está encendido. Libere el brazo de lectura sobre el tocadiscos empujando la palanca 

de izado hacia delante y el disco de vinilo empezará a reproducirse. 

Si el interruptor de control de parada automática está encendido, el disco dejará de 

reproducirse automáticamente cuando se termine. Si el interruptor de control de parada 

automática está apagado, el disco NO dejará de reproducirse automáticamente cuando se 

termine. Deberá empujar la palanca de izado hacia atrás para levantar el brazo de lectura y 

colocarlo en el soporte, y entonces apagar el tocadiscos para que deje de girar. 

 

Observaciones: La función de PARADA AUTOMÁTICA funciona con la mayoría de discos de vinilo 

de 33 rpm. Sin embargo, algunos discos de vinilo se detendrán cuando no se hayan terminado, o 

no se detendrán cuando se hayan terminado con la función de PARADA AUTOMÁTICA encendida. 

 

 

w9{¦a9b 59[ {hC¢²!9w !¦5!/L¢¸ 

Audacity es un software gratuito con la Licencia Pública General (GPL, por sus siglas en inglés) de 

GNU. Puede encontrar más información y el código fuente abierto en la página web 

https://www.audacityteam.org/download/ 

 

* Asegúrese de instalar el software antes de empezar. 

Configurar el PC para trabajar con Audacity 

25. Conecte una fuente de entrada a la unidad.  

26. Conecte el cable USB al ordenador.  

27. Instale el software de grabación Audacity.  

28. Abra el programa Audacity.  

29. Seleccione Preference (Preferencias) en la pestaña Edit (Editar) del menú de Audacity. 

https://www.audacityteam.org/download/
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30. Seleccione la pestaña Audio I/O (E/S de audio) en la esquina superior izquierda. 

· En Reproducción, Dispositivo, seleccione su tarjeta de sonido interna. 

· En Grabación, Dispositivo, seleccione Códec de audio USB (USB Audio CODEC). 

· En Grabación, Canales, seleccione 2 (Stereo) (2 (Estéreo)). 

· Marque la casilla Play other tracks while recording new one (Reproducir otras pistas 

mientras se graba una nueva). 

· Marque la casilla Software Playthrough (Playthrough de software).  

 

Grabar álbumes con Audacity 

9. Guardar un proyecto 

· Audacity escribe todo el audio grabado y modificado en un directorio llamado 

Projectname_data, ubicado donde se guardó el archivo de proyecto.  

· Por tanto, seleccione Save Project as (Guardar proyecto como) en la pestaña Archivo (File) 

de Audacity y elija una ubicación y nombre de archivo para el proyecto. 

· Tenga en cuenta que cuando inicie Audacity por primera vez sólo estará disponible la 
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opción ά{ŀǾŜ !ǎΦΦΦέ όDǳŀǊŘŀǊ ŎƻƳƻΧύ Ŝƴ Ŝƭ ƳŜƴǵΦ  

 

10. Cómo grabar 

· Ajuste el tocadiscos USB para reproducir la canción o álbum que desea grabar.  

· Pulse el botón rojo de 

Grabar  

 
para empezar a grabar. 

· Baje el brazo del tocadiscos USB sobre el álbum y la pista que desea grabar. 

· Pulse el botón azul de 

Pausa  

 
para pausar la grabación. Vuelva a pulsarlo para continuar. 

· Pulse el botón amarillo de Parar. 

Ya está. Ahora puede practicar con las grabaciones y probar las opciones de edición de Audacity. 
Recuerde que puede usar la función Deshacer de forma casi ilimitada mientras el proyecto esté 
abierto. 

bh¢!Υ bƻ ǎŜ ǇǳŜŘŜƴ ƎǊŀōŀǊ /5 ŘƛǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜ Ŏƻƴ ƭŀ ŀǇƭƛŎŀŎƛƽƴ !ǳŘŀŎƛǘȅΦ 5ŜōŜǊł ǳǎŀǊ ƻǘǊŀǎ 
ŀǇƭƛŎŀŎƛƻƴŜǎ ŘŜ ƎǊŀōŀŎƛƽƴ ŘŜ /5Φ 

 

hōǎŜǊǾŀŎƛƻƴŜǎΥ tŀǊŀ ƻǘǊŀǎ ƻǇŎƛƻƴŜǎ ŀǾŀƴȊŀŘŀǎΣ ŎƻƴǎǳƭǘŜ ƭŀǎ ƛƴǎǘǊǳŎŎƛƻƴŜǎ ŘŜƭ /5Φ 
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CONSEJOS PARA UN MEJOR FUNCIONAMIENTO DEL TOCADISCOS 

 

1. Cuando abra o cierre la cubierta del tocadiscos, manéjela con suavidad, agarrándola del 

centro o de cada lado. 

2. No toque la punta de la aguja con los dedos. Evite golpear la aguja contra el plato del 

tocadiscos o el borde del disco. 

3. Frote suavemente la sobrecubierta y la estructura del tocadiscos con un trapo suave. Utilice 

solo una pequeña cantidad de detergente suave para limpiar el tocadiscos y la sobrecubierta. 

4. Nunca utilice productos químicos ni disolventes agresivos en ninguna pieza del sistema 

tocadiscos. 

 

Adaptador de alimentación 

Fabricante: Dongguan Blue Iron Enterprise 

Número de modelo: BI12T-120100-I 

Utilice únicamente el adaptador de CA original 

Utilice únicamente la fuente de alimentación indicada en las instrucciones de uso 

 

 

 

 

Información Valor y precisión 

Nombre de los fabricantes o marcas 

registradas, registro 50ctive50ial y 

dirección π Dongguan Blue Iron Enterprise 

Identificador del modelo π BI12T-120100-I 

Tensión de entrada мллπнпл±Σ рлκслIΣ лΦр! 

Frecuencia CA de entrada мллπнпл± 

Tensión de salida оΦлπнпΦл± 

Corriente de salida лΦлмπнΦп! 

Potencia de salida мн² 

Eficiencia 50ctive media упΦм҈ 

Eficiencia a carga baja (10%) тфΦнт҈ 

Consumo energético sin carga лΦлу² 

 

  

Lenco  

Tocadiscos L-30/L-101 

Tipo Correa Auto-parada 

Motor de accionamiento Motor DC 

Velocidad 33 1/3 rpm, 45 rpm 

Distorsión y variación de velocidad <0,35% 

Plato de tocadiscos 300 mm 

Cápsulafonocaptora  
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Tipo Chuden MG-2590 MM 

Aguja 0,6 mil 

Fuerza de tracciónóptima 2,5-3,5 gr 

Salida 2,4 mv ± 3 db 

Respuesta de frecuencia -1,.5 ± 6 db (10 KHz) 

Diafonía 16 db (1 KHz) 

RelaciónSeñal-Ruido (S/R) 40 db 

General  

ADAPTADOR 
entrada 100-240 V CA-50/60 Hz, 0,5 A 

salida 12 V CC, 1000 mA 

PRODUCTO 12 V CC, 200 mA 

salida de audio (salida de línea) 400-600 mv 

Consumo de energía 2,4W 

Dimensiones 410 x 330 x 116 mm 

Peso neto aprox 3,1 kg 
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1. DŀǊŀƴǘƝŀ 

[ŜƴŎƻ ƻŦǊŜŎŜ ǎŜǊǾƛŎƛƻ ȅ ƎŀǊŀƴǘƝŀ Ŝƴ ŎǳƳǇƭƛƳƛŜƴǘƻ Ŏƻƴ ƭŀǎ ƭŜȅŜǎ ŘŜ ƭŀ ¦ƴƛƽƴ 9ǳǊƻǇŜŀΣ ƭƻ Ŏǳŀƭ ƛƳǇƭƛŎŀ 

ǉǳŜΣ Ŝƴ Ŏŀǎƻ ŘŜ ǉǳŜ ǎǳ ǇǊƻŘǳŎǘƻ ǇǊŜŎƛǎŜ ǎŜǊ ǊŜǇŀǊŀŘƻ όǘŀƴǘƻ ŘǳǊŀƴǘŜ ŎƻƳƻ ŘŜǎǇǳŞǎ ŘŜƭ ǇŜǊƛƻŘƻ 

ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƝŀύΣ ŘŜōŜǊł ŎƻƴǘŀŎǘŀǊ ŘƛǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜ Ŏƻƴ ǎǳ ŘƛǎǘǊƛōǳƛŘƻǊΦ 

bƻǘŀ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜΥ bƻ Ŝǎ ǇƻǎƛōƭŜ ŜƴǾƛŀǊ ǎǳǎ ǊŜǇŀǊŀŎƛƻƴŜǎ ŘƛǊŜŎǘŀƳŜƴǘŜ ŀ [ŜƴŎƻΦ 

bƻǘŀ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜΥ {ƛ ƭŀ ǳƴƛŘŀŘ Ŝǎ ŀōƛŜǊǘŀ ǇƻǊ ǳƴ ŎŜƴǘǊƻ ŘŜ ǎŜǊǾƛŎƛƻ ƴƻ ƻŦƛŎƛŀƭΣ ƭŀ ƎŀǊŀƴǘƝŀ ǉǳŜŘŀǊł 

ŀƴǳƭŀŘŀΦ 

9ǎǘŜ ŀǇŀǊŀǘƻ ƴƻ Ŝǎ ŀŘŜŎǳŀŘƻ ǇŀǊŀ Ŝƭ ǳǎƻ ǇǊƻŦŜǎƛƻƴŀƭΦ 9ƴ Ŏŀǎƻ ŘŜ ŘŀǊƭŜ ǳƴ ǳǎƻ ǇǊƻŦŜǎƛƻƴŀƭΣ ǘƻŘŀǎ 

ƭŀǎ ƻōƭƛƎŀŎƛƻƴŜǎ ŘŜ ƎŀǊŀƴǘƝŀ ŘŜƭ ŦŀōǊƛŎŀƴǘŜ ǉǳŜŘŀǊłƴ ŀƴǳƭŀŘŀǎΦ 

 

2. 9ȄŜƴŎƛƽƴ ŘŜ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭƛŘŀŘ 

wŜƎǳƭŀǊƳŜƴǘŜ ǎŜ ƭƭŜǾŀƴ ŀ Ŏŀōƻ ŀŎǘǳŀƭƛȊŀŎƛƻƴŜǎ Ŝƴ Ŝƭ CƛǊƳǿŀǊŜ ȅ Ŝƴ ƭƻǎ ŎƻƳǇƻƴŜƴǘŜǎ ŘŜƭ ƘŀǊŘǿŀǊŜΦ 

tƻǊ Ŝǎǘŀ ǊŀȊƽƴΣ ŀƭƎǳƴŀǎ ŘŜ ƭŀǎ ƛƴǎǘǊǳŎŎƛƻƴŜǎΣ ŜǎǇŜŎƛŦƛŎŀŎƛƻƴŜǎ Ŝ ƛƳłƎŜƴŜǎ ƛƴŎƭǳƛŘŀǎ Ŝƴ ŜǎǘŜ 

ŘƻŎǳƳŜƴǘƻ ǇǳŜŘŜƴ ŘƛŦŜǊƛǊ ƭƛƎŜǊŀƳŜƴǘŜ ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀ ǎǳ ǎƛǘǳŀŎƛƽƴ ǇŀǊǘƛŎǳƭŀǊΦ ¢ƻŘƻǎ ƭƻǎ ŜƭŜƳŜƴǘƻǎ 

ŘŜǎŎǊƛǘƻǎ Ŝƴ Ŝǎǘŀ ƎǳƝŀ ǘƛŜƴŜƴ ǳƴ ƻōƧŜǘƛǾƻ ŘŜ ƳŜǊŀ ƛƭǳǎǘǊŀŎƛƽƴΣ ȅ ǇǳŜŘŜƴ ƴƻ ǎŜǊ ŘŜ ŀǇƭƛŎŀŎƛƽƴ Ŝƴ ǎǳ 

ǎƛǘǳŀŎƛƽƴ ǇŀǊǘƛŎǳƭŀǊΦ bƻ ǎŜ ǇǳŜŘŜ ƻōǘŜƴŜǊ ƴƛƴƎǵƴ ŘŜǊŜŎƘƻ ƴƛ ŘŜǊŜŎƘƻ ƭŜƎŀƭ ŀ ǇŀǊǘƛǊ ŘŜ ƭŀ 

ŘŜǎŎǊƛǇŎƛƽƴ ƘŜŎƘŀ Ŝƴ ŜǎǘŜ ƳŀƴǳŀƭΦ 

3. 9ƭƛƳƛƴŀŎƛƽƴ ŘŜƭ ŀƴǘƛƎǳƻ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ  

9ǎǘŜ ǎƝƳōƻƭƻ ƛƴŘƛŎŀ ǉǳŜ ƴƻ ŘŜōŜǊł ŘŜǎƘŀŎŜǊǎŜ ŘŜƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻ ƻ ōŀǘŜǊƝŀ 

Ŝƴ ŎǳŜǎǘƛƽƴ Ƨǳƴǘƻ Ŏƻƴ ƭƻǎ ǊŜǎƛŘǳƻǎ ŘƻƳŞǎǘƛŎƻǎΣ Ŝƴ Ŝƭ łƳōƛǘƻ ŘŜ ƭŀ ¦9Φ tŀǊŀ 

ƎŀǊŀƴǘƛȊŀǊ ǳƴ ǘǊŀǘŀƳƛŜƴǘƻ ǊŜǎƛŘǳŀƭ ŎƻǊǊŜŎǘƻ ŘŜƭ ǇǊƻŘǳŎǘƻ ȅ ǎǳ ōŀǘŜǊƝŀΣ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊΣ 

ŜƭƛƳƝƴŜƭƻǎ ŎǳƳǇƭƛŜƴŘƻ Ŏƻƴ ƭŀǎ ƭŜȅŜǎ ƭƻŎŀƭŜǎ ŀǇƭƛŎŀōƭŜǎ ǎƻōǊŜ ǊŜǉǳƛǎƛǘƻǎ ǇŀǊŀ Ŝƭ 

ŘŜǎŜŎƘŀŘƻ ŘŜ ŜǉǳƛǇƻǎ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻǎ ȅ ōŀǘŜǊƝŀǎΦ 5Ŝ ƘŀŎŜǊƭƻΣ ŀȅǳŘŀǊł ŀ ŎƻƴǎŜǊǾŀǊ 

ǊŜŎǳǊǎƻǎ ƴŀǘǳǊŀƭŜǎ ȅ ƳŜƧƻǊŀǊ ƭƻǎ ŜǎǘłƴŘŀǊŜǎ ŘŜ ǇǊƻǘŜŎŎƛƽƴ ƳŜŘƛƻŀƳōƛŜƴǘŀƭ Ŝƴ 

Ŝƭ ǘǊŀǘŀƳƛŜƴǘƻ ȅ ŜƭƛƳƛƴŀŎƛƽƴ ŘŜ ǊŜǎƛŘǳƻǎ ŜƭŞŎǘǊƛŎƻǎ ό5ƛǊŜŎǘƛǾŀ ǎƻōǊŜ ƭŀ 

9ƭƛƳƛƴŀŎƛƽƴ ŘŜ 9ǉǳƛǇƻǎ 9ƭŞŎǘǊƛŎƻǎ ȅ 9ƭŜŎǘǊƽƴƛŎƻǎύΦ 

4. aŀǊŎŀ /9 

tƻǊ ƭŀ ǇǊŜǎŜƴǘŜΣ [ŜƴŎƻ .ŜƴŜƭǳȄ .Φ±ΦΣ ¢ƘŜǊƳƛŜƪǎǘǊŀŀǘ мŀΣ сосм I. bǳǘƘΣ tŀƝǎŜǎ .ŀƧƻǎΣ ŘŜŎƭŀǊŀ ǉǳŜ 

ŜǎǘŜ ǇǊƻŘǳŎǘƻ ŎǳƳǇƭŜ Ŏƻƴ ƭŀǎ ŜȄƛƎŜƴŎƛŀǎ ŜǎŜƴŎƛŀƭŜǎ ŘŜ ƭŀ ŘƛǊŜŎǘƛǾŀ ŘŜ ƭŀ ¦9Φ [ŀ ŘŜŎƭŀǊŀŎƛƽƴ ŘŜ 

ŎƻƴŦƻǊƳƛŘŀŘ ǇǳŜŘŜ ŎƻƴǎǳƭǘŀǊǎŜ ƳŜŘƛŀƴǘŜ ǘŜŎƘŘƻŎϪŎƻƳƳŀȄȄƎǊƻǳǇΦŎƻƳ 

 

 

 

 

5. {ŜǊǾƛŎŜ ό{ŜǊǾƛŎƛƻύ 

Para obtener más información y soporte del departamento técnico, por favor, visite la página 

web www.lenco.com  

Lenco Benelux BV, Thermiekstraat 1a, 6361 HB Nuth, Países Bajos. 

 

mailto:techdoc@commaxxgroup.com
http://www.lenco.com/
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ʈʫʩʩʢʠʡ L-30/L-101 

 

ˤ˹ˮ˸ˢ˹ˮ˩Υ ˮ ͫͨͦ͡Έ͍͙͔ͦ͊ͤ͘ ͙͙͡ ͙͍͙͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͔ͤ ͍ ͍͔͍͙͙ͫͦͦͭͭͫͭ ͫ 

͔͔ͪͦͣͤ͒͊͟ͼ͙Ύ͙ͣΣ ͙ͦͨͫ͊ͤͤ·͙ͣ ͍  ͚͒͊ͤͤͦ ͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙Σ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͨͦ͗͊ͪͯΣ ͔͙ͨͦͪ͊͗ͤΌ 

Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͙ͫͣ͟ ͭͦͦͣ͟ ͙ ͍͔͚͍͙ͦ͒ͫͭ͘Ό ͫ ͙͡Έ͎ͤͦͦ Ή͔͎͙͎ͭͪͦͣ͊ͤͭͤͦͦ͟͡ ͙ͯ͘͡;͔͙ͤΎΦ 

 

ˤ͙ͤͯͭͪ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͔ͤͭ ͔͔͚͒ͭ͊͡Σ ͙͍͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͣ͡·ͻ ͨͦ͡Έ͍͔͔ͦ͊ͭͣ͘͡Φ ˨͡Ύ ͚͙ͤ͊ͫͭͪͦ͟ ͙͙͡ ͔ͪͣͦͤͭ͊ 

͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͦ͋ͪ͊΅͚͔͊ͭͫΈ ͟ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έͤͦͣͯ ͍ͨͦͫͭ͊΅͙ͯ͟ ͙͍͙͊ͯ͒ͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎΦ 

 

˽˩˾˩˨ ˮ˿˽˻˶̎˭˻ˤˢ˹ˮ˩˸ ̂˿́˾˻˯˿́ˤˢ 

˽˾ˮ ˾ˢˣ˻́˩ ˿ ̂˿́˾˻˯˿́ˤ˻˸ ˤ˿˩˥˨ˢ ˿˶˩˨̂˯́˩ ˹ˮˬ˩˽˾ˮˤ˩˨˩˹˹̍˸ ˮ˹˿́˾̂˴̇ˮ̒˸Υ 

 

1. ˽͙ͪ ͔ͪ͊͋ͦͭ ͙ ͍͔ͯͫͭ͊ͤͦ͟ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͔͚͔ͫ͒ͯͭ͡ ͒͊ͤͤͦͣͯ ͍͍ͪͯͦͦ͒ͫͭͯ͟Φ ˮͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙ ͨͦ 

͔ͭͻ͙͔ͤ͟ ͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ ͙ ͨͦ ͔ͪ͊͋ͦͭ ͫ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦͣ ͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦ ͻ͙ͪ͊ͤͭΈ ͤ͊ ͨͪͦͭΎ͔͙͙͗ͤ 

͍͔͎ͫͦ ͫͪͦ͊͟ ͔͎ͦ ͫͯ͗͋͡·Φ 

2. ˽͙͍͙͔ͪͦͦ͒ͭ͘͡Έ ͙ ͍ͨͦͫͭ͊΅͙͟ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ ͔ͤ ͔ͤͫͯͭ ͍͔͍͔͙ͦͭͭͫͭͤͤͦͫͭ ͊͘ ͯ΅͔ͪ͋Σ 

͙ͨͪ;͙͖ͤͤͤ·͚ ͍͔͍͙͔ͫ͒ͫͭ͡ ͔͍͙ͤͨͪ͊͡Έ͚ͤͦ ͪ͊͋ͦͭ· ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Σ ͔͙ͫ͡ ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Έ ͔ͤ 

ͫͦ͋͡Ό͒͊͡ ͍͙ͨͪ͊͊͡ ͙ ͔͔ͪͦͣͤ͒͊͟ͼ͙͙Σ ͙ͦͨͫ͊ͤͤ·͔ ͍ ͤ͊ͫͭͦΎ΅͔͚ ͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙Σ ͙ͨͪ ͔͎ͦ 

͍͔ͯͫͭ͊ͤͦ͟ ͙͍͙͙ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ ͙ ͺͯͤ͟ͼ͙͙͍͙͙ͦͤͪͦ͊ͤΦ 

3. ̏ͭͦ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͔ͤ ͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤͦ ͒͡Ύ ͨͪͦͺ͔͙ͫͫͦͤ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘ΎΦ ˤ ͫͯ͡;͔͊ 

͎ͭ͊ͦͦ͟ ͙͔͔͙ͨͪͣͤͤΎ ͎͙͚͊ͪ͊ͤͭͤ·͔ ͦ͋Ύ͔͊ͭ͘͡Έ͍ͫͭ͊ ͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭ͘͡Ύ ͔ͤ ͋ͯ͒ͯͭ 

͔͚͍͙͔͒ͫͭͭ͡Έͤ·Φ 

4. ˹͔ ͍ͫͪ͟·͍͚͔͊ͭ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͍ͦ ͙͔͙͔͋͗͊ͤ͘ ͔͙ͨͦͪ͊͗ͤΎ Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͙ͫͣ͟ ͭͦͦͣ͟Φ ˤ͙ͤͯͭͪ ͔ͤͭ 

;͔͚͊ͫͭΣ ͙͍͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͣ͡·ͻ ͨͦ͡Έ͍͔͔ͦ͊ͭͣ͘͡Φ ͔́ͻ͙ͤ;͔͔ͫͦ͟ ͙͍͙͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ ͙ ͔ͪͣͦͤͭ ͒ͦ͗ͤ͡· 

͍͙ͨͪͦͦ͒ͭΈͫΎ ͭͦ͡Έͦ͟ ͍ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έͤͦͣ ͔͍͙ͫͪͫͤͦͣ ͼ͔͔ͤͭͪΦ 

5. ˽ͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Έ ͔ͤ ͔͒ͦ͗ͤ͡ ͍͙ͨͪͦͦ͒ͭΈ ͙͍͙͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Σ ͊͘ ͙ͫ͟͡Ό;͔͙͔ͤͣ 

ͨͪͦͼ͔͒ͯͪΣ ͯ͊͊ͤͤ͘͟·ͻ ͍ ͒͊ͤͤͦͣ ͍͍͔ͪͯͦͦ͒ͫͭ͟ ͨͦ Ήͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙Φ ͔́ͻ͙ͤ;͔͔ͫͦ͟ 

͙͍͙͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ ͙ ͔ͪͣͦͤͭ ͒ͦ͗ͤ͡· ͍͙ͨͪͦͦ͒ͭΈͫΎ ͭͦ͡Έͦ͟ ͍ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έͤͦͣ ͔͍͙ͫͪͫͤͦͣ 

ͼ͔͔ͤͭͪΦ ˤ͙͙͔ͤͣ͊ͤΥ ˥͙͚͊ͪ͊ͤͭͤ·͔ ͦ͋Ύ͔͊ͭ͘͡Έ͍ͫͭ͊ ͔ͤ ͋ͯ͒ͯͭ ͔͚͍͙͔͒ͫͭͭ͡Έͤ·Σ ͔͙ͫ͡ 

͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͍ͫͪ͟·͍͊ͦͫ͡Έ ͙͙͡ ͍͔͎ͨͦ͒ͪ͊ͦͫ͡Έ ͙͔͔͙ͣͤͤ͘Ύͣ ͍͔ͤ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έ͎ͤͦͦ ͔͍͙͎ͫͪͫͤͦͦ 

ͼ͔ͤͭͪ͊Φ 

6. ˹͔ ͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͙ ͔ͤ ͍͙͍͚͔ͯͫͭ͊ͤ͊͊ͭ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͍͙͙͋͘͡ ͍ͦ͒·Σ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪ ͍ ͍͚͊ͤͤͦΣ 

ͪΎ͒ͦͣ ͫ ͔͚͋͊ͫͫͤͦͣΣ ͤ͊ ͯ͟ͻ͔ͤΣ ͊ ͔ͭ͊͗͟ ͍ ͔ͣͫͭ͊ͻ ͫ ͍ͨͦ·΄͔͚ͤͤͦ ͍͊͗ͤͦͫͭ͡ΈΌΣ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ ͍ 

͍͔ͨͦ͒͊͡Φ ˹͔ ͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦΣ ͔͙ͫ͡ ͙͔ͦͭͤͦͫͭ͡Έͤ͊Ύ ͍͊͗ͤͦͫͭ͡Έ ͍ ͔ͨͦͣ΅͔͙͙ͤ 

͍·΄͔ ул҈Φ 

7. ˤ˹ˮ˸ˢ˹ˮ˩Η ˮ͔͎͚͔͋͊ͭ͘ ͙ͨͦͨ͊͒͊ͤΎ ͙͔͚͗͒ͦͫͭ͟ ͙͙͡ ͔͙ͣ͟͡ͻ ͔͔͍ͨͪ͒ͣͭͦ ͍ͤͯͭͪΈ 

͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ ˽͙͔ͦͨ͊͒͊ͤ ͔͔͍ͨͪ͒ͣͭͦ ͍ͤͯͭͪΈ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͦͪͦͭͦͣͯ͟͟ 

͊ͣ͘·͙͊ͤ͟Ό ͙ ͨͦ͗͊ͪͯ ͙͙͡ ͔͙ͨͦͪ͊͗ͤΌ Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͙ͫͣ͟ ͭͦͦͣ͟Φ ˹͔ ͎͚͔ͪ͊ͫͨͦ͊͊ͭ͡ ͫͦͫͯ͒· ͫ 

͙͗͒ͦͫͭ͟Ύ͙ͣΣ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ ͍͊͘·Σ ͤ͊ ͚͍͔ͯͫͭͪͦͫͭ ͙͙͡ ͪΎ͒ͦͣ ͫ ͙ͤͣΦ 

8. ͙͙̉ͫͭͭΈ ͔͎ͫ͊͟͡ ͍͚͊͗ͤͦ͡ ͣΎ͎͚ͦ͟ ͭ͊ͤ͟ΈΌΦ ˮ͔͎͋͊ͭ͘Έ ͙ͨͦͨ͊͒͊ͤΎ ͍͎͙͊͡ ͍ͤͯͭͪΈ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ 

˹͔ ͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͻ͙͙ͣ;͔͙͔ͫ͟ ͍͙͔͙ͪ͊ͫͭͦͪͭ͡Σ ͙͔ͭ͊͟ ͊͟͟ ͙ͫͨͪͭΣ ͊ͼ͔ͭͦͤ ͙͙͡ ͔͙ͪͦͫͤ͟Φ ˨͡Ύ 

͔͙ͯ͒͊ͤ͡Ύ ͙ͫ͡Έͤ·ͻ ͎͊ͪ͘Ύ͔͙͚ͤͤ͘ ͔͒ͦͨͯͫ͊ͭͫ͟Ύ ͙͔͔͙͔ͨͪͣͤͤ ͣΎ͎͚ͦ͟ ͙ͭ͊ͤ͟Σ ͫͣͦ;͔͚ͤͤͦ 

ͫ͊͋͡·ͣ ͍ͪ͊ͫͭͦͪͦͣ ͣͦΌ΅͔͚ ͙͙͗͒ͦͫͭ͟ ͒͡Ύ ͨͦͫͯ͒·Φ 
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9. ˭͔͊ͨͪ΅͔͊ͭͫΎ ͙͍͋ͦͪͦ͊ͭ͟͡Έ ͍͔͙ͤͭ͡Ύͼ͙ͦͤͤ·͔ ͍͔͙ͦͭͪͫͭΎ ͍ ͔ͦͪͨͯͫ͟ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͙͙͡ 

͎ͪ͊ͫͨͦ͊͊ͭ͡Έ ͎͙͔͒ͪͯ ͔͔ͨͪ͒ͣͭ· ͍ ͔͔͍͔͚ͤͨͦͫͪ͒ͫͭͤͤͦ ͙͙͋ͦͫͭ͘͡ ͦͭ ͙ͤͻΦ ˭͔͊ͨͪ΅͔͊ͭͫΎ 

͍͙͍ͯͫͭ͊ͤ͊͊ͭ͡Έ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͤ͊ ͣΎ͎͚ͦ͟ ͍͔ͨͦͪͻ͙ͤͦͫͭΣ ͚ͭ͊ͦ͟ ͊͟͟ ͫͦͺ͊ ͙͙͡ ͍͔ͦͪ͟Σ ͭ͊͟ ͊͟͟ ͙ͦͤ 

͋ͯ͒ͯͭ ͔ͨͪͨΎ͍͍ͭͫͭͦ͊ͭΈ ͒ͦͫͭͯͨͯ ͍ͦ͒ͯ͘ͻ͊ ͟ ͍͔͙ͤͭ͡Ύͼ͙ͦͤͤ·ͣ ͍͔͙ͦͭͪͫͭΎͣΦ ˨͡Ύ ͔͚ͦͪͪͭͤͦ͟͟ 

ͪ͊͋ͦͭ· ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͙ͨͪ ͍͔ͯͫͭ͊ͤͦ͟ ͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦ ͍ͦͫͭ͊͡ΎͭΈΣ ͊͟͟ ͙͙ͣͤͣͯͣΣ р ͫͣ 

͍͎ͫͦ͋ͦ͒ͤͦͦ ͍ͨͪͦͫͭͪ͊ͤͫͭ͊ ͫ ͚͊͗͒ͦ͟ ͙͘ ͔͎ͦ ͫͭͦͪͦͤΦ 

10. ˾͎͚͔͊ͫͨͦ͊͊ͭ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͍͙͒͊͡ ͦͭ ͙ͫͭͦ;͙͍ͤͦ͟ ͔ͭͨ͊͡ ͙͙͡ ͦͭͪ͟·͎ͭͦͦ ͎ͦͤΎΣ ͙ͭ͊͟ͻ ͊͟͟ 

͎͔͍͔͙ͦ͋ͦͪ͊ͭ͡Σ ͯ͟ͻͦͤͤ·͔ ͙ͨͭ͡· ͙ ͒ͯͻ͍͙ͦ͟Σ ͍͔ͫ;͙Σ ͙͊ͣͤ͟· ͙ ͭΦ͒ΦΣ ͍͟͡Ό;͊Ύ ͍͙͔ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΣ 

͎͔͍ͤ͊ͪ͊Ό΅͔͔ͫΎ ͍ ͨͪͦͼ͔͔ͫͫ ͪ͊͋ͦͭ·Σ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ ͙͙͔͙ͯͫͭ͡͡Φ ˹͔ ͎͚͔ͪ͊ͫͨͦ͊͊ͭ͡ ͔͎ͦ ͔ͭ͊͗͟ 

ͨͦ͒ ͨͪΎͣ·͙ͣ ͔ͫͦͤ͡;ͤ·͙ͣ ͯ͡;͙͊ͣΣ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ ͪΎ͒ͦͣ ͫ ͦͤͦͣ͟Φ 

11. ˹͔ ͔ͨͦͣ΅͚͔͊ͭ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͤ͊ ͎͙͔͒ͪͯ ͔ͦͣͨͦͤͤͭ͟· ͒ͦͣ͊΄͔͚ͤ Ή͔͙͙ͭͪͦͤ͟͟͡Σ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪ ͤ͊ 

͙͙͔͙ͯͫͭ͡͡ ͣͦ΅͙ͤͦͫͭΦ 

12. ˹͔ ͎͚͔ͪ͊ͫͨͦ͊͊ͭ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͤ͊ ͔͙ͤͫͭ͊͋͡Έͤ·ͻ ͍͔ͨͦͪͻͤͦͫͭΎͻΣ ͍͔͔ͨͦ͒ͪ͗ͤͤ·ͻ ͍͙͋ͪ͊ͼ͙Ύͣ 

͙͙͡ ͍͔ͤ͊ͨͤ͘·ͣ ͔ͫͣ΅͔͙ͤΎͣΦ ˩͎ͦ ͔͙͔ͨ͊͒ͤ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͍ͭͪ͊ͣ͊ͣ ͯ ͦͪͯ͗͊͟Ό΅͙ͻ 

͡Ό͔͚͒ ͙ ͔ͫͪΈ͔͚ͤͦ͘ ͔ͨͦͦͣ͟͡ ͎ͫ͊ͣͦͦ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ˥͙͚͊ͪ͊ͤͭͤ·͔ ͦ͋Ύ͔͊ͭ͘͡Έ͍ͫͭ͊ ͔ͤ 

ͪ͊ͫͨͪͦͫͭͪ͊ͤΎΌͭͫΎ ͤ͊ ͍͔͔͙ͨͦͪ͗͒ͤΎΣ ͨͦͯ͡;͔ͤͤ·͔ ͍ ͔ͪͯ͘͡Έ͔ͭ͊ͭ ͔͙ͨ͊͒ͤΎΣ ͊ ͔ͭ͊͗͟ ͪ͊͋ͦͭ· 

ͤ͊ ͔͙ͤͫͭ͊͋͡Έͤ·ͻ ͙͙͡ ͍͙͙͋ͪͪͯΌ΅͙ͻ ͍͔ͨͦͪͻͤͦͫͭΎͻΦ 

13. ˹͔ ͚͔ͤ͊ͫͭͯͨ͊ͭ ͙ ͔ͤ ͍ͫͭ͊Έ͔ͭ ͭΎ͔͗͡·͔ ͔͔ͨͪ͒ͣͭ· ͤ͊ ͔͙͊͋͟͡ ͙͙͡ ͤ͊ ͔͊͒͊ͨͭͪ ͙͙ͨͭ͊ͤΎΦ 

ˣ͔͔͎͙͔ͪͭ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͦͭ ͔͔͚͒ͭ ͙ ͒ͦͣ͊΄͙ͤͻ ͙͍͗ͦͭͤ·ͻΣ ͔ͦͫͦ͋ͤͤͦ ͎ͪ·͍ͯͤͦ͘Φ 

˽͍͔͔͙͔ͦͪ͗͒ͤ ͔͔͚͊͋͟͡ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͔͙ͨͦͪ͊͗ͤΌ Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͙ͫͣ͟ ͭͦͦͣ͟ ͙ ͨͦ͗͊ͪͯΦ 

14. ˻ͭ͟͡Ό;͚͔͊ͭ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͦͭ ͔͙ͫͭ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡Ύ ͍ͦ ͍͔ͪͣΎ ͎ͪͦ͘·Σ ͊ ͔ͭ͊͗͟ ͎ͦ͒͊͟ ͦͤͦ ͔ͤ 

͙ͫͨͦ͡Έ͔ͯͭͫ͘Ύ ͍ ͔ͭ;͔͙͔ͤ ͙͔͒ͭ͡͡Έ͎ͤͦͦ ͔͙ͨͪͦ͒͊ ͍͔͔͙ͪͣͤ ό͔͔͋ͦ͡ м ͔͔͙ͤ͒͡ύΦ 

15. ˹͔ ͎͚͔ͪ͊ͫͨͦ͊͊ͭ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͍͙͙͋͘͡ ͙ͫͭͦ;͙͍ͤͦ͟ ͙ͫ͡Έͤ·ͻ ͎͙ͣ͊ͤͭͤ·ͻ ͙͙͡ 

Ή͔͎͙ͭͪͦͣ͊ͤͭͤ͟͡·ͻ ͔͚ͨͦ͡Σ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪ ͙͊ͯͫͭ͟;͔͙ͫ͟ͻ ͙͔ͫͫͭͣΣ ͣͦ΅ͤ·ͻ Ή͔͙͍ͭͪͦͨͪ͋ͦͪͦ͟͡ 

͙͙͡ ͔͍͔͔͚ͨͪͦ͋ͪ͊ͦ͊ͭ͘͡ ͤ͊ͨͪΎ͔͙͗ͤΎΦ 

16. ͔͙̏ͭͪ͟͡;͔͙͚ͫ͟ ͪ͊ͪ͘Ύ͒ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͍͔͔͙ͨͦͪ͗͒ͤΌ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͙͙͡ ͍͙͙͊ͫ͊ͤ͘Ό 

ͪ͊͋ͦͭ· ͎͎ͨͪͦͪ͊ͣͣͤͦͦ ͔͔ͦ͋ͫͨ;͔͙ͤΎΦ ˣͯ͒Έ͔ͭ ͍͙͔ͤͣ͊ͭ͡Έͤ· ͙ͨͪ ͨͦ͒͟͡Ό;͔͙͙ͤ ͔͔͚͊͋͟͡ ͙ 

͙͍͔͙͙ͨͪͦͫͤͦͤ͟ ͟ ͔͙ͣͭ͊͡͡;͔͙ͫͣ͟ ;͊ͫͭΎͣ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ ˤ ͫͯ͡;͔͊ ͔͎ͦ ͔͔͚ͤͦͪͪͭͤͦ͟͟ ͪ͊͋ͦͭ· 

ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Έ ͔ͣͦ͗ͭ ͍ͨͦͨͪͦ͋ͦ͊ͭΈ ͔͔͎͙ͨͪ͊ͪͯͭ͘͘Έ ͨͪͦ΄͙͍ͯ͟ ͎ͫͦ͊ͫͤͦ͡ ͚͒͊ͤͤͦ 

͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙Φ 

17. ˹͔ͫͣͦͭͪΎ ͤ͊ ͭ΅͔͊ͭ͡Έ͔ͤͦ ͔͙͍͙͔ͭͫͭͪͦ͊ͤ ͙ ͦͤͭͪͦ͟͡Έ ͊͟;͔͍ͫͭ͊ ͤ͊ ͺ͙͔͊͋ͪ͟Σ ͍ͦ ͍͔ͪͣΎ 

͔͔͍͙ͨͪͦ͘͟ ͡Ό͎͋ͦͦ Ή͔͎ͭͪͦͤͤͦͦ͟͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͎ͣͦͯͭ ͍͙ͦͤ͊ͭ͘͟Έ ͔͙͍͙ͤͫͨͪ͊ͤͦͫͭ ͙ͪ͊͘͡;͎ͤͦͦ 

ͪͦ͒͊Σ ͋ͯ͒Έ͔ͭ ͍͙͔ͤͣ͊ͭ͡Έͤ· ͙ͨͪ ͔ͪ͊͋ͦͭ ͫ ͒͊ͤͤ·ͣ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦͣΣ ͔ͦͫͦ͋ͤͤͦ ͙ͨͪ ͔͍ͨͪͦͣ 

͍͟͡Ό;͔͙͙ͤΦ ˩͙ͫ͡ ͍· ͔͙͙͊ͣͭ͘͡ ͔͙ͤͨͪΎͭͤ·͚ ͊ͨ͊͘ͻΣ ͒·ͣΣ ͔͎ͦ ͙͙͘͡΄͙͚ͤ ͎͔͍ͤ͊ͪ ͙͙͡ 

͔͍͙ͤͨͪ͊͡ΈͤͯΌ ͪ͊͋ͦͭͯΣ ͔͔͙͔ͤ͊ͣ͒ͭ͘͡͡Έͤͦ ͦͭ͟͡Ό;͙͔ͭ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͦͭ ͔͙ͫͭ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡Ύ 

͙ ͙͔ͦ͋ͪ͊ͭͭͫΈ ͟ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έͤͦͣͯ ͍ͨͦͫͭ͊΅͙ͯ͟ ͙͍͙͊ͯ͒ͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ ͊͘ ͔ͤͦ͋ͻ͙͚ͦ͒ͣͦ 

ͨͦͣͦ΅ΈΌ ͙ ͔͎ͦ ͙͍͙͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͤͣ͡Φ 

18. ̏ͭͦ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦ ͨͦ͒͟͡Ό;͊ͭΈ ͭͦ͡Έͦ͟ ͟ ͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͔͚ ͔͙ͫͭ 

Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ΎΦ ˩͖ ͤ͊ͨͪΎ͔͙͔͗ͤΣ ͊͟͟ ͍͙ͨͪ͊ͦ͡Σ ͯ͊͊ͤͦ͘͟ ͤ͊ ͔͚͊͒ͤ͘ ͙͙͡ ͙͔͚ͤ͗ͤ ͔͙ͨ͊ͤ͡ 

͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ ˽͙ͪ ͍͙͍͔͙͙ͦͤͤͦͤ͘͟ ͍͍ͦͨͪͦͫͦ ͦ ͍͔͙͙ͫͦͣͫͭͣͦͫͭ ͫ ͔͚ͦͤͪͭͤͦ͟͟ ͔ͫͭΈΌ 

Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡Ύ ͙͔ͦ͋ͪ͊ͭͭͫΈ ͟ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έͤͦͣͯ ͍ͨͦͫͭ͊΅͙ͯ͟ ͙ͨͪ͋ͦͪ͊Φ 

19. ˤͦ ͙͔͙͔͋͗͊ͤ͘ ͙͙͘͡΄͔͎ͤͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘Ύ ͙͙͔͔͚ͯ͒ͤͭ͡͡ ͙ ͍͔͍͙͔͔͚ͪ͊ͭͭ͘͡ 

Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ΎΣ ͍͙͍͚͔ͯͫͭ͊ͤ͊͊ͭ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͍͙͙͋͘͡ ͫͭ͊ͼ͙ͦͤ͊ͪͤ·ͻ ͔ͪͦͭͦ͘͟ 

Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ΎΦ 
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20. ˿͔͙͔͒ͭ͡ ͊͘ ͎͚ͤ͊ͪͯͦ͘͟ ͤ͊ ͔ͫͭΈ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡Ύ ͙ ͍͔͍͙͔͙ͪ͊ͭͭ͘͡Φ ˾͊͋ͦͭ͊ ͫ ͎͚ͤ͊ͪͯͦ͘͟Σ 

͙͚͋ͦ͘͟͡ ͟ ͙ͣ͊ͫͣ͊͟͡Έ͚ͤͦΣ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͎͔͍ͤ͊ͪͯ ͔͔͚͊͋͟͡ ͙ ͪ͊͘Ά͔͍ͣͦΣ ͦͪͦͭͦͣͯ͟͟ 

͊ͣ͘·͙͊ͤ͟Ό ͙ ͨͦ͗͊ͪͯΦ 

a. ͚͍̂ͫͭͪͦͫͭ͊Σ ͔͙͍ͫͨͪͦͭͪͦ͊ͤͤ͟·͔ ͍ ͍͔͍͙͙ͫͦͦͭͭͫͭ ͫ ͔͍ͨͪ·ͣ ͊ͫͫͦͣ͟͡ 

Ή͔͍͙ͭͪͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤ͟͡Ύ ͨͦ ͔͍͔͚͙ͪͦͨͫͣ͟ ͫͭ͊ͤ͒͊ͪͭ͊ͣΣ ζŎƭŀǎǎ мηΣ ͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦ 

ͨͦ͒͟͡Ό;͊ͭΈ ͟ ͔͔͊ͣͤͤ͘͘͡·ͣ ͔ͪͦͭ͊ͣ͘͟ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ΎΦ 

b. ͚͍̂ͫͭͪͦͫͭ͊Σ ͔͙͍ͫͨͪͦͭͪͦ͊ͤͤ͟·͔ ͍ ͍͔͍͙͙ͫͦͦͭͭͫͭ ͫͦ ͍ͭͦͪ·ͣ ͊ͫͫͦͣ͟͡ 

Ή͔͍͙ͭͪͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤ͟͡Ύ ͨͦ ͔͍͔͚͙ͪͦͨͫͣ͟ ͫͭ͊ͤ͒͊ͪͭ͊ͣΣ ζŎƭŀǎǎ нηΣ ͔ͤ ͔ͭͪ͋ͯΌͭ 

͙ͤ͊͡;͙Ύ ͔͔͙͊ͣͤ͘͘͡Ύ ͍ ͔͙ͫͭ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ΎΦ 

21. ˽͙ͪ ͨͦ͒͟͡Ό;͔͙͙ͤ ͙͙͡ ͦͭ͟͡Ό;͔͙͙ͤ ͦͭ ͔͙ͫͭ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡Ύ ͍͔͎ͫ͒͊ ͔͙͔͒ͪ͗ͭͫΈ ͊͘ ͦͪͨͯͫ͟ 

͍͙͙͟͡ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ΎΣ ͊ ͔ͤ ͭΎ͙͔ͤͭ ͊͘ ͔͊͋͟͡Έ ς Ήͭͦ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͔͎ͦ ͍͔͔͙ͨͦͪ͗͒ͤΌ 

͙ ͦͪͦͭͦͣͯ͟͟ ͊ͣ͘·͙͊ͤ͟ΌΦ 

22. ˨͡Ύ ͎ͨͦͤͦͦ͡ ͦͭ͟͡Ό;͔͙ͤΎ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͔͙͙͔ͦͭͫͦ͒ͤͭ ͔͊͋͟͡Έ ͙͙ͨͭ͊ͤΎ ͦͭ ͔͙ͫͭ ͔ͨͦͫ͡ 

͍·͟͡Ό;͔͙ͤΎ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͚ͤͦͨͦ͟͟ ͙͙ͨͭ͊ͤΎΦ 

23. ˹͔ ͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͫ ͍͔͔ͨͦͪ͗͒ͤͤ·ͣ ͔͔͊͋ͣ͟͡ ͙͙ͨͭ͊ͤΎ ͙͙͡ ͔͙ͫ͡ ͪ͊͘Ά͔ͣ ͔͊͋͟͡Ύ 

͙͙ͨͭ͊ͤΎ ͨͦ͒͟͡Ό;͔ͤ ͟ ͔͔ͪͦͭ͘͟ ͔͔ͤͤ͊͒͗ͤͦΦ ͔́͊ͦ͟ ͔͎ͦ ͙͔͔͙͔ͨͪͣͤͤ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ 

ͨͦ͗͊ͪͯ ͙͙͡ ͔͙ͨͦͪ͊͗ͤΌ Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͙ͫͣ͟ ͭͦͦͣ͟Φ 

24. ˩͙ͫ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͙͙͡ ͔͎ͦ ;͊ͫͭΈ ͔͙ͫͦ͒ͪ͗ͭ Ή͔͔ͣͤͭ͡· ͙͙ͨͭ͊ͤΎ ͙͙͡ ͙ͻ ͔͙͋͊ͭ͊ͪΣ ͙͔͎͚͔͋͊ͭ͘ 

͎͔͍͙ͤ͊ͪ͊ͤΎ Ή͔͔͍ͣͤͭͦ͡ ͙͙ͨͭ͊ͤΎΣ ͙͔ͤ͊ͨͪͣͪΣ ͙͘-͊͘ ͙ͨͦͨ͊͒͊ͤΎ ͨͪΎͣ·ͻ ͔ͫͦͤ͡;ͤ·ͻ ͯ͡;͔͚ 

͙͙͡ ͤ͊ͻ͔͙ͦ͗͒ͤΎ ͪΎ͒ͦͣ ͫ ͙ͫͭͦ;͙͙ͤ͊ͣ͟ ͔ͭͨ͊͡Φ 

25. ˹͔ ͔ͨͪͪ·͍͚͔͊ͭ ͨͦ͒͟͡Ό;͔͙͔ͤ ͙ ͔ͤ ͔͙ͦͭͫͦ͒ͤΎ͚͔ͭ ¦{.-͔͊͋͟͡Έ ͍ͦ ͍͔ͪͣΎ ͪ͊͋ͦͭ· 

͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͙͙͡ ͔͔ͨͪ͒͊;͙ ͒͊ͤͤ·ͻΦ ̏ͭͦ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͙ͻ ͔͔ͨͦͭͪ ͙͙͡ ͍͔͔͙ͨͦͪ͗͒ͤΌΦ 

26. ˩͙ͫ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͦͫͤ͊΅͔ͤͦ ͺͯͤ͟ͼ͙͔͚ ͍͙͍͔͔͙ͦͫͨͪͦ͒ͤ͘Ύ ͫ ¦{.-͙͔ͤ͊ͦͨͭ͟͡ΎΣ ͭͦ ͦͤ ͔͒ͦ͗ͤ͡ 

͋·ͭΈ ͨͦ͒͟͡Ό;͔ͤ ͔͔͍͔ͤͨͦͫͪ͒ͫͭͤͤͦ ͟ ͪ͊͘Ά͔ͣͯ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ ˮͫͨͦ͡Έ͍͙͔ͦ͊ͤ͘ ¦{.-

͍͔͍͙͔͔͚ͪ͊ͭͭ͘͡ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͔͔͚ͤͦͪͪͭͤͦ͟͟ ͔ͪ͊͋ͦͭ ͙͙͡ ͟ ͔͔ͨͦͭͪ ͒͊ͤͤ·ͻΦ 

27. ͙͙͙͚͔̂ͭͪͯͭ͘͡ ͔͙͋͊ͭ͊ͪ ͙ Ή͔͔ͣͤͭ͡· ͙͙ͨͭ͊ͤΎ ͍ ͍͔͍͙͙ͫͦͦͭͭͫͭ ͫ ͦ͋΅͙͙ͣ ͙͊ͦͤ͊ͣ͘͟ ͙ 

͔͙ͨͦͦ͗ͤ͡Ύ͙ͣ ͦ͋ ͙͙ͯͭ͊͘͡ͼ͙͙Φ 

28. ͚͍̂ͫͭͪͦͫͭͦ ͔͙͍ͫͨͪͦͭͪͦ͊ͤͦ͟ ͒͡Ύ ͪ͊͋ͦͭ· ͙ͨͪ ͚ͦͣͤ͊ͭͤͦ͟ ͔͔͔ͭͣͨͪ͊ͭͯͪ όнл Ҍκ- мл ϲ˿ύΦ 

˭͔͊ͨͪ΅͔͊ͭͫΎ ͔͎ͦ Ήͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͙Ύ ͙ͨͪ ͔͔ͭͣͨͪ͊ͭͯͪ͊ͻ ͍͔ͤ ͎ͯ͊͊ͤͤͦͦ͘͟ ͙͒͊ͨ͊ͦͤ͊͘Φ 

29. ͚͍̂ͫͭͪͦͫͭͦ ͔͙͍ͫͨͪͦͭͪͦ͊ͤͦ͟ ͒͡Ύ ͪ͊͋ͦͭ· ͨͦ͒ ͍͔͙͔ͯͨͪ͊ͤͣ͡ ͦͨ·ͭͤ·ͻ ͨͦ͡Έ͍͔͔͚ͦ͊ͭ͘͡ 

͙͍͙͊ͯ͒ͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎΦ ˭͔͊ͨͪ΅͔͊ͭͫΎ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙͔ͦ͊ͤ͘ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͔͒ͭΈ͙ͣ ͙͙͡ ͙͡ͼ͙͊ͣ ͔͋͘ 

͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͔͎ͦ ͦͨ·ͭ͊ ͙ ͙͚ͤ͊ͤ͘Σ ͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣ·ͻ ͒͡Ύ ͪ͊͋ͦͭ· ͫ ͙͚͊ͯ͒ͦ͊ͨͨ͊ͪ͊ͭͯͪͦΣ ͔͙ͫ͡ 

Ή͙ͭ ͙͡ͼ͊ ͤ͊ͻͦ͒ΎͭͫΎ ͔͋͘ ͙ͨͪͫͣͦͭͪ͊ ͦͨ·ͭͤ·ͻ ͨͦ͡Έ͍͔͔͚ͦ͊ͭ͘͡Φ ˾͔͔͔ͦͣͤ͒ͯͭͫ͟Ύ ͨͦͯ͡;͙ͭΈ 

͔͔ͪͦͣͤ͒͊͟ͼ͙͙ ͨͦ ͍͔ͯͫͭ͊ͤͦ͟ ͙ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘Ό ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͯ ͔ͭͻ͙ͤ;͔͙ͫ͟ͻ ͔ͫͨͼ͙͙͍͊ͫͭͦ͡ 

͍ͨͦͫͭ͊΅͙͊͟ ͙͍͙͊ͯ͒ͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎΦ 

30. ˹͔ ͚͔͒ͦͨͯͫ͊ͭ͟ ͙͎ͪ ͔͔͚͒ͭ ͫ ͙͍ͨ͊ͫͭͦ͟͡·͙ͣ ͔͙ͨ͊ͭ͊ͣ͟Σ ͙ͫͨͦ͡Έ͔ͯͣ͘·͙ͣ ͒͡Ύ ͍͙ͯͨ͊ͦ͟͟ 

͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ 

31. ˽͙ͪ ͔ͪ͊͋ͦͭ ͫ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦͣ ͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͭͦ͡Έͦ͟ ͙͎͙ͦͪͤ͊͡Έͤ·͔ ͔ͦͣͨͦͤͤͭ͟· ͙ 

͔͊ͫͫͫͯ͊ͪ͟·Φ ˨ ͡Ύ ͙ͻ ͨͦ͒͋ͦͪ͊ ͍͔͎ͫ͒͊ ͦ͋ͪ͊΅͚͔͊ͭͫΈ ͟ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έͤͦͣͯ ͍ͨͦͫͭ͊΅͙ͯ͟ 

͙͍͙͊ͯ͒ͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎΦ 

32. ˽ͪͦͫͯ͡΄͙͍͙͔͊ͤ ͣͯ͘·͙͟ ͤ͊ ͍ͨͦ·΄͔͚ͤͤͦ ͎͙ͪͦͣͦͫͭ͟ ͍ ͔ͭ;͔͙͔ͤ ͙͔ͨͪͦ͒ͦ͗ͭ͡͡Έ͎ͤͦͦ 

͔͙ͨͪͦ͒͊ ͍͔͔͙ͪͣͤ ͔ͣͦ͗ͭ ͙͍͔͙ͨͪͫͭ ͟ ͍͔͔͙ͨͦͪ͗͒ͤΌ ͙ ͔͒͊͗ ͔͔ͨͦͭͪ ͫͯ͡ͻ͊Φ 
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̂˿́ˢ˹˻ˤ˴ˢ 

˾͚͔͊ͫͨ͊ͯͭ͟ ͍͔ͫ Ή͔͔ͣͤͭ͡· ͙͎ͨͪͦͪ·͍͔͊ͭ͡Ύ ͙ ͙͔ͯ͒͊ͭ͡ ͊͘΅͙ͭͤ·͔ ͔͙ͣ͊ͭͪ͊͡·Φ 

˽͔͔ͪ͒ ͨͦ͒͟͡Ό;͔͙͔ͤͣ ͟ ͔͙ͫͭ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡Ύ ͔͔ͫ͒ͯͭ͡ ͔͙͙ͨͦ͒ͫͦ͒ͤͭΈΣ ͔͙ͫ͡ ͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦΣ ͍͔ͫ 

ͦͫͭ͊͡Έͤ·͔ ͔ͦͣͨͦͤͤͭ͟· ͙ ͍͔͙ͯ͒ͦͫͭͦͪͭΈͫΎΣ ;ͭͦ ͤ͊ͨͪΎ͔͙͔͗ͤ ͙͙ͨͭ͊ͤΎΣ ͔ͯ͊͊ͤͤͦ͘͟ ͤ͊ ͔͋ͦ͟͡Σ 

͍͔͍͔ͫͦͦͭͭͫͭͯͭ ͤ͊ͨͪΎ͔͙͗ͤΌ ͍ ͔͙ͫͭ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡ΎΦ 

 

˻˽ˮ˿ˢ˹ˮ˩ ̂˿́˾˻˯˿́ˤˢ: 
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1. ˴͙͊ͪͭͪ͒͗ ͫ ͙͎͚ͦ͡ 

2. ͔́͊ͪ͊͟͡κ˻ͨͦͪͤ·͚ ͙͒ͫ͟ 

3. ˾·;͊͗ͦ͟ ͍͙͔ͯͦͫͤͣ͊ͭ͘͟͡Ύ 

4. ˭͊΅͔͊͟͡ 

5. ˤ·͟͡Ό;͔͊ͭ͡Έ ͍͊ͭͦͫͭͦͨ͊ 

6. ˽͔͔ͪ͟͡Ό;͔͊ͭ͡Έ ͔͚ͫͦͪͦͫͭ͟ 

7. ͔̇ͤͭͪ͊͡Έͤ·͚ ΄͙͔ͨͤ͒͡Έ 

8. ˭͍͙͔ͯͦͫͤͣ͊ͭ͟͡Έ 

9. ˤ·ͻͦ͒ RCA όͭΌ͡Έͨ͊ͤ·ύ 

10. USB ͪ ͊͘Ά͔ͣ 

11. ˤͻͦ͒ Ή͔͙͙ͭͪͦͨͭ͊ͤ͟͡Ύ 

12. ˴ͤͦͨ͊͟ ͍͟͡κ͍·͟͡ 

 

 

ˤ˻˿˽˾˻ˮ˭ˤ˩˨˩˹ˮ˩ ˭ˢ˽ˮ˿˩˯ 

 

1. ˽͔͙͙͔ͦ͒ͫͦ͒ͤͭ RCA-͔͔͊͋ͣ͟͡ ό͍ ͔ͦͣͨͭ͟͟͡ ͔ͤ ͍ͻ͙ͦ͒ͭύ ͟ ͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͙ͣ ͪ͊͘Ά͔ͣ͊ͣ όфύ 

͍͔ͤ΄ͤΌΌ ͙͔ͫͫͭͣͯ ͫ ͙ͦͦͤ͊ͣ͟͟͡Φ 

2. ˻͚͔ͭͪͦͭ͟ ͨ·͔͊͘͡΅͙ͭͤͯΌ ͪ͟·΄ͯ͟Φ 

3. ˨͡Ύ ͍͟͡Ό;͔͙ͤΎ ͙͎ͨͪͦͪ·͍͔͊ͭ͡Ύ ͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͤͦͨͯ͟͟ ͙͙ͨͭ͊ͤΎ ͤ͊ ͔͚͊͒ͤ͘ ͔͙ͨ͊ͤ͡ 

͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ 

4. ˽͔͙͔ͦͣͫͭͭ ͙ͨ͊ͫͭͤͯ͟͡ ͫ ͙͊ͨͫ͘ΈΌ ͤ͊ ͦͨͦͪͤ·͚ ͙͒ͫ͟Φ ͍͙͔̂ͫͭ͊ͤͦͭ ͔ͤͦ͋ͻ͙͔ͦ͒ͣͦ ͙ͦ͟͡;͔͍ͫͭͦ 

͍ͦ͋ͦͪͦͭͦ ͔͔ͨͪ͟͡Ό;͔͔͊ͭͣ͡ όсύΦ 

˽˾ˮ˸˩̉ˢ˹ˮ˩Υ ˽͙ͪ ͙͎ͨͪͦͪ·͍͙͙͊ͤ ζ͙͎͍ͫͤͦ͡η ό͙͔͚͊ͨͫ͘ ͤ͊ пр ͦ͋κ͙ͣͤύ ͙κ͙͙͡ ͙ͨ͊ͫͭͤͦ͟͡ ͫ 

͍͔͙ͯ͡;͔ͤͤ·ͣ ͔ͪ͊ͣͪͦͣ͘ ͍͔͙ͦͭͪͫͭΎ ͍ ͼ͔͔ͤͭͪ ͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͔͊͒͊ͨͭͪ пр rpm. 

 

˿͙͙͔ͤͣͭ ͊͘΅͙ͭͤ·͚ ͦͨ͊͟͡;ͦ͟ ͫ ͙͎͡· ͍͙͔ͯͦͫͤͣ͊ͭ͘͟͡ΎΦ ˻͍͙͔ͫͦ͋ͦ͒ͭ ͭͦͤ͊ͪͣ ͙͘ ͺ͙ͫ͊ͭͦͪ͊͟ όпύΦ 

˽͙͙͔ͦ͒ͤͣͭ ͭͦͤ͊ͪͣ ͪ·;͎͊ͦͣ όоύ ͙ ͔͔͍͔͙͔ͨͪ͒ͭ ͔͎ͦ ͍ ͫͭͦͪͦͤͯ ͙͙ͨ͊ͫͭͤ͟͡ ͭ͊͟Σ ;ͭͦ͋· ͔ͪ͊ͣ͘΅͔ͤͤ·͚ 

ͤ͊ ͔͎ͦ ͦͤ͟ͼ͔ ͙͊ͪͭͪ͒͗͟ ͍͙͔ͫ͡ ͤ͊͒ ͍·͚͋ͪ͊ͤͤͦ ͚͒ͦͪͦ͗ͦ͟Φ ˨͙ͫ͟ ͤ͊;͔ͤͭ ͍ͪ͊΅͊ͭΈͫΎ ͍͙͊ͭͦͣ͊ͭ;͔͙ͫ͟ 

͍ ͭͦͣ ͫͯ͡;͔͊Σ ͔͙ͫ͡ ͺͯͤ͟ͼ͙Ύ ζˢ͍ͭͦͫͭͦͨη ͍͟͡Ό;͔ͤ͊Φ ˽͍͊ͤͦ͡ ͙͔ͦͨͯͫͭͭ ͭͦͤ͊ͪͣ ͤ͊ ͒ͦͪͦ͗ͯ͟Σ 

͙ͫͨͦ͡Έͯ͘Ύ ͪ·;͎͊ ͍͙ͯͫͭ͊ͤͦ͟ ͭͦͤ͊ͪͣ͊ όоύΦ ˨͡Ύ ͍͙ͦͫͭ͊ͤͦ͟ ͍͙͍͔͔͙ͦͫͨͪͦ͒ͤ͘Ύ ͙͙͔ͨͦ͒ͤͣͭ ͭͦͤ͊ͪͣΣ 

͙ͫͨͦ͡Έͯ͘Ύ ͪ·;͎͊ ͍͙ͯͫͭ͊ͤͦ͟ ͭͦͤ͊ͪͣ͊ όоύΣ ͙ ͔͔͍͙ͨͪ͒ͤΈ͔ͭ ͔͎ͦ ͤ͊ ͔͔͒ͪ͗͊ͭ͡Έ όпύΦ ˽͙ͪ ͍͟͡Ό;͔͚ͤͤͦ 

ͺͯͤ͟ͼ͙͙ ζˢ͍ͭͦͫͭͦͨη ͦͨͦͪͤ·͚ ͙͒ͫ͟ ͍͙ͦͫͭ͊ͤͦͭͫΎ ͍͙͊ͭͦͣ͊ͭ;͔͙ͫ͟Σ ͎ͦ͒͊͟ ͙͊ͨͫ͘Έ ͔͋ͯ͒ͭ ͙͎ͨͪͦͪ͊ͤ͊ 

͒ͦ ͦͤ͟ͼ͊Φ 

 

˽˾ˮ˸˩̉ˢ˹ˮ˩Υ ̅ ͯͤ͟ͼ͙Ύ ζˢ͍ͭͦͫͭͦͨη ͔ͪ͊͋ͦͭ͊ͭ ͫ ͋ͦ͡Έ΄͙͍ͤͫͭͦͣ ͙ͨ͊ͫͭͤͦ͟͡ ͤ͊ оо ͦ͋κ͙ͣͤΦ 

˻͒ͤ͊ͦ͟ ͍ͪ͊΅͔͙͔ͤ ͔ͤͦͭͦͪ͟·ͻ ͙͘ ͙ͤͻ ͍͙ͦͫͭ͊ͤͦͭͫΎΣ ͎ͦ͒͊͟ ͙͊ͨͫ͘Έ ͔΅͔ ͔ͤ ͨ ͚͔ͦ͒ͦ͒ͭ ͟ ͦͤ͟ͼͯ 

͙͙͡ ͔ͤ ͔͙ͨͪͪ͊ͭͭͫ͟Ύ ͍ ͫͯ͡;͔͊ ͔͔ ͦͦͤ͟;͙͊ͤΎ ͔͒͊͗ ͙ͨͪ ͍͟͡Ό;͔͚ͤͤͦ ͺͯͤ͟ͼ͙͙ ζˢ͍ͭͦͫͭͦͨηΦ 
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˻̇ˮ̅˾˻ˤ˴ˢ ˮ ˽˩˾˩˹˻˿ ˭ˢ˽ˮ˿˩˯ ˿ ˤˮ˹ˮ˶˻ˤ̍̆ ˽˶ˢ˿́ˮ˹˻˴ ˹  s˽ ˴ ˿ ˻ ˿ WINDOWS 

 

1. ˹͊;͊ͦ͡ ͪ͊͋ͦͭ· 

 ˿ ͨͦͣͦ΅ΈΌ USB-͔͊͋͟͡Ύ ͨͦ͒͟͡Ό;͙͔ͭ ͙͎ͨͪͦͪ·͍͔͊ͭ͡Έ ͟ ͦͣͨ͟ΈΌ͔ͭͪͯΦ ˿͔ͨͼ͙͙͙͍͔͊ͪͦ͊ͤͤͦ͘͡ ˽˻ 

͔ͤ ͔͔ͭͪ͋ͯͭͫΎΦ 

 

2. ˭͎͊ͪͯ͊͘͟ ͙ ͍ͯͫͭ͊ͤͦ͊͟ ˽˻ ζAudacity» 

 ˤ͍ͫͭ͊Έ͔ͭ ͔ͦͣͨͭͤ͟͟͡·͚ CD ͍ ͙͙͔͙͒ͫͦͨͪͣͤ͟͟Φ ˽˻ ͙͊ͨͯͫͭͭͫ͘Ύ ͍͙͊ͭͦͣ͊ͭ;͔͙ͫ͟Φ ˿͔͚͔͒ͯͭ͡ 

͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙ ͒͡Ύ ͍͔͊ͪ͘΄͔͙ͤΎ ͍͙ͯͫͭ͊ͤͦ͟Φ  

 

 ˩͙ͫ͡ ͍͊΄ ͦͣͨ͟ΈΌ͔ͭͪ ͔ͤ ͍·͙ͨͦͤ͡͡ ͍͙͊ͭͦͣ͊ͭ;͔͙͚ͫ͟ ͊ͨͯͫ͘͟ ͎ͨͪͦͪ͊ͣͣ·Σ ͔͚͔ͫ͒͊ͭ͡ Ήͭͦ 

ͫ͊ͣͦͫͭͦΎ͔ͭ͡Έͤͦ ͫ ͨͦͣͦ΅ΈΌ ͙ͫͨͦͤ͡Ύ͔͎ͣͦͦ ͺ͚͊͊͡ άSetup.exeέΣ ͙͔ͣΌ΅͔͎ͦͫΎ ͤ͊ CD ͍ ͔ͨ͊ͨ͟ ͫ 

˽˻Φ 

 

3. ˭͊ͨͯͫ͟ ˽˻ ζAudacity» 

 ˨͍͚ͦͤ·ͣ ΅͔͡;ͦͣ͟ ͨͦ ͙͔ͦͤ͟͟ ζAudacityη ͙͔͊ͨͯͫͭͭ͘ ͙͔͙͔ͫͨͦͤͤ͡ ͎ͨͪͦͪ͊ͣͣ·Φ ˹͊ ͙͔͔͒ͫͨ͡ ˽˴ 

ͨͦΎ͍͙ͭͫΎ ͦͤͦ͟ ͔͔ ͙͔ͤͭͪͺ͔͚ͫ͊Φ 

 

 

4. ˽͔͊ͤ͡Έ ͙͔͍ͤͫͭͪͯͣͤͭͦ 

 ˤ ͍͔ͪͻ͔͚ͤ ;͙͊ͫͭ ͦͤ͊͟ ͨͦΎ͍͙ͭͫΎ ͔ͨ͊ͤ͡Έ ͙͔͍ͤͫͭͪͯͣͤͭͦ ͒͡Ύ ͍·͔͙ͨͦͤͤ͡Ύ ͙͔͚͊ͨͫ͘ ͙ ͙ͻ 

͔͙͍͙ͪ͒͊ͭͪͦ͊ͤ͟ΎΦ 

 

˴ͤͦͨ͊͟ ̅ͯͤ͟ͼ͙Ύ 

 

˽͔͔͔ͪͣ΅͔͊ͭ ͯͪͫͦͪ͟ ͍ ͤ͊;͊ͦ͡ ͙͙͊ͨͫ͘Φ 

 

˽͙͎ͪͦͪ·͍͔͊ͭ ͙͊ͨͫ͘Έ ͫ ͔ͣͦͣͤͭ͊Σ ͔ͦͭͣ;͔͎ͤͤͦͦ ͯͪͫͦͪͦͣ͟Φ ˮͫͨͦ͡Έ͔ͯͭͫ͘Ύ ͒͡Ύ 

ͨͪͦͫͯ͡΄͙͍͙͊ͤΎ ͙͊ͯ͒ͦ ͍ ͍͊΄͔ͣ ͔͔ͨͪͦͭ͟Φ 

 

˹͙͔͊͗͊ͭ Ή͚ͭͦ ͙ͤͦͨ͟͟ ͔͒͊ͭ ͫͭ͊ͪͭ ͙͙͊ͨͫ͘ ͍͎ͤͦͦͦ ͔ͭͪ͊͟ ͫ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊ ͍͍ͦ͒͊ ͙͊ͯ͒ͦ 

͍͊΄͔͎ͦ ˽˴Φ 



 

59 

 

 

˽͊ͯ͊͘ ͍ ͍͙͍͔͔͙͙ͦͫͨͪͦ͒ͤ͘ ͙͙͡ ͙͙͊ͨͫ͘Φ ˹͙͔͊͗ͣͭ ͍ͨͦͭͦͪͤͦΣ ;ͭͦ͋· ͙ͨͪͦ͒ͦ͗ͭ͡ΈΦ 

 

˻͍ͫͭ͊ͤͦ͊͟ ͍͙͍͔͔͙ͦͫͨͪͦ͒ͤ͘Ύ ͙͙͡ ͙͙͊ͨͫ͘Φ 

 

˽͔͔͔ͪͣ΅͔͊ͭ ͯͪͫͦͪ͟ ͍ ͔ͦͤ͟ͼ ͙͙͊ͨͫ͘Φ 

 

5. ˽͙͎ͪͦͪ·͍͙͔͊ͤ ͙͙͊ͨͫ͘ ͤ͊ ͍͙͙͍͚ͤͦͦ͡ ͙͔ͨ͊ͫͭͤ͟͡ 

 ˹͊;͙͔ͤͭ ͍͙͍͔͔͙͔ͦͫͨͪͦ͒ͤ͘ ͙͙͊ͨͫ͘Σ ͦͭͦͪͯ͟Ό ͍· ͻ͙͔ͦͭͭ ͦͼ͙ͺ͍ͪͦ͊ͭΈ ͙ ͔͔͔͙ͨͪͤͫͭ ͍ ͨ͊ͣΎͭΈ ˽˴Σ 

ͫ ͨͦͣͦ΅ΈΌ ͨͪͦͼ͔͒ͯͪ·Σ ͙͚ͦͨͫ͊ͤͤͦ ͍ ͔͔ͪ͊͒͘͡ ζˤ˻˿˽˾˻ˮ˭ˤ˩˨˩˹ˮ˩ ˭ˢ˽ˮ˿˩˯ηΦ 

 

6. ˹͚͊ͫͭͪͦ͊͟ ͍ͻͦ͒͊ ͙ ͍·ͻͦ͒͊ 

 ͍͙͔̂ͫͭ͊ͤͦͭ ͍͙ͯͪͦͤ ͎͙ͪͦͣͦͫͭ͟ ͤ͊ ͍·ͻ͔ͦ͒ όOutput volumeύ ͙ ͍ͻ͔ͦ͒ όInput volume). 

 

 

7. ˭͙͊ͨͫΈ 

 

8. ˴ͤͦͨ͊͟ ζRecord»  ͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤ͊ ͒͡Ύ ͙͙͊ͨͫ͘ ͍ ͨ͊ͣΎͭΈ ˽˴ ͔ͦͤͭͤͭ͊͟ c ͙͎ͨͪͦͪ·͍͔͚͊ͣͦ 

͍͙͙͍͚ͤͦͦ͡ ͙͙ͨ͊ͫͭͤ͟͡Φ 

˨͡Ύ Ή͎ͭͦͦ ͚͔͒͊ͭ ͫͭ͊ͪͭ ͍͙͍͔͔͙ͦͫͨͪͦ͒ͤ͘Ό ͤ͊ ͔ͤͫͦ͟͡Έͦ͟ ͔ͫͯͤ͒͟ ͪ͊ͤΈ΄͔Σ ;͔ͣ ͤ͊;͔ͤͭͫΎ 

͙͎ͨͪͦͪ·͍͙͔͊ͤ ͍·͎͋ͪ͊ͤͤͦͦ ͒͡Ύ ͙͙͊ͨͫ͘ ͔ͭͪ͊͟ ͫ ͔ͭͣΣ ;ͭͦ͋· ͍· ͔͙ͯͫͨ͡ ͍ ͤͯ͗ͤ·͚ ͔ͣͦͣͤͭ 

ͤ͊͗͊ͭΈ ͤͦͨͯ͟͟ ζRecord».  

 

˽͔ͦͫ͡ ͊ͨͯͫ͊͘͟ Ή͚ͭͦ ͨͪͦͼ͔͒ͯͪ· ͍· ͍͙͙͔ͯ͒ͭ ͤ͊ Ή͔ͪ͊ͤ͟ ˽˴ ͔͙͔ͦͭͦ͋ͪ͊͗ͤ ͍͍͚ͯͦͦ͘͟ ͙͒ͦͪͦ͗͟ ͍ 

͍͙͔͒ ͍͍͚ͦͤͦͦ͡ ͺͦͪͣ·Σ ͊ ͫ ͍·ͻͦ͒͊ ͔͎ͦ ͍͍͚ͯͦͦ͘͟ ͊ͪͭ͟· ό;͔͔ͪ͘ ͤ͊ͯ΄͙͙ͤ͟ ͙͙͡ ͍͔ͫͭͪͦͤͤ·͔ 

͙͙͙͒ͤ͊ͣ͟ύ ͔͔ ͣͦ͗ͤͦ ͔͋ͯ͒ͭ ͨͪͦͫͯ͡΄͙͍͊ͭΈΦ 

˩͙ͫ͡ ͍ͯ͊͘͟ ͔ͤͭΣ ͔͙͔ͯ͋͒ͭͫΈΣ ;ͭͦ ͍ ͔ͣͤΌ ζAudacity Preferencesη ͍·͋ͪ͊ͤ͊ ͚ͤ͊ͫͭͪͦ͊͟ ζSoftware 

PlaythroughηΣ ͊ ͔͎͙͍ͪͯͪͦ͊͟͡ ͎͙ͪͦͣͦͫͭ͟ ͤ͊ ͍·ͻ͔ͦ͒ ͯ ͦͣͨ͟ΈΌ͔ͭͪ͊ ͔ͤ ͤ͊ ͔͍ͤͯͦͣ͡ ͍͔ͯͪͦͤΦ 
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˹͙͔͊͗ͣͭ ͟ ͤͦͨͯ͟ ζStop»  

˭͔͊ͭͣ ˿˻̆˾ˢ˹ˮ́˩ ̅ˢ˯˶ ˿ ˭ˢ˽ˮ˿̎̑Σ ͙͍ͤͯ͟͟͡ ͨͦ ͨͯͤͭͯ͟ ζFileηΣ ͊ ͍ ͍·͍ͨ͊΄͔ͣ ͔ͣͤΌ ͨͦ ζSave 

ProjectηΦ ˤ·͔͙͔͋ͪͭ ͨ͊ͨͯ͟ ͒͡Ύ ͻ͔͙ͪ͊ͤͤΎ ͙ ͙ͣΎ ͙͊ͯ͒ͦͺ͚͊͊͡ ό͔ͨͪͦͭ͊͟ύΣ ͊ ͔͊ͭͣ͘ ͙͙͔ͤͭ͟͟͡ ͤ͊ 

«Save». 

 

˽ͦ ͍͔͊ͪ͘΄͔͙͙ͤ ͙͙͊ͨͫ͘ ͦͤ͊ ͔͋ͯ͒ͭ ͔ͦͭͦ͋ͪ͊͗ͤ͊ ͤ͊ Ή͔ͪ͊ͤ͟ ˽˴ ͔ͫ͒ͯ͡Ό΅͙ͣ ͦ͋ͪ͊ͦͣ͘Υ 

 

 

9. ˾͔͙͍͙͔͒͊ͭͪͦ͊ͤ͟ ͙͔͚͊ͨͫ͘ 

 

͍͙̂ͪͦͤ ͎͙ͪͦͣͦͫͭ͟ ͍ͯ͊͘͟ 

ˤ·͔͙͔͋ͪͭ ͙͊ͨͫ͘Έ ͼ͔͙ͦͣ͟͡ ͔͍ͨͦͫͪ͒ͫͭͦͣ ͔ͣͤΌ «EditηΣ ͔͊ͭͣ͘ ζSelectΧηΣ ͨͦͭͦͣ ͙͙͔ͤͭ͟͟͡ ζAll». 
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ˤ ͔ͣͤΌ ζEffectη ͍·͔͙͔͋ͪͭ ͔͔͗͊ͣ͡·͚ Ήͺͺ͔ͭ͟Φ ̏ͺͺ͔ͭ͟· ͙ͪ͊͘͡;ͤ·ͻ ͙͍ͭͨͦ ͙ͦͨͫ͊ͤ· ͤ͊ ͚͔ͫ͊ͭ 

«Audacity». 

ˤ·͋ͦͪ ζNormalizeη ͔͔ͦ͋ͫͨ;͙ͭ ͍͙͊ͭͦͣ͊ͭ;͔ͫͯ͟Ό ͔͙͍ͦͪͪͭͪͦͯ͟͟͟ ͎͙ͪͦͣͦͫͭ͟ ͙͙͊ͨͫ͘Φ 
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͍͔͙͔̊ͯͣͦͨͦ͒͊ͤ͡ 

˿ ͨͦͣͦ΅ΈΌ ͯͪͫͦͪ͊͟ ͍·͔͙͔͒ͭ͡ ͯ;͊ͫͭͦ͟ ͙͙͊ͨͫ͘Σ ͔ͫͦ͒ͪ͗͊΅͙͚ ͔͔͔ͤ͗͊ͭ͡͡Έͤ·͚ ΄ͯͣΦ ˸· 

͔͔͔ͪͦͣͤ͒ͯͣ͟ ͙ͫͨͦ͡Έ͍ͦ͊ͭ͘Έ ͔͔ ͤ͊;͊ͦ͡ ͙͙͡ ͔ͦͤ͟ͼΣ ͎͔͒ ͔ͫͭΈ ͭͦ͡Έͦ͟ ΄ͯͣΣ ͊ ͣͯ͘·͙͟ ͔ͤͭΦ 

 
- ˤ ͍·ͨ͊͒͊Ό΅͔ͣ ͔ͣͤΌ ζ9ŦŦŜŎǘη ͙͙͔ͤͭ͟͟͡ ͨͯͤͭ͟ ζbƻƛǎŜ wŜƳƻǾŀƭηΣ ͙ ͨͦΎ͍͙ͭͫΎ ͦͤͦ͟ ζbƻƛǎŜ 

Removal Window» 
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- ˴͙͙͔ͤͭ͟͡ ͤ͊ ζGet Noise ProfileηΣ ͙ ͦͤͦ͟ ͍͙͊ͭͦͣ͊ͭ;͔͙ͫ͟ ͔͊ͪͦͭͫ͘͟ΎΦ 

- ˤ·͔͙͔͒ͭ͡ ͼ͔͙ͦͣ͟͡ ͔ͭͪ͟ ό͙͊ͨͫ͘ΈύΣ ͙͘ ͎ͦͭͦͪͦͦ͟ ͍· ͻ͙͔ͦͭͭ ͙ͯ͒͊ͭ͡Έ ΄ͯͣΦ 

- ͍͙͔̂ͫͭ͊ͤͦͭ ͍͔ͯͪͦͤΈ ͦ;͙͙ͫͭ͟ ͙͙͊ͨͫ͘ ͦͭ ΄ͯͣ͊ ͫ ͨͦͣͦ΅ΈΌ ͨͦͯͤ͊͘͟͡ ͍ ͔ͦͤ͟ ζNoise Removal». 

˸· ͔͔͔ͪͦͣͤ͒ͯͣ͟ ͙͔ͨͪͣͤΎͭΈ ͙͙ͣͤͣ͊͡Έͤ·͚ ͍͔ͯͪͦͤΈ ΄͍͔͙ͯͣͦͨͦ͒͊ͤ͡Ύ ͒͡Ύ ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ 

͙ͦͨͭͣ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͊͟;͔͍ͫͭ͊ ͍ͯ͘;͙͊ͤΎΦ  

˽͙͔ͪͣ;͙͔͊ͤΥ ͍· ͔͔ͣͦ͗ͭ ͔͍͙͔ͨͪ͒͊ͪͭ͡Έͤͦ ͦͼ͔͙ͤͭΈ ͔ͪͯ͘͡Έͭ͊ͭΣ ͙͍ͤͯ͟͟͡ ͨͦ ζPreview».

 

- ˴͙͙͔ͤͭ͟͡ ͨͦ ζRemove Noise». 

 

˽͔͊ͤ͡Έ ͔͙͍͙ͪ͒͊ͭͪͦ͊ͤ͟Ύ 

 

˴ͤͦͨ͊͟ ̅ͯͤ͟ͼ͙Ύ 

 The Cut button ̂͒͊͡Ύ͔ͭ ͍·͋ͪ͊ͤͤ·͚ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ ͙͙͊ͨͫ͘ ͙ ͔ͨͦͣ΅͔͊ͭ ͍ ͋ͯͺ͔ͪ 

͔ͦ͋ͣͤ͊Φ 

 The Copy button ˴͙͔ͦͨͪͯͭ ͍·͋ͪ͊ͤͤ·͚ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ ͙͙͊ͨͫ͘ ͙ ͔ͨͦͣ΅͔͊ͭ ͍ 

͋ͯͺ͔ͪ ͔ͦ͋ͣͤ͊ ͔͋͘ ͔͙ͯ͒͊ͤ͡Ύ ͙͘ ͔ͭͪ͊͟Φ 

 The Paste button ˤ͍ͫͭ͊͡Ύ͔ͭ ͍ ͙͊ͨͫ͘Έ ͍͔ͫΣ ;ͭͦ ͻ͙ͪ͊ͤͭͫΎ ͍ ͋ͯͺ͔͔ͪΣ ͤ͊;͙ͤ͊Ύ ͫ 

͙ͨͦ͘ͼ͙͙Σ ͤ͊ ͚ͦͭͦͪͦ͟ ͍͔ͯͫͭ͊ͤͦͤ͡ ͯͪͫͦͪ͟Φ 

 The Trim button ̂͒͊͡Ύ͔ͭ ͙͘ ͔ͭͪ͊͟ ͍͔ͫΣ ͔ͪͦͣ͟ ͍·͔͔͎͒ͤͤͦͦ͡ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ͊Φ 

 The Silence button ˭͔͊ͣ΅͔͊ͭ ͍·͔͔͒ͤͤ͡·͚ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ ζͭ ͙΄͙͚ͤͦηΦ 

 The Undo button ˻͔ͭͣͤΎ͔ͭ ͔ͨͦͫ͒ͤ͡ΌΌ ͍·͔ͨͦͤͤͤͯ͡Ό ͔ͦͨͪ͊ͼ͙ΌΦ 

 The Redo button ˽͍ͦͭͦͪΎ͔ͭ ͭͦ͡Έͦ͟ ;ͭͦ ͔͔ͦͭͣͤͤͤͯΌ ͔ͦͨͪ͊ͼ͙Ό 

͔͙͍͙ͪ͒͊ͭͪͦ͊ͤ͟ΎΦ 

 The Zoom In button ˾͊ͫͭΎ͎͙͍͔͊ͭ ͔ͭͪ͟Σ ͦͭͦ͋ͪ͊͗͊Ύ ͔͎ͦ ͊͘ ͔ͣͤΈ΄͙͚ ͔ͨͪͦͣ͗ͯͭͦ͟ 

͍͔͔͙ͪͣͤ ͙ ͔͔ͦ͋ͫͨ;͙͍͊Ύ ͔͔͋ͦ͡ ͔͒ͭ͊͡Έͤ·͚ ͍͙͒ ͯ;͊ͫͭ͊͟Φ 
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 The Zoom Out button ͍͔͙̂͡;͙͍͔͊ͭ ͍͔͔͚ͪͣͤͤͦ ͣ͊ͫ΄ͭ͊͋ ͔͙ͦͭͦ͋ͪ͊͗ͤΎ ͔ͭͪ͊͟ ͫ 

͍ͫͦͨͯͭͫͭͯΌ΅͙ͣ ͔ͯͣͤΈ΄͔͙͔ͤͣ ͔͔͚͒ͭ͊͡ ͍ ͔ͤͣΦ 

 The Fit Selection button ˽͔ͦͣ΅͔͊ͭ ͍·͋ͪ͊ͤͤ·͚ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ ͙͙͊ͨͫ͘ ͍ͦ ͍ͫΌ ΄͙͙ͪͤͯ 

Ήͪ͊ͤ͊͟ ͒͡Ύ ͋ͦ͡Έ΄͔͚ ͔͒ͭ͊͡Έ͙ͤͦͫͭΦ 

 The Fit Project button ˽ͦ͊͘͟·͍͔͊ͭ ͤ͊ Ή͔ͪ͊ͤ͟ ͍͔ͫΈ ͔ͨͪͦͭ͟Φ 

 

˽͔͊ͤ͡Έ ͙͔͍ͤͫͭͪͯͣͤͭͦ 

 

˴ͤͦͨ͊͟ ̅ͯͤ͟ͼ͙Ύ 

 ˮ͔ͤͫͭͪͯͣͤͭ ͍·͋ͦͪ͊ ˤ·͋ͦͪ ͔͔͎͗͊ͣͦͦ͡ ͙͒͊ͨ͊ͦͤ͊͘ ͔ͭͪ͊͟Φ 

 ˻͎͙͋͊Ό΅͊Ύ ˮ͔͔͙͔ͣͤͤ͘ ͎͙ͪͦͣͦͫͭ͟ ͍ ͔ͭ;͔͙͔ͤ ͔͔͔͎ͦͨͪ͒ͤͤͦͦ͡ 

͔ͨͪͦͣ͗ͯͭ͊͟ ͍͔͔͙ͪͣͤΦ 

 ˴͊ͪ͊ͤ͒͊΄ ˽͍ͦͦ͘͡Ύ͔ͭ ͙͔ͣͤ͘ΎͭΈ ͔ͦͭ͒͡Έͤ·͔ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ· ͙͙͊ͨͫ͘Φ 

 ˸͊ͫ΄ͭ͊͋ ˮ͔ͣͤ͘Ύ͔ͭ ͣ͊ͫ΄ͭ͊͋ ͔͔͔ͦͨͪ͒ͤͤ͡·ͻ ͯ;͍͊ͫͭͦ͟ ͔ͭͪ͊͟Φ 

 ˽͔͔͔ͪͣ΅͔͙͔ͤ ˽͍ͦͦ͘͡Ύ͔ͭ ͙͔ͣͤ͘ΎͭΈ ͔͙͔ͨͦͦ͗ͤ͡ ͯ;͍͊ͫͭͦ͟ ͔ͭͪ͊͟ ͨͦ 

͍͔͔͚ͪͣͤͤͦ ͙ͦͫ ͎͒ͪͯ ͙͔ͦͭͤͦͫͭ͡Έͤͦ ͎͒ͪͯ͊Φ 

 

˹͊;͙ͤ͊Ύ ͔͙͍͙͔ͪ͒͊ͭͪͦ͊ͤ͟Σ ͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦ ͍·͔͙͒ͭ͡Έ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ ͙͙͊ͨͫ͘Σ ͦͭͦͪͯ͟Ό ͍· ͻ͙͔ͦͭͭ 

͍·͔ͪ͊ͭ͘Έ ͙͙͡ ͙͍ͫͦͨͪͦ͊ͭ͟ΈΦ ̏ͭͦ ͙͍͔͔ͨͪ͒ͭ ͟ ͔͙ͯ͒͊ͤ͡Ό ͙͚͊ͨͫ͊ͤͤͦ͘ ͣͯ͘·͙͟ ͫ ͔ͨͪ͒·͒ͯ΅͔͎ͦ 

͔ͭͪ͊͟ ͙͙͡ ͯ;͊ͫͭ͊͟ ζ͙ͭ΄͙ͤ·η ͔ͣ͗͒ͯ ͔͙ͭͪ͊ͣ͟Φ 

- ˨͡Ύ ͍·͋ͦͪ͊ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ͊Σ ͦͭͦͪ͟·͚ ͍· ͻ͙͔ͦͭͭ ͍·͔ͪ͊ͭ͘ΈΣ ͙͍ͫͦͨͪͦ͊ͭ͟Έ ͙͙͡ ͔͙͊ͣͤͭ͘Έ 

͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͙͔ͤͫͭͪͯͣͤͭ ͍·͋ͦͪ͊Φ ˢ͙͍͙͚͔ͭͪͯͭ͟ ͔͎ͦ ͙ͨͪ ͔ͤͦ͋ͻ͙͙ͦ͒ͣͦͫͭΣ ͙͍ͤͯ͟͟͡ ͨͦ ͔ͤͣͯ 

ͤ͊ ͔͙ͨ͊ͤ͡ ͙͔͍ͤͫͭͪͯͣͤͭͦΦ 

- ˹͙͔͊͗ͣͭ ͙ ͔͙͍͚͔ͯ͒ͪ͗͊ͭ ͔͍ͯ͡Ό ͤͦͨͯ͟͟ ͣ·΄͙ ͍ͦ ͍͔ͪͣΎ ͔͔͙͍͙ͨͪͭ͊ͫ͊ͤ͟Ύ ͯͪͫͦͪ͊͟ ͍ 

͔ͦͭͣ;͔ͤͤͯΌ ͦ͋͊ͫͭ͡ΈΦ 

- ̏ͭ͊ ͦ͋͊ͫͭ͡Έ ͔ͫͭ͊ͤͭ ͔͔͔ͭͣͤ ͦͪͯ͗͊͟Ό΅͙ͻ ͯ;͍͊ͫͭͦ͟Φ ̂;͙͔ͭͭΣ ;ͭͦ ͔͙ͫ͡ ͔͒͊͗ ͍· ͔͔ͫͣͦ͗ͭ 

͔͙ͨͦͣͭͭΈ ͦ͋͊ͫͭ͡ΈΣ ͍·ͻͦ͒Ύ΅ͯΌ ͊͘ ͔͔ͨͪ͒͡· ͙͙͙͊ͯ͒ͦ͊ͨͫ͘ ͤ͊ ͔͔ͭͪ͟Σ ͔ͦͨͪ͊ͼ͙͙ ͋ͯ͒ͯͭ 

͍·ͨͦͤ͡ΎͭΈͫΎ ͭͦ͡Έͦ͟ ͫ ͫͯ΅͔͍ͫͭͯΌ΅͔͚ ͙͊ͨͫ͘ΈΌΦ ˤ͙͍͙ͦͫͨͪͦͦ͒ͭ͘ΈͫΎ ͔͋ͯ͒ͭ ͍͔ͫΈ ͔ͭͪ͟Φ 

- ˹͙͔͊͗ͣͭ ͤ͊ ͔ͨͪͦ͋͡Σ ;ͭͦ͋· ͨͪͦͫͯ͡΄͊ͭΈ ͙͊ͨͫ͘Έ ͫ ͍·͔͔͎͒ͤͤͦͦ͡ ͯ;͊ͫͭ͊͟Φ 

 

- ̉ͭͦ͋· ͪ͊ͫ΄͙͙ͪͭΈ ͙͙͡ ͫ͗͊ͭΈ ͍·͋ͪ͊ͤͤ·͚ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭΣ ͙͔ͤ͊͗ͣͭ ͙ ͔͙͍͚͔ͯ͒ͪ͗͊ͭ ͤͦͨͯ͟͟ SHIFT 

͙ ͍͔͔ͦ͒ͤͦͪͣͤͤͦ ͙͙͔ͤͭ͟͟͡ ͨͦ ͔ͤͣͯΦ 

- ˩͙ͫ͡ ͍· ͙͙͔ͤͭ͟͟͡ ͨͦ ͭͦ;͔͟Σ ͔͚ͪ͊ͫͨͦͦ͗ͤͤͦ͡ ͍ͫͨͪ͊͊ ͦͭ ͔͔͙ͫͪ͒ͤ· ͍·͔͔͎͒ͤͤͦͦ͡ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ͊Σ 

ͭͦ ͔ͭͣ ͫ͊ͣ·ͣ ͍· ͍͙͔ͯͫͭ͊ͤͦͭ ͍ͨͪ͊ͯΌ ͎͙ͪ͊ͤͼͯ ͍͎ͤͦͦͦ ͍·͔͔͙͒ͤ͡ΎΦ 
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͔͔́ͨͪΈ ͍· ͒ͦ͗ͤ͡· ͍·͔ͪ͊ͭ͘Έ ͍·͋ͪ͊ͤͤ·͚ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭΦ ˮͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ζCutη ͙͘ ͔ͣͤΌ ζEdit» 

˽͔͔ͪ͒ ζ/ǳǘη ˽͔ͦͫ͡ ζ/ǳǘη 

  

˿͚͔ͦ͒͊ͭ͘ ͍ͤͦ·͚ ͺ͚͊͡ ͙ ͍͍ͫͭ͊Έ͔ͭ ͍·͔ͪ͊ͤͤ͘·͚ ͺ͎͔ͪ͊ͣͤͭ ͍ ͔͎ͤͦ. 

 

10. ̏ͫͨͦͪͭ͟ ͍ MP3 

 

˨͡Ύ Ήͫͨͦͪͭ͊͟ ͍͊΄͔͚ ͙͙͊ͨͫ͘ ͍ mp3-ͺ͔ͦͪͣ͊ͭ ͙ͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ζExport Asη ͙͘ ͔ͣͤΌ ζFileηΦ ˽͙ͪ Ήͭͦͣ 

͔ͤͦ͋ͻ͙ͦ͒ͣͦ ͯ͊͊ͭ͘͟Έ ͔͔ͭͪ͋ͯͣ·͚ ͺͦͪͣ͊ͭΦ ˤ·͔͙͔͋ͪͭ ζΦmpоη ͍ ͊͟;͔͍͔ͫͭ ͪ͊ͫ΄͙͔͙ͪͤΎΦ ˹͔ 

͔͔ͫ͒ͯͭ͡ ͨ·ͭ͊ͭΈͫΎ ͙͊ͨͫ͊ͭ͘Έ ͺ͚͊͡ ͤ͊ ζ˾͊͋ͦ;͙͚ ͫͭͦ͡ηΦ ˸ͦ͗ͤͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍ͦ͊ͭ͘Έ ͭͦ͡Έͦ͟ ͨ͊ͨͯ͟ ζ˸͙ͦ 

͒ͦ ͔ͯͣͤͭ͟·η ͙ ͙͡΄Έ ͔ͨͦͫ͡ Ή͎ͭͦͦ ͔͔͔͙ͨͪͣͫͭͭΈ ͔͎ͦΣ ͯ͒͊͟ ͊͘ͻͦ;͔ͭͫΎΦ 

 

˨͡Ύ ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͙͔͒ͦͨͦͤͭ͡͡Έ͚ͤͦ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙Σ ͚ͨͦ͗͊ͯͫͭ͊͡Σ ͔͔͚͙͔ͨͪ͒ͭ ͨͦ ͫͫ·͔͟͡ 

http:// audacity.sourceforge.net ͒ ͡Ύ ͔͔͋ͦ͡ ͔͒ͭ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͔͙ͦͤ͊ͦͣͤ͘͟͡Ύ ͫ ͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͔͚ ͨͦ 

͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘Ό ˽˻Φ 

 

 

˿˻ˤ˩́̍ ˽˻ ˮ ˿˽˻˶̎˭˻ˤˢ˹ˮ̑ ˽ ˾˻ˮ˥˾̍ˤˢ́˩˶ ̒

 

1. ˻ͭͪ͟·͍͊Ύ ͙͙͡ ͊ͪ͘͟·͍͊Ύ ͪ͟·΄ͯ͟ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Σ ͦͫͭͦͪͦ͗ͤͦ ͦ͋ͪ͊΅͚͔͊ͭͫΈ ͫ ͔͚ͤΣ ͔͋ͪΎͫΈ ͊͘ ͔͔ͤ 

͙͋ͦ͡ ͍ ͔͔͙͔ͫͪ͒ͤ ͔͔͔͚ͨͪ͒ͤ ;͙͊ͫͭΣ ͙͋ͦ͡ ͫ ͚͊͗͒ͦ͟ ͫͭͦͪͦͤ·Φ 

2. ˹͔ ͎͚͔ͭͪͦ͊ͭ ͨ͊͡Έͼ͙͊ͣ ͦͤ͟;͙͟ ͙͎͡·Τ ͙͔͎͚͔͋͊ͭ͘ ͙͍͔͙ͫͦͨͪͦͫͤͦͤ͟Ύ ͙͎͡· ͫ ͍͔ͨͦͪͻͤͦͫͭΈΌ 

͎ͦͨͦͪͤͦͦ ͙͒ͫ͊͟ ͙͙͡ ͔ͪ͊ͣ͟ ͙͙ͨ͊ͫͭͤ͟͡Φ 

3. ˢͯͪ͊ͭͤͦ͟͟ ͙͚͔ͨͪͦͭͪ͊ͭ ͦͪͨͯͫ͟ ͙͎ͨͪͦͪ·͍͔͊ͭ͡Ύ ͣΎ͎͚ͦ͟ ͭ͊ͤ͟ΈΌΦ ˨͡Ύ ͯͻͦ͒͊ ͊͘ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦͣ 

͔͒ͦͨͯͫ͊ͭͫ͟Ύ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙͔ͦ͊ͤ͘ ͔ͤ͋ͦ͡Έ΄͎ͦͦ ͙ͦ͟͡;͔͍ͫͭ͊ ͣΎ͎͎ͦͦ͟ ͣͦΌ΅͔͎ͦ ͔͍ͫͪ͒ͫͭ͊Φ 

4. ˹͙͎ͦ͒͊͟ ͔ͤ ͙͔ͨͪͣͤΎ͚͔ͭ ͎͔͙͍͊ͪͫͫͤ·͔ ͻ͙͙ͣ͊ͭ͟· ͙͙͡ ͍͙͔͙ͪ͊ͫͭͦͪͭ͡ ͟ ͙͊ͣ͟͟-͙͋ͦ͡ Ή͔͔ͣͤͭ͊ͣ͡ 

͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Φ 

 

ˢ͔͒͊ͨͭͪ ͔͔͍͎ͫͭͦͦ ͙͙ͨͭ͊ͤΎ 

˽͙͍͙͔ͪͦͦ͒ͭ͘͡Έ: ̊˩˹ˬ˩˹̎ ̊ˮ ˥̂ˢ˹˴ˢ˯̑ˢ˹̎ ́˩˴˹˻˶˻˨ˬˮΦΣ ˶́˨Φ (SHENZHEN SHI 

GUANGKAIYUAN TECHNOLOGY., LTD.) 

˹͔ͦͣͪ ͔͙ͣͦ͒͡Υ GKYPS0100120EU1 

ˮͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͭͦ͡Έͦ͟ ͔ͦͣͨͭͤ͟͟͡·͚ ͔͊͒͊ͨͭͪ 

ˮͫͨͦ͡Έ͚͔ͯͭ͘ ͭͦ͡Έͦ͟ ͙ͫͭͦ;͙ͤ͟ ͙͙ͨͭ͊ͤΎΣ ͯ͊͊ͤͤ͘͟·͚ ͍ ͒͊ͤͤͦͣ ͍͍͔ͪͯͦͦ͒ͫͭ͟ 
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[ŜƴŎƻ  

˸͔ͦ͒͡Έ ͙͎ͨͪͦͪ·͍͔͊ͭ͡Ύ [πол κ [πмлм 

͙́ͨ ͙͍ͨͪͦ͒͊ ˽͙͍͊ͫͫͦ͟·͚ 

͙́ͨ ͍͙͎͔͒͊ͭ͡Ύ ͔͍͙͎͔̏ͭͪͦ͒͊ͭ͟͡͡Έ ͨͦͫͭͦΎ͎ͤͤͦͦ ͭͦ͊͟ 

˿͙ͦͪͦͫͭ͟ ͍ͪ͊΅͔͙ͤΎ ͙͒ͫ͊͟ оо мκо ͦ͋κ͙ͣͤΣ пр ͦ͋κ͙ͣͤ 

˹͔͙ͫͭ͊͋͡ΈͤͦͫͭΈ ͍ͪ͊΅͔͙ͤΎ ЅлΦор҈ 

˨͙͔͊ͣͭͪ ͎ͦͨͦͪͤͦͦ ͙͒ͫ͊͟ олл ͣ  ͣ

˴͙͊ͪͭͪ͒͗   

͙́ͨ ͙͊ͪͭͪ͒͗͊͟ !ǳŘƛƻ ¢ŜŎƘƴƛŎŀ !¢πослл[  

˨͙͔͊ͣͭͪ ͙͎͡· ͍͙͔ͯͦͫͤͣ͊ͭ͘͟͡ лΦсƳƛƭ 

˻͙ͨͭͣ͊͡Έͤ͊Ύ ͙͙ͨͪ͗ͣͤ͊Ύ ͙ͫ͊͡ нΦрπоΦрƎǊ 

hǳǘǇǳǘ нΦпƳǾҕоŘō 

̉͊ͫͭͦͭͤ·͚ ͙͒͊ͨ͊ͦͤ͘ πмΦрҕсŘōόмлYIȊύ 

/Ǌƻǎǎǘŀƭƪ мсŘōόмYIȊύ 

˿ͦͦͭͤͦ΄͔͙͔ͤ ͙͎ͫͤ͊͡-΄ͯͣ ό{κbύ плŘō 

˻͋΅͊Ύ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙Ύ   

ˢ˨ˢ˽́˩˾ 

 

͍ͻͦ͒ мллπнпл ˤΣ Ϥрлκсл ˥ͼΣ лΣр ! 

ό͔͔͔͎ͨͪͣͤͤͦͦ ͭͦ͊͟ύ 

͍·ͻͦ͒ мн ˤΣ мллл ͣˢ όͨͦͫͭͦΎ͎ͤͤͦͦ ͭͦ͊͟ύ 

ˮ˭˨˩˶ˮ˩ мн ˤΣ нлл ͣˢ όͨͦͫͭͦΎ͎ͤͤͦͦ ͭͦ͊͟ύ 

͍͔̂ͪͦͤΈ ͍·ͻͦ͒͊ ό[ƛƴŜ hǳǘύ пллπсллƳǾ 

͔͎͔͔͙͔̏ͤͪͦͨͦͭͪ͋ͤ͡ нΦп ʕ  ͭ

˥͙͊͋͊ͪͭͤ·͔ ͔ͪ͊ͣͪ͘· пмлϝоолϝммс ͣ  ͣ

˸͊ͫͫ͊ ͦͦͦ͟͡ оΦм ͟ ͎

 

˥͙͚͊ͪ͊ͤͭͤ·͔ ͦ͋Ύ͔͊ͭ͘͡Έ͍ͫͭ͊ 

˿ͪͦ͟ ͎͙͙͊ͪ͊ͤͭ ͫ ͍ͦͫͭ͊͡Ύ͔ͭ м ό͙ͦ͒ͤύ ͎ͦ͒ ͫ ͒͊ͭ· ͙ͨͪͦ͒͊͗Φ ˿ͪͦ͟ ͫͯ͗͋͡· ς ͒ͦ р όͨΎ͙ͭύ ͔ͭ͡Φ  

ˤ͔͊͗ͤͦ ͙͔ͨͪͣ;͙͔͊ͤΥ ˴͙ͦͣͨ͊ͤΎ [ŜƴŎƻ ͤ ͔ ͔͔ͦ͋ͫͨ;͙͍͔͊ͭ ͙͍͙͔ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ ͍ ͫͯ͡;͔͊ 

͔͔͍͔͎ͤͨͦͫͪ͒ͫͭͤͤͦͦ ͦ͋ͪ͊΅͔͙ͤΎ ͍ ͎͍͚ͦͦͤͦ͡ ͦͺ͙ͫ ͙͙ͦͣͨ͊ͤ͟Φ 

ˤ͔͊͗ͤͦ ͙͔ͨͪͣ;͙͔͊ͤΥ ˥͙͊ͪ͊ͤͭΎ ͔ͤ ͔͚͍͔͒ͫͭͯͭΣ ͔͙ͫ͡ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͍ͫͪ͟·͍͊ͦͫ͡Έ ͙͙͡ ͍͔͎ͨͦ͒ͪ͊ͦͫ͡Έ 

͙͔͔͙ͣͤͤ͘Ύͣ ͍͔ͤ ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έ͎ͤͦͦ ͔͍͙͎ͫͪͫͤͦͦ ͼ͔ͤͭͪ͊Φ 

̏ͭͦ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭͦ ͔ͤ ͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤͦ ͒͡Ύ ͨͪͦͺ͔͙ͫͫͦͤ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘ΎΦ ˤ ͫͯ͡;͔͊ 

ͨͪͦͺ͔͙ͫͫͦͤ͊͡Έ͎ͤͦͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘Ύ ͎͙͚͊ͪ͊ͤͭͤ·͔ ͦ͋Ύ͔͊ͭ͘͡Έ͍ͫͭ͊ ͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭ͘͡Ύ ͔ͤ ͋ͯ͒ͯͭ 

͍·ͨͦͤ͡ΎͭΈͫΎΦ 

 

˭͊Ύ͍͔͙͔ͤ͡ ͦ͋ ͎͙ͦͪ͊ͤ;͔͙͙ͤ ͍͔͍͔͙ͦͭͭͫͭͤͤͦͫͭ 

˻͍͔͙͋ͤͦͤ͡Ύ ͙͎ͣͪͦͨͪͦͪ͊ͣͣ͟ ͙κ͙͙͡ ͔͍ͦͣͨͦͤͤͭͦ͟ ͎͊ͨͨ͊ͪ͊ͭͤͦͦ ͔͔ͦ͋ͫͨ;͔͙ͤΎ ͙͍ͨͪͦͦ͒͘ΎͭͫΎ 

͔͎ͪͯ͡ΎͪͤͦΦ ˽ͦΉͭͦͣͯ ͔ͤͦͭͦͪ͟·͔ ͙ͤͫͭͪͯ͟ͼ͙͙Σ ͔ͫͨͼ͙ͺ͙͊͟ͼ͙͙ ͙ ͙͔͙ͦ͋ͪ͊͗ͤ͘Ύ ͍ Ή͚ͭͦ ͔͒ͦͯͣͤͭ͊͟ͼ͙͙ 

͎ͣͦͯͭ ͔ͤͤ͊͘;͙͔ͭ͡Έͤͦ ͙ͦͭ͡;͊ͭΈͫΎ ͦͭ ˤ͊΄͔͚ ͔͚ͦͤͪͭͤͦ͟͟ ͙ͫͭͯ͊ͼ͙͙Φ ˤ͔ͫ Ή͔͔ͣͤͭ͡·Σ ͙ͦͨͫ͊ͤͤ·͔ ͍ 

͒͊ͤͤͦͣ ͍͍͔ͪͯͦͦ͒ͫͭ͟Σ ͔ͨͪ͒ͤ͊ͤ͊͘;͔ͤ· ͭͦ͡Έͦ͟ ͒͡Ύ ͙͡͡Όͫͭͪ͊ͼ͙͙ ͙ ͎ͣͦͯͭ ͔ͤ ͙ͦͭͤͦͫͭΈͫΎ ͟ 

͔͚ͦͤͪͭͤͦ͟͟ ͙ͫͭͯ͊ͼ͙͙Φ ˮ͘ ͙͙ͦͨͫ͊ͤΎΣ ͙͍͔͔͎ͨͪ͒ͤͤͦͦ ͍ Ήͭͦͣ ͍͍͔ͪͯͦͦ͒ͫͭ͟Σ ͔ͤ͡Έ͘Ύ ͨͦͯ͡;͙ͭΈ ͙͙ͤ͊͟͟ͻ 
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Ό͙͙ͪ͒;͔͙ͫ͟ͻ ͍ͨͪ͊Φ 

 

͙͙̂ͭ͊͘͡ͼ͙Ύ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ 

 

̏ͭͦͭ ͙͍ͫͣͦ͡ ͦͤ͊͘;͔͊ͭΣ ;ͭͦ ͍͔͍ͫͦͦͭͭͫͭͯΌ΅͔͔ Ή͔͍͙͔ͭͪͦͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤ͟͡ ͙͙͡ 

͔͋͊ͭ͊ͪΎ ͔ͤ ͔ͣͦ͗ͭ ͋·ͭΈ ͙͙͙͍ͯͭͪͦ͊ͤ͊͘͡ ͊͟͟ ͦ͋·;ͤ·͔ ͋·͍ͭͦ·͔ ͦͭͻͦ͒· ͍ 

˩͍͔ͪͦͨΦ ̉ͭͦ͋· ͔͔ͦ͋ͫͨ;͙ͭΈ ͔ͦͪͪͭͤͯ͟͟Ό ͙͙ͯͭ͊͘͡ͼ͙Ό ͎͒͊ͤͤͦͦ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ 

͍͍͚͔ͪͯͦͦ͒ͫͭͯͭͫ͟Έ ͔ͣͫͭͤ·͙ͣ ͙͊ͦͤ͊ͣ͘͟ ͙͙͡ ͔͍͙ͭͪ͋ͦ͊ͤΎ͙ͣ ͨͦ ͙͙ͯͭ͊͘͡ͼ͙͙ 

Ή͔͎ͭͪͦͤͤͦͦ͟͡ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ ͙ ͔͚͋͊ͭ͊ͪΦ 

 ˽ͦͫͭͯͨ͊Ύ ͙ͭ͊ͣ͟ ͦ͋ͪ͊ͦͣ͘Σ ˤ· ͔͔ͨͦͣͦ͗ͭ ͫͦͻ͙ͪ͊ͤͭΈ ͙ͨͪͪͦ͒ͤ·͔ ͔ͪͫͯͪͫ· ͙ 

ͯͯ͡;΄͙ͭΈ ͫͭ͊ͤ͒͊ͪͭ· ͊͘΅͙ͭ· ͦͪͯ͗͊͟Ό΅͔͚ ͔ͫͪ͒· ͙ͨͪ ͔ͦ͋ͪ͊͋ͦͭ͟ ͙ 

͙͙ͯͭ͊͘͡ͼ͙͙ Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͙ͫ͟ͻ ͦͭͻ͍ͦ͒ͦ ό˨͙͔͙͍ͪͭ͊͟ ˩˿ ͦ͋ ͦͭͻͦ͒͊ͻ 

Ή͔͙ͭͪ͟͡;͔͎ͫͦͦ͟ ͙ Ή͔͎ͭͪͦͤͤͦͦ͟͡ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎύΦ 

 

˸͙͍͊ͪͪͦ͊͟͟ ζ/9η  

 

˽ͪͦ͒ͯ͟ͼ͙Ύ ͫ ͙͍͚ͣ͊ͪͪͦͦ͟͟ /9 ͍͔͍͔ͫͦͦͭͭͫͭͯͭ ͔͍͙ͭͪ͋ͦ͊ͤΎͣ ˨͙͔͙͍͔ͪͭ͟ ˩˿ ͨͦ 

Ή͔͎͙͚ͭͪͦͣ͊ͤͭͤͦ͟͡ ͍͔͙͙ͫͦͣͫͭͣͦͫͭ όнлмпκолκ9˿ύ ͙ ˨͙͔͙͍͔ͪͭ͟ ˩˿ ͨͦ 

͍ͦͨͪͦͫ͊ͣ ͊͟;͔͍ͫͭ͊ ͙͍ͤͦͦ͘͟͡Έͭͤ·ͻ Ή͔͔ͭͪͦͭ͟͡ͻ͙ͤ;͔͙ͫ͟ͻ ͙͔͙͚͒͘͡ 

(2014/35/E˿ ύΣ ͙ͨͪͤΎͭ·ͻ ˴͙͙͔͚ͦͣͫͫ ˩͍͔͚͎ͪͦͨͫͦͦ͟ ˿ͦΌ͊͘Φ ˹͊ͫͭͦΎ΅͙ͣ 

ͦͣͨ͊͟ ͙ͤΎ ζ˶͔ͤͦ͟ ˣ͔͔ͤ͡Όͫ͟ ˣˤη ό[ŜƴŎƻ .ŜƴŜƭǳȄ .±ύΣ ͔͙́ͪͣͫͭͪ͊͊ͭ͟ м͊Σ ˹ΌͭΣ 

сосм I.Σ ˹͙͔͒ͪ͊ͤ͒͡· ό¢ƘŜǊƳƛŜƪǎǘǊŀŀǘ мŀΣ сосм I. bǳǘƘΣ ¢ƘŜ bŜǘƘŜǊƭŀƴŘǎύ 

͊͘Ύ͍͡Ύ͔ͭΣ ;ͭͦ Ήͭͦͭ ͨͪͦ͒ͯͭ͟ ͍͔͍͔ͫͦͦͭͭͫͭͯͭ ͍ͦͫͤͦͤ·ͣ ͔͍͙ͭͪ͋ͦ͊ͤΎͣΦ ˿ 

͔͒͊ͪ͊͟͡ͼ͙͔͚ ͍͔͍͙ͫͦͦͭͭͫͭΎ ͣͦ͗ͤͦ ͙ͦͤ͊ͦͣͭ͘͟ΈͫΎ ͨͦ ͔͊͒ͪͫͯ 

ǘŜŎƘŘƻŎϪƭŜƴŎƻΦŎƻƳ. ζ˶ ͔ͤͦ͟ ˣ͔͔ͤ͡Όͫ͟ ˣˤηΣ ͔́ ͙ͪͣͫͭͪ͊͊ͭ͟ м͊Σ ˹ΌͭΣ сосм I.Σ 

˹͙͔͒ͪ͊ͤ͒͡·Φ 

 

˸͙͍͊ͪͪͦ͊͟͟ ζ9!/η  

 

͍́ͦ͊ͪ ͔͙ͫͪͭͺ͙ͼ͙͍ͪͦ͊ͤ ͒͡Ύ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘Ύ ͤ͊ ͔͙͙͙ͭͪͪͭͦͪ ͔͎́͊ͣͦ͗ͤͤͦͦ ˿ͦΌ͊͘ 

͔͋͘ ͙͊͟͟ͻ-͙͋ͦ͡ ͎͙ͦͪ͊ͤ;͔͙͚ͤΦ ˿͍͔͍͔ͦͦͭͭͫͭͯͭ ͔͍͙ͭͪ͋ͦ͊ͤΎͣ ́˾ ́˿ ллпκнлмм ζ˻ 

͔͙͋ͦͨ͊ͫͤͦͫͭ͘ ͙͍ͤͦͦ͘͟͡Έ͍͎ͭͦͦͦ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎη ͙ ́˾ ́˿ лнлκнлмм 

ζ͔͎͙̏ͭͪͦͣ͊ͤͭͤ͊͟͡Ύ ͍͔͙ͫͦͣͫͭͣͦͫͭΈ ͔ͭͻ͙ͤ;͔͙ͫ͟ͻ ͔͍ͫͪ͒ͫͭηΦ ˮ͔ͣͨͦͪͭͪ ͙ 

͎͙ͦͪ͊ͤ͊͘ͼ͙ΎΣ ͯͨͦͤͦͣͦ͡;͔ͤͤ͊Ύ ͤ͊ ͙ͨͪͤΎ͙͔ͭ ͔͔͙͚ͨͪͭͤ͘Υ ˻˻˻ Ϧˣ͙͔ͤͫ͘-

ͺ͙͊͋ͪ͊͟ϦΣ мнопру ͎Φ ˸͍ͦͫ͊͟Σ ͯ͡Φ ˸͊ͪ΄͊͊͡ ˽ͪͦ΄͡Ύ͍ͦ͊͟Σ ͒Φ олΣ ͦͺ͙ͫ рлоΣ Ҍт пфр 

787 5900. ˮ ͎͍͙͔ͦͭͦͭ͘͡ΈΥ ζ˶ ͔ͤͦ͟ ˣ͔͔ͤ͡Όͫ͟ ˣˤηΣ ͔́ ͙ͪͣͫͭͪ͊͊ͭ͟ м͊Σ ˹ΌͭΣ сосм I.Σ 

˹͙͔͒ͪ͊ͤ͒͡· κ ͙͙̅͊͡͡Υ ̏ ͫΦ͙́Φˢ͚Φ ͔͙̏ͭͪͦͤͫ͟͟͡ ˶ͭ͒ΦΣ ͙̑ͤͭ флоπфлтΣ фκ̏̅Σ ˶ͦ͘ 

˴͔ͦͣͣͪ΄͙͊͡ ˽͊͊͘͡Σ туу ͎̉ͦͤ ̊͊ ˤ͊ͤ ˾ͦͯ͒Σ ˴ͦͯͯͤ͡Σ ˥͎ͦͤͦͤ͟Φ ˿͔͒͊ͤͦ͡ ͍ ˴͙͔ͭ͊Φ 

 

mailto:techdoc@lenco.com


 

68 

 

˻͙͍͙͔͋ͫͯ͗͊ͤ͡  

˨͡Ύ ͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͙͔͒ͦͨͦͤͭ͡͡Έ͚ͤͦ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙ ͙ ͦ͋ͪ͊΅͔͙ͤΎ ͍ ͫͯ͗͋ͯ͡ ͔͙ͨͦ͒͒ͪ͗͟ ͙͔͍ͤͭͦ͟͡ 

͔͙͔ͨͦͫͭͭ ͤ͊΄ ͍͔͋-͚ͫ͊ͭΥ www.lenco.ru. ˨ ͙͚͊ͤ͘ ͙ ͔ͫͨͼ͙ͺ͙͊͟ͼ͙Ύ ͎ͣͦͯͭ ͋·ͭΈ ͙͔͔ͣͤͤ͘· 

͙͍͙͔͔ͨͪͦͦ͒ͭͣ͘͡ ͔͋͘ ͔͍͙͔ͨͪ͒͊ͪͭ͡Έ͎ͤͦͦ ͙ͤͺ͙͍͙ͦͪͣͪͦ͊ͤΎΦ 

 

 

˨͊ͭ͊ ͙͎͍͔͙ͦͭͦͤ͘͡Ύ ͨͪͦ͒ͯ͟ͼ͙͙ 

 

˥ͦ͒ ͙ ͔ͣͫΎͼ ͙͎͍͔͙ͦͭͦͤ͘͡Ύ ͨͪͦ͒ͯ͟ͼ͙͙ ͯ͊͊ͤ͘͟· ͍ ͔͔ͤͦͣͪ ͙͙ͨ͊ͪͭ ͙ ͔͙͚ͫͪͤͦͣ ͔͔ͤͦͣͪ ͨͪͦ͒ͯͭ͊͟Φ 

˹͙͔͗ ͙ͦͨͫ͊ͤ· ͫͨͦͫͦ͋· ͯͭͦ;͔͙ͤͤΎ Ή͚ͭͦ ͒͊ͭ·Φ  

 

¶ ˽ͦ ͔ͤͦͣͪͯ ͙͙ͨ͊ͪͭ ό͔ͤͦͣͪ ͙͙ͨ͊ͪͭ ͯ͊͊ͤ͘͟ ͙͋ͦ͡ ͤ͊ ͍͔ͯͨ͊ͦ͟͟ ͚͍ͯͫͭͪͦͫͭ͊Σ ͙͋ͦ͡ ͤ͊ 

͙͍ͭͪ͊ͤͫͨͦͪͭͪͦͦ;͚ͤͦ ͍͔ͯͨ͊ͦ͟͟ύΦ  

o ̅ͦͪͣ͊ͭ ͔ͤͦͣͪ͊ ͙͙ͨ͊ͪͭΥ !!!!.55a  ̧

¶ ˽ͦ ͔͙͚ͫͪͤͦͣͯ ͔ͤͦͣͪͯ ͨͪͦ͒ͯͭ͊͟ ό͔͙͚ͫͪͤ·͚ ͔ͤͦͣͪ ͯ͊͊ͤ͘͟ ͤ͊ ͚͍͔ͯͫͭͪͦͫͭύΦ 

o ̅ͦͪͣ͊ͭ ͔͙͚͎ͫͪͤͦͦ ͔ͤͦͣͪ͊Υ !!!!.55a {̧{{{{{ 

˥͔͒ a ό͍ͦͫΈ͚ͣͦ ͙͍ͫͣͦ͡ ͔͍ͫ͊͡ύ ͍͔ͪ͊ͤ ͔ͣͫΎͼͯ ͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘Σ ͊  ̧ό͔͍͒Ύͭ·͚ ͙͍ͫͣͦ͡ ͔͍ͫ͊͡ύ ͍͔ͪ͊ͤ ͎ͦ͒ͯ 

͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘Φ ˸͔ͫΎͼ ͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘ ͯ͊͘͟·͍͔͊ͭͫΎ ͚ͦ͒ͤͦ ͙͘ ͍͋ͯ͟ ͙͎͊ͭͤͫͦͦ͟͡ ͊͡ͺ͍͙͊ͭ͊Φ  

 

˿͍͔͍͙͔ͦͦͭͭͫͭ ͍͔͋ͯͤͤ͟·ͻ ͦ͋ͦͤ͊͘;͔͙͚ͤ ͔ͣͫΎͼ͊ ͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘Υ 

 

! . / 5 9 C 

͍̒ͤ͊ͪΈ ͔͍̅ͪ͊͡Έ ˸͊ͪͭ ˢ͔ͨͪ͡Έ ˸͊ ͚ ˮΌͤΈ 

D I L W Y [ 

ˮΌ͡Έ ˢ͍͎ͯͫͭ ˿͔ͤͭΎ͋ͪΈ ˻ͭ͟Ύ͋ͪΈ ˹ͦΎ͋ͪΈ ˨͔͊͋ͪ͟Έ 

 

˥ͦ͒ ͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘ ͯ͊͘͟·͍͔͊ͭͫΎ ͚ͦ͒ͤͦ ͼ͙ͺ͚ͪͦΣ ͦͭͦͪ͊͟Ύ ͍͔͍͔ͫͦͦͭͭͫͭͯͭ ͔͔͚ͨͦͫ͒ͤ͡ ͼ͙ͺ͔ͪ ͎ͦ͒͊ 

͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘ όͼ͙ͺͪ͊ м ͍ͪ͊ͤ͊ нлнм ͎ͦ͒ͯ ͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘ύΦ 

 

˽͙͔ͪͣͪ ͪ͊ͫ΄͙ͺ͍͙ͪͦ͟ ͨͦ ͔ͤͦͣͪͯ ͙͙ͨ͊ͪͭΥ  

¶ ˹͔ͦͣͪ ͙͙ͨ͊ͪͭΥ нпсм!лр/л 

¶ ˥͔͒ ͍͋ͯ͊͟ / Ήͭͦ ͔ͣͫΎͼ ό˸͊ͪͭύΣ ͊ ͼ͙ͺͪ͊ л ς ͔ͨͦͫ͒ͤ͡ΎΎ ͼ͙ͺͪ͊ ͎ͦ͒͊ ͙͍͍ͨͪͦͦ͒ͫͭ͊͘ όнлнл 

͎ͦ͒ύΦ  

˽͙͔ͪͣͪ ͪ͊ͫ΄͙ͺ͍͙ͪͦ͟ ͨͦ ͔͙͚ͫͪͤͦͣͯ ͔ͤͦͣͪͯΥ  

¶ нпсм!лр!ммнопрс 

¶ ˥͔͒ ͋ ͍ͯ͊͟ A Ήͭͦ ͣ ͔ͫΎͼ (͍̒ͤ͊ͪΈ), ͊  ͼ͙ͺͪ͊ 1 ς ͨ ͔ͦͫ͒ͤ͡ΎΎ ͼ͙ͺͪ͊ ͎ ͦ͒͊ ͨ ͙͍͍ͪͦͦ͒ͫͭ͊͘ (2021 

͎ͦ͒). 
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˥͙͚͊ͪ͊ͤͭͤ·͚ ͭ͊ͦͤ͡ 

 

ˮͤͺͦͪͣ͊ͼ͙Ύ ͦ͋ ͚͍͔ͯͫͭͪͦͫͭ 

˸͔ͦ͒͡ΈΥ 

 

˿͔͙͚ͪͤ·͚ ͔ͤͦͣͪΥ 

 

˨͊ͭ͊ ͙ͨͪͦ͒͊͗Υ 

ͫͪͦ͟ ͎͙͙͊ͪ͊ͤͭ ς м ό͙ͦ͒ͤύ ͎ͦ͒ ͫ 

͒͊ͭ· ͙ͨͪͦ͒͊͗ 

 

 

ˮͤͺͦͪͣ͊ͼ͙Ύ ͦ ͍ͨͪͦ͒͊ͼ͔ 

˹͍͙͔͊͊ͤ͘ ͎͍͚ͭͦͪͦͦ 

͎͙ͦͪ͊ͤ͊͘ͼ͙͙Υ 
 

͔͔́͡ͺͦͤ ͎͍͚ͭͦͪͦͦ 

͎͙ͦͪ͊ͤ͊͘ͼ͙͙Υ 
 

ˢ͔͒ͪͫΣ Ŝ-mail:  

 

 

˽͙ͦ͒ͨͫΈ ͍ͨͪͦ͒͊ͼ͊ψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ                   ˸Φ˽Φ 

 

˽͙ͦ͒ͨͫΈ ͔ͨͦͯͨ͊ͭ͟͡Ύψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψψ 

ˮ͔͙͔͒͘͡ ͨͦͯ͡;͙͡ ͍ ͙͍ͫͨͪ͊ͤͦͣ ͫͦͫͭͦΎ͙͙ͤ ͙ ͍ ͚ͨͦͤͦ͡ ͔ͦͣͨͭ͊͟͟͡ͼ͙͙Φ  

˿ ͍͙ͯͫͦ͡Ύ͙ͣ ͎͙͙͊ͪ͊ͤͭ ͔ͦͤ͊ͦͣͤ͘͟͡ ͙ ͎͔ͫͦ͊ͫͤ͡Φ   

 

ˤ˹ˮ˸ˢ˹ˮ˩Η ˥͙͚͊ͪ͊ͤͭͤ·͚ ͭ͊ͦͤ͡ ͔͔͚͍͙͔͔ͤ͒ͫͭͭͤ͡ ͔͋͘ ͔ͨ;͙͊ͭ ͍ͨͪͦ͒͊ͼ͊Φ 

˽͔ͦ͒͒ͪ͗͊͟Υ www.lenco.ru 
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Italiano  

 
!¢¢9b½Lhb9Υ 
[ϥǳǘƛƭƛȊȊƻ Řƛ ŎƻƴǘǊƻƭƭƛ ƻ ǊŜƎƻƭŀȊƛƻƴƛ ƻ ƭϥŜǎŜŎǳȊƛƻƴŜ Řƛ ǇǊƻŎŜŘǳǊŜ ŘƛǾŜǊǎŜ Řŀ ǉǳŜƭƭŜ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘŜ ǇǳƼ 
ŎŀǳǎŀǊŜ ƭϥŜǎǇƻǎƛȊƛƻƴŜ ŀ ǊŀŘƛŀȊƛƻƴƛ ǇŜǊƛŎƻƭƻǎŜΦ 

tw9/!¦½LhbL twLa! 59[[ϥ¦{h 
/hb{9w±!w9 v¦9{¢9 L{¢w¦½LhbLΥ 
мΦ bƻƴ ŎƻǇǊƛǊŜ ƻ ōƭƻŎŎŀǊŜ ƭŜ ŀǇŜǊǘǳǊŜ Řƛ ǾŜƴǘƛƭŀȊƛƻƴŜΦ vǳŀƴŘƻ ǎƛ ǇƻǎƛȊƛƻƴŀ ƛƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǎǳ ǳƴƻ 

ǎŎŀŦŦŀƭŜΣ ƭŀǎŎƛŀǊŜ ǳƴƻ ǎǇŀȊƛƻ ƭƛōŜǊƻ Řƛ р ŎƳ όнϦύ ŀǘǘƻǊƴƻ ŀƭƭϥƛƴǘŜǊƻ ǇŜǊƛƳŜǘǊƻΦ 
нΦ LƴǎǘŀƭƭŀǊŜ ǎŜŎƻƴŘƻ ǉǳŀƴǘƻ ǊƛǇƻǊǘŀǘƻ ƴŜƭ ƳŀƴǳŀƭŜ ŦƻǊƴƛǘƻΦ 
оΦ ¢ŜƴŜǊŜ ƛƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƭƻƴǘŀƴƻ Řŀ ǎƻǊƎŜƴǘƛ ǘŜǊƳƛŎƘŜ ŎƻƳŜ ǊŀŘƛŀǘƻǊƛΣ ǘŜǊƳƻǎƛŦƻƴƛΣ ǎǘǳŦŜΣ 

ŎŀƴŘŜƭŜ Ŝ ŀƭǘǊƛ ǇǊƻŘƻǘǘƛ ŎƘŜ ƎŜƴŜǊŀƴƻ ŎŀƭƻǊŜ ƻ ŦƛŀƳƳŜ ƭƛōŜǊŜΦ Lƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǇǳƼ ŜǎǎŜǊŜ 
ǳǘƛƭƛȊȊŀǘƻ ǎƻƭƻ ƛƴ ŎƭƛƳƛ ƳƻŘŜǊŀǘƛΦ 9ǾƛǘŀǊŜ ŀƳōƛŜƴǘƛ ŜǎǘǊŜƳŀƳŜƴǘŜ ŦǊŜŘŘƛ ƻ ŎŀƭŘƛΦ ¢ŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀ 
ƻǇŜǊŀǘƛǾŀ ŎƻƳǇǊŜǎŀ ǘǊŀ лϲ Ŝ орϲ/Φ 

пΦ 9ǾƛǘŀǊŜ ƭϥǳǎƻ ŘŜƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƛƴ ǇǊŜǎŜƴȊŀ Řƛ ŦƻǊǘƛ ŎŀƳǇƛ ƳŀƎƴŜǘƛŎƛΦ 
рΦ [Ŝ ǎŎŀǊƛŎƘŜ ŜƭŜǘǘǊƻǎǘŀǘƛŎƘŜ Ǉƻǎǎƻƴƻ ƛƴǘŜǊŦŜǊƛǊŜ Ŏƻƴ ƛƭ ƴƻǊƳŀƭŜ ǳǘƛƭƛȊȊƻ Řƛ ǉǳŜǎǘƻ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΦ 

Lƴ ǘŀƭ ŎŀǎƻΣ ŝ ǎǳŦŦƛŎƛŜƴǘŜ ǊƛǇǊƛǎǘƛƴŀǊŜ Ŝ ǊƛŀǾǾƛŀǊŜ ƛƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǎŜƎǳŜƴŘƻ ƛƭ ƳŀƴǳŀƭŜ Řƛ 
ƛǎǘǊǳȊƛƻƴƛΦ 5ǳǊŀƴǘŜ ƭŀ ǘǊŀǎƳƛǎǎƛƻƴŜ Řƛ ŦƛƭŜΣ ƳŀƴŜƎƎƛŀǊƭƻ Ŏƻƴ ŎǳǊŀ Ŝ ƻǇŜǊŀǊŜ ƛƴ ǳƴ ŀƳōƛŜƴǘŜ 
ǇǊƛǾƻ Řƛ ŜƭŜǘǘǊƛŎƛǘŁ ǎǘŀǘƛŎŀΦ 

сΦ !ǾǾƛǎƻΗ bƻƴ ƛƴǎŜǊƛǊŜ Ƴŀƛ ƻƎƎŜǘǘƛ ƴŜƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ŀǘǘǊŀǾŜǊǎƻ ƭŜ ǇǊŜǎŜ ŘϥŀǊƛŀ ƻ ƭŜ ŀǇŜǊǘǳǊŜΦ 
!ƭƭϥƛƴǘŜǊƴƻ ŘŜƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ǎƻƴƻ ǇǊŜǎŜƴǘƛ ǘŜƴǎƛƻƴƛ ŜƭŜǾŀǘŜ Ŝ ƭϥƛƴǎŜǊƛƳŜƴǘƻ Řƛ ǳƴ ƻƎƎŜǘǘƻ ǇǳƼ 
ǇǊƻǾƻŎŀǊŜ ǎŎŀǊƛŎƘŜ ŜƭŜǘǘǊƛŎƘŜ Ŝκƻ ŎƻǊǘƻŎƛǊŎǳƛǘƛΦ tŜǊ ƭƻ ǎǘŜǎǎƻ ƳƻǘƛǾƻΣ ƴƻƴ ǾŜǊǎŀǊŜ ŀŎǉǳŀ ƻ 
ƭƛǉǳƛŘƛ ǎǳƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻΦ 

тΦ bƻƴ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ƛƴ ŀǊŜŜ ǳƳƛŘŜ ƻ ōŀƎƴŀǘŜ ŎƻƳŜ ōŀƎƴƛΣ ŎǳŎƛƴŜ Ŏƻƴ ǾŀǇƻǊŜ ƻ ǇƛǎŎƛƴŜΦ 
уΦ bƻƴ ŜǎǇƻǊǊŜ ƛƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŀ ǎŎƘƛȊȊƛ ƻ ƎƻŎŎƛƻƭŀƳŜƴǘƛ Řƛ ƭƛǉǳƛŘƛΤ ƴƻƴ ǇƻƎƎƛŀǊŜ ǎƻǇǊŀ ƻ ŀŎŎŀƴǘƻ 

ŀƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƻƎƎŜǘǘƛ ŎƻƴǘŜƴŜƴǘƛ ƭƛǉǳƛŘƛΣ ŀŘ ŜǎŜƳǇƛƻ ǾŀǎƛΦ 
фΦ bƻƴ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ǉǳŜǎǘƻ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƛƴ Ŏŀǎƻ Řƛ ŎƻƴŘŜƴǎŀΦ vǳŀƴŘƻ ƭϥǳƴƛǘŁ ǾƛŜƴŜ ǳǘƛƭƛȊȊŀǘŀ ƛƴ ǳƴŀ 

ǎǘŀƴȊŀ ŎŀƭŘŀ Ŝ ǳƳƛŘŀΣ ŀƭƭϥƛƴǘŜǊƴƻ ŘŜƭƭϥǳƴƛǘŁ Ǉƻǎǎƻƴƻ ŦƻǊƳŀǊǎƛ ƎƻŎŎƛƻƭƛƴŜ ŘϥŀŎǉǳŀ ƻ ŎƻƴŘŜƴǎŀ 
Ŝ ƭϥǳƴƛǘŁ ǇƻǘǊŜōōŜ ƴƻƴ ŦǳƴȊƛƻƴŀǊŜ ŎƻǊǊŜǘǘŀƳŜƴǘŜΤ ƭŀǎŎƛŀǊŜ ƭϥǳƴƛǘŁ ǎǇŜƴǘŀ ǇŜǊ м ƻ н ƻǊŜ ǇǊƛƳŀ 
Řƛ ŀŎŎŜƴŘŜǊƭŀΥ ƭϥǳƴƛǘŁ ŘŜǾŜ ŜǎǎŜǊŜ ŀǎŎƛǳǘǘŀ ǇǊƛƳŀ Řƛ ŜǎǎŜǊŜ ŀƭƛƳŜƴǘŀǘŀΦ 

млΦ {ŜōōŜƴŜ ǉǳŜǎǘƻ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǎƛŀ ŦŀōōǊƛŎŀǘƻ Ŏƻƴ ƭŀ ƳŀǎǎƛƳŀ ŎǳǊŀ Ŝ ŎƻƴǘǊƻƭƭŀǘƻ ǇƛǴ ǾƻƭǘŜ ǇǊƛƳŀ 
Řƛ ƭŀǎŎƛŀǊŜ ƭŀ ŦŀōōǊƛŎŀΣ ŝ ŎƻƳǳƴǉǳŜ ǇƻǎǎƛōƛƭŜ ŎƘŜ ǎƛ ǾŜǊƛŦƛŎƘƛƴƻ ǇǊƻōƭŜƳƛ ŎƻƳŜ ǇŜǊ ǉǳŀƭǎƛŀǎƛ 
ŀƭǘǊŀ ŀǇǇŀǊŜŎŎƘƛŀǘǳǊŀ ŜƭŜǘǘǊƛŎŀΦ {Ŝ ǎƛ ƴƻǘŀ ŦǳƳƻΣ ŜŎŎŜǎǎƛǾƻ ŀŎŎǳƳǳƭƻ Řƛ ŎŀƭƻǊŜ ƻ ŀƭǘǊƛ 
ŦŜƴƻƳŜƴƛ ƛƳǇǊŜǾƛǎǘƛΣ ǎŎƻƭƭŜƎŀǊŜ ƛƳƳŜŘƛŀǘŀƳŜƴǘŜ ƭŀ ǎǇƛƴŀ Řŀƭƭŀ ǇǊŜǎŀ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ 
ǇǊƛƴŎƛǇŀƭŜΦ 

ммΦ vǳŜǎǘƻ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŘŜǾŜ ŦǳƴȊƛƻƴŀǊŜ Ŏƻƴ ǳƴŀ ŦƻƴǘŜ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ Ŏƻƴ ƛ ǾŀƭƻǊƛ ƛƴŘƛŎŀǘƛ 
ǎǳƭƭϥŜǘƛŎƘŜǘǘŀ ŘŜƭƭŜ ǎǇŜŎƛŦƛŎƘŜΦ {Ŝ ƴƻƴ ǎƛ ŝ ǎƛŎǳǊƛ ŘŜƭ ǘƛǇƻ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ ǳǘƛƭƛȊȊŀǘŀ ƛƴ ŎŀǎŀΣ 
ŎƻƴǎǳƭǘŀǊŜ ƛƭ ǊƛǾŜƴŘƛǘƻǊŜ ƻ ƭŀ ŎƻƳǇŀƎƴƛŀ ŜƭŜǘǘǊƛŎŀ ƭƻŎŀƭŜΦ 

мнΦ ¢ŜƴŜǊŜ ŦǳƻǊƛ Řŀƭƭŀ ǇƻǊǘŀǘŀ ŘŜƎƭƛ ŀƴƛƳŀƭƛ ŘƻƳŜǎǘƛŎƛΣ ŀŘ ŀƭŎǳƴƛ ŀƴƛƳŀƭƛ ǇƛŀŎŜ ƳƻǊŘŜǊŜ ƛ ŎŀǾƛ Řƛ 
ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜΦ 

моΦ tŜǊ ǇǳƭƛǊŜ ƛƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΣ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ǳƴ Ǉŀƴƴƻ ƳƻǊōƛŘƻ Ŝ ŀǎŎƛǳǘǘƻΦ bƻƴ ǳǎŀǊŜ ǎƻƭǾŜƴǘƛ ƻ ƭƛǉǳƛŘƛ 
ŀ ōŀǎŜ Řƛ ōŜƴȊƛƴŀΦ tŜǊ ǊƛƳǳƻǾŜǊŜ ƭŜ ƳŀŎŎƘƛŜ ǇŜǊǎƛǎǘŜƴǘƛΣ ŝ ǇƻǎǎƛōƛƭŜ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ǳƴ Ǉŀƴƴƻ 
ǳƳƛŘƻ Ŏƻƴ ŘŜǘŜǊƎŜƴǘŜ ŘƛƭǳƛǘƻΦ 

мпΦ Lƭ ŦƻǊƴƛǘƻǊŜ ƴƻƴ ŝ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭŜ ǇŜǊ Řŀƴƴƛ ƻ ǇŜǊŘƛǘŀ Řƛ Řŀǘƛ Ŏŀǳǎŀǘƛ Řŀ ƳŀƭŦǳƴȊƛƻƴŀƳŜƴǘƻΣ 
ǳǎƻ ƛƳǇǊƻǇǊƛƻΣ ƳƻŘƛŦƛŎŀ ŘŜƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƻ ǎƻǎǘƛǘǳȊƛƻƴŜ ŘŜƭƭŀ ōŀǘǘŜǊƛŀΦ 

мрΦ bƻƴ ƛƴǘŜǊǊƻƳǇŜǊŜ ƭŀ ŎƻƴƴŜǎǎƛƻƴŜ ǉǳŀƴŘƻ ƛƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǎǘŀ ŦƻǊƳŀǘǘŀƴŘƻ ƻ ǘǊŀǎŦŜǊŜƴŘƻ ŦƛƭŜΦ 
Lƴ Ŏŀǎƻ ŎƻƴǘǊŀǊƛƻΣ ƛ Řŀǘƛ ǇƻǘǊŜōōŜǊƻ ŜǎǎŜǊŜ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǘƛ ƻ ŀƴŘŀǊŜ ǇŜǊǎƛΦ 

мсΦ {Ŝ ƭϥǳƴƛǘŁ ŘƛǎǇƻƴŜ ŘŜƭƭŀ ŦǳƴȊƛƻƴŜ Řƛ ǊƛǇǊƻŘǳȊƛƻƴŜ ¦{.Σ ƭŀ ŎƘƛŀǾŜǘǘŀ ¦{. ŘŜǾŜ ŜǎǎŜǊŜ 
ŎƻƭƭŜƎŀǘŀ ŘƛǊŜǘǘŀƳŜƴǘŜ ŀƭƭϥǳƴƛǘŁΦ bƻƴ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ǳƴŀ ǇǊƻƭǳƴƎŀ ¦{. ǇŜǊŎƘŞ ǇǳƼ ŎŀǳǎŀǊŜ 
ƛƴǘŜǊŦŜǊŜƴȊŜ Ŏƻƴ ŎƻƴǎŜƎǳŜƴǘƛ ŀƴƻƳŀƭƛŜ ŘŀǘƛΦ 

мтΦ [ϥŜǘƛŎƘŜǘǘŀ Řƛ ŎƭŀǎǎƛŦƛŎŀȊƛƻƴŜ ŝ ǎǘŀǘŀ ŎƻƴǘǊŀǎǎŜƎƴŀǘŀ ǎǳƭ ǇŀƴƴŜƭƭƻ ƛƴŦŜǊƛƻǊŜ ƻ ǇƻǎǘŜǊƛƻǊŜ ŘŜƭ 
ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΦ 

муΦ vǳŜǎǘƻ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ƴƻƴ ŝ ŘŜǎǘƛƴŀǘƻ ŀƭƭϥǳǎƻ Řŀ ǇŀǊǘŜ Řƛ ǇŜǊǎƻƴŜ όŎƻƳǇǊŜǎƛ ƛ ōŀƳōƛƴƛύ Ŏƻƴ 
ŘƛǎŀōƛƭƛǘŁ ŦƛǎƛŎƘŜΣ ǎŜƴǎƻǊƛŀƭƛ ƻ ƳŜƴǘŀƭƛΣ ƻ ƳŀƴŎŀƴǘƛ Řƛ ŜǎǇŜǊƛŜƴȊŀ Ŝ ŎƻƴƻǎŎŜƴȊŀΣ ŀ ƳŜƴƻ ŎƘŜ 
ƴƻƴ ǎƛŀƴƻ ǎƻǘǘƻ ǎǳǇŜǊǾƛǎƛƻƴŜ ƻ ŀōōƛŀƴƻ ǊƛŎŜǾǳǘƻ ƛǎǘǊǳȊƛƻƴƛ ŎƛǊŎŀ ƭϥǳǎƻ ŎƻǊǊŜǘǘƻ ŘŜƭ 
ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ Řŀ ǇŀǊǘŜ Řƛ ŎƘƛ ŝ ǊŜǎǇƻƴǎŀōƛƭŜ ǇŜǊ ƭŀ ƭƻǊƻ ǎƛŎǳǊŜȊȊŀΦ 
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мфΦ vǳŜǎǘƻ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ŝ ŘŜǎǘƛƴŀǘƻ ŜǎŎƭǳǎƛǾŀƳŜƴǘŜ ŀƭƭϥǳǎƻ ƴƻƴ ǇǊƻŦŜǎǎƛƻƴŀƭŜ Ŝ ƴƻƴ ŎƻƳƳŜǊŎƛŀƭŜ ƻ 
ƛƴŘǳǎǘǊƛŀƭŜΦ 

нлΦ !ǎǎƛŎǳǊŀǊǎƛ ŎƘŜ ƭϥǳƴƛǘŁ ǎƛŀ ŎƻƭƭƻŎŀǘŀ ƛƴ ǳƴŀ ǇƻǎƛȊƛƻƴŜ ǎǘŀōƛƭŜΦ L Řŀƴƴƛ Ŏŀǳǎŀǘƛ Řŀƭƭϥǳǎƻ Řƛ 
ǉǳŜǎǘƻ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ƛƴ ǳƴŀ ǇƻǎƛȊƛƻƴŜ ƛƴǎǘŀōƛƭŜΣ ǾƛōǊŀȊƛƻƴƛ ƻ ǳǊǘƛ ƻ ƭŀ ƳŀƴŎŀǘŀ ƻǎǎŜǊǾŀƴȊŀ Řƛ 
ǉǳŀƭǎƛŀǎƛ ŀƭǘǊƻ ŀǾǾŜǊǘƛƳŜƴǘƻ ƻ ǇǊŜŎŀǳȊƛƻƴŜ ƛƴŘƛŎŀǘƛ ƛƴ ǉǳŜǎǘƻ ƳŀƴǳŀƭŜ ǳǘŜƴǘŜ ƴƻƴ ǎŀǊŀƴƴƻ 
ŎƻǇŜǊǘƛ Řŀ ƎŀǊŀƴȊƛŀΦ 

нмΦ bƻƴ ǊƛƳǳƻǾŜǊŜ Ƴŀƛ ƭŀ ŎŀǊŎŀǎǎŀ Řƛ ǉǳŜǎǘƻ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΦ 
ннΦ bƻƴ ǇƻǎƛȊƛƻƴŀǊŜ Ƴŀƛ ǉǳŜǎǘƻ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ǎǳ ŀƭǘǊŜ ŀǇǇŀǊŜŎŎƘƛŀǘǳǊŜ ŜƭŜǘǘǊƛŎƘŜΦ 
ноΦ bƻƴ ǇŜǊƳŜǘǘŜǊŜ ŀƛ ōŀƳōƛƴƛ Řƛ ŀŎŎŜŘŜǊŜ ŀƛ ǎŀŎŎƘŜǘǘƛ Řƛ ǇƭŀǎǘƛŎŀΦ 
нпΦ ¦ǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ǎƻƭƻ ŎƻƭƭŜƎŀƳŜƴǘƛκŀŎŎŜǎǎƻǊƛ ǎǇŜŎƛŦƛŎŀǘƛ Řŀƭ ǇǊƻŘǳǘǘƻǊŜΦ 
нрΦ wƛǾƻƭƎŜǊǎƛ ŀ ǇŜǊǎƻƴŀƭŜ ǉǳŀƭƛŦƛŎŀǘƻ ǇŜǊ ƭϥŀǎǎƛǎǘŜƴȊŀΦ [ϥŀǎǎƛǎǘŜƴȊŀ ŝ ƴŜŎŜǎǎŀǊƛŀ ǉǳŀƴŘƻ ƛƭ 

ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŝ ǎǘŀǘƻ ƛƴ ǉǳŀƭŎƘŜ ƳƻŘƻ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǘƻΣ ŎƻƳŜ ƛƭ ŎŀǾƻ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ ƻ ƭŀ ǎǇƛƴŀΣ 
ǉǳŀƴŘƻ ŝ ǎǘŀǘƻ ǾŜǊǎŀǘƻ ŘŜƭ ƭƛǉǳƛŘƻ ƻ ǎƻƴƻ ŎŀŘǳǘƛ ƻƎƎŜǘǘƛ ƴŜƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻΣ ǉǳŀƴŘƻ ƛƭ 
ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŝ ǎǘŀǘƻ ŜǎǇƻǎǘƻ ŀ ǇƛƻƎƎƛŀ ƻ ǳƳƛŘƛǘŁΣ ƴƻƴ ŦǳƴȊƛƻƴŀ ƴƻǊƳŀƭƳŜƴǘŜ ƻ ŝ ǎǘŀǘƻ 
ŀōōŀƴŘƻƴŀǘƻΦ 

нсΦ [ϥŜǎǇƻǎƛȊƛƻƴŜ ǇǊƻƭǳƴƎŀǘŀ ŀƛ ǎǳƻƴƛ ŀŘ ŀƭǘƻ ǾƻƭǳƳŜ ŘŜƛ ƭŜǘǘƻǊƛ ƳǳǎƛŎŀƭƛ ǇǳƼ ŎŀǳǎŀǊŜ ǳƴŀ 
ǇŜǊŘƛǘŀ ǘŜƳǇƻǊŀƴŜŀ ƻ ǇŜǊƳŀƴŜƴǘŜ ŘŜƭƭϥǳŘƛǘƻΦ 

нтΦ {Ŝ ƛƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ǾƛŜƴŜ ŎƻƴǎŜƎƴŀǘƻ Ŏƻƴ ŎŀǾƻ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ ƻ ŀŘŀǘǘŀǘƻǊŜ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ 
/!Υ  
 ̧ Lƴ Ŏŀǎƻ Řƛ ǇǊƻōƭŜƳƛΣ ǎŎƻƭƭŜƎŀǊŜ ƛƭ ŎŀǾƻ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ /! Ŝ ǊƛǾƻƭƎŜǊǎƛ ŀ ǇŜǊǎƻƴŀƭŜ 
ǉǳŀƭƛŦƛŎŀǘƻ ǇŜǊ ƭϥŀǎǎƛǎǘŜƴȊŀΦ 

 ̧ bƻƴ ŎŀƭǇŜǎǘŀǊŜ ƻ ǎŎƘƛŀŎŎƛŀǊŜ ƭϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƻǊŜΦ CŀǊŜ Ƴƻƭǘŀ ŀǘǘŜƴȊƛƻƴŜΣ ƛƴ ǇŀǊǘƛŎƻƭŀǊŜ 
ǾƛŎƛƴƻ ŀƭƭŜ ǇǊŜǎŜ Ŝ ŀƭ Ǉǳƴǘƻ Řƛ ǳǎŎƛǘŀ ŘŜƭ ŎŀǾƻΦ bƻƴ ǇƻǎƛȊƛƻƴŀǊŜ ƻƎƎŜǘǘƛ ǇŜǎŀƴǘƛ 
ǎǳƭƭϥŀƭƛƳŜƴǘŀǘƻǊŜ ƛƴ ǉǳŀƴǘƻ ǇƻǘǊŜōōŜǊƻ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǊƭƻΦ ¢ŜƴŜǊŜ ƛƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŦǳƻǊƛ Řŀƭƭŀ 
ǇƻǊǘŀǘŀ ŘŜƛ ōŀƳōƛƴƛΦ DƛƻŎŀƴŘƻ Ŏƻƴ ƛƭ ŎŀǾƻ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ Ǉƻǎǎƻƴƻ ƛƴŦƻǊǘǳƴŀǊǎƛ 
ǎŜǊƛŀƳŜƴǘŜΦ 

 ̧ {ŎƻƭƭŜƎŀǊŜ ƛƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ ŘǳǊŀƴǘŜ ƛ ǘŜƳǇƻǊŀƭƛ ƻ ǉǳŀƴŘƻ ƴƻƴ ǾƛŜƴŜ ǳǘƛƭƛȊȊŀǘƻ ǇŜǊ ǳƴ 
ƭǳƴƎƻ ǇŜǊƛƻŘƻΦ 

 ̧ [ŀ ǇǊŜǎŀ Řƛ ŎƻǊǊŜƴǘŜ ŘŜǾŜ ŜǎǎŜǊŜ ƛƴǎǘŀƭƭŀǘŀ ǾƛŎƛƴƻ ŀƭƭϥŀǇǇŀǊŜŎŎƘƛƻ Ŝ ŘŜǾŜ ŜǎǎŜǊŜ 
ŦŀŎƛƭƳŜƴǘŜ ŀŎŎŜǎǎƛōƛƭŜΦ 

 ̧ bƻƴ ǎƻǾǊŀŎŎŀǊƛŎŀǊŜ ƭŜ ǇǊŜǎŜ /! ƴŞ ƭŜ ǇǊƻƭǳƴƎƘŜΦ Lƭ ǎƻǾǊŀŎŎŀǊƛŎƻ ǇǳƼ ŎŀǳǎŀǊŜ ƛƴŎŜƴŘƛ ƻ 
ǎŎŀǊƛŎƘŜ ŜƭŜǘǘǊƛŎƘŜΦ 

 ̧ L ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƛ Ŏƻƴ ǎǘǊǳǘǘǳǊŀ Řƛ ŎƭŀǎǎŜ м ŘŜǾƻƴƻ ŜǎǎŜǊŜ ŎƻƭƭŜƎŀǘƛ ŀ ǳƴŀ ǇǊŜǎŀ Řƛ ǊŜǘŜ Ŏƻƴ 
ŎƻƴƴŜǎǎƛƻƴŜ Řƛ ƳŜǎǎŀ ŀ ǘŜǊǊŀ Řƛ ǇǊƻǘŜȊƛƻƴŜΦ 

 ̧ L ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƛ Ŏƻƴ ǎǘǊǳǘǘǳǊŀ Řƛ ŎƭŀǎǎŜ н ƴƻƴ ǊƛŎƘƛŜŘƻƴƻ ǳƴ ŎƻƭƭŜƎŀƳŜƴǘƻ ŀ ǘŜǊǊŀΦ 
 ̧ ¢ŜƴŜǊŜ ǎŜƳǇǊŜ ƭŀ ǎǇƛƴŀ ǉǳŀƴŘƻ ƭŀ ǎƛ ŜǎǘǊŀŜ Řŀƭƭŀ ǇǊŜǎŀ Řƛ ǊŜǘŜΦ bƻƴ ǘƛǊŀǊŜ ƛƭ ŎŀǾƻ Řƛ 
ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜΦ /ƛƼ ǇǳƼ ŎŀǳǎŀǊŜ ǳƴ ŎƻǊǘƻŎƛǊŎǳƛǘƻΦ 

 ̧ bƻƴ ǳǘƛƭƛȊȊŀǊŜ ǳƴ ŎŀǾƻ ƻ ǳƴŀ ǇǊŜǎŀ Řƛ ŀƭƛƳŜƴǘŀȊƛƻƴŜ ŘŀƴƴŜƎƎƛŀǘƛ ƻ ǳƴŀ ǇǊŜǎŀ ƴƻƴ 
ŦƛǎǎŀǘŀΦ ¢ŀƭŜ ŀȊƛƻƴŜ ǇƻǘǊŜōōŜ ǇǊƻǾƻŎŀǊŜ ƛƴŎŜƴŘƛ ƻ ǎŎŀǊƛŎƘŜ ŜƭŜǘǘǊƛŎƘŜΦ 

нуΦ {Ŝ ƛƭ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ŎƻƴǘƛŜƴŜ ƻ ǾƛŜƴŜ ŎƻƴǎŜƎƴŀǘƻ Ŏƻƴ ǳƴ ǘŜƭŜŎƻƳŀƴŘƻ ŎƻƴǘŜƴŜƴǘŜ ōŀǘǘŜǊƛŜ ŀ 
ǇǳƭǎŀƴǘŜκŀ ōƻǘǘƻƴŜΥ 
!ǾǾŜǊǘŜƴȊŀΥ 
 ̧ Ϧbƻƴ ƛƴƎŜǊƛǊŜ ƭŀ ōŀǘǘŜǊƛŀΣ ǇŜǊƛŎƻƭƻ Řƛ ǳǎǘƛƻƴƛ ŎƘƛƳƛŎƘŜϦ ƻ ŦǳƴȊƛƻƴŀƳŜƴǘƻ ŜǉǳƛǾŀƭŜƴǘŜΦ 
 ̧ όLƭ ǘŜƭŜŎƻƳŀƴŘƻ ƛƴ ŘƻǘŀȊƛƻƴŜ Ŏƻƴύ Lƭ ǇǊŜǎŜƴǘŜ ǇǊƻŘƻǘǘƻ ŎƻƴǘƛŜƴŜ ǳƴŀ Ǉƛƭŀ ŀ ōƻǘǘƻƴŜΦ {Ŝ 
ƛƴƎŜǊƛǘŀΣ ƭŀ ōŀǘǘŜǊƛŀ ǇǳƼ ŎŀǳǎŀǊŜ ƎǊŀǾƛ ǳǎǘƛƻƴƛ ƛƴǘŜǊƴŜ ƛƴ ǎƻƭŜ н ƻǊŜ Ŝ ǇƻǊǘŀǊŜ ŀƭƭŀ 
ƳƻǊǘŜΦ 

 ̧ ¢ŜƴŜǊŜ ƭŜ ōŀǘǘŜǊƛŜΣ ƴǳƻǾŜ ƻ ǳǎŀǘŜΣ ŦǳƻǊƛ Řŀƭƭŀ ǇƻǊǘŀǘŀ ŘŜƛ ōŀƳōƛƴƛΦ 
 ̧ {Ŝ ƛƭ Ǿŀƴƻ ōŀǘǘŜǊƛŀ ƴƻƴ ǎƛ ŎƘƛǳŘŜ ŎƻƳǇƭŜǘŀƳŜƴǘŜΣ ƛƴǘŜǊǊƻƳǇŜǊŜ ƭΩǳǎƻ ŘŜƭ ŘƛǎǇƻǎƛǘƛǾƻ Ŝ 
ǘŜƴŜǊƭƻ ŦǳƻǊƛ ŘŜƭƭŀ ǇƻǊǘŀǘŀ ŘŜƛ ōŀƳōƛƴƛΦ 

 ̧ {Ŝ ǎƛ ǘŜƳŜ ŎƘŜ ŘŜƭƭŜ ōŀǘǘŜǊƛŜ Ǉƻǎǎŀƴƻ ŜǎǎŜǊŜ ǎǘŀǘŜ ƛƴƎƘƛƻǘǘƛǘŜ ƻ ŜǎǎŜǊŜ ǾŜƴǳǘŜ ŀ 
Ŏƻƴǘŀǘǘƻ Ŏƻƴ ǉǳŀƭǎƛŀǎƛ ǇŀǊǘŜ ƛƴǘŜǊƴŀ ŘŜƭ ŎƻǊǇƻΣ ŎƻƴǘŀǘǘŀǊŜ ƛƳƳŜŘƛŀǘŀƳŜƴǘŜ ǳƴ 
ƳŜŘƛŎƻΦ 

нфΦ tǊŜŎŀǳȊƛƻƴƛ ǎǳƭƭϥǳǎƻ ŘŜƭƭŜ ōŀǘǘŜǊƛŜΥ  
 ̧ tŜǊƛŎƻƭƻ Řƛ ŜǎǇƭƻǎƛƻƴŜ ǎŜ ƭŀ ōŀǘǘŜǊƛŀ ǾƛŜƴŜ ǎƻǎǘƛǘǳƛǘŀ ƛƴ ƳƻŘƻ ŜǊǊŀǘƻΦ {ƻǎǘƛǘǳƛǊŜ ǎƻƭƻ 
Ŏƻƴ ƭƻ ǎǘŜǎǎƻ ǘƛǇƻ ƻ ŜǉǳƛǾŀƭŜƴǘŜΦ 

 ̧ bƻƴ ǎƻǘǘƻǇƻǊǊŜ ƭŜ ōŀǘǘŜǊƛŜ ŀ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŜ ŜǎǘǊŜƳŜ ŀƭǘŜ ƻ ōŀǎǎŜΣ ōŀǎǎŀ ǇǊŜǎǎƛƻƴŜ 
ŘŜƭƭϥŀǊƛŀ ŀŘ ŀƭǘŀ ǉǳƻǘŀ ŘǳǊŀƴǘŜ ƭϥǳǎƻΣ ƭƻ ǎǘƻŎŎŀƎƎƛƻ ƻ ƛƭ ǘǊŀǎǇƻǊǘƻΦ 
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 ̧ [ŀ ǎƻǎǘƛǘǳȊƛƻƴŜ Ŏƻƴ ǳƴŀ ōŀǘǘŜǊƛŀ Řƛ ǘƛǇƻ ŜǊǊŀǘƻ ǇǳƼ ǇǊƻǾƻŎŀǊŜ ǳƴϥŜǎǇƭƻǎƛƻƴŜ ƻ ƭŀ 
ǇŜǊŘƛǘŀ Řƛ ƭƛǉǳƛŘƛ ƻ Ǝŀǎ ƛƴŦƛŀƳƳŀōƛƭƛΦ 

 ̧ [ƻ ǎƳŀƭǘƛƳŜƴǘƻ Řƛ ǳƴŀ ōŀǘǘŜǊƛŀ ƴŜƭ ŦǳƻŎƻ ƻ ƛƴ ǳƴ ŦƻǊƴƻ ŎŀƭŘƻ ƻ ƭƻ ǎŎƘƛŀŎŎƛŀƳŜƴǘƻ ƻ ƛƭ 
ǘŀƎƭƛƻ ƳŜŎŎŀƴƛŎƻ Řƛ ǳƴŀ ōŀǘǘŜǊƛŀ Ǉƻǎǎƻƴƻ ǇǊƻǾƻŎŀǊŜ ǳƴϥŜǎǇƭƻǎƛƻƴŜΦ 

 ̧ [ŀǎŎƛŀǊŜ ǳƴŀ ōŀǘǘŜǊƛŀ ƛƴ ǳƴ ŀƳōƛŜƴǘŜ ŎƛǊŎƻǎǘŀƴǘŜ ŀ ǘŜƳǇŜǊŀǘǳǊŀ ŜǎǘǊŜƳŀƳŜƴǘŜ ŜƭŜǾŀǘŀ 
ǇǳƼ ǇǊƻǾƻŎŀǊŜ ǳƴϥŜǎǇƭƻǎƛƻƴŜ ƻ ǳƴŀ ǇŜǊŘƛǘŀ Řƛ ƭƛǉǳƛŘƛ ƻ Ǝŀǎ ƛƴŦƛŀƳƳŀōƛƭƛΦ 

 ̧ ¦ƴŀ ōŀǘǘŜǊƛŀ ǎƻƎƎŜǘǘŀ ŀ ǳƴŀ ǇǊŜǎǎƛƻƴŜ ŘŜƭƭϥŀǊƛŀ ŜǎǘǊŜƳŀƳŜƴǘŜ ōŀǎǎŀ ǇǳƼ ǇǊƻǾƻŎŀǊŜ 
ǳƴϥŜǎǇƭƻǎƛƻƴŜ ƻ ǳƴŀ ǇŜǊŘƛǘŀ Řƛ ƭƛǉǳƛŘƛ ƻ Ǝŀǎ ƛƴŦƛŀƳƳŀōƛƭƛΦ 

 ̧ : ƴŜŎŜǎǎŀǊƛƻ ǇǊŜǎǘŀǊŜ ŀǘǘŜƴȊƛƻƴŜ ŀƎƭƛ ŀǎǇŜǘǘƛ ŀƳōƛŜƴǘŀƭƛ ƭŜƎŀǘƛ ŀƭƭƻ ǎƳŀƭǘƛƳŜƴǘƻ ŘŜƭƭŜ 
ōŀǘǘŜǊƛŜΦ 

Lb{¢![[!½Lhb9 

ω 5ƛǎƛƳōŀƭƭŀǊŜ ǘǳǘǘŜ ƭŜ ǇŀǊǘƛ Ŝ ǊƛƳǳƻǾŜǊŜ ƛƭ ƳŀǘŜǊƛŀƭŜ ǇǊƻǘŜǘǘƛǾƻΦ 

ω bƻƴ ŎƻƭƭŜƎŀǊŜ ƭΩǳƴƛǘŁ ŀƭƭŀ ǊŜǘŜ ŜƭŜǘǘǊƛŎŀ ǇǊƛƳŀ Řƛ ŀǾŜǊŜ ŎƻƴǘǊƻƭƭŀǘƻ ƭŀ ǘŜƴǎƛƻƴŜ Řƛ ǊŜǘŜ Ŝ ǇǊƛƳŀ 

ŎƘŜ ǎƛŀƴƻ ǎǘŀǘƛ ŜŦŦŜǘǘǳŀǘƛ ǘǳǘǘƛ Ǝƭƛ ŀƭǘǊƛ ŎƻƭƭŜƎŀƳŜƴǘƛΦ 

t!w¢L DLw9±h[LΥ 
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3. [ŜǾŀ Řƛ ǎƻƭƭŜǾŀƳŜƴǘƻ 

4. .ǊŀŎŎƻ ƎƛǊŜǾƻƭŜ 
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